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CERTIFIKÁCIA PRODUKTOV

KVALITA A DÔVERA
Trvalo udržateľný rozvoj považujeme 
za strategický cieľ, ktorý má pomôcť dosiahnuť 
vyvážený hospodársky rast, sociálny blahobyt 
a ochranu životného prostredia. Sme preto 
odhodlaní vyvíjať spoľahlivé produkty, 
ktoré spĺňajú vaše očakávania.   Ceníme 
si talent a potenciál našich zamestnancov, 
hľadáme príležitosti na stimuláciu ich 
profesionálneho rozvoja a rovnováhu medzi 
ich osobným a profesionálnym životom. 
Prijímame osvedčené postupy na zníženie 
vplyvu našej činnosti na životné prostredie, 
pričom pracujeme na trvalo udržateľnej 
koexistencii priemyslu a životného 
prostredia. Certifikované produkty 
sú v katalógu označené ako FSC™.

Naše výrobky podliehajú 
prísnej kontrole kvality, ktorá 
sa vykonáva v rôznych fázach 
ich výroby, čím sa zaisťuje ich 
kvalita a bezpečnosť pri používaní. 
Konáme v súlade s legislatívou 
a pravidlami miest, kde pôsobíme 
a našich dodávateľov si starostlivo 
vyberáme. Spoločnosť 
je pravidelne certifikovaná 
a auditovaná externými 
subjektmi, aby sa zabezpečila 
jej súlad s prijatými normami.

Ponuka v tomto katalógu bola 
vybraná a navrhnutá podľa platných 
Európskych štandardov a pravidiel 
a podrobená testom vykonaným 
špecializovanými a nezávyslími 
medzinárodnými subjektmi. 
Produkty prezentované v tomto 
katalógu spĺňajú nariadenia Európsek 
Únie. Informácie ku konkrétným 
certifikátom nájdete na webovej 
stránke www.hideagifts.com

na to je teraz.

 Recyklovanie, ktorého princípom je, že na konci 
jedného produktu je začiatok iného a každý 
z nás mšože tento cyklus naštartovať.

 Opätovné použitie, ktorému 
mšožme prispieť vyhýbaním sa kúpe 
jednorázových produktov.

 Zodpovesná spotreba, ktorú môžme praktikovať 
vyhýbaním sa kúpe produktov vyrobených zo škodlivých 
materiálov, výrobkov z pochybných zdrojov alebo 
kupovaním nadmerného množstva produktov

Je to logika zmeny postojov k udržateľnejšiemu 
spôsobu života. Na jej základe sú 3 základy 
ktoré treba pri rozhodovaní zohľadniť:

Tento katalóg je majetkom spoločnosti Paul Stricker SA a obsah sa vzťahuje na produkty, ktoré predáva.
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Tlač loga pomocou pieskovej trysky 
na povrch pri vysokej rýchlosti.

PIESKOVANIE

Technika ktorá umožňuje 
personalizáciu na rôznych typoch látky 
vo vysokej kvalite a dokonalosti.

VYŠÍVKA

Tlač nálepiek na biely, strieborný alebo 
zlatý papier, v rôznych farbách a tvaroch.

NÁLEPKY

Tlač loga na papier pomocou 
sublimačného atramentu. Atrament 
je potom prenesený na produkt 
pomocou tlaku a tepla.

SUBLIMÁCIA

Proces identický s bežnou sieťotlačou, 
ale orientovaný pre tlač na zaoblené 
predmety, napríklad perá.

Použitie laserového lúča s vysokou 
presnosťou optimalizovaného 
na zaoblené povrchy.

Tlač loga na svetlocitlivý materiál 
ktorý je prenesený na sito pomocou 
ultrafialového svetla. Atrament 
je nanášaný pomocou stierky 
a musí vyschnúť. Ideálna 
technika na malé formáty.

Tlač loga na papier cez plátno, to je potom 
aplikované na produkt pomocou 
tlaku a tepla. Odporúča sa na nerovné 
produkty ako napríklady baťohy.

Požitie laserového lúča s vysokou 
presnosťou pre reliéfne rytie. Laser 
mšože byť otpický, vhodný na kovy, 
alebo CO2, vhodný na drevo a korok.

Logo je na prdukt umiestnené pomocou 
techniky prenosu s použitím špeciálneho 
atramentu. Produkt je potom vložený 
do pece (výpal) kde sa pečie pri nízkej 
teplote (personálne úpravy do 10 farieb) 
alebo pri vysokej teplote (personálne 
úpravy v čiernej a/alebo bielej farbe)

Logo je vytlačené priamo 
z tlačiarne na papier, to je potom 
aplikované pomocou tlaku a tepla. 
Možnosť plnofarebnej tlače.

Technika digitálnej tlače určená 
na produkty vyrobené 100% 
z bavlny. Logo je na látku prenesené 
priamo pomocou tlačiarne.

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Bavlnený

Tkanina

Tkanina

Tkanina

Recyklovanej 
Kože

Recyklovanej 
Kože

Papiera

Papiera Papiera

Papiera

Papiera

PP; ABS; PVC; Akryl

PP; ABS; PVC; 
Akryl

PP; ABS; PVC; Akryl

Recyklovanej 
Kože

Recyklovanej 
Kože

Silikón Silikón

Umelá kožušina

Umelá kožušina Umelá kožušina

Umelá kožušina

PU

PU

Sklo

Sklo

Sklo Sklo

Sklo

Korok Korok

Korok Korok KorokKorok

Kovová

Kovová

Kovová

Kovová Kovová

Kovová Kovová

Keramika; porcelán

Keramika; porcelán

Keramika; porcelán

Drevo

Drevo

Drevo Drevo

DIGITÁLNY 
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Digitálna UV tlač aplikovaná 
na valcovité a kužeľovité povrchy 
okolo ich celého obvodu.

Sprejovanie organických farieb 
na vonkajší povrch bielych porcelánových 
hrnčekov. Po vypečení je hrnček 
pripravený na ďalšie tlačové techniky, 
napríklad výpal alebo pieskovanie.

Tlač loga v storji podobnom 
tonerovej tlačiarni na rovné alebo 
mierne zaoblené materiály. Sušenie 
za pomoci ultrafialového svetla.

DIGITÁLNE UV

Digitálna tlač pozostáva z papiera 
fotografickej kvality. Táto technika 
je hojne používaná na štítky a odznaky.

Ideálna technika na malé objekty 
a zakryvené tvary, keďže tlač 
zabezpečuje silikónový tampón 
ktorý sa prospšosobí povrchu.

Aplikácia epoxidovej živice na potlačený 
papier. Produkt musí schnúť pri vysokej 
teplote aby sformoval ochrannú 
a odoln=u vrstvu dodávajúcu 3D efekt.

DOMING

Proces identický s bežnou sie´totlačou 
ale orientovaný pre tlač veľkých 
formátov na textilné produkty.

TEXTILNÁ 

Reprodukcia loga pomocou horúcej ražby 
na koženné produkty, alebo imitáciu kože. 
Na formu môže byť taktiež aplikovaná 
metalická farba (zlatá alebo strieborná)

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Odporúčané materiály

Tkanina

Papiera

Papiera

Papiera Papiera

Papiera Papiera

PP; ABS; PVC; Akryl PP; ABS; PVC; Akryl PP; ABS; PVC; Akryl

PP; ABS; PVC; 
Akryl

Recyklovanej 
Kože

Silikón Silikón SilikónUmelá kožušina

Koža

Umelá kožušina

PU

PU

PU PU

Sklo

Sklo Sklo

Sklo

KorokKorok

Kovová

Kovová

Kovová Kovová

Drevo Drevo Drevo

popisy

Keramika; porcelán

€ 11,98

Odkaz na článok

Popis produktu

 41 x 60 x 23 mm

 PDP - 20 x 10 mm

 —

Cena bez prispôsobenia

Rozmery výrobku

Odporúčaná technika + maximálny rozmer Personalizácia na požiadanie
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Good things are always there

Predĺžte si jedinečné chvíle a zážitky 
prostredníctvom technológie. Špičková kvalita 
a súčasná estetika ekston® sa premieta 
do výnimočných výkonných produktov, ktoré nás 
sprevádzajú všade – Rozšíiruje zážitky, vyzdvihuje 
emócie a vzdoruje limitom technológie.

Zistite viac online.
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HEADPHONES

Beatdrum  
97956

133

Beatdrum sú bezdrôtové slúchadlá v ABS a tkanine 
s pripojením Bluetooth 5.0. Beatdrum je pogumovaný 
a doplnený detailmi tkaniny. Ideálne na dokončenie 
akéhokoľvek štýlu. Dodávané v čiernej darčekovej krabičke.

 95 x 155 x 52 mm
 TRS – Ø40 mm

€ 59,00

 Skladacie
 Mikrofón
 Kontrol hlasitosti
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 Vrátane kábla

CHARAKTERISTIKA:

Skladacie
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Melody  
97957

103

Melody sú PU bezdrôtové slúchadlá s pripojením Bluetooth 
5.0. Moderné a originálne slúchadlá Melody sú perfektné 
na počúvanie vašej obľúbenej hudby. Dodávané v čiernej 
darčekovej krabičke.

 190 x 205 x 50 mm
 LSR – Ø40 mm

€ 67,00

 Skladacie
 Mikrofón
 Kontrol hlasitosti
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 Vrátane kábla

CHARAKTERISTIKA:

Skladacie
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EARPHONES

Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

103 107

Hearkeen sú všestranné slúchadlá, ideálne pre rôzne 
každodenné chvíle. Vďaka svojmu všestrannému dizajnu môžu 
byť použité v profesionálnejšom prostredí alebo pre šport.

 Slúchadlá (každé): 33 x 16 x 24 mm | 
Dĺžka pásky okolo krku: 455 mm | Krabica: 201 x 220 x 40 mm

 PDP – 20 x 5 mm

€ 35,36

 Mikrofón
 Tlačidlo na prijímanie hovorov
 Kontrol hlasitosti
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia

CHARAKTERISTIKA:

 Mikrofón
 Tlačidlo na prijímanie hovorov
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia

CHARAKTERISTIKA:

Vibration sú moderne navrhnuté slúchadlá z kovu a ABS, ktoré 
vynikajú svojím kovovým povrchom v rôznych detailoch produktu. 
Vibration sú dodávané v darčekovej krabičke.

 20 x 18 x 20 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm
 LSR – 14 x 3 mm

€ 20,90
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SPEAKER

Thunder  
97258

133

 Mikrofón
 Tlačidlo na prijímanie hovorov
 Kontrol hlasitosti
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia

CHARAKTERISTIKA:

Thunder je elegantný textúrovaný reproduktor z ABS 
s detailnými povrchovými úpravami. Reproduktor je predmet, 
ktorý sa perfektne hodí do štýlového a so§stikovaného 
prostredie a je dodávaný v darčekovej krabičke.

 73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm
 SCR – 35 x 35 mm

€ 62,78
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EARBUDS

Descry  
97922

107

 Mikrofón
 Tlačidlo na prijímanie hovorov
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 Nabíjacia skrinka

CHARAKTERISTIKA:

Descry sú slúchadlá z kovu a ABS, ktoré sú odvážne a výrazná. 
Ich technické vlastnosti ich povyšujú na vysoko funkčný 
doplnok. Descry sú dodávané v darčekovej krabičke.

 31 x 78 x 38 mm | Nabíjacia skrinka: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm

 PDP – 25 x 10 mm

€ 60,20
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Bass  
97955

103

Vibe  
97954

103

 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 Nabíjacia skrinka

 Mikrofón
 Dotykové ovládanie
 LED indikátor
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 Nabíjacia skrinka

CHARAKTERISTIKA:

Bass sú bezdrôtové slúchadlá s bluetooth 5.0. V úložný puzdre 
je tiež nabíjačka, vďaka ktorej je Bass praktický a ľahko sa berie 
všade. Dodávané v čiernej darčekovej krabičke.

 68 x 39 x 28 mm
 

€ 37,00

CHARAKTERISTIKA:

Indikátor 
nabíjania

Vibe sú skutočne bezdrôtové slúchadlá ABS s Bluetooth 5.0. Perfektný 
na prenášanie kamkoľvek, pretože puzdro slúži aj ako nabíjačka. 
V každodennom živote by vám nemala dochádzať hudba, ani si nerobte 
starosti s dažďom, pretože sú odolné voči vode. Dodávané v čiernej 
darčekovej krabičke.

 69 x 42 x 25 mm
 PDP – 30 x 5 mm

€ 63,30
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Impera  
97427

SMART 
WATCHES

101

103

Impera II  
97428
Impera II sú inteligentné hodinky so silikónovým popruhom 
a dotykovým displejom. Kompatibilné s hlavnými operačnými 
systémami, tieto hodinky vám pomôžu riadiť váš každodenný 
život. Dodávané v darčekovej krabičke.

 Ø48 x 250 x 21 mm
 LSR – 15 x 4 mm

€ 83,40

 Športové menu
 Upozornenia mobilného zariadenia
 Senzor tepovej frekvencie
 Monitorovanie spánku
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia

CHARAKTERISTIKA:

Impera sú inteligentné hodinky s PU popruhom a dotykovým 
displejom. Kompatibilné s hlavnými operačnými systémami, 
tieto hodinky vám pomôžu riadiť váš každodenný život. 
Dodávané v darčekovej krabičke

 Ø48 x 260 x 22 mm
 LSR – 15 x 4 mm

€ 85,40

 Športové menu
 Upozornenia mobilného zariadenia
 Senzor tepovej frekvencie
 Monitorovanie spánku
 Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia

CHARAKTERISTIKA:
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WIRELESS 
CHARGER

Blasty  
97960

Magnet  
97920

4 in 1
+ SPEAKER
+ WIRELESS CHARGER
+ LED LIGHT
+ MOBILE PHONE HOLDER

103 103

 Dotykové tlačidlo
 LED svetlo
 3 stupne intenzity
 Vrátane kábla

Blasty je reproduktor ABS, PP a textílie 4 v 1. Vďaka odvážnemu 
dizajnu je tento reproduktor možné použiť aj ako bezdrôtovú 
nabíjačku, držiak mobilného telefónu a lampu s 3 stupňami 
intenzity. Dodávané v čiernej darčekovej krabičke.

 Ø205 x 50 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 99,80

Magnet je robustná bezdrôtová nabíjačka s moderným designom 
z kovu a akrylu. Tato nabíjačka má nabíjací výkon 15W.

 108 x 96 x 15 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm
 LSR – 20 x 5 mm

€ 43,20

 Kompatibilné so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania

CHARAKTERISTIKA:CHARAKTERISTIKA:
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106

Soleil  
97958

ALARM 
CLOCK

Soleil je budík s dotykovým predným panelom. Okrem rádiovej 
funkcie má svetlo simulujúce východ slnka, ktoré sa postupne 
zvyšuje, až kým nedosiahne jasne žlté svetlo a prirodzené zvuky, 
ideálne pre pokojné a príjemné prebúdzanie. Dodávané v čiernej 
darčekovej krabičke.

 Ø170 x 40 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 67,64

 6 prirodzených zvukov
 15 úrovní hlasitosti
 Možnosti rôzneho farebného svetla
 LED svetlo
 Predný dotykový panel
 Obsahuje kábel micro USB a adaptér

CHARAKTERISTIKA:

Svetelná simulácia východu slnka

Predný 
dotykový panel
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Burmy  
97959

103

AROMA 
DIFFUSER

ekston end

Burmy je PP, ABS a kovový aromatický difúzor s vnútorným 
svetlom. Svetlo má niekoľko farebných možností, takže si môžete 
vybrať ten, ktorý vyhovuje vašej nálade (aróma nie je zahrnutá). 
Dodávané v čiernej darčekovej krabičke.

 98 x 175 x 98 mm
 SCR – 55 x 15 mm

€ 73,92

 Aromaterapia
 LED svetlo
 Obsahuje kábel

CHARAKTERISTIKA:

Panoramatický dizajn 
na všetkých 4 stranách
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 — 97390

 — 97099

103

150

Stolové hodiny MDF s kalendárom, alarmom 
a teplomerom. Balenie obsahuje 4 batérie 
AAA, 1 batériu CR2032 a kábel USB. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 150 x 70 x 44 mm | 
Krabička: 170 x 92 x 54 mm

 PDP – 50 x 25 mm

€ 26,30

stanica 
Hodiny, alarm, monitor vlhkosti a teplomer.

ABS a bambusová stolová stanica 
s funkciami: hodiny, alarm, monitor 
vlhkosti a teplomer. Obsahuje dve AAA 
batérie. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 130 x 130 x 21 mm
 PDP – 50 x 25 mm

€ 14,96
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 — 97122

160

skladacia 

Bambusová skladacia stolná lampa s bezdrôtovou 
nabíjačkou, so 16 bielymi a 9 žltými LED diódami. Bezdrôtová 
nabíjačka je rýchlonabíjacia s výkonom až 10W, so vstupmi 
5V/2A, 9V/2A. Obsahuje 1 meter dlhý nabíjací kábel. 
Dodávané v kra£ovej krabici.

 432 x 110 x 37 mm
 LSR – 190 x 35 mm

Kč 1269,10

So 16 bielymi a 9 
žltými LED diódami

Bezdrôtová 
nabíjačka
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 — 97125  — 97256

Kalam — 97124

160

160

160

Výdrž batérie 
až 2hodín.

Bambusový reproduktor. Tento reproduktor umožňuje pripojenie 
bluetooth 3.0 a disponuje mikro-USB portom na nabíjanie. 
Kapacita až 300 mmAh, životnosť až 3 hodiny a výkon 3W (4Ω). 
Má nasledujúce funkcie: zdvíhanie hovorov, ovládanie hlasitosti 
a možnosť pripojenia playlistu z mobilného zariadenia. Obsahuje 
USB/mikro USB nabíjací kábel. Dodávané v darčekovej krabičke 
z remeselného papiera.

 Ø60 x 52 mm
 PDP – 25 x 20 mm

€ 14,98

Reproduktor z bambusu a ABS. Bluetootj prenos 5.0. 
na pripojenie k Vášmu mobilnému zariadeniu. Výkon batérie 
3 W a kapacita až 300 mAh, čo umonuje výdrž až 2 hodiny. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø74 x 42 mm
 LSR – 30 x 25 mm

€ 13,78

Bambusový reproduktor s PP rukoväťou. Má 3 rôzne 
LED svetlá a 5.0 bluetooth prenos na pripojenie 
k Vášmu mobilnému zariadeniu. Má výkon 3W, 
kapacitu až 300 mAh a výdrž 2 hodiny. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø73 x 71 mm
 LSR – 25 x 15 mm

€ 19,80
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103

103

Tilly — 97095 — 97098

B

Prenosný reproduktor z recyklovaného ABS a bambusu. 
S výkonom 3W, prenosom Bluetooth 5.0 a funkciou rádia. 
Autonómia až 5 hodín s 1200 mAh batériou. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 135 x 40 x 65 mm
 DUV – 60 x 40 mm

€ 26,36

Prenosný reproduktor z recyklovaného ABS a bambusu. 
S výkonom 3W, prenosom Bluetooth 5.0 a funkciou rádia. 
Autonómia až 4 hodiny s 500 mAh batériou. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 70 x 70 x 37 mm
 DUV – 50 x 12 mm

€ 21,72

Výdrž batérie 
až 4hodín.

Výdrž batérie 
až 5hodín.

Rádio funkcia

Rádio funkcia

kolekcia 
To najlepšie z technológie v kombinácii 
s bambusom, prírodným a ekologickým 
materiálom.
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 — 97128

 — 97910

Dalton — 97123

160

160

160

 .47
Magnetická rýchla bezdrôtová bambusová nabíjačka. 
Výkon rýchleho nabíjania 15W. Obsahuje 1 metrový 
kábel s výstupom typu C. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø59 x 8 mm
 LSR – Ø45 mm

€ 15,32

Bambusová bezdrôtová nabíjačka. 5V/2A vstup a maximálny 
výkon výstupu 5W. Zahŕňa 1m dlhý USB/mikro USB kábel 
na nabíjanie. Kompatibilné so smartphonmi s technológiou 
bezdrôtového nabíjania. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 92 x 92 x 9 mm
 LSR – 70 x 70 mm

€ 10,48

Bambusová bezdrôtová nabíjačka s funkciou USB HUB-u. 
Obsahuje 2 USB-A vstupy a 1 micro USB vstup. Disponuje 
bezdrôtovým nabíjacím výkonom 10 W. Kompatibilné 
so smartfónmi s technológiou bezdrôtového nabíjania. 
Obsahuje 1 metrový kábel na nabíjanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 93 x 93 x 9 mm
 LSR – 80 x 80 mm

€ 11,40

 
97160 / 97362
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 — 97436 / 97569 — 97127

 — 97091

103

106

160

150

Bambusový rozbočovač s 2 portami USB-A a 
1 portom USB-C. Umožňuje prenos dát. 
Dodávané v kra£ovej krabici.

 78 x 38 x 11 mm
 LSR – 55 x 30 mm

€ 7,40

Zatiahnuteľný 5v1 ABS a bambusový kábel. Jeden koniec je USB-C s adaptérom 
pre USB-A, zatiaľ čo druhý koniec má špeciálny micro-usb a iOS tip 2 v 1 
(rýchlo-nabíjací) s adaptérom pre USB-C. Vstup/výstup: 5V/1A. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 40 x 130 mm | Natiahnutý kábel: 40 x 850 mm | Krabička: 75 x 75 x 250 mm
 LSR – Ø30 mm

€ 6,16

Micro USB; iOS

Typ C

Typ A

v 1 
Takže nikdy nezmeškáte 
spojenie.

USB »ash disk. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera. 
97436: kapacita 8GB. Barvy: 150 
97569: kapacita 16GB. Barvy: 150

 60 x 19 x 10 mm | Krabička: 90 x 40 x 22 mm
 PDP – 35 x 14 mm

CENY NA VYŽIADANIE
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160

Mott — 97911

160

160
Fitch — 97909

Kohn — 97915

USB a držiak 
mobilného telefónu

Kancelársky organizér z bambusu a ABS s bezdrôtovou 
nabíjačkou s držiakom smartphonu a rozbočovačom USB 
s výstupom USB-C. Tento organizér obsahuje vstup 5V a 1,5 A, 
výstup USB 5 V a kapacitu nabíjania 5 W. Organizér je dodávaný 
v krabičke.

 255 x 135 x 14 mm
 PDP – 40 x 60 mm

€ 20,86

Bambusová prenosná batéria s bezdrôtovou 
nabíjačkou. Litiová batéria s kapacitou 
5,000 mAh a životnosťou ≥ 500 cyklov. 
5V/2A vstup/výstup, indikátor nabíjania. 
S jedným mikro USB portom, jedným portom 
na USB typu C a jedným USB portom. 
Maximálny výkon bzdrátového výstupe je 5W. 
Zahŕňa USB/mikro USB kábel na nabíjanie. 
Kompatibilné so smartphonmi s technológiou 
bezdrôtového nabíjania. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 140 x 70 x 12 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 30,70

Bambusová prenosná batérie. Litiová batéria 
s kapacitou 5,000mAh a životnosťou ≥ 
500 cyklov. 5V/2A vstup a 5V/1-2A výstup. 
S jedným mikro USB portom, jedným portom 
na USB typu C a jedným USB portom. 
Zahŕňa USB/mikro USB kábel na nabíjanie 
s indikátorom nabíjania.

 120 x 51 x 15 mm
 LSR – 80 x 30 mm

€ 33,20
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Lange — 97132Leavitt — 97940

  
97256

 .22

Teapad 
  

93290
 .58

  
94327

 .273

Držiak na perá

Bambusová bezdrôtová nabíjačka a držiak na smartfón. 
Disponuje nabíjacím výkonom 10 W. Komaptibilné 
so smartfónmi s technológiou bezdrôtového nabíjania. 
Bambusová podpera sa skladá z 2 rozložených častí. 
Obsahuje 1 metrový kábel. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 140 x 80 x 8 mm
 LSR – 100 x 65 mm

€ 14,60

Bambusová bezdrôtová nabíjačka s dvoma cievkami a držiakom 
na pero. Režim rýchleho nabíjania 10 W a vstupom 5 V / 2 A 
a 9 V / 1,67 A. Zahŕňa 1 m nabíjací kábel USB typu C. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 77 x 71 x 118 mm
 LSR – 60 x 80 mm

€ 26,52
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160

160

 — 97953

 — 97932

Pyon — 97936  — 97929

160

Chránič webkamery vyrobený 
z pšeničnej slamy a PP s posuvným 
krytom a nálepkou na zadnej strane. 
Veľkosť chrániča je univerzálna 
a vhodná pre smartphone, tablet 
a notebook.

 42 x 17 mm | Otvorené: 65 x 17 mm
 PDP – 20 x 5 mm

€ 0,26

Pšeničné slamené vlákno 
a držiak mobilného telefónu ABS 
s bezdrôtovou nabíjačkou. S rýchlym 
nabíjacím výkonom 10 W a so 
vstupmi 5V/2A a 9V/1,67A. Obsahuje 
1 m micro USB nabíjací kábel. 
Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 70 x 112 x 87 mm
 PDP – 40 x 30 mm

€ 14,84

Pšeničné slamené vlákno a ABS reproduktor so silikónovou 
rukoväťou pre ľahký transport. Bezdrôtový reproduktor 
s výkonom 3 W a prenosom Bluetooth 5.0. Autonómia 
až 4:30, s 500 mAh batériou. Zahŕňa kábel micro USB. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 70 x 70 x 34 mm
 PDP – 40 x 40 mm

€ 19,98

Bezdrôtová nabíjačka z ABS a pšeničnej slamy. Nabíjací výkon 
je 5W, so vstupom 5V/2A. Základňa obsahuje silikónový 
kruh, aby sa zariadenie počas nabíjania nehýbalo. Zahŕňa 
1 m kábel micro USB. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø70 x 10 mm
 PDP – Ø30 mm

€ 7,20
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160

 — 98517Lineu — 97930

160

Pšeničné slamové vlákno a ABS reproduktor 
s mikrofónom. Reproduktor s výkonom 3 W 
a prenosom Bluetooth 5.0. Obsahuje autonómiu 
až 2 hodiny a 300 mAh batériu. Zahŕňa kábel 
micro USB. Dodávané v darčekovom balení 
z kra£ového papiera.

 Ø62 x 48 mm
 PDP – 25 x 20 mm

€ 14,96

Stolná lampa z ABS a pšeničnej slamy s bezdrôtovou nabíjačkou. Rameno žiarovky 
má »exibilný dizajn na nastavenie smeru svetla a má 20 LED diód, ktoré umožňujú 
až 3 úrovne osvetlenia. V hornej časti lampy je dotykové tlačidlo na zapnutie, vypnutie 
a nastavenie úrovní osvetlenia. Bezdrôtová nabíjačka je rýchle nabíjanie s výkonom 
až 10 W so vstupmi 5V/2A a 9V/1,67A. V oblasti umiestnenia zariadenia je silikónový kruh, 
ktorý zabraňuje jeho pohybu. Obsahuje 1 m kábel micro USB. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Lampa: 160 x 370 x 85 mm | Krabička: 95 x 175 x 93 mm
 PDP – Ø40 mm

€ 23,36

Flexibilné 
a smerové

Bezdrôtová 
nabíjačka

Kolekcia 

slamy 
Technologické produkty 
v udržateľnejšom vyhotovení 
Tieto vlákna sú šetrné k životnému 
prostrediu, biologicky odbúrateľné, 
hojné, obnoviteľné, nízkonákladové 
a umožňujú opätovné využitie 
poľnohospodárskeho prebytku 
po zbere úrody.
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 — 97365 — 97935

 — 97938

Feynman — 97939

Skladacie a nastaviteľné slúchadlá z ABS. Vystlaná konštrukcia, bluetooth 
prenos a čítačka kariet TF. Umožňujú samostatnú prevádzku až 4 hodiny 
a obsahujú nasledovné funkcie: prijímanie telefónnych hovorov, ovládanie 
hlasitosti, pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia a FM rádiu. 
Zahŕňajú USB/microUSB kábel a sú dodávané v darčekovej krabičke.

 Zložené: 165 x 135 x 70 mm | Krabička: 150 x 150 x 70 mm
 PDP – 30 x 15 mm

€ 21,80

S mikrofónom

Slúchadlá ABS a PU s mikrofónom, 5,0 bluetooth prenosom 
a výkonom 30 mW. Batéria má kapacitu 300 mAh 
a autonómiu až 12h. Súčasťou je nabíjací kábel micro USB. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 PDP – 20 x 10 mm

€ 31,48

Bezdrôtové slúchadlá do uší vyrobené z pšeničného slameného 
vlákna a PP, s bluetooth 5.0 s dosahom 10 m a autonómiou až 3 h 
(pohotovostný režim až 10 h). Každé slúchadlo má zabudované 
multifunkčné tlačidlo a mikrofón, ktoré umožňujú handsfree hovory 
a LED indikátor. Nabíjacia skrinka má batériu s 300 mAh a LED 
indikátor stavu batérie a nabíjania. Balenie obsahuje nabíjací kábel 
s micro USB. Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 80 x 38 x 32 mm
 PDP – 25 x 10 mm

€ 32,12

Tlačidlo 
na prijímanie 
hovorov

Skladacie bezdrôtové ABS slúchadlá vyrobené z pšeničnej slamy. Výstupný 
výkon 32mW a bluetooth 5.0 až do 10m dosahu. 400 mAh batéria a výdrž 
až 13h. Zahŕňa port AUX, slot pre kartu TF / SD a nabíjací kábel micro USB. 
Ovládajte tlačidlá +/- a zap / vyp. Dodávané v papierovej krabičke.

 Slúchadlá (zložené): 185 x 185 x 74 mm | Krabička: 120 x 90 x 160 mm
 PDP – 20 x 40 mm

€ 26,18

Výdrž batérie 
až 12hodín.

Tlačidlá ovládania hlasitosti
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Gould — 97126

103

Bezdrôtové slúchadlá z bambusu a ABS. Bluetooth prenos 
5.0, AUX vstup a čítačku TF kariet. Kapacita batérie 
až 400 mAh a výdrž až 5 hodín. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera. LED displej s rozlíšením 80 x 
160.

 160 x 190 x 45 mm
 LSR – 45 x 30 mm

€ 29,80

S mikrofónom

Výdrž batérie až 5hodín.
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Kandel — 97912  — 97085  — 97210

Boson Wh — 97937Boson — 97934

Bezdrôtové stereo slúchadlá z ABS. 
Pripojenie bluetooth, doba prevádzky 
až 6 hodín. Tieto slúchadlá umožňujú 
zdvíhanie hovorov, ovládanie hlasitosti 
a pripojenie playlistov z mobilných zariadení. 
Zahŕňa USB/mikro USB kábel na nabíjanie. 
Dodávané v krabičke s nabíjacou funkciou.

 71 x 55 x 28 mm | 
Slúchadlo: 47 x 21 x 21 mm

 PDP – 25 x 20 mm

€ 32,42

Silikónový 
popruh 

na prenášanie

True Wireless ABS slúchadlá s mikrofónom 
a nabíjacím boxom. Autonómia až 1,5h, 
frekvencia 20Hz-20KHz, 98 dB a impedancia 
32Ω. Každé slúchadlo má multifunkčné 
tlačidlo a puzdro má microUSB port, 
ktorý je možné nabíjať. Dodávané v bielej 
darčekovej krabičke.

 Slúchadlo: 47 x 19 x 8 mm | 
Krabička: 55 x 64 x 26 mm

 PDP – 20 x 20 mm

€ 18,60

Bezdrôtové zátkové slúchadlá z ABS, ktoré 
umožňujú bluetooth prenos a samostatnú 
prevádzku až 1.5 hodín. Slúchadlá CHARGAFF 
vám umožňujú prijímať telefónne hovory, ovládať 
hlasitosť a pripojiť sa k zoznamu skladieb mobilného 
zariadenia. Zahŕňajú USB/microUSB kábel 
na nabíjanie a sú dodávané s nabíjacou základňou 
v darčekovej krabičke.

 Slúchadlo: 27 x 20 x 28 mm | 
Základňa: 77 x 60 x 29 mm | Krabička: 83 x 83 x 40 mm

 PDP – 25 x 10 mm

€ 23,40

Bezdrôtové stereofónne slúchadlá do uší s prenosom 
Bluetooth 5.0 a autonómiou až 3 hodiny. Nabíjací box 
s 240 mAh batériou je tiež v ABS a obsahuje silikónovú 
svorku, ktorá umožňuje ľahké a pohodlné prenášanie 
a nabíjanie slúchadiel. Výrobok dodávaný v darčekovom 
balení s nabíjacím káblom micro USB.

 77 x 36 x 30 mm
 PDP – 50 x 12 mm

€ 28,20

Bezdrôtové stereofónne slúchadlá do uší s prenosom 
Bluetooth 5.0 a autonómiou až 3 hodiny. Nabíjací box 
s 240 mAh batériou je tiež v ABS a obsahuje silikónovú 
svorku, ktorá umožňuje ľahké a pohodlné prenášanie 
a nabíjanie slúchadiel. Výrobok dodávaný v darčekovom 
balení s nabíjacím káblom micro USB.

 77 x 36 x 30 mm
 PDP – 50 x 12 mm

€ 28,20
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Otto — 97913

 — 97130

Olah — 97914

103

103

103

PC magnetické slúchadlá s 4.1 bluetooth ovládaním 
a funkciami: prijímanie hovorov, ovládanie hlasitosti 
a pripojenie sa k zoznamu skladieb v mobilným 
zariadením. Balenie obsahuje kábel USB/micro USB 
pre nabíjanie. Slúchadlá sa dodávajú v obale EVA.

 80 x 65 x 32 mm
 SCR – 40 x 30 mm

€ 13,40

Inteligentné hodinky z ABS a TPU s LCD displejom a dotykovým displejom. 
Batéria má kapacitu až 50 mAh, výdrž až 3 dni (pohotovostný režim 
až 5 dní). Obsahuje indikátory vzdialenosti, krokov, kalórií, srdcového tepu, 
krvného tlaku, hladiny kyslíka, monitorovanie spánku, hovory, textové 
správy, noti¾kácie aplikácií a športový režim. Kompatibilné so so£vérom 
IOS 9.0, Android 5.0 a vyšším. LED displej s rozšírením 80 x160. Dodávané 
v bielej krabičke.

 265 mm | 48 x 18,5 mm
 PDP – 12 x 5 mm

€ 20,60

PC magnetické slúchadlá 
s bluetooth ovládaním a funkciami: 
prijímanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie sa k 
zoznamu skladieb v mobilnom 
zariadení. Balenie obsahuje kábel 
USB/micro USB pre nabíjanie. 
Slúchadlá sa dodávajú v obale 
z netkanej textílie.

 190 x 200 mm
 PDP – 6 x 30 mm

€ 25,30

Výdrž batérie 
až 3 dni

Nákrčník

Magnetické 
slúchadlá

Magnetické 
slúchadlá
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Volta — 97331Goodall — 97321

103

Nastaviteľné slúchadlá z ABS s káblom 1,20 m a stereo 
pripojením 3,5 mm.

 150 x 165 mm
 PDP – Ø25 mm

€ 7,12

Skladacie a nastaviteľné slúchadlá z ABS. Slúchadlá zahŕňajú 
kábel 1,45 m so stereo pripojením 3,5 mm a sú dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Zavreté: 100 x 155 x 50 mm | Krabička: 110 x 170 x 70 mm
 PDP – 40 x 17 mm

€ 10,76

 
Vďaka káblu s dĺžkou 1 meter 
je ideálny pri akejkoľvek činnosti.

Skladacie slúchadlá
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Pinel — 97359  — 97092
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Vysúvacie slúchadlá s káblom 0,75 m a stereo pripojením 
3,5 mm, dodávané v obale z netkanej textílie.

 30 x 38 x 11 mm | Obal: 60 x 105 mm
 PDP – 18 x 18 mm

€ 2,35

Slúchadlá so vstavaným mikrofónom a káblom 
1,20 m s 3,5 mm stereo pripojením. Obsahuje 
2 ďalšie páry silikónových slúchadiel (dve rôzne 
veľkosti). Dodávané v puzdre PS a ABS.

 70 x 70 x 18 mm
 PDP – 50 x 50 mm

€ 2,25

Slúchadlá z ABS s káblom 1,2 m a stereo pripojením 3,5 mm. 
Slúchadlá sú dodávané v PP krabičke.

 Krabička: Ø55 x 20 mm
 PDP – Ø30 mm

€ 1,15

Slúchadlá s káblom 1,25 m a stereo pripojením 3,5 mm. 
Slúchadlá sú dodávané v PS/ABS krabičke.

 Krabička: 60 x 64 x 16 mm
 DUV – 30 x 30 mm

€ 1,10

Výsuvné slúchadlá
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106
106

 — 94743 — 94744
Stolná lampa z ABS s LED COB. Táto lampa má klip, »exibilné 
rameno a dotykové tlačidlo s troma svetelnými režimami 
(nízke, stredné a silné svetlo). Životnosť batérie je až 
20 hodín. Zahŕňa 1 meter dlhý USB nabíjací kábel. Dodávané 
v krabičke.

 115 x 55 x 380 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 15,30

Stolná lampa s ABS stĺpikom. Lampa obsahuje 18 vysokosvietivých LED 
diód, dotykové tlačidlo a ohybné rameno. Bluetooth prenos, 3,5mm 
stereo pripojenie s 5W/4Ω. Možnosť pripojenia k zoznamu skladieb 
mobilného zariadenia. Obsahuje USB kábel na nabíjanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm
 PDP – 50 x 12 mm

€ 24,60

18 LED diód 
s vysokým jasom

Hmatové tlačidlo s 3 
svetelnými režimami
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Recyklovaný ABS prenosný reproduktor s vonkajším LED 
pásom, s bluetooth 5.0 prenosom. Má výkon 3W (4Ω) a výdrž 
až 4 hodiny. Má tiež funkciu na prijímanie hovorov a pripojenie 
k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø55 x 63 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 14,42

Recyklovaná ABS bezdrôtová nabíjačka s maximálnym 
výkonom až 10W. Obsahuje 1 m kábel. Nabíjačka má vstupy 
5V/2A, 9V/1,67A. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø99 x 7,5 mm
 PDP – 50 x 25 mm

€ 11,32

Výdrž batérie až 4hodín.
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rPET podložka pod myš s bezdrôtovou nabíjakou. 
Obsahuje vstup typu C: 5/2A, 9V/1.67A a bezdrôtovú 
technológiu do 10W. Dodávané v darčekovej krabičke 
z krafotvého papiera.

 270 x 220 x 4,5 mm
 TRS – 65 x 185 mm

€ 18,54

Bezdrôtová myš 2,4 GHz RABS s ergonomickou optickou 
technológiou s pogumovaným povrchom. Obsahuje 
batériu s kapacitou 500 mAh. Obsahuje micro USB 
kábel na nabíjanie. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 112 x 58 x 23 mm
 PDP – 30 x 20 mm

€ 15,66

 
Množstvo funkcií, ktoré vám umožnia 
optimalizovať váš čas a pracovný 
priestor.
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Kontrol hlasitosti

Nastaviteľné ABS a PP slúchadlá s mikrofónom. Obsahuje 
4-tlačidlové ovládanie zvuku: zvýšenie/zníženie hlasitosti, 
vypnutie a stlmenie mikrofónu. Frekvenčná odozva 20Hz-20KHz, 
impedancia 32Ω, kábel 1,85 m a pripojenie USB A. Dodávané 
v čiernej darčekovej krabičke.

 170 x 185 x 75 mm
 DOM – Ø21 mm

€ 19,84

ABS stojan na slúchadlá so vstavanou bezdrôtovou nabíjačkou. 
Napájanie 10 W, 1 m kábel USB na USB-C. Vstup USB-C s 5V/2A alebo 
9V/1,1A a bezdrôtový výstup s 5V/1A alebo 9V/1,1A. Dodávané v čiernej 
darčekovej krabičke.

 Ø160 x 257 mm | Krabička: 175 x 47 x 344 mm
 PDP – 30 x 15 mm

€ 25,06

Pripojenie USB A

 
Majte všetko potrebné v jednom držiaku.
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Reproduktor s 4,2 bluetooth prenosom a gumovým povrchom 
z ABS, umožňuje presvietenie vygravírovaného loga. Reproduktor 
má micro-USB port a batériu 300 mAh, obsahuje kábel 2 v 1: USB - micro 
USB pre nabíjanie a micro USB - 3,5 jack pre funkciu AUX.

 59 x 59 x 51 mm
 LSR – 30 x 15 mm

€ 20,20

Prispôsobiteľné 
s osvetleným logom

Reproduktor z ABS s gumovou povrchovou úpravou, 
bluetooth prenos, čítačka kariet TF a výkon 3 W/4 Ω. 
Reproduktor umožňuje samostatnú prevádzku až 2 hodiny 
a zahŕňa funkcie, ako sú napr. prijímanie telefónnych 
hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie k zoznamu 
skladieb mobilného zariadenia. Výrobok zahŕňa 
USB/microUSB kábel na nabíjanie.

 Ø59 x 55 mm
 PDP – 25 x 8 mm

€ 12,90

Obsahuje prísavku

Vodeodolný reproduktor z ABS s matnou povrchovou 
úpravou. Bezdrôtový reproduktor umožňuje pripojenie 
cez bluetooth. Výkon 3W (4Ω) a životnosť až 3 hodiny. 
Funkcia: Zdvíhanie hovorov, ovládanie hlasitosti 
a pripojenie k zariadeniam. Obsahuje prísavku a nabíjací 
kábel. Dodávané v darčekovej krabičke.

 Ø85 x 50 mm | Krabička: 88 x 88 x 55 mm
 PDP – 30 x 9 mm

€ 13,96
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Hliníkový reproduktor s mikrofónom, bluetooth prenosom 
a čítačkou kariet TF, výkon 3 W/4 Ω a samostatná 
prevádzka až 5 hodín. Funkcie: prijímanie telefónnych 
hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie k zoznamu 
skladieb mobilného zariadenia a FM rádiu. Výrobok 
zahŕňa microUSB kábel na nabíjanie a dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 Ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm
 LSR – 20 x 6 mm

€ 14,52

Reproduktor s prenosom bluetooth a mikrofónom dodávaný 
v darčekovej krabičke. Technické vlastnosti reproduktora: 
3W, 10m bluetooth 4.0 prenos, 500mAh kapacita 
batérie, 2-3 hodiny nabíjania, až 8 hodin provozu, vstavaný 
mikrofón pre telefónne a konferenčné hovory, tlačidlo 
prehrávania/zastavenia priamo na reproduktore, možnosť 
FM rádia. Tento produkt je kompatibilný so všetkými 
zariadeniami s prenosovým pripojením bluetooth 
a zvukovým káblom. Zahŕňa 5V USB/DC kábel/Jack.

 Ø60 x 50 mm | Krabička: 97 x 87 x 95 mm
 LSR – 20 x 20 mm

€ 21,80

Reproduktor s mikrofónom z ABS, polyesterovej tkaniny 
a s gumovou povrchovou úpravou. Reproduktor umožňuje 
bluetooth prenos, má stereo pripojenie 3,5 mm a čítačku 
kariet TF. Výkon 3 W/4 Ω a samostatná prevádzka 
až 2 hodiny. Funkcie tohto reproduktora zahŕňajú 
prijímanie telefónnych hovorov, ovládanie hlasitosti, 
pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a FM rádiu. Reproduktor zahŕňa USB kábel na nabíjanie 
a dodáva sa v darčekovej krabičke.

 120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm
 DUV – 55 x 40 mm

€ 16,40

Rukoväť na prenášanie

Reproduktor s mikrofónom z ABS, polyesterovej tkaniny 
a s gumovou povrchovou úpravou. Reproduktor umožňuje 
bluetooth prenos, stereo pripojenie 3,5 mm a čítačku 
kariet TF. Má výkon 2 × 3 W/4 Ω a umožňuje samostatnú 
prevádzku až 4 hodiny. Reproduktor TEDS je zároveň 
vybavený funkciou prijímania telefónnych hovorov, 
ovládania hlasitosti a pripojenia k zoznamu skladieb 
mobilného zariadenia. Zahŕňa USB kábel na nabíjanie 
a dodáva sa v darčekovej krabičke.

 160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm
 SCR – 45 x 10 mm

€ 33,70
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100% rPET prenosná batéria s lítiovou batériou, kapacitou 
5 000 mAh a vstupom / výstupom 5V / 2A. Obsahuje jeden micro 
USB port, jeden USB-C port a dva USB porty. Obsahuje 1m kábel. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 65 x 98 x 10 mm
 TRS – 80 x 40 mm

€ 23,98

ABS reproduktor s gumovou a látkovou úpravou vpredu. Vďaka 
so¾stikovanému dizajnu má tento reproduktor autonómiu až 2 hodiny, 
s prenosom Bluetooth 5.0 a výkonom 3 W. Ďalej disponuje funkciou 
bezdrôtovej nabíjačky s výkonom 5 W, vstupom 5 V/2 A a batériou 
300 mAh. Súčasťou je nabíjací kábel micro USB. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 108 x 56 x 54 mm
 DOM – 18 x 17 mm

€ 37,40

100% rPET bezdrôtová nabíjačka. Nabíjací výkon 10 W 
so vstupmi 5 V/1,6 A a 9 V/1,5 A. Obsahuje 1m kábel. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 100 x 62 x 10 mm
 TRS – 80 x 40 mm

€ 19,90

Bezdrôtová nabíjačka

 
Najlepšia technológia v kombinácii 
s najmodernejším ekologickým materiálom.
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Záložná batériaa z ABS s gumovou povrchovou úpravou a s 
induktívnym nabíjaním. Lítiová batéria. Kapacita: 10 000 mAh. 
Životnosť ≥ 500 cyklov. So vstupom/výstupom 5 V/2,1A a výkonom 
nabíjania 5 W. S ukazovateľom nabíjania a portami USB, microUSB 
a USB typ C. Zahŕňa USB/microUSB kábel na nabíjanie batérie. 
Kompatibilná so smartfónmi s technológiou bezdrôtového nabíjania. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke.

 135 x 75 x 20 mm | Krabička: 150 x 95 x 25 mm
 DOM – Ø40 mm

€ 32,20

Hliníková prenosná batéria s bezdrôtovou nabíjačkou. 
Obsahuje lítiovú polymérnej batériu. Kapacita až 4,000 mAh 
a životnosť ≥ 500 cyklov. 5V/2A vstup a 5V/2A výstup. 
S LED indikátorom nabíjania. Zahŕňa USB/mikro USB kábel 
na nabíjanie batérie. Dodávané v darčekovom balení.

 123 x 70 x 10 mm
 LSR – 45 x 25 mm

€ 21,72

Záložná batériaa z ABS s LED, lítiová batéria s kapacitou 
16 000 mAh, životnosť viac než 1 000 cyklov, vstup 
5 V/2,1 A, výstup 5 V/1 – 2,1 A, indikátor nabíjania, 2 USB 
porty a 1 microUSB port. Záložná batériaa je vybavená 
ochranou proti nadmernému nabitiu, skratu a prehriatiu. 
Zahŕňa USB/microUSB kábel na nabíjanie a dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 156 x 80 x 23 mm | Krabička: 175 x 100 x 30 mm
 SCR – 55 x 100 mm

€ 37,20

Kapacita 
16.000 mAh
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Prenosná batérie z ABS. Obsahuje lítiovú batériu 
s kapacitou 2,000 mAh a životnosťou viac ako 500 cyklov. 
Disponuje 5V/1A vstupom/výstupom a USB/mikro USB 
káblom na nabíjanie batérie. Balenie zahŕňa kľúčenku.

 96 x 22 x 24 mm
 DUV – 90 x 18 mm

€ 5,64

Záložná batériaa z ABS s gumovou povrchovou úpravou a lítiovou 
batériou. Batéria zahŕňa solárny panel a LED. Kapacita 1800 mAh 
a životnosť viac než 500 cyklov. Vstup/výstup 5 V/1 A a 2 USB portami. 
Zahŕňa kábel USB/microUSB na nabíjanie batérie a dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 143 x 77 x 16 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm
 DUV – 50 x 25 mm

€ 14,98

Záložná batériaa s lítiovou batériou. HEVESY 
má kapacitu 2200 mAh a životnosť viac než 500 cyklov. Batéria 
má vstup/výstup 5 V/1 A a zahŕňa kábel USB/microUSB 
na nabíjanie batérie.

 95 x 23 x 22 mm
 LSR – 80 x 13 mm

€ 7,18

Čistá energia 
Využite slnko na nabitie 

všetkých svojich zariadení
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Hliníková prenosná batéria. Litiová batéria s kapacitou 7,200 mAh 
a životnosťou cca 500 Cycle. 5V/1A vstup/výstup. USB/mikro USB kábel 
na nabíjanie batérie. Dodávané v darčekovom balení.

 90 x 77 x 22 mm | Krabička: 110 x 85 x 25 mm
 LSR – 70 x 50 mm

€ 17,80

Hliníková Záložná batériaa s lítiovou batériou, kapacita 4000 mAh a životnosť 
viac než 500 cyklov. Batéria má vstup/výstup 5 V/1 A, zahŕňa kábel 
USB/microUSB na nabíjanie batérie a dodáva sa v darčekovej krabičke.

 110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm
 LSR – 90 x 50 mm

€ 12,88

Hliníková Záložná batériaa s lítiovou batériou. Kapacita 7200 mAh, životnosť 
viac než 500 cyklov, obsahuje vstup 5 V/1 A, výstup 5 V/2,1 A a 2 USB 
porty. Zahŕňa kábel USB/microUSB na nabíjanie batérie a dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm
 LSR – 120 x 50 mm

€ 31,84
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Woese — 97361 Houston — 97160 Redi — 97362

Bezdrôtová nabíjačka z ABS, ktorá umožňuje nabíjať zariadenia 
indukciou. Má vstup 5 V/2 A a výkon nabíjania 5 W. Zahŕňa 
USB/microUSB kábel na nabíjanie. Výrobok je kompatibilný 
so smartfónmi s bezdrôtovou technológiou nabíjania.

 Ø100 x 10 mm
 PDP – 15 x 25 mm

€ 5,60

 
97906 / 97907 / 97908

Bezdrôtová nabíjačka a rozbočovač USB 2.0 z ABS. Výrobok umožňuje 
nabíjať zariadenia indukciou, má vstup 5 V/2 A, výstup 5 V/0,5 – 
1 A, 2 USB porty a výkon nabíjania 5 W. Zahŕňa USB/microUSB 
kábel na nabíjanie a je kompatibilný so smartfónmi s technológiou 
bezdrôtového nabíjania.

 90 x 90 x 10 mm
 DUV – 85 x 85 mm

€ 7,52

USB adaptér z ABS s 2 výstupmi 5 V/1 
– 2,1 A.

 62 x 42 x 23 mm
 PDP – 30 x 30 mm

€ 7,02

Adaptér Qualcomm 3.0 ABS s portom 
USB 2.0. Nabíjačka má vstup 100 V - 
250 V/0,35 A a výstup 5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 
12 V/1,5 A s výkonom 18 W.

 42 x 25 x 85 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 7,12

USB adaptér z ABS s výstupom 
5 V/1 A.

 48 x 35 x 14 mm
 PDP – 35 x 15 mm

€ 3,66
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Joule — 97907 — 97906

 — 97908

Bezdrôtová nabíjačka z hliníka a ABS. Obsahuje 1 m kábel USB pre 
rýchle nabíjanie. Nabíjačka má vstupy 5V/2A a 9V/1,67 a výstupy 
5V/1A a 9V/1A s nabíjacím výkonom 5W alebo 10W. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Nabíjačka: Ø100 x 9 mm | Kábel: 1000 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 13,90

Bezdrôtová nabíjačka z ABS a silikónu s káblom USB pre rýchle 
nabíjanie. Nabíjačka má vstupy 5V/2A a 9V/1,67 a nabíjací výkon 5W, 
7,5W alebo 10W. Táto nabíjačka je dodávaná v darčekovej krabičke.

 Ø69 x 10 mm
 PDP – Ø40 mm

€ 10,92

Bezdrôtová nabíjačka s gumovým povrchom z ABS, umožňuje 
presvietenie vygravírovaného loga. Nabíjačka obsahuje kábel micro 
USB, ktorý umožňuje rýchle nabíjanie. Nabíjačka má vstupy 5V/2A a 
9V/1,67 a nabíjací výkon 10 W.

 Ø99 x 9 mm | Kábel: 1000 mm
 LSR – Ø50 mm

€ 21,32

 
97160 / 97362
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Riemann — 97152

Emmy — 97153
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USB kábel s konektorom 2 v 1. Tento výrobok z ABS a PVC 
je vhodný na nabíjanie mobilných zariadení a je kompatibilný 
s microUSB portami a operačným systémom iOS. Tento 
produkt vhodný na potlač a obsahuje krúžok na kľúče.

 12 x 50 x 10 mm
 PDP – 15 x 8 mm

€ 1,69

Rozbočovač USB 2.0 so 4 porty pre pripojenie 
až 4 mobilných zariadení.

 52 x 41 x 12 mm
 PDP – 45 x 20 mm

€ 3,60

Kábel USB 3 v 1 z ABS a PVC. Kábel je vhodný na nabíjanie 
mobilných zariadení: má konektor USB typ C a konektor 
2 v 1. Je kompatibilný so vstupmi microUSB a operačným 
systémom iOS. Výrobok sa dodáva v PP krabičke.

 Krabička: Ø53 x 20 mm
 DUV – Ø46 mm

€ 2,45

USB rozbočovač 2.0 z ABS, so 4 portami.
 Ø52 x 18 mm
 PDP – Ø35 mm

€ 3,96
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Hliníková sada adaptéra, ktorá obsahuje 1 adaptér 
od USB-A po USB-C a 1 adaptér z USB-C na USB-A. 
Technológia USB 2.0. Dodávané v individuálnom pp prípade.

 37 x 40 x 18 mm
 PDP – 20 x 20 mm

€ 3,70

USB kábel 3 v 1 vhodný pre nabíjanie mobilných zariadení. Disponuje 
mikro USB konektorom a Lightning® adaptérmi (certi¾kované MFI) 
a USB typ C. Dodávané vo vaku EVA so zipsom.

 Kábel: 1020 mm | Puzdro: Ø75 x 36 mm
 SCR – Ø30 mm

€ 25,78

USB nabíjacej stanice z ABS s piatimi 5V/4A výstupy. 
Obsahuje 1.5 m dlhý kábel.

 65 x 110 x 80 mm
 PDP – 25 x 50 mm

€ 19,12

Typ C Micro USBLightning®
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Claudius — 97548 / 97549 / 97433

 — 97435

USB »ash disk s rôznymi kapacitami s pogumovanou povrchovou úpravou a kovovou 
sponou. Dodáva sa v krabici.  
97548: kapacita 4GB. Farby: 103, 104, 105, 106, 119, 124 a 127. 
97549: kapacita 8 GB. Farby: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 a 128. 
97433: kapacita 16 GB. Farby: 103, 105, 106, 114, 119, 124 a 127.

 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
 LSR – 25 x 13 mm

CENY NA VYŽIADANIE

USB »ash disk 8 GB s kovovým klipom. Dodávané v krabičke 
z PP.

 55 x 17 x 8 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
 LSR – 35 x 12 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Mini 8 GB UDP Pen Drive v hliníku. Dodávané v krabici PP.
 33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
 LSR – 25 x 8 mm

CENY NA VYŽIADANIE

32 GB USB »ash disk s gumovým povrchom a kovovou sponou. 
Dodávané v krabičke.

 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
 LSR – 25 x 13 mm

CENY NA VYŽIADANIE

 
Všetko, čo potrebujete, bezpečne uložte.
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FLASH DRIVE 
SHOWCASE — 70070

 — 97438

Wallace — 97437 / 97439 — 97524
Karta UDP »ash disku. ABS. 
97437: kapacita 8GB. 
97439: kapacita 16GB.

 86 x 54 x 3 mm | Krabička: 103 x 72 x 10 mm
 DUV – 86 x 54 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Guľôčkové pero z ABS s kovovým klipom a UDP pamäťou 4 GB. UDP pamäť 
môže byť vložená dovnútra pera. Dodávané v darčekovej krabičke (rozložené).

 Ø12 x 144 mm | Puzdro: 150 x 15 x 19 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 15,94

USB »ash disk, 8GB. Imitácia kože. S karabínovým klipom. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm
 PDP – 25 x 12 mm

CENY NA VYŽIADANIE

S karabínou

Vitrína je k dispozícii 
online

Navrhnite USB, ktoré zobrazuje imidž vašej značky.
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Edem — 97065  — 97765

Dene — 97070

 — 97060

Ilse — 97084
Stolná stanica s funkciami: hodinový režim 
12/24, budík, kalendár, teplomer, vlhkomer 
a farebný displej. Obsahuje 2 AAA batérie.

 80 x 140 x 39 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 10,28

Hliníková stolová stanica s LCD 
obrazovkou. Stanica obsahuje kalendár, 
budík a informácie o počasí a predpovedi. 
Obsahuje 2 batérie AAA.

 130 x 130 x 19 mm
 LSR – 120 x 20 mm

€ 9,32

 
Multifunkčné hodinky, ktoré vám povedia všetko, 
čo potrebujete vedieť.

Digitálne stolové hodiny s kalendárom. 
Balenie obsahuje jednu LR44 batériu.

 105 x 30 x 27 mm
 PDP – 40 x 15 mm

€ 3,94

Akrylový stojan na ceruzky s kalendárom, 
budíkom a teplomerom. Stojan na ceruzky 
obsahuje 1 batériu CR2025.

 95 x 118 x 50 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 6,66

Osemmiestna kalkulačka s duálnym 
napájaním, zahŕňa 1 batériu AG10.

 151 x 112 x 28 mm
 PDP – 40 x 15 mm

€ 6,80
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2.4GHz bezdrôtová myš z ABS 
s pogumovaným povrchom. Zahŕňa 2 AAA 
batérie.

 65 x 105 x 20 mm
 PDP – 25 x 8 mm

€ 8,42

2.4GHz bezdrôtová myš z ABS 
s pogumovaným povrchom. Zahŕňa 2 AAA 
batérie. Dodávaná v priehľadnej krabičke.

 57 x 113 x 20 mm | 
Krabička: 64 x 120 x 36 mm

 PDP – 30 x 20 mm

€ 10,04

So£shellové puzdro na notebook do veľkosti 
14’’ palcov.

 355 x 280 x 30 mm
 TRS – 260 x 190 mm

€ 5,90
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Silikónový držiak karty pre smart telefón 
s nálepkou na zadnej strane.

 57 x 87 x 3 mm
 SCR – 35 x 30 mm

€ 0,42

Obal na karty z PU a ochranou RFID. Obal na 2 karty 
má nastaviteľný PU popruh a pre prilepenie lepiacu pásku 
na zadnej strane.

 102 x 63 x 3 mm
 LSR – 40 x 10 mm

€ 2,50

Nastaviteľný 
popruh

Držiak telefónu

Silikónový držiak karty pre smart 
telefón s nálepkou na zadnej strane 
s pružnou podporou.

 57 x 96 x 5 mm
 SCR – 40 x 8 mm

€ 0,73
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Držiak mobilného telefónu z ABS a TPR.
 Zavretá: 89 x 30 x 9 mm
 PDP – 45 x 20 mm

€ 0,51

Chránič webkamery s posuvným krytom a nálepkou 
na zadnej strane z PP. Tento chránič má univerzálny formát 
a je vhodný pre chytré telefóny, tablety a notebooky.

 43 x 13 mm | Zavretá: 32 x 13 mm
 PDP – 20 x 8 mm

€ 0,25

Bluetooth lokátor s kľúčenkou z ABS s dosahom až 20 m a geolokáciou. 
Zahŕňa 1 batériu CR2032 a je kompatibilný so systémami Android a iOS. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke.

 37 x 37 x 7 mm | Krabička: 50 x 50 x 16 mm
 PDP – 25 x 25 mm

€ 15,10
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Hliníkový držiak telefónu do vozidla. Výrobok zahŕňa 
magnetický kovový diel s rámom otočným o 360° umožňujúci 
úpravu nastavenia mobilného telefónu. S priľnavým 
povrchom na umiestnenie telefónu.

 Ø35 x 44 mm
 LSR – Ø25 mm

€ 3,96

ABS držiak na telefón do auta, jednoduchým 
dotykom sa dá pripevniť k vetraciemu otvoru. 
Bezpečne drží telefón počas cesty autom.

 50 x 97 x 28 mm
 PDP – Ø15 mm

€ 1,24

USB adaptér do auta z ABS 
s dvoma 5V/1-2.1A výstupy. Vhodný na nabíjanie 
mobilných zariadení.

 37 x 80 x 26 mm
 PDP – 20 x 8 mm

€ 2,71
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Teapad Rigid — 93296 Teapad Soft — 93293 — 93290

160

 
Nulový odpad

KRYTY VYROBENÉ Z PRÍRODNÝCH MATERIÁLOV

PAPIER BEZ CHEMIKÁLIÍ A KYSELÍN

KAŽDÝ BLOK UŠETRÍ AŽ 9 LITROV VODY

LISTY Z RECYKLOVANEJ BAVLNY, KTORÁ 
VYDRŽÍ AŽ 1000 ROKOV

65 000 L VODY

957 KG CO2

24 STROMY

A5 s pevnou väzbou, 120 linajkových strán. A6 s mäkkou väzbou, 52 čistých strán.A5 s polopevnou väzbou, 100 linajkových strán.

€ 3,96

Poznámkový blok vyrobený z odpadu čajových listov. 
Vnútorný papier je vyroebný z odpadu z bavlny a je vysoko 
odolný.Obsahuje papierový pásik s umeleckým prvkom. Pri 
výrobe tohoto poznámkového bloku nevznikol žiaden odpad 
a neboli použité žiadne stromy ani chemikálie.

€ 11,02

Odpad z čajových lístkov

€ 12,92
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104

Coffeepad Rigid — 93295

 — 93291

 — 93288

Coffeepad Soft — 93292

 — 93294

 — 93289

150

Kávové šupky

A5 s pevnou väzbou, 120 linajkových strán. A6 s mäkkou väzbou, 52 čistých strán.A5 s polopevnou väzbou, 100 linajkových strán.

€ 4,10

A6 s mäkkou väzbou, 52 čistých strán.

€ 11,34

A5 s pevnou väzbou, 120 linajkových strán.

€ 13,40

A5 s polopevnou väzbou, 100 linajkových strán.

Poznámkový blok vyrobený z biologického odpadu slonov. 
Vnútorný papier je vyroebný z odpadu z bavlny a je vysoko 
odolný.Obsahuje papierový pásik s umeleckým prvkom. Pri 
výrobe tohoto poznámkového bloku nevznikol žiaden odpad 
a neboli použité žiadne stromy ani chemikálie.

€ 3,96

Poznámkový blok kávových šupiek. Vnútorný papier 
je vyroebný z odpadu z bavlny a je vysoko odolný.Obsahuje 
papierový pásik s umeleckým prvkom. Pri výrobe tohoto 
poznámkového bloku nevznikol žiaden odpad a neboli použité 
žiadne stromy ani chemikálie.

€ 11,02€ 12,92

Biologický odpad zo slona
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THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Nájsť ďalšie produkty

Tašky
Písacie potreby

Magnetizmus silných osobností a schopnosť 
vyrovnať sa s vami. Vďaka kozmopolitnému 
dizajnu a silnému charakteru je BRANVE® 
moderný a inovatívny. Pohodlie, odolnosť 
a elegancia v kombinácii s praktickosťou 
- pre tých, ktorí hľadajú luxus funkčnosti 
v každom detaile.

Zistite viac online.

Všetky produkty BRANVE majú 
najlepšie certifikáty ako záruku 
kvality: 

- Nariadenie REACH
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Dynamic Notebook  
93597

103

Empire Notebook  
93598

103

Geometric Notebook  
93596

103

Tiles Notebook  
93737

Dynamic je poznámkový blok formátu A5 navrhnutý ako funkčný 
a praktický predmet s nádychom mestskej elegancie. Na každej 
strane má dva rôzne poznámkové bloky, ktoré možno používať 
a uzatvárať samostatne. Má magnetický uzatvárací systém 
na remienku, ktorý obopína poznámkový blok. Pás má na každej 
strane inú farbu, čo umožňuje jeho identifikáciu, čo dodáva 
produktu určitú neúctu. Vonkajší materiál je vysoko kvalitná 
imitácia kože, textúrovaná a hladká. Má 256 strán z oblasti trvalo 
udržateľného obhospodarovania lesov, ktoré sú proporcionálne 
rozdelené medzi hladké a linajkové strany, ktoré možno 
identifikovať podľa vonkajšieho bannera. Poznámkový blok 
Dynamic je jedinečný svojim dizajnom, ale aj funkčnosťou, 
kde z neho dualita robí dokonalý predmet pre každý okamih 
každodenného života.

 Zápisník: 150 x 210 mm | Krabička: 200 x 30 x 265 mm
 LSR – 35 x 10 mm

€ 27,40

Empire je poznámkový blok formátu A5 s moderným 
a minimalistickým dizajnom s obchodným nádychom. Jeho pevný 
kryt so štiepanou kožou a PU chráni interiér, ktorý sa inteligentne 
rozdelí na tri samostatné časti so separátorom, ktorý vám umožní 
každú časť identifikovať. Jeho 240 strán z trvalo udržateľného 
obhospodarovania lesov je proporčne rozdelených na hladké, 
linajkové a bodkované strany. Jeho minimalistický dizajn 
dopĺňa kovový detail na zapínaní, ktorý je pre tento produktový 
rad charakteristický a umocňuje jeho eleganciu. Produkt 
je dodávaný s držiakom na pero (pero nie je súčasťou balenia) a v 
darčekovej krabičke.

 Zápisník: 150 x 210 mm | Krabička: 197 x 28 x 262 mm
 LSR – 15 x 15 mm

€ 25,20

Geometric je poznámkový blok A5 s PU tvrdou väzbou 
a 256 linajkovými stranami z trvalo udržateľného lesného 
hospodárstva. Dizajn obalu bol inšpirovaný Geometrickými 
obrazcami založenými na vzoroch optickej ilúzie. Elastický pásik, 
ktorý umožňuje zatvorenie poznámkového bloku, záložka a držiak 
na pero (pero nie je súčasťou balenia) umocňujú užitočnosť tohto 
poznámkového bloku. Viac ako poznámkový blok ide o podporu 
na komunikáciu emócií. Niečo veľmi osobné a jedinečné.

 Zápisník: 140 x 210 mm | Krabička: 175 x 25 x 265 mm
 HTS – 40 x 30 mm

€ 13,98

Tiles je poznámkový blok formátu A5 s pevnou väzbou v imitácii 
kože, s 256 linajkovými stranami z trvalo udržateľného 
obhospodarovania lesov. Celý tento dizajn poznámkového 
bloku bol inšpirovaný kultúrnymi prvkami, v tomto prípade 
portugalskými dlaždicami. Elastická páska na zatvorenie 
poznámkového bloku, záložka a držiak pera (pero nie je súčasťou 
balenia) posilňujú funkčnosť tohto poznámkového bloku. Viac 
ako poznámkový blok je to médium pre elegantnú a jedinečnú 
komunikáciu. Dodávané v darčekovej krabičke.

 Zápisník: 140 x 210 mm | Krabička: 175 x 25 x 265 mm
 SCR – 50 x 30 mm

€ 13,98
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Matisse — 93087

160

Dickens A6 — 93486

Dickens A5 — 93485

Poznámkový blok A5 z recyklovanej kože 
so 192 linajkovými stranami zo slonoviny z trvalo 
udržateľného obhospodarovania lesov. Držiak na pero 
(pero nie je súčasťou dodávky), čierna gumička a stuha 
na záložku. Obsahuje vnútorné vrecko. Dodávané v čiernej 
kartónovej obálke.

 140 x 210 mm
 SCR – 85 x 120 mm

€ 5,52

 
Vyrobené z použitého nábytku, 
oblečenia alebo obuvi, ako aj zvyškov 
kože z iných výrobkov.

Bambusový vreckový poznámkový blok A6 s 
krúžkovou väzbou so 140 linkovaným stranami 
z recyklovaného papiera. Súčasťou bloku 
je držiak pera aj pero.

 105 x 148 mm
 LSR – 55 x 118 mm

€ 5,46

Špirálový poznámkový blok vo formáte A5 s 
tvrdými doskami z bambusu, 140 linkovaným 
listy z recyklovaného papiera a držiakom na pero 
(pero je súčasťou balenia).

 135 x 180 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 8,18

S vnútorným 
vreckom

Stránky 
z trvalo udržateľného 

obhospodarovania lesov

140 strán 
recyklovaného 

papiera

Dodajte svojmu písaciemu 
materiálu eleganciu a pokoj 
bambusu.
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 — 93275

Rousseau — 93268

160

104

103

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
vyrobenými z prírodných slamených vlákien. Zahŕňa kovový 
štítok, ktorý môže byť personalizovaný a pridaný na obal. 
Tento zápisník má 192 linkovaných listov vo farbe slonoviny 
vyhovujúcich zásadám udržateľného rozvoja lesných 
porastov. Dodávané v remeselnej darčekovej krabičke.

 150 x 210 mm | Doska: 30 x 15 mm
 LSR – 25 x 10 mm

€ 11,42

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými 
doskami a zaoblenými rohmi, vyrobený 
z prírodných slamených vlákien a bavlneného 
plátna. Tento zápisník má 192 linkovaných 
bielych listov. záložku vo forme stuhy, elastickú 
gumičku a držiak na pero (pero nie je súčasťou 
balenia).

 150 x 210 mm
 TRS – 110 x 110 mm

€ 9,06

Stránky 
z trvalo udržateľného 

obhospodarovania lesov

Kombinácia 
materiálu: slama 

a bavlnené plátno

Kovová plaketa
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Mäkká textúra 
Nepriepustný 
Odolný 
Ekologický
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 — 93284 — 93283

Rock — 93419
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160

103
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113

106

106

104 104

Poznámkový blok A5 s tvrdým obalom zo 100% kamenného 
papiera. Obsahuje 128 linajkových strán (120 g/m²) aj v 
kamennom papieri.

 150 x 210 mm
 SCR – 100 x 160 mm

€ 6,28

Poznámkový blok A5 zo 100 % kamenného papiera 
s mäkkou väzbou (450 g/m²) so 128 stranami 
obyčajného papiera (120 g/m²).

 140 x 210 mm
 SCR – 100 x 150 mm

€ 6,00

S magnetickou podporou 
guľôčkového pera

Poznámkový blok B6 s krúžkovou väzbou, 
s tvrdými doskami z remeselného papiera a so 
140 nelinkovanými listami (120 g/m²). Tento 
zápisník disponuje magnetom na prebale, 
ktorý možno využiť ako držiak na pero (pero nie 
je súčasťou balenia).

 130 x 180 mm
 SCR – 70 x 160 mm

€ 3,72

Spojte svoj poznámkový blok Rock 
s guľôčkovým perom Beta Bamboo.
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Adams A6 — 93720

 .478

Adams A5 — 93719

104

104 150

124 133

119129

129

160

 — 93593

Klee — 93277

Korkový poznámkový blok 
vo formáte A6 s nelinkovanými 
listami vo farbe slonoviny a so 
záložkou vo forme stuhy.

 90 x 142 mm
 LSR – 60 x 90 mm

€ 3,10

Poznámkový blok vo formáte 
A5 z korku, so 160 nelinkovanými 
listami vo farbe slonoviny a so 
záložkou vo forme stužky.

 140 x 210 mm
 LSR – 90 x 100 mm

€ 4,20

Stránky 
z trvalo udržateľného 

obhospodarovania lesov

Poznámkový blok vo formáte A5 s obalom z korku, spodná 
časť obalu z ľanu. Tento zápisník má 192 linkovaných 
listov vo farbe slonoviny z papiera vyhovujúceho zásadám 
udržateľného rozvoja lesných porastov. Obsahuje držiak 
na pero (pero nie je súčasťou balenia). Dodávané v obálke 
z kra£ového papiera s nálepkou.

 140 x 210 mm
 TRS – 95 x 40 mm

€ 5,38

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými 
doskami z korku a PU, sa 192 linkovanými 
listami vo farbe slonoviny. Tento zápisník 
má elastickú gumičku, záložku vo forme stuhy 
a držiak na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
Dodávané v obale z netkanej textílie.

 140 x 210 mm
 LSR – 30 x 180 mm

€ 8,24
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 — 93578

Vicente — 93285

rP
E
T

103

160

Sada poznámkového bloku A5 a korkového guľôčkového 
pera. Poznámkový blok so 192 linajkovými slonovinovými 
stranami z trvalo udržateľného lesného hospodárstva. 
Guľôčkové pero s modrým atramentom. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 140 x 210 mm
 SCR – 150 x 150 mm

€ 6,62

Stránky 
z trvalo udržateľného 

obhospodarovania lesov

Poznámkový blok B6 s tvrdou doskou z korku a rPET 
so 140 obyčajnými stranami vyrobenými z recyklovaného 
kra£ového papiera (140 g/m²) Obsahuje držiak na pero 
a guľôčkové pero z pšeničného vlákna a ABS s klipom. 
Ekologické guľôčkové pero. Modré písmo.

 Notepad: 130 x 178 mm | Guľôčkové pero: Ø10 x 141 mm
 SCR – 60 x 130 mm

€ 2,65

 
Kombinácia prírodných 
materiálov umožňuje vytvorenie 
jedinečných a udržateľných 
poznámkových blokov.
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 — 93474 Milton — 93476

119

104

124

124

Poznámkový blok A7 s polotvrdými 
PP doskami so špirálovou väzbou 
so 170 stranami bez linajok.

 78 x 108 mm
 SCR – 30 x 60 mm

€ 0,80

Zápisník A5 v PP s antibakteriálnou úpravou, podľa 
certi¾kácie ISO22196. Obsahuje 160 linkovaných strán 
na bielom recyklovanom papieri.

 140 x 213 mm
 SCR – 90 x 180 mm

€ 2,79

 
Pre bezpečnejšie pracovné prostredie

Stránky z trvalo udržateľného 
obhospodarovania lesov
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Boyd — 93276
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133

Zápisník A5 z recyklovaného PET s antibakteriálnou 
úpravou, podľa certi¾kácie ISO 20743. Obsahuje 
160 linajkových strán zo slonoviny, z trvalo 
udržateľného obhospodarovania lesov, gumičku a stuhu 
do záložiek.

 140 x 210 mm
 TRS – 90 x 150 mm

€ 4,42

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
z rPETy. Tento zápisník má 192 linkovaných listov 
vo farbe slonoviny vyhovujúcich zásadám udržateľného 
rozvoja lesných porastov, záložku vo forme stuhy, 
elastickú gumičku a vnútorné vrecko.

 140 x 210 mm
 TRS – 80 x 120 mm

€ 4,42

Stránky z trvalo udržateľného 
obhospodarovania lesov

Antibakteriálna úprava

Stránky z trvalo udržateľného 
obhospodarovania lesov

Vyrobené 
z recyklovaného plastu
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Pessoa — 93734

 — 93795 Plot — 93790

Russel — 93788

113

113

104

128

119

105

114

105

103

105

103

113

Polyesterová doska s odnímateľným poznámkovým 
blokom A5 vnútri. Vyberateľný poznámkový blok 
má 160 nelinkovaných stránok. Zložka má vnútorné 
vrecko a držiak pera (nie je súčasťou balenia). Dodávané 
v obale z netkanej textílie.

 160 x 220 mm | Obal: 205 x 250 mm
 TRS – 95 x 80 mm

€ 12,04

Set poznámkového bloku A5 a guľôčkového pera z imitácie kože 
so 160 stranami bez linajok s elastickou gumou a stuhovou 
záložkou. Personi¾kovaný set je dodávaný v darčekovej 
PP krabičke s gumou.

 Guľôčkové pero: Ø10 x 137 mm | 
Poznámkový blok: 140 x 210 mm | Krabička: 155 x 214 x 13 mm

 SCR – 100 x 180 mm

€ 6,76

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
v imitácii kože. Tento zápisník má 160 nelinkovaných 
listov a elastickú gumičku. Dodávané v obale 
z netkanej textílie.

 150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 SCR – 100 x 50 mm

€ 4,34

Konferenčné dosky z imitácie kože a polyesteru 
s poznámkovým blokom A5 vnútri. Dosky obsahujú 
magnetické zatváranie, vonkajšiu kapsu, vnútornú 
kapsu a putkom na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
Vyberateľný poznámkový blok obsahuje 160 strán bez 
linajok. Tento produkt vhodný na potlač sa dodáva v obale 
z netkanej textílie.

 155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm
 SCR – 70 x 160 mm

€ 13,72
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103

103

Poznámkový blok vo formáte 
A5 so 160 nelinkovanými listami 
vo farbe slonoviny, tvrdými 
doskami, vnútorným vreckom, 
záložkou vo forme stuhy, elastickou 
gumičkou a držiakom na pero (pero 
nie je súčasťou balenia).

 137 x 210 mm
 DUV – 100 x 190 mm

€ 3,60

Poznámkový blok vo formáte A5 s 
tvrdými doskami, so 160 bodkovanými 
listy vo farbe slonoviny. Tento zápisník 
disponuje elastickou gumičkou, 
záložkou vo forme stuhy, vnútorným 
vreckom a držiakom na pero (pero nie 
je súčasťou balenia).

 137 x 210 mm
 DUV – 100 x 190 mm

€ 3,56

Poznámkový blok v imitácii kože s tvrdými doskami 
a zatváraním na magnet. Tento zápisník disponuje 
držiakom na pero (pero nie je súčasťou balenia), 
192 nelinkovanými listami vo farbe slonoviny a záložkou 
vo forme stuhy. Dodávané v obale z netkanej textílie.

 148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 TRS – 70 x 180 mm

€ 14,20

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými 
doskami v imitácii kože. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listov, držiak na pero (pero nie 
je súčasťou balenia) a elastická gumičku.

 140 x 210 mm
 LSR – 100 x 180 mm

€ 5,98

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými 
doskami v imitácii kože. Tento zápisník 
má 280 nelinkovaných listov vo farbe slonoviny, 
držiak na pero (pero nie je súčasťou balenia) 
a elastickú gumičku. Dodávané v obale 
z netkanej textílie.

 145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 DUV – 140 x 170 mm

€ 7,92

STRANY
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Vreckový poznámkový blok so 160 stranami bez liniek 
s tvrdými doskami z imitácie kože. Blok má elastickú 
gumičku a záložku.

 90 x 140 mm
 DUV – 70 x 120 mm

€ 1,48

Vreckový poznámkový blok so 160 linkovanými stranami 
s tvrdými doskami z imitácie kože. Blok má elastickú 
gumičku a záložku.

 90 x 140 mm
 DUV – 70 x 120 mm

€ 1,48

ste mali kde 

svoje najlepšie 
 

Od jednoduchých poznámkových 
blokov až po tie najoriginálnejšie. 
Vždy budete mať kam písať.

Poznámkový blok vo formáte A5 so 160 linkovaným listami 
vo farbe slonoviny, vnútorným vreckom, tvrdými doskami, 
záložkou vo forme stuhy a elastickou gumičkou.

 137 x 210 mm
 DUV – 100 x 180 mm

€ 3,64
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Poznámkový blok vo formáte A5 so 160 nelinkovanými 
listami, tvrdé dosky v imitácii kože, záložka vo forme 
stuhy a elastická gumička.

 140 x 210 mm
 DUV – 80 x 150 mm

€ 2,84
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Lucian  
91731

 .137

Poznámkový blok vo formáte A5 so 
160 nelinkovanými listami vo farbe slonoviny, 
s vnútorným vreckom, záložkou vo forme stuhy, 
elastickou gumičkou a metalickými tvrdými doskami 
(v zlatej alebo striebornej farbe).

 137 x 210 mm
 DUV – 100 x 190 mm

€ 4,00

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými 
doskami z »uorescenčného PU. Tento zápisník 
disponuje 192 bielymi linkovanými listami 
s čiernym ohraničením, záložkou vo forme stuhy 
a elastickou gumičkou.

 140 x 210 mm
 TRS – 90 x 180 mm

€ 4,50

Stránky s čiernym 
orámovaním
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Denim — 93594 — 93717

Dumas — 93716

Roth — 93592

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
podšitými denimom. Tento zápisník má 192 linkovaných 
listov, elastickú gumičku, záložku vo forme stuhy, vnútorné 
vrecko a držiak na pero (pero nie je súčasťou balenia).

 140 x 210 mm
 TRS – 90 x 180 mm

€ 4,14

Poznámkový A5 blok v imitácii kože, obsahuje 
160 riadkovaných strán, stuhu v širokej škále 
farieb, elastickú gumu a držiak na pero (nie 
je súčasťou balenia)

 140 x 210 mm
 DUV – 120 x 200 mm

€ 3,98

Poznámkový blok vo formáte A5 v imitácii kože 
so 192 nelinkovanými listami a držiakom na pero (pero 
je súčasťou balenia). Dodávané v obale z netkanej textílie 
vo farbe zhodujúcej sa s farbou elastickej gumičky.

 Zápisník: 140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 SCR – 120 x 120 mm

€ 6,50

Poznámkový blok vo formáte A5 s obalom z PU a 160 linkovanými 
listami. Tento zápisník má elastickú gumičku, záložku vo forme 
stuhy, vnútorné vrecko a držiak na pero (pero nie je súčasťou 
balenia).

 140 x 210 mm
 LSR – 90 x 180 mm

€ 5,34

Džínsová látka

Laserové prispôsobenie 
s rovnakou farbou ako guma
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Poznámkový blok vo formáte A7 s tvrdými 
doskami z kartónu, sa 140 nelinkovanými 
listy z recyklovaného papiera a s elastickou 
gumičkou. Zahŕňa ceruzku s gumou.

 82 x 105 mm
 DUV – 40 x 80 mm

€ 1,22

Poznámkový blok B6 s krúžkovou väzbou, 
so 160 linkovanými listami z recyklovaného 
papiera, s tvrdými doskami a s držiakom 
na pero (pero je súčasťou balenia).

 125 x 180 mm
 SCR – 90 x 140 mm

€ 3,62

Vreckový poznámkový blok so špirálovou 
väzbou so 120 linkovaným stranami 
z recyklovaného papiera, elastickou 
gumičkou a pevnými kartónovými doskami.

 100 x 140 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 1,65

Obsahuje ceruzku 
s gumou

Recyklovaný papier
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Vreckový poznámkový blok so 160 stranami 
bez liniek z recyklovaného papiera s tvrdými 
kartónovými doskami. Tento poznámkový 
blok má elastickú gumičku a záložku.

 100 x 140 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 1,76

Zápisník A5 so 160 linajkovými stranami 
z recyklovaného papiera a tvrdou väzbou v kartóne. 
Obsahuje stužkovú záložku a farebne ladiacu gumičku.

 137 x 210 mm
 SCR – 80 x 150 mm

€ 2,59

Blok so špirálovou väzbou B6 so 120 stranami 
bez linajok z kra£ového papiera a s tvrdými 
doskami. Poznámkový blok zahŕňa putko 
na pero a guľôčkové pero.

 130 x 177 mm
 SCR – 70 x 160 mm

€ 1,82

Vreckový poznámkový blok so 120 stranami 
z recyklovaného papiera bez liniek s tvrdými 
kartónovými doskami. Blok obsahuje držiak 
na pero. Pero je súčasťou balenia.

 105 x 145 mm
 SCR – 80 x 90 mm

€ 1,35

Interiér z recyklovaného 
papiera



A

A

C

B

C

B

78

160

160

160

Alcott A6 — 93274Alcott A5 — 93273Alcott A4 — 93272
Poznámkový blok vo formáte A6 s obalom 
z kartónu (250 g/m²) a so zaoblenými 
rohmi. Obsahuje 80 nelinkovaných, 
všitých listov z recyklovaného papiera 
vyhovujúceho zásadám udržateľného rozvoja 
lesného porastu.

 100 x 145 mm
 SCR – 70 x 100 mm

€ 0,89

Vzájomne zošité obliečky

Poznámkový blok formátu A4 s obalom 
z kartónu (250 g/m²) a zaoblenými rohmi. 
Obsahuje 80 nelinkovaných všitých listov 
z recyklovaného papiera, vyhovujúceho 
podmienkam udržateľného rozvoja 
lesných porastov.

 210 x 300 mm
 SCR – 130 x 180 mm

€ 2,75

Poznámkový blok vo formáte A5 s obalom 
z kartónu (250 g/m²) a so zaoblenými 
rohmi. Obsahuje 80 nelinkovaných, 
všitých listov z recyklovaného papiera 
vyhovujúceho zásadám udržateľného rozvoja 
lesných porastov.

 140 x 210 mm
 SCR – 100 x 120 mm

€ 1,45
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Poznámkový blok B7 s kartónovými doskami 
a 60 stranami z recyklovaného papiera 
bez linajok.

 93 x 125 mm
 SCR – 70 x 100 mm

€ 0,62

Poznámkový blok 
B7 so 60 linajkovými stranami 
z recyklovaného papiera 
a kartónovým obalom.

 93 x 125 mm
 SCR – 70 x 80 mm

€ 0,66

Poznámkový blok vo formáte A5 s 
80 linkovaným listami a »exibilným obalom 
s tvrdými doskami.

 140 x 210 mm
 SCR – 100 x 150 mm

€ 1,33

Poznámkový blok A5 s kartónovými doskami 
a 80 linajkovanými stranami z recyklovaného 
papiera s vnútornou kapsou.

 144 x 210 mm
 TRS – 85 x 160 mm

€ 1,39

S vnútorným 
vreckom
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Priečinok 300 D rPET A4 so zipsom. 210D 
rPET podšívka s viacerými vreckami, 
priehradkou na smartfón do 6,5’’, držiakom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia) 
a zápisníkom s 20 bielymi linajkovými listami 
z trvalo udržateľného lesného hospodárstva. 
Dodávané vo vrecúšku z netkanej textílie.

 250 x 340 x 40 mm
 TRS – 190 x 230 mm

€ 21,98

300D rPET zložka A4 s elastickým 
uzáverom. 210D rPET podšívka 
s viacerými vreckami, držiakom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia) 
a zápisníkom s 20 bielymi linajkovými 
listami z trvalo udržateľného lesného 
hospodárstva. Dodávané vo vrecúšku 
z netkanej textílie.

 230 x 330 x 50 mm
 TRS – 150 x 190 mm

€ 14,82

Collection 
Kolekcia, ktorá kombinuje 
udržateľnosť s technológiou.

Stránky 
z trvalo udržateľného 

obhospodarovania 
lesov
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300D rPET A5 zložka so vstavanou bezdrôtovou nabíjačkou. Batéria 
má kapacitu 5 000 mAh, výkon 5 W, vstup/výstup 5V/2,1A a kábel USB typu 
C na nabíjanie. Priečinok obsahuje vnútri vrecko na smartfón pre zariadenie 
do 6,5’’, 3 sloty na karty, 4 LED svetlá, tlačidlo zapnutia/vypnutia, držiak 
na guľôčkové pero (nie je súčasťou dodávky), kábel na smartfón a USB, 
poznámkový blok s čiernym kartónovým obalom a 64 listy slonovinovej farby 
z trvalo udržateľného obhospodarovania lesov. Na prednej strane je tiež 
oválna potlač v čiernej farbe označujúca oblasť bezdrôtového nabíjania. 
Dodávané v kartónovej darčekovej krabičke.

 165 x 225 x 25 mm
 TRS – 80 x 120 mm

€ 58,14

Bezdrôtová 
nabíjačka
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Zložka vo formáte A4 v imitácii kože a s mikrovláknami, 
s niekoľkými vnútornými vreckami, blokom s dvadsiatimi 
linkovaným listami a s držiakom na pero (nie je súčasťou 
balenia). Štítok je možné personalizovať.

 245 x 325 x 40 mm | Štítok: 16 x 45 mm
 TRS – 150 x 250 mm

€ 19,42

Zložka A4 z imitácie kože s predným vreckom a zipsom. 
Vnútri obsahuje blok s 20 linkovaným listami, držiakom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia) a osemmiestny 
kalkulátor s duálnym napájaním s batériou LR1130, ktorá 
je súčasťou balenia.

 250 x 345 x 20 mm
 SCR – 110 x 110 mm

€ 24,40

Zložka vo formáte A4 z 600D s vonkajším vreckom 
v prednej časti. Zložka obsahuje 4 krúžky s priemerom 
20 mm, ktoré Vám umožnia priložiť papiere formátu A4, 
blok s dvadsiatimi linkovaným listami, držiak na pero 
(pero nie je súčasťou balenia) a priehradku na doplnky 
(nie sú súčasťou balenia).

 260 x 340 x 35 mm
 TRS – 150 x 160 mm

€ 20,30
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Zložka vo formáte A5 v imitácii kože a ľanu so zatváraním 
na magnet. Táto zložka obsahuje blok s dvadsiatimi 
linkovaným listami, držiak na guličkové pero (nie 
je súčasťou balenia) a ďalšie priehradky na príslušenstvo 
(nie je súčasťou balenia).

 183 x 252 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm
 LSR – 40 x 25 mm

€ 12,98

Zložka vo formáte A4 z imitácie kože a ľanu. Disponuje 
magnetickým zatváraním so štítkom s možnosťou 
personalizácie, blokom s dvadsiatimi linkovaným 
listami, držiakom na pero (pero nie je súčasťou balenia), 
vreckom na smartphone a držiaky na káble a ostatné 
príslušenstvo (nie je zahrnuté).

 233 x 310 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm
 LSR – 40 x 25 mm

€ 15,96
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Zložka vo formáte A4 v imitácii kože a z 800D s vnútrom 
z mikrovlákien. Zložka obsahuje elastickú gumku 
na zatváranie, blok s dvadsiatimi linkovaným listami, 
3 vrecká a držiak na pero (pero nie je súčasťou balenia).

 245 x 315 x 15 mm
 TRS – 150 x 250 mm

€ 13,42

Zložka vo formáte A4 z 600D so zatváraním 
na gumku. Zložka obsahuje blok s dvadsiatimi 
linkovaným listami, tri vnútorné vrecká 
a držiak na pero (pero nie je súčasťou balenia).

 240 x 325 x 15 mm
 TRS – 140 x 200 mm

€ 10,16

Zložka vo formáte A4 z 600D s dvadsiatimi 
linkovanými listami, vnútorným vreckom 
a držiakom na pero (pero nie je súčasťou 
balenia).

 240 x 320 x 10 mm
 TRS – 190 x 230 mm

€ 7,64
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Zložka vo formáte A4 z korku, so zápisníkom 
s dvadsiatimi nelinkovanými listami vo farbe slonoviny, 
s držiakom na pero a s elastickou gumkou. Dodávané 
v obale z netkanej textílie.

 239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm
 TRS – 150 x 190 mm

€ 15,72

Zložka vo formáte A4 z kartónu (450 g/m²) s blokom 
s 20 nelinkovanými listami z recyklovaného papiera a s 
držiakom na vizitky. Zahŕňa guličkové pero.

 230 x 320 x 15 mm
 SCR – 170 x 200 mm

€ 3,94

Recyklovaný 
papier

Zložka na dokumenty vo formáte 
A4 z kartónu (400 g/m²), s dvomi 
vnútornými vreckami.

 230 x 307 mm
 SCR – 150 x 100 mm

€ 1,15

Gra�cké služby, ktoré vyhovujú vašim potrebám.
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Blok so šiestimi sadami samolepiacich farebných 
papierikov (22 listov/každá), s priehradkou na karty a s 
elastickou gumičkou.

 104 x 65 x 5 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 0,88

Trojuholníkové samolepiace štítky 
so 4 súpravami (25 štítkov v každej súprave) 
a s kartónovými doskami.

 91 x 91 mm
 PDP – 40 x 25 mm

€ 0,65

Súprava so samolepiacimi štítkami 
v 5 súpravách (20 štítkov v každej súprave) 
a tvrdými doskami.

 80 x 60 x 3 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 0,24

Samolepiace štítky v 7 súpravách (25 štítkov 
v každej súprave) s kartónovými doskami.

 80 x 105 x 9 mm
 SCR – 50 x 80 mm

€ 0,93
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Samolepiace štítky s 12 súpravami (40 štítkov 
v súprave) s kartónovými doskami.

 85 x 132 x 15 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 3,34

Kancelárska sada s poznámkovým blokom (160 linkovaných 
listov z recyklovaného papiera), 6 sadami samolepiacich 
štítkov (25 štítkov v každej farbe), 1 pravítkom 12cm, 
1 guličkovým perom (z hrubého papiera), puzdrom na vizitky 
a kartónovými doskami s elastickou gumičkou.

 110 x 153 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 3,60

Blok so šiestimi sadami samolepiacich 
farebných papierikov (25 listov/každá) 
a zápisník so 100 nelinkovanými listami. Pero 
nie je súčasťou balenia.

 100 x 150 mm
 SCR – 70 x 90 mm

€ 1,84

Samolepiace štítky v 7 súpravách (25 štítkov 
v každej súprave) a pravítkom 12 cm 
(natlačená stupnica).

 159 x 50 x 3 mm
 SCR – 130 x 12 mm

€ 0,62

S pravítkom 
12 cm
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Biela guma TPR na vymazanie škvŕn ceruzkou. 
Obdĺžniková guma. Ideálne na nosenie do školy alebo 
do kancelárie.

 55 x 22 x 12 mm
 SCR – 45 x 10 mm

€ 0,34

Biela TPR guma s PP chráničom vám umožňuje 
vymazať ceruzku bez poškodenia papiera. Kruhová 
guma. Ideálne do školy.

 55 x 33 x 13 mm
 DUV – 20 x 15 mm

€ 0,38

Držiak na menovku s kovovým klipom, dĺžka 
až do 900 mm. S priehľadným klipom a gombíkom 
na pridanie visačky. Zaťahovací mechanizmus 
umožňuje zobrazenie kariet bezpečným 
a pohodlným spôsobom.

 Ø32 x 7 mm
 PDP – Ø15 mm

€ 0,44



89

 — 93282

106

  
94327

 .273

Kalam  
97124

 .22

Beal  
91774

 .97

Khan  
97129

 .38

Gould  
97126

 .31

A

A

Podložka pod myš na sublimáciu 
s gumenou základňou.

 230 x 200 mm
 SUB – 240 x 200 mm

€ 0,84
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Pravítko s natlačenou 
stupnicou, dĺžkou 15 cm, 
so zaoblenými rohmi a sponou.

 174 x 31 x 2 mm
 DUV – 70 x 20 mm

€ 0,27

Priehľadné pravítko 15 cm 
s vytlačenou stupnicou a lupou.

 185 x 45 x 3 mm
 SCR – 120 x 25 mm

€ 0,39

Nepriehľadné PS pravítko 
s 30 cm stupnicou s reliéfom. 
Ideálne do akejkoľvek 
školy, kancelárie alebo 
domácej súpravy.

 309 x 32 x 2 mm
 SCR – 280 x 18 mm

€ 0,40

Nepriehľadné PS pravítko 
s 25 cm stupnicou s reliéfom. 
Ideálne do akejkoľvek 
školy, kancelárie alebo 
domácej súpravy.

 259 x 30 x 3 mm
 SCR – 235 x 16 mm

€ 0,31

30 cm pravítko 
so stupnicou v cm a v 
palcoch. Ideálne na meranie 
na akomkoľvek povrchu.

 305 x 32 x 3 mm
 PDP – 60 x 10 mm

€ 0,48

Nepriehľadné PS pravítko 
s 15 cm stupnicou s reliéfom. 
Ideálne do akejkoľvek 
školy, kancelárie alebo 
domácej súpravy.

 163 x 25 x 3 mm
 SCR – 150 x 10 mm

€ 0,14

Nepriehľadné PS pravítko 
s 20 cm stupnicou s reliéfom. 
Ideálne do akejkoľvek školy, 
kancelárie alebo domácej súpravy.

 211 x 28 x 2 mm
 SCR – 180 x 13 mm

€ 0,20

Vytvorte špendlík s osobnosťou 
vašej značky

Vaša značka so špeciálnou žiarou
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Zola — 91770

Fuji — 91775

Elliot — 81009
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Bambusové guľôčkové pero s kovovým 
klipom, PP prvkami a matným povrchom. 
Obsahuje dotykový hrot v kovovo sivej 
farbe pre vhodný kontakt s dotykovými 
obrazovkami. Ekologické guľôčkové pero. 
Čierny atrament.

 Ø11 x 141 mm
 LSR – 50 x 5 mm

€ 0,72

Guľôčkové pero z bambusu a ABS plastu s kovovou 
povrchovou úpravou. Obsahuje otočný mechanizmus 
a kovovú sponu. Čierny atrament.

 Guľôčkové pero: Ø12 x 136mm | 
Krabička: Ø25,22 x 165 mm

 LSR – 35 x 6 mm

€ 7,44

Guľôčkové pero z bambusu s kovovým klipom. 
Produkt šetrný k životnému prostrediu. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 137 mm
 LSR – 60 x 6 mm

€ 0,79

písaním

Dotykový hrot



94

Bahia — 91820

Bach — 91335Lake — 91339

160

160

103

Bambusové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a kovovým klipom. 
Ekologické guľôčkové pero. Modrý atrament. 
Dodávané v bambusovom puzdre.

 Ø11 x 140 mm | 
Krabička: 170 x 40 x 25 mm

 LSR – 35 x 6 mm

€ 10,60

Bambusové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a kovovou sponou. Dodáva 
sa s kartónovou darčekovou krabičkou.

 Ø11 x 137 mm | Váčik: 155 x 40 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 3,40

Bambusové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom, kovovou sponou 
a protišmykovou rukoväťou. Dodáva sa s 
kartónovou darčekovou krabičkou.

 Ø12 x 140 mm | Váčik: 155 x 40 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 2,41
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Bambusové guľôčkové pero 
so sponou a kovovými detailmi. Ekologické 
guľočkové pero.

 Ø13 x 143 mm
 PDP – 35 x 6 mm

€ 0,81

Bezatramentové pero z bambusu s hrotom 
z kovovej zliatiny s gra¾tom. Dlhotrvajúci, 
zmazateľný, bez potreby ostrenia. Produkt šetrný 
k životnému prostrediu.

 Ø8 x 138 mm
 LSR – 50 x 4 mm

€ 0,78

Bambusové guľôčkové pero 
so sponou a kovovými detailmi. Ekologické 
guľočkové pero.

 Ø11 x 141 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,78

 
Najinovatívnejšia alternatíva 
tradičných guľôčkových pier: 
umožňuje vymazanie a má hrot 
s nekonečným písaním.
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Bambusové guľôčkové pero so sponou, 
protišmykovou rukoväťou a farebnými 
prvkami z pšeničných vlákien a ABS. 
Ekologické guľočkové pero.

 Ø11 x 142 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,61

Bambusové guľôčkové pero s dotykovým 
hrotom a kovovým klipom. Modrý atrament. 
Farebné prvky sú vyrobené z pšeničného 
vlákna a ABS.

 Ø11 x 139 mm
 LSR – 60 x 6 mm

€ 0,47

Drevené gôľočkové pero 
s priehľadným vrchnákom. 
Ekologické guľočkové pero.

 Ø14 x 122 mm
 LSR – 15 x 6 mm

€ 0,54

Drevené gôľočkové pero 
s priehľadným vrchnákom. Ekologické 
guľočkové pero.

 Ø10 x 150 mm
 PDP – 60 x 6 mm

€ 0,46

Bambusové guľôčkové pero s klipom. 
Ekologické guľočkové pero.

 Ø11 x 142 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,46
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Beal — 91774

 — 81162 — 81163

160160

160

Kalam  
97124

 .22

Guľôčkové pero z bambusu a ABS plastu 
s kovovou povrchovou úpravou. Obsahuje 
otočný mechanizmus a kovovú sponu. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 142 mm
 LSR – 50 x 5 mm

€ 0,76

Sada bambusového guľôčkového pera a mechanickej 
ceruzky, 0,7 hrúbka. Ekologické guľočkové pero. 
Dodáva sa v kartónovej darčekovej krabičke.

 Ø11 x 138 mm | Krabička: 171 x 53 x 23 mm
 LSR – 50 x 7 mm

€ 1,85

Bambusové guľôčkové pero s kovovou 
sponou. Ekologické guľočkové pero.

 Ø11 x 138 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,49

Otáčací mechanizmus
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Remi — 91628
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Guľôčkové pero s uzáverom 
z kra£ového papiera a interiér 
z recyklovaných novín.

 Ø6 x 145 mm
 PDP – 60 x 5 mm

€ 0,24

Guľôčkové pero z kra£ového papiera a ABS 
s dotykovou špičkou. Ekologické guľôčkové 
pero. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 115 mm
 DUV – 50 x 5 mm

€ 0,49

Kra£ové guľôčkové pero 
s dreveným klipom.

 Ø9 x 140 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,28

Súprava guľôčkového pera a ceruzky z kra£ového 
papiera. Oba produkty s klipom. Mechanická 
ceruzka má 0,5 mm tuhu a guľôčkové pero 
má modrý atrament. Ekologické guľočkové pero. 
Dodávané s kartónovým puzdrom.

 Ø10 x 138 mm | Váčik: 175 x 55 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 1,16

Guľôčkové pero z kra£ového papiera 
s klipom. Ekologické guľôčkové 
pero. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 138 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,23
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Klimt — 91769

150

Goya — 91795 — 91647

124 119

103106123

160

Guľôčkové pero z uhličitanu vápenatého 
(45%) a PP (55%). Ekologické guľôčkové 
pero. Čierny atrament. Vzhľadom 
k povahe materiálu sa môžu vyskytnúť 
farebné odchýlky.

 Ø11 x 140 mm
 PDP – 40 x 7 mm

€ 0,52

Veľký klip 
na prispôsobenie

Korkové guľôčkové pero s klipom 
a farebnými prvkami z vlákna pšeničnej 
slamy a PP. Ekologické guľočkové pero. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 140 mm
 LSR – 85 x 5 mm

€ 0,36

Guľôčkové pero z korku a hliníka s klipom. 
Ekologické guľočkové pero. Dodávané 
v darčekovom balení z kartónu.

 Ø9 x 139 mm | Váčik: 155 x 40 mm
 LSR – 85 x 5 mm

€ 2,18

Veľký klip 
na prispôsobenie

 
Skladá sa z 45% uhličitanu vápenatého 
a 55% PP.
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Prebytok zo zberu pšeničných zŕn sa môže použiť 
na vytvorenie odolných predmetov s oveľa menším 
množstvom plastu v ich zložení.
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Camila — 81168
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Beta Wheat — 91771
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Devin — 81203
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Guľôčkové pero z vlákna pšeničnej slamy 
a ABS s klipom. Ekologické guľôčkové 
pero. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø12 x 140 mm
 DUV – 35 x 7 mm

€ 0,26

Guľôčkové pero z pšeničného vlákna a ABS so sponou, 
dostupné v niekoľkých farbách. Ekologické 
guľočkové pero.

 Ø10 x 141 mm
 PDP – 60 x 6 mm

€ 0,26

Guľôčkové pero z pšeničnej slamy a ABS 
s kovovou sponou. Ekologické guľôčkové 
pero. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10.5 x 137mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,46

Guľôčkové pero z pšeničného vlákna a ABS 
s otočným mechanizmom a kovovou sponou. 
Ekologické guľočkové pero.

 Ø8 x 126 mm
 PDP – 35 x 5 mm

€ 0,34
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Guľôčkové pero z priehľadného 
recyklovaného PET materiálu s farebným 
gombíkom. Ekologické guľočkové pero. 
Čierny atrament.

 Ø11 x 142 mm
 PDP – 40 x 6 mm

€ 0,47

Priesvitné guličkové pero vyrobené 
z recyklovaných PET »iaš. Ekologické 
guľočkové pero.

 Ø11 x 139 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,48

PET 
Nahráca bežný plast, je viac 
udržateľnejšia a pomáha zachovávať 
prírodné zdroje Zeme.
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Guľôčkové pero z rPET s kovovým klipom. Ekologické 
guľôčkové pero. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø12 x 133 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,48
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INK COLLECTION

Stain  
81208

Sign II  
81207

Sign I  
81206

Autograph  
81205
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103
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C
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Sign I je elegantné kovové guľôčkové pero s matnou čiernou 
povrchovou úpravou a klipom z nerezovej ocele. Sign I je sofistikované 
minimalistické dizajnové pero, ktoré má modrú náplň Dokumental Ink®. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke.

 Ø10 x 135 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
 LSR – 40 x 5 mm

€ 16,82

Sign II je elegantný kovový roller s matnou čiernou povrchovou úpravou 
a klipom z nerezovej ocele. Sign II má čiernu náplň Dokumental Ink®. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke.

 Ø10 x 135 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
 LSR – 40 x 5 mm

€ 17,32

Stain je textúrované kovové guľôčkové pero s viečkom z nerezovej ocele. 
Guľôčkové pero Stain je inšpirované geometrickými líniami, má čiernu 
náplň Dokumental Ink®. Dodáva sa v darčekovej krabičke.

 Ø10 x 135 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
 LSR – 40 x 4 mm

€ 16,94

Autograph je dômyselné guľôčkové pero a roller. Roller má matný 
čierny uzáver z kovu a nerez ocele, guľôčkové pero má matný čierny 
klip z nerez ocele a kovu. V tejto minimalistickej a vynikajúcej sade 
má guľôčkové pero a roller modrú náplň Dokumental Ink®. Dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 Ø10 x 135 mm | Krabička: 75 x 30 x 190 mm
 LSR – 40 x 5 mm

€ 33,84

Pre tých, ktorí neopúšťajú písanie
Preneste svoje myšlienky a nápady na papier - kult rukopisu. 
Nástroje na písanie, ktoré kombinujú rôzne textúry do moderného 
a elegantného dizajnu. Tok atramentu ako rytmus inšpirácie. INK ako 
mentor voľných a správnych slov.
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Hook Matte  
81003

Neo  
81001
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Tašky
Kancelária

Nájsť ďalšie produkty

Neo je avantgardný, ergonomické hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom, ktoré je určené profesionálom, ktorí ako kanceláriu 
používajú poznámkový blok a tablet. Silikónový dotykový hrot zvyšuje 
jeho užitočnosť a matné/lesklé lakované telo dodáva eleganciu. 
Guľôčkové pero má kovovú náplň a čierny atramentom Dokumental®. 
Tento produkt je dodávaný v polstrovanej darčekovej krabičke.

 Ø11 x 138 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
 LSR – 50 x 5 mm

€ 5,50

Hook Matte je elegantné a prepracované guľôčkové pero, ktoré 
sotva zostane bez povšimnutia. Ide o bronzové guličkové pero 
s otočným mechanizmom, lesklým chrómovaním a klipom 
so železnou pružinou, ktorá zaručuje silu a flexibilitu. Bronzová 
špička s lesklým chrómovaním a obal s dvojitým povrchom 
(platinový interiér a matne lakovaný exteriér) posilňujú nielen 
elegantný dizajn, ale aj kvalitu Hook Matte. Náplň je z kovu G2 s 
modrým atramentom Dokumental®. Dodáva sa v darčekovej 
krabičke.

 Ø11 x 138 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
 LSR – 45 x 6 mm

€ 9,22
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Korkové a kovové guľôčkové pero inšpirované 
korkovým dubom. Guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a klipom. Ekologické guľôčkové pero. 
Modrý atrament. Dodávané v darčekovej krabičke 
s korkovým detailom.

 Ø11 x 137 mm | Krabička: 180 x 56 x 30 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 12,90

Sada kovového rollera a guľôčkového 
pera s otočným mechanizmom a klipom. 
Čierny atrament. Dodávané v polstrovanej 
darčekovej krabičke.

 Ø12 x 132 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm

 LSR – 30 x 5 mm

€ 6,92

Súprava guľôčkového pera s otočným 
mechanizmom a kovovým rollerom, obe 
s klipom. Modrý atrament. Dodávané 
v polstrovanej darčekovej krabičke.

 Guľôčkové pero: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Krabička: 180 x 30 x 56 mm

 LSR – 30 x 35 mm

€ 20,22
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Chess — 91835

 — 81193

Sada rollera a guľôčkového pera z kovu 
a uhlíkových vlákien, obe s klipom. Guľôčkové 
pero s otočným mechanizmom. Čierny 
atrament. Dodávané v polstrovanom puzdre 
z imitácie kože.

 Ø13 x 139 mm | 
Krabička: 195 x 100 x 47 mm

 LSR – 35 x 6 mm

€ 30,42

Uhlíkové vlákna

Sada kovového guľôčkového pera a rollera s klipom. 
Modré písmo. Dodávané v darčekovej krabičke 
s magnetickým uzáverom.

 Guľôčkové pero: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Krabička: 192 x 34 x 85 mm

 LSR – 40 x 6 mm

€ 19,88
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Uhlíkové vlákna

Elegantný kovový roller s klipsovým 
uzáverom a telom s detailmi z imitácie kože. 
Čierny atrament. Dodávané v polstrovanej 
darčekovej krabičke.

 Ø13 x 141 mm | 
Krabička: 180 x 78 x 35 mm

 LSR – 30 x 7 mm

€ 21,80

Kovový roller s mäkkou razbou na tele. 
Čierny atrament. Dodávané v polstrovanej 
darčekovej krabičke.

 Ø11 x 137 mm | 
Krabička: 179 x 55 x 30 mm

 LSR – 35 x 5 mm

€ 14,02

Roller z kovu a uhlíkových vlákien. Valček 
má dotykový hrot a klip. Čierny atrament. 
Dodávané v polstrovanej darčekovej krabičke.

 Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 LSR – 40 x 5 mm

€ 10,40
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Kovové guľôčkové pero s elegantnými 
18 karátovými zlatenými prvkami. Guľôčkové 
pero s otočným mechanizmom a sponou. 
Dodáva sa vo vystlanej darčekovej krabici.

 Ø12 x 139 mm | 
Krabička: 179 x 56 x 30 mm

 LSR – 25 x 6 mm

€ 16,34

Súprava kovového rollera a guľôčkového pera 
s prvkami pozlátenými 18 karátovým zlatom. 
Čierny atrament. Dodávané v polstrovanej 
darčekovej krabičke.

 Ø12 x 136 mm | 
Krabička: 185 x 75 x 31 mm

 LSR – 35 x 5 mm

€ 27,60

Pozlátené 18K 
zlatom

Kovový valec so zlatými detailami a sponou. 
Modrý atrament. Dodáva sa v puzdre 
zo sulfátového papiera.

 Ø11 x 140 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 10,54

Kovové guľôčkové pero s otočným mechanizmom, 
sponou a zlatými detailmi. Modrý atrament. Dodáva 
sa v puzdre zo sulfátového papiera.

 Ø11 x 139 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 9,62
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Kovový roller s klipom s lesklým detailom 
na špičke. Modrý atrament. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Guľôčkové pero: Ø10 x 136 mm | 
Krabička: 182 x 22 x 42 mm

 LSR – 25 x 3 mm

€ 6,40

Súprava guľôčkového pera s otočným 
mechanizmom a kovovou sponou a rollerom 
s lesklým detailom na špičke. Modrý atrament. 
Dodávané v polstrovanej darčekovej krabičke.

 Guľôčkové pero: Ø10 x 133 mm | 
Roller: Ø10 x 137 mm | Krabička: 180 x 57 x 25 mm

 LSR – 40 x 6 mm

€ 11,58

Kovové guľôčkové pero 
s lesklým telom a sponou. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Ø10 x 131 mm | 
Krabička: 182 x 22 x 42 mm

 LSR – 35 x 6 mm

€ 6,30
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Sada rollera a guľôčkového pera z hliníka, 
obe s klipom. Modrý atrament. Dodávané 
v polstrovanej darčekovej krabičke.

 Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm
 LAS – 35 x 15 mm

€ 5,48

Multifunkčné kovové guličkové pero s klipom. 
Guličkové pero s mini LED svietidlom, laserovým 
ukazovátkom a dotykovou špičkou. Dodávané 
v kovovom puzdre. Obsahuje 3 batérie LR41. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 125 mm | Krabička: 178 x 38 x 19 mm
 LSR – 80 x 30 mm

€ 4,62

elegancia 
Oveľa viac ako písanie majú tieto 
guľôčkové perá niekoľko funkcií, 
takže nič nezostane nedokončené.

Dotykový hrot

Kovové guľôčkové pero s otočným mechanizmom 
a sponou. Dodáva sa v tlmenej darčekovej krabici.

 Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 6,04

Laserový hrot
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Wass — 81000
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Lando — 81190
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Hliníkové guľôčkové pero s otočným mechanizmom, železná 
spona s lesklým chrómovaním. Lakované telo s lesklým 
povrchom a kovovou náplňou a modrým atramentom 
Dokumental®. Dostupné v širokej škále farieb. Dodávané 
v darčekovej krabičke (nezmontované).

 Ø10 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
 LSR – 40 x 5 mm

€ 3,28

Hliníkový roler so sponou.
 Ø11 x 140 mm
 LSR – 35 x 6 mm

€ 2,27

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a sponou.

 Ø11 x 140 mm
 LSR – 35 x 6 mm

€ 1,72
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Julie — 81144

 — 81156Lea — 81125

Kovové guľôčkové pero s dotykovým hrotom. 
K dispozícii v elegantných farbách. Modrý 
atrament. Dodáva sa s nezmontovanou 
darčekovou krabičkou.

 Ø10 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
 LSR – 40 x 5 mm

€ 2,03

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a sponou. K dispozícii 
v elegantných farbách.

 Ø10 x 140 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 2,06

Hliníkové guľôčkové pero so sponou 
s matným povrchom. Modrý atrament.

 Ø10 x 137 mm
 LSR – 60 x 6 mm

€ 0,91
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Alva — 81157

Hliníkový roller s klipom.
 Ø10 x 136 mm
 LSR – 50 x 5 mm

€ 2,12

Roler z kovu s lesklým telom a chrómovanými 
detailmi. Vďaka detailu dotykového hrotu 
je tento darček so¾stikovaný a prispôsobiteľný 
novým technológiam. Dodáva sa s rozobratou 
darčekovou krabičkou.

 Ø9 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
 LSR – 40 x 5 mm

€ 3,64

Hliníkový roler so sponou 
s gumovým povrchom.

 Ø10 x 136 mm
 LSR – 50 x 6 mm

€ 2,13
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Monet — 91792

Beta Aluminium — 91777
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Austen  
91917

 .88

Atramentové hliníkové guľôčkové pero 
s hrotom zliatiny kovu s gra¾tom, ktoré 
vydrží dlho. Nie je potrebné doostrovať 
a to, čo píšete, môžete vymazať. Dodávané 
v čiernej kra£ovej krabičke.

 Ø8 x 153 mm
 LSR – 80 x 5 mm

€ 4,48

Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka. Produkt šetrný 
k životnému prostrediu. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 137mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,74

hliník 
Recyklácia hliníka výrazne znižuje 
spotrebu energie vo výrobnom 
procese a zabraňuje emisiám 
skleníkových plynov.
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Lesley Metallic — 81185

Kant — 81139

Convex — 91495

Hliníkové guľôčkové pero s dotykovým 
hrotom a klipom. Dostupné v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

 Ø8 x 142 mm
 LAS – 10 x 55 mm

€ 0,75

Kovové guľôčkové pero s klipom. Dostupné 
v širokej škále farieb. Modrý atrament.

 Ø7 x 129 mm
 LSR – 40 x 4 mm

€ 0,61

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a dotykovou špičkou. 
Modré písmo. Dodávané s kartónovou 
darčekovou taškou.

 Ø12 x 136 mm | Váčik: 155 x 40 mm
 LSR – 30 x 5 mm

€ 1,57

Guľôčkové pero z hliníku a ABS s sponou. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 145 mm
 LSR – 45 x 6 mm

€ 1,33
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Zoe — 91624Zoe Bk — 81158

Kaylum — 91791

Beta Safe  
81213

 .125

  
81212

 .126

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom, klipom a dotykovým 
hrotom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø8 x 135 mm
 PDP – 40 x 5 mm

€ 0,52

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a sponou. Čierny atrament.

 Ø8 x 135 mm
 PDP – 40 x 5 mm

€ 0,52

Hliníkové guľôčkové pero s antibakteriálnou 
úpravou podľa certi¾kácie ISO22196. 
Twist mechanizmus, klip a dotykový hrot. 
Modrý atrament.

 Ø7 x 132 mm
 PDP – 45 x 5 mm

€ 0,63

Tipy na dotyk 
Navrhnuté pre tých, ktorí milujú 
digitálny svet, tieto guľôčkové perá 
zanechávajú vaše obrazovky čisté 
a neoznačené.

Antibakteriálna 
úprava 

ISO 22196
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Hliníkové guľôčkové pero 
s pogumovaným povrchom a klipom. 
Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 139 mm
 LSR – 55 x 6 mm

€ 1,19

Hliníkové guľôčkové pero s klipom. 
Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 139 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 1,11

Gumová povrchová 
úprava

Hliník
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Olaf Soft — 81192

114

Joan — 91694

105 107

Hliníkové guľôčkové pero s matným 
povrchom a pružinovým mechanizmom. 
Guľôčkové pero má telo s dvojitým 
povrchom, vďaka čomu je vhodné pre 
gravírovanie laserom.

 Ø10 x 140 mm
 LAS – 12 x 70 mm

€ 0,76

Hliníkové guľôčkové pero s gumenou úpravou 
a klipom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 137 mm
 LSR – 55 x 7 mm

€ 1,09

 
Vygravírujte a spojte svoju kreativitu 
s farbou gombíka! Kombinácie, 
ktoré pridávajú hodnotu vašej 
značke!

Gumová povrchová 
úprava
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Poppins — 81140

Beta Set — 91649
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127 114 103

119 124 114 105 128 113 103

Hliníkové guľôčkové pero s farebným telom 
a gumenou úpravou. Dostupné v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

 Ø10 x 137 mm
 LSR – 50 x 5 mm

€ 0,75

Sada hliníkového guličkového pera 
mechanickej ceruzky, oboje s klipom. 
Guľôčkové pero píše modrou a mechanická 
ceruzka má tuhu 0,5 mm. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Ø10 x 138 mm | Krabička: 174 x 22 x 46 mm
 LAS – 12 x 55 mm

€ 2,78

Gumová povrchová 
úprava
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Beta Bk — 81165 Beta — 91311

Beta Soft — 81141Beta Touch — 91646

115
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Hliníkové guľôčkové pero s klipom a lesklým 
telom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Čierny atrament.

 Ø10 x 137 mm
 LAS – 12 x 55 mm

€ 0,51

Hliníkové guľôčkové pero s klipom a kovovým 
povrchom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 137 mm
 LAS – 12 x 55 mm

€ 0,51

Hliníkové guľôčkové pero s farebným telom 
a gumenou úpravou. Dostupné v širokej škále 
farieb. Čierny atrament.

 Ø10 x 137 mm
 LAS – 12 x 55 mm

€ 0,53

Hliníkové guľôčkové pero s klipom. Dostupné 
v širokej škále farieb. Modrý atrament.

 Ø10 x 138 mm
 LAS – 12 x 55 mm

€ 0,64

Gumová 
povrchová úprava
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Bolt — 81134

105 104

Spacial — 81148

134 103

134

113

102119

 
Pre oveľa príjemnejšie, plynulejšie a ešte 
pohodlnejšie písanie.

Guľôčkové pero s protišmykovým uchytením a farebnými 
detailmi. Uzáver a zacvaknutie z ABS a gumy.

 Ø13 x 143 mm
 PDP – 45 x 6,5 mm

€ 0,61

Guličkové pero z ABS s gumovou povrchovou 
úpravou, protišmykovou rukoväťou 
a kovovou sponou. Súčasťou je čierny 
atrament s gélovou náplňou.

 Ø12 x 140 mm
 DUV – 40 x 6 mm

€ 0,67
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Helios — 81137

Multis — 81179Esla — 91699
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127 103114 114

127

127 103

Guľôčkové pero s otočným mechanizmom a kovovou sponou. 
Guľôčkové pero s protišmykovou rukoväťou a dotykovou 
špičkou. Možnosť personalizácie s podsvieteným logom, 
s LED efektom pri stlačení dotykového hrotu. Obsahuje tri 
batérie AG3.

 Ø11 x 135 mm
 LSR – 30 x 6 mm

€ 1,11

Viacfarebné guľôčkové pero 3 v 1 s protišmykovou 
rukoväťou a dotykovým hrotom. S modrým, 
červeným a čiernym atramentom.

 Ø10 x 148 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 0,63

Guľôčkové pero s kovovým povrchom, 
kovovou sponou, otočným mechanizmom 
a dotykovou špičkou.

 Ø10 x 145 mm
 PDP – 45 x 5 mm

€ 0,57

efekt 
Rozžiarte svoje guľôčkové perá.

3 farby v 1
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Move — 81132Move Bk — 81161

Sans — 91634Sans Bk — 81159
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Guľôčkové pero s kovovým klipom 
a otočným mechanizmom. Vhodné pre použitie 
na zariadeniach vďaka dotykovému hrotu 
a pohodlnému písaniu s protišmykovou úpravou, 
dostupné v širokej škále farieb. Čierny atrament.

 Ø11 x 135 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,32

Guľôčkové pero s kovovým klipom a otočným 
mechanizmom. Vhodné na použitie v zariadeniach 
vďaka dotykovému hrotu a pohodlnému písaniu 
s protišmykovou úpravou, dostupné v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

 Ø11 x 135 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,32

Biele guľôčkové pero s kovovým klipom a farebnou 
protišmykovou úpravou. Dostupné v širokej škále 
farieb. Modré písmo.

 Ø12 x 140 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,23

Guľôčkové pero s klipom a kovovými poznámkami. 
Biele telo s farebným protišmykom. Dostupné 
v širokej škále farieb. Čierny atrament.

 Ø12 x 140 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,23
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Funk — 81131 — 91019

 — 81212

102

128

108 124128 119 109 105132104 104

109

105 119 124 114106 103

106

108128105103 106 103119109

Beta Safe  
81213

 .126

Kaylum  
91791

 .117

Guľôčkové pero s kovovým klipom 
a protišmykovým úchopom. Guľôčkové 
pero dostupné v rôznych farbách s čiernymi 
akcentmi. Modrý atrament.

 Ø12 x 140 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,25

ABS guľôčkové pero s antibakteriálnou 
úpravou, podľa certi¾kácie ISO22196, 
s kovovým klipom. Dostupné v širokom

 Ø13 x 140 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,27

Guľôčkové pero s kovovým klipom 
a farebným protišmykovým. Dostupné 
v širokej škále farieb. Modrý atrament.

 Ø12 x 140 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,23

Antibakteriálna 
úprava 

ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

103 106

  
81212

 .125

Kaylum  
91791

 .117

Beta Safe — 81213

Antibakteriálna 
úprava 
ISO 22196

Guľôčkové pero z ABS s antibakteriálnou 
úpravou, podľa certi¾kácie ISO22196, 
s kovovým klipom. Modrý atrament.

 Ø11 x 140 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,45

Guľôčkové pero s kovovým klipom, 
dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 138 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,41
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 — 91671  — 81008

Mayon — 81177 — 81133

Guľôčkové pero s otočným mechanizmom, 
kovovým klipom a kovovým povrchom. 
Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 140 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,36

ABS guľôčkové pero s lesklým povrchom 
a chrómovým vrchom. Dostupné 
v širokej škále farieb. Obsahuje náplň 
X20 s modrým atramentom.

 Ø11 x 139 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,40

Guľôčkové pero s klipom, dostupné v širokej 
škále farieb. Modrý atrament.

 Ø11 x 140 mm
 PDP – 40 x 5 mm

€ 0,42

Guľôčkové pero 
z ABS s otočným mechanizmom, sponou 
a kovovým povrchom.

 Ø11 x 146 mm
 PDP – 40 x 6 mm

€ 0,43
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Lena — 91600 — 91674

Tecna — 91642  — 81180
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Guličkové pero s otočným mechanizmom 
a kovovým klipom. Modrý atrament.

 Ø10 x 142 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 0,48

Guľôčkové pero s kovovým povrchom. Dostupné 
v širokej škále farieb. Čierny atrament.

 Ø10 x 138 mm
 PDP – 45 x 5 mm

€ 0,30

Guľôčkové pero s kovovým povrchom, 
dotykovou špičkou a držiakom 
na mobilný telefón.

 Ø11 x 144 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,54

Guľôčkové pero s farebnou protišmykovou 
úpravou a klipom. Dostupné v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

 Ø11 x 140 mm
 DUV – 55 x 5 mm

€ 0,44

Držiak telefónu
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Boop — 81129
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106119 105

Janus — 81154

103 106

Rife — 91645

105128108119104106103

Guľôčkové pero so sponou 
a otáčacím mechanizmom. K dispozícii 
v niekoľkých farbách.

 Ø11 x 147 mm
 PDP – 30 x 7 mm

€ 0,40

Ergonomický 
dizajn

Guľôčkové pero z ABS so sponou 
a striebornými detailmi.

 Ø15 x 143 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,37

Guľôčkové pero s klipom pre 
živicovú samolepku. Dostupné 
v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 137 mm
 DOM – 42 x 8 mm

€ 0,28

3D nálepka
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Guľôčkové pero s farebnou protišmykovou 
rukoväťou a sponou.

 Ø13 x 140 mm
 PDP – 30 x 3 mm

€ 0,44

Biele guľôčkové pero s klipom. 
Detail dostupný v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

 Ø11 x 140 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,37

Guľôčkové pero 4 v 1 s protišmykovou rukoväťou 
a s modrou, červenou, zelenou a čiernou náplňou.

 Ø13 x 138 mm
 PDP – 40 x 7 mm

€ 0,61

4 farby v 1

Guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a sponou.

 Ø13 x 147 mm
 PDP – 40 x 7 mm

€ 0,32
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Guľôčkové pero s kovovým povrchom, 
klipom a protišmykovou úpravou. Dostupné 
v širokej škále farieb. Modrý atrament.

 Ø10 x 140 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,31

ABS guľôčkové pero s klipom 
a protišmykovou úpravou. Dostupné 
v širokej škále farieb. Modrý atrament.

 Ø10 x 138 mm
 PDP – 40 x 7 mm

€ 0,33
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Octavio — 81176 — 91498

Kiso — 81102  — 91635
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Guľôčkové pero s protišmykovým úchopom 
a farebným klipom. Na guľôčkovom pere 
je mierny reliéf. Dostupné v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

 Ø10 x 142 mm
 PDP – 25 x 4 mm

€ 0,26

Guľôčkové pero s farebným klipom.
 Ø10 x 140 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 0,18

ABS guľôčkové pero s klipom dostupné 
v rôznych farbách a bielom tele. 
Modrý atrament.

 Ø11 x 136 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,15

Guľôčkové pero s klipom a protišmykovou 
úpravou dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 140 mm
 SRC – 45 x 12 mm

€ 0,25
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Slim — 91247

Slim Bk — 81160
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ABS guľôčkové pero s klipom 
dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 145 mm
 PDP – 55 x 6 mm

€ 0,28

Protišmykové guľôčkové pero 
dostupné v rôznych farbách s klipom. 
Blueink.

 Ø10 x 145 mm
 PDP – 40 x 6 mm

€ 0,17

Protišmykové guľôčkové pero 
dostupné v rôznych farbách s klipom. 
Čierny atrament.

 Ø10 x 145 mm
 PDP – 40 x 6 mm

€ 0,17
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Levi — 81135 Milu — 51113

Lucy — 81136Jade — 51110
Guľôčkové pero z PP s bielym telom. Čiapka 
a klip sú k dispozícii v rôznych farbách. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 142 mm
 SRC – 50 x 24 mm

€ 0,09

Guľôčkové pero z PP s farebnou špičkou 
a priehľadným telom.

 Ø10 x 142 mm
 SRC – 50 x 24 mm

€ 0,09

Guľôčkové pero z PP s telom 
a uzáverom dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

 Ø10 x 142 mm
 SRC – 50 x 24 mm

€ 0,09

Guľôčkové pero s klipom. Telo a poťah 
v nepriehľadnej farbe.

 Ø10 x 142 mm
 PDP – 50 x 6 mm

€ 0,09
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 — 91216 — 81169
CARIOCA® guľôčkové pero s uzáverom dostupné 
v rôznych farbách s klipom. Modrý atrament. 
Vyrobené v Európe.

 Ø10 x 145 mm
 SRC – 55 x 20 mm

€ 0,25

Kuličkové pero CARIOCA® s uzáverom 
so sponou. Vyrobené v Európe.

 Ø10 x 145 mm
 PDP – 60 x 5 mm

€ 0,25

Guľôčkové pero s držiakom ABS. Nálepka na spodnej strane 
na prilepenie k hladkému povrchu, napríklad stoly alebo pulty. 
Okrúhla základná doska a nastaviteľná reťaz.

 90 x 140 x 102 mm | Guľôčkové pero: Ø9 x 139 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 1,38
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Mini gra¾tová ceruzka s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

 Ø7 x 100 mm
 PDP – 40 x 5 mm

€ 0,08

Zastrúhaná gra¾tová ceruzka 
s farebným vrškom. Stupeň 
tvrdosti: HB.

 Ø8 x 175 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,11

Obdĺžniková drevená tesárska 
ceruzka (nie zastrúhaná). Ideálne 
na označenie všetkých povrchov.

 11 x 175 x 7 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,20

Obdĺžniková drevená tesárska 
ceruzka (nie zastrúhaná). Ideálne 
na označenie všetkých povrchov.

 11 x 175 x 7 mm
 PDP – 8 x 50 mm

€ 0,20

Mini 
ceruzka

Ostrúhaná gra¾tová ceruzka s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

 Ø7 x 190 mm
 PDP – 40 x 5 mm

€ 0,21

Ceruzka z prírodného dreva s čiernym 
vrchom a gumou. Nezastrúhané. 
Stupeň tvrdosti: HB.

 Ø7 x 190 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,12

Ostrúhaná gra¾tová ceruzka s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

 Ø7 x 190 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,09
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Gra¾tová ceruzka s gumou (nebrúsená). 
Stupeň tvrdosti: HB. Dostupné v širokej 
škále farieb.

 Ø7 x 190 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,09

Drevená neónová farebná ceruzka 
(Nezastrúhané). Stupeň tvrdosti: HB.

 Ø7 x 175 mm
 PDP – 50 x 5 mm

€ 0,21

Písacie sada, ktorá obsahuje pravítko 
16,5 cm, 2 gra¾tové HB ceruzky, 
1 gumu a 1 strúhadlo. Sada je dodávaná 
v kartónovom puzdre.

 Váčik: 190 x 45 x 20 mm
 SCR – 140 x 30 mm

€ 1,24

Set dvoch zastrúhaných ceruziek 
so striebornými detailmi. Dodávané 
v kartónovej krabičke.

 Váčik: 190 x 40 x 12 mm
 SCR – 140 x 30 mm

€ 0,69
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Zvýrazňovač s priesvitným obalom a vrškom.
 26 x 104 mm
 PDP – 35 x 7 mm

€ 0,60

Zvýrazňovač CARIOCA® s klipom 
a nekĺzavým reliéfom na špičke. Priesvitný 
obal a vrch. Vyrobené v Európe.

 15 x 123 mm
 PDP – 40 x 5 mm

€ 0,59

Guľôčkové pero 3 v 1 s modrým atramentom, 
zvýrazňovačom a priehradkou s ôsmimi 
farebnými papierovými štítkami.

 Ø18 x 149 mm
 PDP – 5 x 25 mm

€ 1,19

Zvýrazňovač v tvare trojuholníka s tromi 
farbami - žltá, ružová a zelená.

 79 x 79 x 13 mm
 PDP – 35 x 20 mm

€ 0,70



139

Adolia — 13212

Vila — 91960

Pendulo — 91970

Casie — 91955 — 91608

Lello — 91973
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Darčekový obal na 2 guľôčkové perá.
 174 x 22 x 46 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 0,50

Čierne zamatové vrecko. Ideálne na uloženie 
guľôčkového pera s klipom.

 160 x 30 mm
 TRS – 90 x 15 mm

€ 0,15

Puzdro na 1 guľôčkové pero z kra£ového papieru.
 180 x 43 x 22 mm
 DUV – 150 x 25 mm

€ 0,80

 
Posilnite spojenie svojou značkou a ukážte všetku svoje 
nadšenie dokončením vašej ponuky s našimi obalmi.

Obal na guľôčkové pero z PVC, ideálne pre použitie 
vo vnútri vreciek košeľou alebo laboratórnych 
plášťov. Zabraňuje odtlačku atramentu 
na oblečenie.

 85 x 150 mm
 DUV – 60 x 30 mm

€ 0,41

Kartónové puzdro na 1 guľôčkové pero. Vnútro 
s elegantnou zamatovou výstelkou.

 175 x 55 x 25 mm
 TRS – 140 x 40 mm

€ 1,90

Kartónové puzdro na 1 guľôčkové pero. Dodávané 
v rozloženom stave.

 150 x 15 x 19 mm
 PDP – 60 x 10 mm

€ 0,24
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Správna voľba predviesť najvýraznejšie modely Hi!dea a variáciu techník 
prispôsobenia.

Odolný a štýlový výber.

Široký výber farieb

Zodpovedná a vedomá voľba
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EUROPEAN DESIGN

THE BRAND THAT MATCHES

 .104
 .60

Magnetizmus silných osobností 
a schopnosť vyrovnať sa s vami. Vďaka 
kozmopolitnému dizajnu a silnému 
charakteru je BRANVE® moderný 
a inovatívny. Pohodlie, odolnosť 
a elegancia v kombinácii s praktickosťou 
- pre tých, ktorí hľadajú luxus funkčnosti 
v každom detaile.

Zistite viac online.

Všetky produkty BRANVE majú 
najlepšie certifikáty ako záruku 
kvality: 

- Nariadenie REACH

Nájsť ďalšie produkty

Kancelária
Písacie potreby
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Empire Backpack  
92680

10,5”

14”

EMPIRE 
COLLECTION

103

 .61

Odolná a posilnená 
základňa

Inovatívny zatvárací 
systém

Nájdite zápisník EMPIRE 93598

Udržujte identitu vo svete, ktorý si vyžaduje 
organizáciu a zameranie. Empire je odhodlaný 
rozlišovať medzi výkonným životom a je 
sofistikovaný, moderný, ale pozorný k detailom. 
V tejto ríši sú funkčnosť a osobnosť poznačené 
starostlivo vybranými materiálmi, kde každý prvok 
má svoj vlastný účel - tvar sa prispôsobuje funkcii. 
Kto povedal, že organizácia nemôže byť elegantná?

Exkluzívne pre 
sofistikované osobnosti.

Batoh Empire je mestský a sofistikovaný, vyrobený z vysoko 
kvalitnej textúrovanej imitácie kože. Hlavná priehradka je vyrobená 
zo 2 čalúnených častí, vhodných pre notebook do 14’’ a tablet do 10.5’’ 
a niekoľkými kapsami pre ľahké uloženie. Predná časť má veľkú kapsu. 
Bočné zipsy majú robustné magnety a kovové štítky, ktoré sú ideálne 
pre potlač. Zadná strana s polstrovanými chrbtom a popruhmi zaisťuje 
maximálne pohodlie a zosilnené spodné rohy zaisťujú odolnosť. 
Vnútorné kapsy. Kovové zapínanie. Zosilnené spodné rohy. Batoh Empire 
má popruh pre upevnenie ku kufru, vďaka ktorému je všestranným 
a praktickým doplnkom pre každodenné i služobné cesty. Dodávaný 
v obale z netkanej textílie. Kapacita je až 9 L.

 Batoh: 290 x 370 x 90 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
 LSR – 15 x 15 mm

€ 180,26
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Empire Suitcase I  
92360

10,5”

14”Empire Suitcase II  
92359

10,5”

15,6”

103103

EMPIRE 
COLLECTION

B

A

BA

Odolná a posilnená 
základňa

Zásuvka na vozíkZásuvka na vozíkOdolná a posilnená 
základňa

Empire II je klasická a elegantná aktovka 
z vysokokvalitného materiálu. Obsahuje dve vonkajšie 
vrecká s tajnými zipsam a dve vrecká navrhnuté 
k ochrane notebooku s veľkosťou až 15.6” 
a tabletu s veľkosťou až 10.5”. Jej dizajn je, rovnako 
ako u ostatných produktov tejto rady, premyslený 
do posledných detailov, čo robí Empire II ideálnou 
aktovkou pre každodenné používanie. Empire 
II je vyrobená z vysoko kvalitnej textúrovanej kože. 
Jej všestrannosť možno vidieť v mnohých možnostiach 
prenášania a tiež vďaka možnosti využitia popruhu 
na pripevnenie na kufor. Aktovka je dodávaná v obale 
z netkanej textílie.

 EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | 
Taška: 500 x 500 x 80 mm

 LSR – 15 x 15 mm
€ 178,80

Empire I je moderná exkluzívna aktovka s dotykom 
sofistikovanosti z vysoko kvalitnej textúrovanej imitácia kože. 
Hlavná priehradka s dvoma polstrovanými vreckami, ktoré 
umožňujú prenášanie notebooku s veľkosťou až 14” a tabletu 
s veľkosťou až 10.5”. Rôzne spôsoby prenášanie aktovky z nej 
robia univerzálneho pomocníka, čo je ešte posilnené popruhom 
na pripevnenie na kufor. Inovatívne zatváranie na magnet, 
umiestnené v bočnej časti posúva túto aktovku o level vyššie. 
Všetky detaily sú zamerané ako na funkčnosť, tak na estetiku 
a príkladom tohto sú metalické detaily použité na držadle, ktoré 
okrem zaručenej kvality Empire I garantujú jej jedinečnosť. 
Aktovka je dodávaná v obale z netkanej textílie.

 EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | 
Taška: 500 x 500 x 80 mm

 LSR – 15 x 15 mm
€ 177,30
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Divergent Backpack II  
92147

15,6”

DIVERGENT 
COLLECTION

Divergent Backpack I  
92189

15,6”

134 131

C

D

C D

Vysoko kvalitné uzáverySkryté vrecko pre väčšiu 
bezpečnosť

Tvar, ktorý sa hodí 
k akémukoľvek štýlu

Byť Divergentý znamená byť 
odvážny, ale praktický. Kolekcia, 
ktorá sa prispôsobí vašej podstate 
a štýlu a umožní vám vyniknúť 
kdekoľvek.

Batoh je väčšinou zložený z 1680D polyesteru a nylonu, pevného 
a odolného materiálu. Kontrastné detaily z imitácie kože, dve textúry 
a dve farby, narúšajú robustnosť hlavného materiálu a dodávajú 
mu jemný mestský vzhľad. Dvojitý vnútorný dizajn s dvoma 
polstrovanými vnútornými vreckami na 14 -palcový notebook a 10,5 
-palcový tablet a organizačným pásom na káble a perá. Kapacita je až 
14 L. Dodávané v netkanom vrecku.

 Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkanom vrecku: 500 x 550 x 130 mm
 TRS – 100 x 40 mm

€ 118,54

Batoh so zmesou súčasných materiálov a s mLadým nádychom, ktorý 
je výsledkom kontrastu denimu s eleganciou čiernej a nepravidelnej 
textúry z imitácie kože. Jeho vysokokvalitný zips s gumovou povrchovou 
úpravou spolu s vrchnou časťou z imitácie kože dodáva batohu odolnosť 
voči vode. Dno z imitácie kože umožňuje ľahké čistenie. Vnútorná 
priehradka s elegantným dizajnom a detailmi z imitácie kože obsahuje 
polstrované vrecko na počítač až do 15,6 ‘’ a dve vrecká na zips. Jedno 
z vreciek je vyrobené z elastického materiálu, čo poskytuje väčšie 
možnosti uloženia. Estetické nastaviteľné bočné pásy môžu slúžiť 
ako podpera pre umiestnenie prvkov, ako je zavesenie bundy alebo 
ako podpora pre kábel náhlavnej súpravy. Polstrované popruhy a držadlo 
s vystužením rúk pre pohodlie, zadné vrecko proti krádeži a skryté 
predné vrecko. Tiež obsahuje popruh na vozík. Kapacita je až 15 L. 
Dodávané v netkanom vrecku.

 Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkanom vrecku: 500 x 550 x 130 mm
 LSR – 40 x 20 mm

€ 117,54
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Dynamic Backpack I  
92682

10,5”

15,6”

DYNAMIC 
COLLECTION

104

 .61

Priehradky na notebook, tablet 
a ďalšie predmety

Batoh 2 v 1

Dynamic 2 v 1 je mestský batoh, ktorý je výnimočný svojou 
viacúčelovosťou a dualitou. Jeho efektívny dizajn z neho robí unikátnu 
a univerzálnu tašku použiteľnú ako batoh aj ako cestovnú tašku. Batoh 
z kože 1680D má vo vnútri dve vrecká, ktoré chránia laptop s veľkosťou 
až 15.6” a tablet veľkosti až 10.5”. Priestranná cestovná taška umožňuje 
perfektnú organizáciu vášho oblečenia na dvoj či trojdňové cesty. 
Na chrbte nájdete kapsu proti krádeži a zipsy s elastickou gumičkou 
z PU. Obsahuje popruh pre upevnenie na kufor, ktorý zvyšuje jeho 
praktickú a funkčnú stránku. Dve časti tohto batohu môžu byť použité 
samostatne alebo vcelku. Dodávané v obale z netkanej textílie. 
Kapacita je až 22 L.

 300 x 420 x 200 mm | 
Batoh: 300 x 420 x 75 mm | Cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | 
Taška: 550 x 580 x 210 mm

 LSR – 40 x 10 mm
€ 185,00

Obchod a voľný čas môžu ísť ruka v ruke. Je dôležité 
udržiavať frenetické tempo kozmopolitného rytmu 
a tajomstvom je multifunkčnosť. Byť všestranný 
znamená vedieť kombinovať nepravdepodobné - 
robustnosť a harmóniu, praktickosť a ušľachtilosť 
materiálov. V systéme Dynamic sa objekty množia, ale 
sú súčasne jedno: pohybuje sa to energiou.

Nájdite zápisník DYNAMIC 93597

Pre dynamiku s väčším 
štýlom



147

Dynamic Backpack II  
92187

10,5”

14”

104

Batoh 2 v 1Priehradka 
na notebook a tablet

Všestranný batoh 2 v 1, obsahuje dve časti: batoh + chladič. Vyznačuje sa svojou 
funkčnosťou a jednoduchou prepravou vďaka dvom častiam s rôznymi funkciami 
v jednom produkte. Ideálne na každodenné nosenie jedla spolu s vašou prácou.” 
Okrem toho je možné tieto dve časti používať oddelene, vďaka čomu je ešte 
univerzálnejšia. Batoh je zložený z 1680D polyesteru a nylonu, pevného a odolného 
materiálu. Kontrastné detaily z imitácie kože, dve textúry a dve farby, narúšajú 
robustnosť hlavného materiálu a dodávajú mu jemný mestský vzhľad. Dvojitý 
vnútorný dizajn s dvoma polstrovanými vnútornými vreckami na 14 -palcový 
notebook a 10,5 -palcový tablet a organizačným pásom na káble a perá. Chladiaca 
časť má vnútro z PEVA a vodotesný zips na udržanie teploty. Vrecko proti krádeži 
na zadnej strane a predné vrecko so skrytým zipsom sú ideálne na prechádzky 
po meste. Tiež obsahuje popruh na vozík pre ľahké cestovanie. Kapacita je až 20 L. 
Dodávané v netkanom vrecku.

 Batoh: 300 x 380 x 150 mm | Termo taška: 300 x 120 x 150 mm | Sada: 300 x 500 x 150 mm | 
Netkanom vrecku: 550 x 580 x 210 mm

 LSR – 25 x 60 mm
€ 173,00
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ROVER 
COLLECTION

Rover Backpack  
92146

103

Kolekcia, ktorá jednoduchým 
a uvoľneným spôsobom 
dopĺňa a zvýrazňuje váš 
vzhľad. S radom Rover buďte 
vždy pripravení na všetky 
životné výzvy.

Jednoduchá kolekcia

Vodotesný materiálMožnosť sklopenia 
vrchnej časti

Všestranný batoh sa prispôsobí akémukoľvek vzhľadu vďaka svojmu 
modernému a ľahkému materiálu: mikrovláknu. Ideálne na nosenie 
vašich osobných vecí na prechádzke alebo na cestách. Navyše ho možno 
použiť v dvoch veľkostiach: so zloženou alebo otvorenou vrchnou 
stranou. Spodná časť v imitácia kože umožňuje ľahké čistenie. Vnútri 
je priehradka a vrecko na príslušenstvo s odnímateľným popruhom 
na rameno, ktoré umožňuje rôzne spôsoby použitia: taška cez rameno 
alebo batoh, ideálna na rušný každodenný život a na prenášanie 
najdôležitejších vecí. Kapacita je až 12 L. Dodávané v netkanom vrecku.

 Rozložená: 300 x 415 x 110 mm | 
Zavretá: 300 x 330 x 110 mm | Obal: 225 x 135 x 20 mm | 
Netkanom vrecku: 500 x 500 x 80 mm

 LSR – 50 x 20 mm
€ 93,42



149

Rover Backpack II  
92188

174

Nastaviteľné popruhyMožnosť sklopenia 
vrchnej časti

Rover Backpack II je všestranný batoh prispôsobiteľný akémukoľvek 
vzhľadu a vďaka svojej modernej, ľahkej a praktickej tkanine je ideálnou 
voľbou na prechádzku alebo výlet. Detaily v imitácii kože, ako aj drobné 
kovové doplnky z neho robia elegantný a atraktívny produkt. Dno z 
imitácie kože umožňuje jednoduché čistenie. Batoh má dve vonkajšie 
vrecká a hlavnú priehradku s vnútorným vreckom. Zadná a predná časť 
sú rovnaké, len v iných farbách, čiernej alebo modrej a s odnímateľnými 
ramienkami sa dá nosiť obojstranne. Tento batoh je možné použiť 
v dvoch veľkostiach: zložený alebo otvorený a v rôznych tvaroch: 
batoh alebo taška cez rameno, ideálny pre rušný každodenný život 
a na nosenie základných vecí. Kapacita je až 12L. Dodávané vo vrecku 
z netkanej textílie.

 Plne otvorený batoh: 300 x 420 x 110 mm | 
Čiastočne uzavretý batoh: 300 x 330 x 110 mm | 
Vrecko z netkanej textílie: 500 x 500 x 80 mm

 TRS – 140 x 140 mm
€ 83,72
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DIVERSITY 
COLLECTION

Urban Backpack  
92683

10,5”

14”

104 133

Mestská rutina si vyžaduje 
flexibilitu. Predpokladom 
alternatívneho a odvážneho 
štýlu je rad Urban pripravený 
pre všetky každodenné udalosti, 
z ktorými sa stretávajú nadšenie, 
ľahkosť a zároveň dávka 
striedmosti. Trendy veci pre 
tých, ktorí sú vždy pripravení 
na zmenu.

Kolekcia, ktorá vyhovuje 
mestskej rozmanitosti

Urban je všestranný mestský batoh s mäkkou škrupinou 
s vysokou hustotou. Navrhnuté pre notebook až 14’’ 
a 10.5’’ tablet. Vodotesnosť Urban z neho robí jedinečný 
predmet. Nepriepustnosť prichádza ako vo svojej 
štruktúre, tak v konštrukcii zipsov, ktoré chránia 
vnútornú stranu batohu. Predná kapsa je priestranná 
a prístup k nej je veľmi intuitívny. Nastaviteľné popruhy 
a rukoväť prispievajú k univerzálnosti batohu. Urban 
sa dodáva v obale z netkanej textílie. Kapacita je až 7 L.

 Batoh: 400 x 300 x 70 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
 TRS – 140 x 160 mm

€ 45,52

Vodotesný materiál 
a ochranné uzávery
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Motion Bag  
92521

Motion Backpack  
92681

10,5”

15,6”

104 123 104 123

Nastaviteľné popruhyExtra vrecko

Motion Bag je praktická a štýlová cestovná taška z katiónového 
polyestru 600D s vysoko kvalitnou imitáciou kože. 
Jej priestranná hlavná kapsa je ideálna pre uloženie oblečenia 
a ďalšieho príslušenstva potrebného pre krátke výlety. Má tiež 
štyri vnútorné kapsy a prednú kapsu s asymetrickou dizajnovou 
chlopňou, ktorá charakterizuje túto líniu a dodáva jej moderný 
vzhľad. Praktickosť tejto tašky je doplnená starostlivým 
dizajnom, ktorý vedie k detailom, ako je priestor pre umiestnenie 
menovky, kovové nohy, ktoré chránia tašku, keď je položená, 
dizajn zipsu, ktorý umožňuje jej uzavretie zámkom (nie je 
súčasťou) a popruhy sú nastaviteľné a pohodlné. Motion Bag sa 
dodáva v obale z netkanej textílie. Kapacita je až 32 L. Dodávané 
v netkanom vrecku.

 Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm
 SCR – 40 x 10 mm

€ 88,02

Motion Backpack je jedinečný batoh z 600D polyesteru 
s neuveriteľným dizajnom a vysoko kvalitnou imitáciou 
kože. Batoh má niekoľko priehradiek, vnútorné vrecká a dve 
polstrované vrecká zámerne navrhnuté k ochrane 15.6’’ 
notebooku a 10.5’’ tabletu. Polstrované popruhy a chrbát 
podčiarkujú pohodlie tohto batohu. Popruh pre upevnenie 
na kufor je ďalším rysom, ktorý zdôrazňuje praktickú 
stránku tohto batohu, čo uľahčuje nosenie. Predné a bočné 
vrecká sú svojim designom rovnako jedinečné ako asymetria 
predného vrecka až po skryté bočné vrecko, ktoré pojme 
fľašu s vodou. Motion Backpack je dodávaný v obale z netkanej 
textílie. Kapacita je až 18 L. Dodávané v netkanom vrecku.

 MOTION BACKPACK: 410 x 330 x 150 mm | 
Taška: 500 x 500 x 80 mm

 LSR – 40 x 10 mm
€ 109,60
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Denim Casual — 92093Denim Bpack — 92094

Denim Bag — 92095

104

104

104

Neformálna kabelka z recyklovanej džínsoviny 
(270 g/m²). Obsahuje 1 vnútorné vrecko na zips, zosilnené švy 
a 64 cm bavlnené rúčky.

 340 x 390 x 100 mm
 TRS – 80 x 160 mm

€ 10,62

Neformálny batoh z recyklovanej džínsoviny 
(270 g/m²). Obsahuje 2 predné vrecká a nastaviteľné 
popruhy s bavlnenou tkaninou. Vnútorné švy sú vystužené 
pre extra pevnosť.

 290 x 400 x 130 mm
 TRS – 90 x 150 mm

€ 9,78

Športová alebo cestovná taška z recyklovanej džínsoviny 
(270 g/m²). Obsahuje predné vrecko, dvojitý zips a zosilnené švy. 
Má bavlnené rukoväte a nastaviteľný ramenný popruh.

 Ø260 x 480 mm
 TRS – 100 x 100 mm

€ 12,88

Denimu 
Uznávané pre svoju silu a prirodzenú 
eleganciu.
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92078

 .357

104

104

104rP
E
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 — 92080

10,5”

15,6”

rP
E
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 — 98427
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E
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 — 92079
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E
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7

31

Collection 
Kolekcia, ktorá dáva plastovému 
odpadu nový život a premieňa ho na 
kvalitné a praktické výrobky.

Batoh na počítač 600D rPET s polstrovanými ramennými popruhmi. 
Hlavná priehradka má 2 polstrované prepážky pre počítač až do 
15,6 palcov a tablety do 10,5 palcov. Obsahuje dve predné vrecká na zips 
a jedno bočné elastické vrecko zo sieťoviny. Polstrovaný chrbát s pásom 
na kolieskach. Kapacita je až 12 L.

 300 x 420 x 110 мм
 TRS – 140 x 60 mm

€ 30,90

Chladič 600D rPET s vnútorným priestorom 
PEVA. Nastaviteľný ramenný popruh, predné 
vrecko a dvojcestný zips. Objem až 7 L.

 240 x 170 x 170 mm
 TRS – 140 x 60 mm

€ 8,74

Športová taška 600D rPET s vnútornou podšívkou a polotuhou 
doskou v spodnej časti. Hlavná priehradka a predné vrecko 
na zips a dve bočné vrecká, jedno zo sieťoviny a druhé na zips. 
Taška má odnímateľný a nastaviteľný popruh, polstrovaný 
ramenný popruh a držadlá s výstužou. Kapacita je až 31 L.

 500 x 300 x 230 мм
 TRS – 280 x 50 mm

€ 23,06
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Delfos Backpack — 92192

15,6”

rP
E
TDelfos Pouch — 92091

rP
E
T

103

Delfos — 92191

rP
E
T

Batoh na notebook z 300D rPET a 600D rPET s re»exnými 
prvkami. Má 1 hlavnú priehradku s 1 multifunkčným 
vreckom a vreckom na notebook do 15,6”. Obsahuje 1 predné 
vrecko na zips, 2 bočné sieťované vrecká a gumu vpredu 
na prenášanie rôznych predmetov. Rukoväte a zadná časť 
sú polstrované.

 320 x 450 x 140 mm
 TRS – 150 x 120 mm

€ 21,80

300D rPET a 600D rPET bedrový vak s re»exnými prvkami. 
Obsahuje 1 hlavnú priehradku s zipsom a 1 predné vrecko 
na �ašu. Popruh je nastaviteľný.

 270 x 120 x 70 mm
 TRS – 60 x 120 mm

€ 8,88

Batoh s jedným popruhom z 300D rPET a 600D rPET. 
Má hlavný priestor a predné vrecko na zips. Obsahuje re»exné 
prvky a vnútornú gumičku na nosenie �aše. Popruhy a chrbát 
sú polstrované.

 200 x 340 x 80 mm
 TRS – 50 x 80 mm

€ 11,32
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104

127

 — 92160

 — 92159

33

33

Cestovný kufor z ABS a PET s vnútornou 
podšívkou a deliacou priehradkou. Súčasťou 
sú 4 otočné dvojité kolieska, pružná hliníková 
výsuvná rukoväť a bezpečnostný zámok 
s kódom naboku. Na prednej strane má kufor 
odnímateľný magnetický štítok vhodný 
na potlač. Tento kufor má objem až 33 L a 
hmotnosť 2,70 kg. Vylaserovaná kovová časť 
je dodávaná oddelene.

 335 x 540 x 225 mm | Štítok: 60 x 30 mm
 LSR – 45 x 22 mm

€ 106,48

Cestovanie 
 

Moderné tašky, ktoré zaručujú 
praktické použitie a uchovávajú vaše 
osobné veci v bezpečí.

Kufor z ABS a PC s vnútornou podšívkou 
a deliacou priehradkou. Súčasťou sú 4 dvojité 
otočné kolieska a výsuvná hliníková pružinová 
rukoväť. Naboku je bezpečnostný zámok 
s kódom. Tento kufor má objem až 33 l a 
hmotnosť 2,70 kg.

 335 x 550 x 230 mm
 SCR – 180 x 100 mm

€ 119,96
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Cestovná taška s kolieskami 600D 
a EVA s vystuženým predným priestorom 
a vnútornou podšívkou. Na zadnej strane 
má identi¾kačný štítok a vysúvaciu pružinoví 
rukoväť z hliníka. Tento kufor má objem 
až 28 litrov a váži 2,95 kg.

 345 x 520 x 195 mm
 TRS – 120 x 200 mm

€ 119,78

Identi�kačný štítok

Cestovná taška s kolieskami z imitácie kože a 1680D s vystuženým 
priestorom. Podšívka a polstrovaný vnútorný priestor pre 
notebook je až do 15,6’’. Na zadnej strane má identi¾kačný štítok, 
obsahuje rozťažiteľnú pružinovú hliníkovú rukoväť. Obsahuje 
odnímateľnú magnetickú kovovú dosku pre ľahké prispôsobenie. 
Kufor má kapacitu až 20 l a váži 2,75 kg. Vylaserovaná kovová časť 
je dodávaná oddelene.

 430 x 370 x 180 mm | Doska: 50 x 20 mm
 LSR – 32 x 10 mm

€ 129,96

Odnímateľná kovová 
platňa s magnetom

Batoh na notebook s vysokou hustotou 600D a nepremokavým 
polyesterom 600D. Hlavná priehradka pre notebook s veľkosťou 
až do 15,6’’. Batoh obsahuje bočné vrecká zo sieťoviny a predné 
vrecko na zips. Trolejový batoh s chráničom na kolesá a výsuvnou 
kovovou rukoväťou. Zadná časť a úchyty sú čalúnené. Obsahuje 
odnímateľnú magnetickú kovovú dosku pre ľahké prispôsobenie. 
Kapacita je až 21 L.

 340 x 430 x 170 mm | Doska: 50 x 20 mm
 LSR – 40 x 10 mm

€ 73,82

Cestovný batoh na notebook z materiálu 1680D a 300D. Hlavná 
priehradka je vystlaná a má vystlanú deliacu priehradku na notebook 
do veľkosti až 17”. Súčasťou sú 2 predné kapsy a 2 bočné kapsy 
na zips. Tento batoh má chránič koliesok, vystlané rukoväti, výsuvnú 
kovovú pružinovú rukoväť a odnímateľný magnetický štítok vhodný 
na potlač. Má objem až 28 l a váži 1,80 kg. Vylaserovaná kovová časť 
je dodávaná oddelene.

 330 x 490 x 220 mm | Doštička: 50 x 20 mm
 LSR – 40 x 10 mm

€ 80,74
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VodeodolnýSkryté zadné vrecko

Vodotesný 2Tone nylonový počítačový batoh s 2 priehradkami 
a polstrovanými ramennými popruhmi. Zadná priehradka má 2 polstrované 
prepážky so zapínaním na suchý zips na počítač do 17 palcov a tablety 
do 10,5 palcov. Predná priehradka s niekoľkými vnútornými vreckami. 
Na prednej strane dve vrecká, z ktorých jedno má ochranu RFID. Po stranách 
je vrecko na �ašu so spandexom a ďalšie na dáždnik. Polstrovaný chrbát 
má skryté vrecko a pás na kolieskach. Kapacita je až 14 L.

 320 x 450 x 140 mm
 TRS – 150 x 50 mm

€ 59,38

Bočné vrecko 
na dáždnik

Batoh z imitácie kože a 1680D. Súčasťou je polstrovaná priehradka 
na notebook do veľkosti 15,6” . Vnútro má podšívku, je polstrované a má 
niekoľko vnútorných vreciek. Batoh má 2 predné vrecká. Zadná časť 
je polstrovaná a má polstrovanú oporu chrbta a polstrované popruhy. Kapacita 
je až 17 L.

 340 x 450 x 130 mm | Doštička: 40 x 20 mm
 LSR – 30 x 15 mm

€ 55,08
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Odnímateľná spona 
s magnetom

2Tone Nylon vodotesný notebook batoh s dvoma podšívanými 
priehradkami. Zadný priestor má vnútorné vrecko na zips 
a polstrované priehradky pre notebook do 17’’. Predná časť 
má niekoľko vnútorných vreciek.Batoh s 2 prednými vreckami 
a 2 bočnými vreckami, s USB portom a USB/micro USB káblom 
na pripojenie k mobilným zariadeniam (batéria notebooku nie 
je súčasťou balenia). Polstrovaný chrbát s polstrovaným zadným 
podporným systémom a polstrovanými ramennými popruhmi. 
Odnímateľná kovová doska s magnetom pre jednoduché 
gravírovanie. Kapacita je až 26 L.

 310 x 470 x 200 мм
 TRS – 120 x 120 mm

€ 63,00

Vodeodolný batoh na notebook z nylonu 2Tone 
s 2 priehradkami. Zadná časť je podšitá, má vnútorné 
vrecko na zips a polstrovanou prepážku na notebook 
do veľkosti 17” ‘. Predná časť je podšitá a má niekoľko 
vnútorných vreciek. Batoh má 2 predné vrecká a 2 bočné 
vrecká. Súčasťou je port USB a kábel USB/micro USB 
pre pripojenie k mobilným zariadeniam. Zadná časť 
je polstrovaná a má polstrovanou opierku chrbta 
a polstrované popruhy. Príslušenstvo nie je súčasťou 
balenia. Kapacita je až 26 L.

 310 x 470 x 200 mm
 TRS – 150 x 100 mm

€ 62,30

Vodeodolný batoh z polyesteru 600D s nepremokavými zipsami. 
Polstrovaný hlavný priestor pre notebook až do 15,6’’. Obsahuje 
bočné vrecko a predné vrecko. Polstrovaný chrbát a popruhy, 
s čalúneným nosným systémom pre chrbát. Kapacita je až 10 L.

 245 x 400 x 115 mm
 TRS – 120 x 150 mm

€ 38,74
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Skryté zatváranie pre 
väčšiu bezpečnosť

Bočné vrecko na nabíjanie 
elektronických zariadení

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
časť má podšívku a polstrovanú priehradku na notebook 
do veľkosti 17” a niekoľko vnútorných vreciek. Batoh 
má 2 bočné vrecká zo sieťoviny a 2 predné vrecká. Zadná 
časť je polstrovaná a má polstrovanou oporu chrbta 
a polstrované popruhy. Kapacita je až 24 L.

 340 x 450 x 175 mm
 TRS – 120 x 30 mm

€ 42,74

Batoh na notebook z 900D Tarpaulinu s vysokou hustotou. 
Tento batoh má systém ochrany proti krádeži: hlavná priehradka 
so skrytým zipsom a zadná časť s 2 skrytými vreckami na zips pre 
väčšiu bezpečnosť. Hlavná priehradka má podšívku a je polstrovaná, 
s 2 polstrovanými deliacimi priehradkami pre notebook do veľkosti 
až 15,6” a tablety až 10,5”. Batoh má niekoľko vnútorných vreciek, 
vrátane polstrované vrecká na smartphone a s výstupom pre 
slúchadlá. Vnútri má káblové spony. Na boku má batoh vonkajšie 
vrecko na zips, s prístupom do vnútorného vrecka, ideálne pre 
prenosnú batériu, čo uľahčuje prenášanie viac zariadení. Zadná 
časť je polstrovaná a má polstrovaný systém opierky chrbta, vďaka 
ktorému je batoh ergonomický a pohodlný. Polstrované ramenné 
popruhy majú 1 vrecko na zips. Príslušenstvo nie je súčasťou. 
Kapacita je až 25 L.

 320 x 440 x 200 mm
 TRS – 150 x 200 mm

€ 56,34



161

 — 9232915,6”

Bologna — 92999

10,5”

15,6”

133

113

300D hybridný batoh (2 v 1) s 2 režimami nosenia. Má režim batohu, 
s chrbtom a polstrovanými popruhmi s mechanizmom, ktorý vám ich umožní 
skryť. Dá sa použiť aj v aktovkovom režime so zosilnenou a pohodlnou 
rukoväťou. Má 2 hlavné priehradky: 1 s vreckom na notebook do 15,6” 
a ďalšie s niekoľkými multifunkčnými vreckami. Ďalej má 1 predné vrecko 
na zips a popruh na prenášanie na vozík.

 320 x 425 x 120 mm
 TRS – 160 x 230 mm

€ 38,24

Batoh na notebook 300D s 1 hlavnou priehradkou 
s 2 podšitými vreckami na notebook do 15,6” a tablet do 10,5” 
a niekoľkými vnútornými vreckami. Ďalej obsahuje 1 predné 
vrecko a 1 bočné vrecko. Obsahuje popruh na prenášanie 
na vozík a chrbát a rukoväte sú polstrované.

 320 x 410 x 120 mm
 TRS – 150 x 180 mm

€ 41,02



162

 — 92516 — 92280

10,5”

15,6”

103

103

30

840D žakár a 300D výkonná športová taška 
s lemovaným interiérom. Hlavná priehradka 
a predné vrecko so zipsom. Taška má odnímateľný 
a nastaviteľný popruhový ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou.

 520 x 300 x 220 mm
 TRS – 140 x 50 mm

€ 27,32

Ruksak na notebook zo žakaru 840D a 300D s dvomi priehradkami. 
Zadná časť má podšívku a je vystlaná. Súčasťou sú dve polstrované 
priehradky na notebook (do veľkosti až 15,6 palca) a tablet 
10,5 palca. Predná priehradka je vybavená podšívkou a má niekoľko 
vnútorných vreciek. Má 3 predné vrecká a 2 bočné priehradky. 
Zadná časť je polstrovaná, má polstrovanú oporu a vystlané 
popruhy. Kapacita je až 25 L.

 320 x 450 x 190 mm
 TRS – 140 x 70 mm

€ 50,82



163

Pune — 5216715,6”

Olympia — 9227615,6”

104

103

  
92097

 .162

Batoh na notebook z 1680D a 300D s 2 priehradkami. Hlavná polstrovaná 
priehradka je vhodná pre notebook do veľkosti 15,6’’. Batoh má vo vnútri 
podšívku, 3 predné vrecká a 2 bočné vrecká. Zadná časť je polstrovaná, 
s polstrovanou opierkou pre chrbát a polstrovanými popruhmi. Kapacita je až 
26 L.

 340 x 450 x 175 mm
 TRS – 100 x 30 mm

€ 42,60

Ruksak na notebook zo žakaru 840D s dvomi priehradkami. 
Zadná priehradka je podšitá a má polstrovanú priehradku 
na notebook do veľkosti až 15,6 palcov. Predná časť 
má podšívku a niekoľko vnútorných vreciek. Batoh má bočné 
sieťované vrecko a predné vrecko. Zadná časť je polstrovaná, 
má vystlanú oporu chrbta a vystlané popruhy. Kapacita je až 
22 L.

 305 x 470 x 180 mm
 TRS – 130 x 50 mm

€ 47,64
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Ruksak na laptop z 600D s vysokou 
hustotou. Hlavná priehradka s polstrovaným 
oddielom na laptop s veľkosťou až 14” . 
Batoh má predné vrecko na zips, polstrovaný 
popruh a chrbát. Kapacita je až 13 L.

 290 x 400 x 140 mm
 TRS – 180 x 120 mm

€ 13,56

Batoh na laptop 600D. Disponuje predným vreckom na zips 
a bočným vreckom zo sieťoviny. Priehradka s vreckom 
na laptop s veľkosťou až 15.6” . Vnútro batohu je podšitý 
a vystužený, s vnútornými vreckami. Má upraviteľný 
a vystužený popruh na rameno. Kapacita je až 11 L.

 290 x 430 x 100 mm
 TRS – 180 x 120 mm

€ 12,14

Batoh na laptop s veľkosťou až 15” z 840D. 
Disponuje jedným hlavným vreckom s tromi ďalšími 
vreckami a predným vreckom na zips a niekoľkými 
priehradkami. Chrbát s popruhom pre pripevnenie 
na kufor. Kapacita je až 6 L.

 300 x 370 x 60 mm
 TRS – 150 x 150 mm

€ 20,06
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Puzdro na notebook do veľkosti 14” , 
vyrobené zo so£shellu s vysokou hustotou, 
s predným vreckom.

 370 x 280 x 30 mm
 TRS – 200 x 100 mm

€ 10,30

Taška na rameno zo 600D s vysokou hustotou, s polstrovanou 
priehradkou na tablety do veľkosti až 9,7 palcov. Vnútro 
je podšité a polstrované. Taška má predné vrecko a nastaviteľný 
ramenný popruh s vystlanou výstužou.

 220 x 270 x 45 mm
 TRS – 140 x 90 mm

€ 14,14

Taška na notebook zo 600D s vysokou hustotou 
s polstrovanou priehradkou pre notebook do veľkosti 
až 15,6 palca. Vnútro je podšité a vystlané. Ruksak 
má 2 predné priehradky, zadná časť a popruhy 
sú vystlané. Kapacita je až 10 L.

 295 x 390 x 100 mm
 TRS – 180 x 140 mm

€ 27,44

Taška na notebook s vysokou hustotou zo 600D 
s polstrovanou podšívkou do veľkosti až 14 palcov. Má prednú 
priehradku a nastaviteľný ramenný popruh s polstrovanou 
výstužou. Taška má aj cestovný popruh.

 370 x 280 x 50 mm
 TRS – 200 x 150 mm

€ 22,06
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Taška na notebook zo 600D s vysokou hustotou. 
Hlavná priehradka má podšívku s vystlanou 
priehradkou pre notebook do veľkosti až 14’’. Taška 
má prednú kapsu, cestovný popruh a nastaviteľný 
ramenný popruh s vystlanou výstužou.

 370 x 280 x 50 mm
 TRS – 150 x 150 mm

€ 20,10

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. 
Hlavná priehradka má podšívku a 2 vystlané 
oddelené priehradky pre notebook do veľkosti až 14’’ 
a tablet až 9,7”. Batoh má prednú kapsu a 1 bočnú 
kapsu. Zadná časť a popruhy sú vystlané. Kapacita 
je až 12L.

 310 x 400 x 110 mm
 TRS – 100 x 140 mm

€ 23,46

Batoh na notebook zo 600D s vysokou 
hustotou a s hlavnou vystlanou priehradkou 
a deliacou priehradkou na notebook 
do veľkosti až 15,6”. Batoh má prednú kapsu 
na zips, zadná časť a popruhy sú vystlané. 
Kapacita je až 10L.

 290 x 370 x 110 mm
 TRS – 140 x 100 mm

€ 16,12

Taška cez rameno z 600D s vysokou hustotou, s podšitou 
priehradkou pre tablet do veľkosti 9,7” a niekoľkými vnútornými 
vreckami. Zadná časť je polstrovaná. Taška má predné vrecko 
na zips, zadné vrecko a nastaviteľný ramenný popruh.

 220 x 270 x 45 mm
 TRS – 100 x 140 mm

€ 10,98
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Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou a s 2 priehradkami. 
Zadná časť má podšívku, niekoľko vnútorných káps a 2 vystlané oddelené 
priehradky pre notebook do veľkosti až 17” a tablet až 10,5”. Predná 
priehradka má podšívku a je ideálna na oblečenia (alebo pre voľný čas). Batoh 
má prednú kapsu, zadná časť a popruhy sú vystlané. Kapacita je až 16 L.

 300 x 430 x 150 mm
 TRS – 150 x 100 mm

€ 39,76

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. 
Má priehradku s 2 vystlanými priehradkami na notebook 
do veľkosti až 15,6” a tablet do veľkosti 9,7”. Má podšitý 
a vystlaný vnútrajšok. Má 1 prednú kapsu a 2 bočné kapsy. 
Zadná časť je vystlaná a má vystlanú oporu chrbta a popruhy. 
Kapacita je až 14 L.

 290 x 390 x 155 mm
 TRS – 150 x 150 mm

€ 31,46
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Taška na dokumenty z netkanej textílie 
(80 g/m²) s 1 priehradkou na zips. Ideálne pre 
prenášanie dokumentov.

 380 x 300 mm
 TXP – 260 x 150 mm

€ 0,92

Multifunkčná taška 600D s otvorenou (podšitou) vonkajšou 
priehradkou, s predným vreckom na zips, nastaviteľným 
popruhom na rameno a vystuženými popruhmi na nosenie 
v ruke.

 400 x 300 x 100 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 9,08

Konferenčná taška 600D s jedným hlavným vreckom a so 
zipsom. Vhodné pre prenášanie dokumentov.

 390 x 300 x 40 mm
 TRS – 260 x 150 mm

€ 2,32

600D multifunkčná aktovka. Obsahuje 2 predné 
vrecká so zipsom a nastaviteľný ramenný popruh 
s výstužou. Ideálne na prepravu dokumentov. 
Aktovka má nastaviteľný ramenný popruh a zosilnené 
ručné popruhy.

 380 x 300 x 80 mm
 TRS – 150 x 140 mm

€ 10,14
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600D polyesterová taška na notebook do 14’’ s nastaviteľným 
a vystuženým ramenným popruhom, 1 hlavné vrecko 
a 2 ďalšie vrecká. Podšitý a polstrovaný interiér.

 370 x 290 x 60 mm
 TRS – 200 x 150 mm

€ 14,84

Taška na laptop 600D. Priehradka s vreckom na laptop 
s veľkosťou až 15.6” s podšitým a vystuženým vnútrom, 
s vnútornými vreckami. Obsahuje vrecko v prednej časti 
a má upraviteľný popruh na rameno s výstuhou.

 400 x 290 x 50 mm
 TRS – 200 x 140 mm

€ 14,82

Aktovka na počítač z 600D (2 tóny) a 300D s priehradkou 
s podšívkou a polstrovanou prepážkou na počítač 
o veľkosti až 15.6”. Aktovka má predné vrecko s niekoľkými 
vnútornými priehradkami. Na chrbte je pásik pre 
upevnenie na kufor. Upraviteľný popruh na rameno 
s polstrovanou výstuhou.

 400 x 295 x 75 mm
 TRS – 250 x 120 mm

€ 18,34

Konferenčná taška 600D so zipsom, ideálny 
na prenášanie dokumentov.

 390 x 290 x 80 mm
 TRS – 280 x 140 mm

€ 5,52
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Polyesterová športová taška 300D s nastaviteľným 
ramenným popruhom, tvrdým dnom, 1 hlavnou 
kapsou a 4 ďalšími kapsami. Kapacita je až 66 L.

 640 x 370 x 310 mm
 TRS – 230 x 170 mm

€ 30,42

Športová taška zo 600D s vystuženým dnom. 
Taška má nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. Kapacita je až 38 L.

 550 x 310 x 260 mm
 TRS – 280 x 60 mm

€ 15,22

Športová taška z 300D a 1680D s vnútornou podšívkou 
a spodnou časťou s vystuženou doskou. Taška má 1 prednú 
kapsu na zips a 2 bočné kapsy: 1 sieťovanú kapsu a ďalšiu 
kapsu na topánky na zips. Ramenný popruh je nastaviteľný 
a má vystlanú výstuž. Kapacita je až 35 L.

 550 x 300 x 250 mm
 TRS – 200 x 100 mm

€ 25,32

Športová taška zo 600D s vnútornými kapsami a vystuženým dnom. Má prednú 
kapsu a bočnú kapsu na topánky, obe so zipsom. Táto taška má nastaviteľný 
ramenný popruh. Kapacita je až 30 L.

 520 x 300 x 255 mm
 TRS – 200 x 90 mm

€ 15,28
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Batoh zo 600D s bočnými vreckami zo sieťoviny a vnútornou 
priehradkou. Zadná časť a popruhy sú polstrované. Kapacita 
je až 15 L.

 250 x 420 x 180 mm
 TRS – 90 x 70 mm

€ 9,82

Batoh 600D s predným vreckom na zips. Chrbát 
a popruhy sú polstrované. Kapacita je až 13 L.

 310 x 410 x 120 mm
 TRS – 130 x 80 mm

€ 5,84
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S píšťalkou

Nádrž na vodu 
s objemom až 2 l

Re»exné prvky

Batoh 600D s predným vreckom na zips. Chrbát 
a popruhy sú polstrované (210D). Kapacita je až 10 L.

 245 x 400 x 115 mm
 TRS – 90 x 60 mm

€ 4,96

600D batoh s predným vreckom na zips. 
Chrbát a čalúnené popruhy, s čalúneným 
systémom podpory chrbta. Kapacita je až 
10 L.

 245 x 400 x 115 мм
 TRS – 90 x 60 mm

€ 4,90

Športový batoh 420D. Hlavná priehradka s podšívkou 
a predné vrecko so zipsom. Predná časť s re»exnými 
prvkami. Chrbát a popruhy sú pre väčší komfort pri 
nosení vypolstrované. Na chrbte sa tiež nachádza popruh 
so sponami, aby sa batoh lepšie prispôsobil telu, uľahčil 
prenos vecí a vyhovel požiadavkám na dlhodobé používanie. 
Batoh zahŕňa �ašu na vodu so slamkou a kapacitou až 5 litre. 
Batoh a �aša sú dodávané zvlášť.

 265 x 410 x 55 mm
 TRS – 100 x 100 mm

€ 29,40
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Skladacie

Skladacia športová ripstopová taška z 210D s prednou 
kapsou. Kapacita je až 17 L. Táto taška sa dodáva rozložená.

 Ø240 x 410 mm | Zložená: 160 x 160 mm
 TRS – 100 x 80 mm

€ 5,40

Skladací ripstopový batoh 210D s vreckom na zips 
v prednej časti. Batoh je dodávaný rozbalený. 
Kapacita je až 8 L.

 295 x 415 x 110 mm | Zložený: 160 x 130 mm
 TRS – 155 x 55 mm

€ 4,86

Ľadvinka 210D s výstupom pre slúchadlá. 
Ľadvinka má zips a nastaviteľný popruh.

 250 x 80 mm
 TRS – 200 x 25 mm

€ 2,43
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Batoh Juco (275 g/m²) s hlavnou priehradkou a predným 
vreckom na zips. Rukoväť z bavlneného popruhu navrchu 
a nastaviteľné popruhy z dvojfarebnej bavlny. Kapacita je až 
7 L.

 270 x 350 x 70 mm
 TRS – 150 x 180 mm

€ 13,46

tkanina 
Kombinuje dva rôzne druhy prírodných materiálov, 
bavlnu a jutu. Tato kombinácia zaisťuje vysokú 
odolnosť a kvalitu.
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Taška cez rameno zo 600D 
s predným vreckom a nastaviteľným 
ramenným popruhom.

 180 x 220 x 70 mm
 TRS – 95 x 60 mm

€ 4,04

Ľadvinka 600D z polyesteru s vysokou hustotou, 
s hlavnou priehradkou a predným vreckom na zips. 
Ľadvinka má nastaviteľný popruh.

 210 x 120 x 50 mm
 TRS – 80 x 45 mm

€ 4,26

300D pásové vrecko s vysokou hustotou. Hlavná priehradka 
na zips a vnútorné vrecko z elastickej sieťoviny. Zadné 
vrecko s ľahkým prístupom, ideálne na uloženie tovaru 
s vyššou bezpečnosťou. Predné obsahuje dve vrecká, jedno 
s elastickým vreckom zo sieťoviny a bočné gumičky, vhodné 
na zavesenie karabín alebo slnečných okuliarov. Popruh 
je nastaviteľný v páse so sponou.

 270 x 120 x 65 mm
 TRS – 100 x 35 mm

€ 9,00

Ľadvinka 600D z polyesteru s vysokou hustotou, 
jedným hlavným vreckom a zipsom. Ľadvinka 
má nastaviteľný popruh.

 220 x 120 mm
 TRS – 120 x 50 mm

€ 4,50
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Skladacia chladiaca taška 600D s dvojitým zipsom a vnútrom 
podšitým PEVA. Vrchné vrecko na zips a popruhy s výstužou. 
Zahŕňa otvárač na �aše. Chladiaca taška s kapacitou 
až 15 litrov.

 Ø300 x 260 mm
 TRS – 90 x 80 mm

€ 24,24

Termotaška 600D použiteľná dvoma rôznymi spôsobmi. 
Hlavná priehradka s dvojitým zapínaním, PEVA podšívkou 
a vystuženým vnútrom. Disponuje predným vreckom na zips 
a upraviteľnými popruhmi s výstuhou. Taška má kapacitu 
až 21 litrov.

 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 TRS – 200 x 45 mm

€ 18,26
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2 polstrované priehradky

Nylonová termotaška 2Tone s vodeodolným vnútrom 
PEVA pre jednoduché čistenie. Obsahuje 1 hlavnú 
priehradku, 1 predné vrecko na zips a 1 bočné sieťované 
vrecko. Má dvojité hlavné vrecko na zips. Popruhy a chrbát 
sú polstrované. Batoh má objem až 12 L.

 290 x 380 x 160 mm
 TRS – 160 x 90 mm

€ 29,60

300D a 840D Jacquard termotaška s vodeodolným PEVA vnútrom 
pre ľahké čistenie. Obsahuje 2 hlavné priehradky, 1 predné vrecko 
na zips a 1 bočné sieťované vrecko. Má dvojité hlavné vrecko na zips, 
nastaviteľný popruh a polstrovanú rukoväť. Taška má kapacitu až 7 L.

 270 x 240 x 150 mm
 TRS – 160 x 50 mm

€ 19,84



178

 — 98416

 — 98409

 — 58412

Jeddah — 98406

108
119

119

105

128

104124

104

106
106

124

103
105 128 108

124

105

106124

3

3 4,5

3

Detská chladiaca taška z 600D s predným vreckom 
na zips a sieťovaným postranným vreckom. Taška 
má nastaviteľný popruh a objem až 3 L.

 190 x 230 x 80 mm
 TRS – 150 x 90 mm

€ 7,24

Netkaná chladiaca taška (80 g/m²) 
s kapacitou až 6 plechoviek s objemom 
0,33 L. Kapacita je až 3 L.

 200 x 140 x 130 mm
 TRS – 150 x 90 mm

€ 1,68

600D termotaška s vnútorným vreckom 
zo sieťoviny a nastaviteľným popruhom. 
Kapacita do 4.5L.

 200 x 200 x 110 mm
 TRS – 120 x 120 mm

€ 5,46

Chladiaca taška 600D pre 6 plechoviek 
0,33 L. Kapacita je až 3 L.

 200 x 140 x 125 mm
 TRS – 150 x 90 mm

€ 2,69
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600D termo taška s nastaviteľným 
popruhovým remeňom a predným vreckom. 
Ideálne na pláž. Vak má kapacitu až 9 l.

 240 x 220 x 170 mm
 TRS – 140 x 100 mm

€ 8,92

600D termo vrecko na 8 plechoviek 
po 0,5 l (kapacita do 8 litrov). Ideálne na pláž. 
Nastaviteľný popruh a predné vrecko.

 270 x 200 x 160 mm
 TRS – 200 x 55 mm

€ 9,40

600D termo batoh s objemom až 10 l. Ideálne 
na pláž. Obsahuje jedno predné vrecko na zips 
a dve bočné sieťované vrecká.

 280 x 340 x 140 mm
 TRS – 150 x 90 mm

€ 12,08



180

 — 98428 Osaka — 98413

 — 98410

  
98423

 .198

119

105

105 104

105

119
160

128119 104

124106

34

10

Papierová chladiaca taška do 4 L s netkanou 
podšívkou a vnútorným priestorom 
s hliníkovou tepelnou izoláciou. Zapínanie 
na suchý zips a predné vrecko.

 Zavretá: 195 x 350 x 110 mm | 
Rozložená: 195 x 410 x 110 mm

 LSR – 80 x 80 mm

€ 2,95

Skladacia chladiaca taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
so zapínaním na suchý zips a objemom až 2 litre. Taška 
je dodávaná rozložená.

 Zložená: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozložená: 170 x 265 x 110 mm

 TRS – 130 x 35 mm

€ 1,95

Netkaná chladiaca taška (80 g/m²) so suchým 
zipsom a predným vreckom. Objem až 10 L.

 320 x 350 x 170 mm
 TRS – 130 x 180 mm

€ 3,32
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Je to skvelá možnosť 
na zníženie textilného odpadu 
a opätovné využitie starého 
oblečenia.

Taška (280 g/ m²) z bavlny (50%) a recyklovanej bavlny 
(50%) s 62 cm rúčkami.

 500 x 370 x 120 mm
 TXP – 300 x 210 mm

€ 7,10

Taška (220 g/ m²) z bavlny (50%) 
a recyklovanej bavlny (50%) 
s 60 cm rúčkami.

 380 x 400 x 100 mm
 TRS – 260 x 240 mm

€ 3,80

Taška (280 g/m²) z bavlny (50 %) a recyklovanej bavlny 
(50 %) so 62 cm rúčkami.

 500 x 370 x 120 mm
 TXP – 300 x 210 mm

€ 7,72

Taška (220 g/m²) z bavlny (50 
%) a recyklovanej bavlny (50 %) 
so 62 cm rúčkami.

 380 x 400 x 100 mm
 TRS – 260 x 240 mm

€ 3,50
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Vnútorné vrecko

Vnútorné vrecko

Vnútorné vrecko

100 % bavlnená plátenná taška (280 g/m²) 
s prednou kapsou, vnútornou kapsou na zips 
a popruhmi dlhými 60 cm. Súčasťou tašky 
je magnetický uzáver.

 530 x 380 x 170 mm
 TRS – 120 x 150 mm

€ 12,60

100 % bavlnená plátnová taška (280 g/m²) 
s vnútornou priehradkou a popruhom 65 cm.

 460 x 400 x 150 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 6,10

Taška zo 100% bavlny (280 g/m²) so zipsom a vnútorným 
vreckom. Bavlnený popruh s dĺžkou 65 cm.

 Vak: 480 x 400 x 150 mm | Vnútorné vrecko: 180 x 140 mm
 TRS – 300 x 300 mm

€ 6,24
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Vnútorné vrecko

Korkové 
úchytky

100 % bavlnená plátnová taška (280 g/m²) 
s vnútornou priehradkou a popruhom 65 cm.

 450 x 380 x 105 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 4,56

Vrecúško (150 g/m²) vo vrstvenej vrstve s výškou 65 cm. 
Tovar vyrobený v Európe.

 380 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 5,36

Taška zo 100% bavlny 
(180 g/m²) s uchom z korku s dĺžkou 60 cm a s 
vnútorným vreckom.

 450 x 400 x 105 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 4,66
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0
 380 x 420 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 2,69
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Taška so šnúrkou z recyklovanej bavlny (140 g/m²), 30 cm 
rúčkami a bavlnenými šnúrkami na uzavretie.

 370 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 3,14

Taška z recyklovanej bavlny (140 g/m²) and 65 cm 
rukoväte.

 375 x 415 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 2,37

Taška z recyklovanej bavlny 
(140 g/m²) a 68 cm rukoväte .

 380 x 410 x 100 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 3,24

Recyklovaná bavlnená (140 g/m²) sťahovacia taška, 
predné vrecko s diskrétnym zipsom a bavlnené remienky 
na zatváranie.

 370 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 3,90

Taška na batoh 2v1

Predné vrecko 
s nenápadným 

zipsom
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Taška zo 100% bavlny (140 g/m²) 
a uchami 60 cm.

 375 x 415 mm
 TRS – 300 x 300 mm

€ 1,24

Taška zo 100% bavlny (100 g/m²) a uchami 
75 cm.

 370 x 410 mm
 TRS – 300 x 300 mm

€ 1,23

Darčeková krabička z recyklovanej bavlny 
(140 g/m²) so šnúrkami z bavlny. Ideálna pre 
opätovné využitie na malé darčeky.

 140 x 200 mm
 TRS – 120 x 120 mm

€ 1,23

Taška zo 100% bavlny. (140 g/m²) 
s 60 cm dlhým uchom.

 375 x 415 mm
 TXP – 280 x 200 mm

€ 1,54

Taška zo 100% bavlny (100 g/m²) 
s 30 cm dlhým uchom.

 370 x 410 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 1,22
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100% bavlnené vrecko (140 g/m²) 
so 60 cm držadlom.

 375 x 415 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 1,76

Bavlnená taška (100 g/m²) s 75 cm dlhým uchom.
 370 x 410 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 1,73

 
100% prírodné a všestranné vlákno 
ktoré vám umožňuje vytvárať 
vysoko odolné kúsky.
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Predná časť 
zo sieťoviny

Predná časť 
zo sieťoviny

Taška zo 100% bavlny (120 g/m²) so sieťovinou zo 100% 
bavlny na prednej strane (100 g/m²). S bavlnenou šnúrkou 
na zapínanie. Ideálne na nosenie jedla.

 300 x 400 mm
 TRS – 200 x 280 mm

€ 2,19

Taška zo 100% bavlny (180 g/m²) 
so sieťovinou zo 100% bavlny na prednej 
strane. Popruh s dĺžkou 65 cm. Ideálna taška 
na nákup.

 390 x 430 x 80 mm
 TRS – 200 x 50 mm

€ 4,08
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100% prírodná bavlnená taška (120 g/m²) vyrobená v trvalo 
udržiteľnom poľnohospodárstve bez použitia chemikálií 
alebo pesticídov. Dĺžka držadla je 60cm so štítkom 
Organic Label.

 370 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 2,61

100% prírodná bavlnená taška so sťahovacou 
šnúrkou (120 g/m²) vyrobená v trvalo udržiteľno 
poľnohospodárstve bez použitia chemikálií 
alebo pesticídov.

 370 x 410 mm
 TRS – 300 x 300 mm

€ 2,63

 
Bavlna pochádzajúca z udržateľných 
plodín bez chemikálií a pesticídov.
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Skladacie

Skladacia sieťovaná taška rPET s vreckom rPET 190T 
na jednoduché zloženie. Ideálne na nákupy.

 320 x 400 mm
 TRS – 50 x 30 mm

€ 1,84

Taška RPet 190T. Vyrobená z recyklovaného plastu 
prispievajúceho k znižovaniu odpadu v životnom 
prostredí. S 60 cm rukoväťami.

 380 x 420 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 1,49
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Skladacia taška RPet 190T. Vyrobená z recyklovaného 
plastu prispievajúceho k znižovaniu odpadu v životnom 
prostredí. S 40 cm rukoväťami.

 370 x 420 mm
 TRS – 50 x 30 mm

€ 2,36

Sťahovací batoh RPet 190T. Vyrobený z recyklovaného 
plastu prispievajúceho k znižovaniu odpadu v životnom 
prostredí. S 40 cm rukoväťami.

 370 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 1,86
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Taška zo 100% bavlny (160 g/m²) 
so sťahovacou šnúrkou a detaily v imitácii juty 
a s bavlneným uchom

 370 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 2,97

Taška Juco (275 g/m²) s vnútorným 
vreckom na zips zo 100% bavlny 
(120 g/m²). 60 cm rúčky z dvojfarebnej 
bavlnenej tkaniny.

 370 x 410 x 90 mm
 TRS – 140 x 45 mm

€ 6,90

Taška zo 100% bavlny (160 g/m²) s detailmi 
z imitácie juty a uchom s dĺžkou 65 cm.

 375 x 415 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 2,96

tkanina 
Kombinuje dva rôzne druhy prírodných 
materiálov, bavlnu a jutu. Tato 
kombinácia zaisťuje vysokú odolnosť 
a kvalitu.

Vnútorné vrecko
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Nákupná taška 
z juty (360 g/m²) s laminovaným vnútrom 
a krátkymi ramennými popruhmi.

 430 x 340 x 175 mm
 TRS – 230 x 160 mm

€ 7,10

Jutová taška (240 g/m²) s popruhmi dlhými 
65 cm a prednou 100% bavlnenou kapsou 
(140 g/m²).

 370 x 410 x 100 mm | 
Vrecko: 370 x 270 mm

 TRS – 260 x 180 mm

€ 6,66

Nákupná taška 
z juty (360 g/m²) s laminovaným vnútrom 
a 60 cm dlhým uchom.

 385 x 445 x 165 mm
 TRS – 270 x 200 mm

€ 5,44

Juta 
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Leia — 92875
Taška z hrubého papiera (115 g/m²) s krútenými 
uchami. Vyrobené v Európe.

 320 x 390 x 110 mm
 TXP – 200 x 200 mm

€ 0,84

Taška z kra£ového papiera (100 g/m²) 
s krútenými uchami. Vyrobené v Európe.

 320 x 390 x 110 mm
 TXP – 200 x 200 mm

€ 0,82

Taška z kra£ového papiera (90 g/m²) 
s krútenými uchami. Vyrobené v Európe.

 240 x 310 x 90 mm
 TXP – 160 x 180 mm

€ 0,68

Taška z kra£ového papiera (90 g/m²) 
s krútenými uchami. Vyrobené 
v Európe.

 180 x 240 x 80 mm
 TXP – 120 x 110 mm

€ 0,48

Taška z kra£ového papiera (115 g/m²) 
s krútenými uchami. Vyrobené v Európe.

 240 x 310 x 90 mm
 TXP – 160 x 180 mm

€ 0,70

Taška z kra£ového papiera (115 g/m²) 
s krútenými uchami. Vyrobené 
v Európe.

 180 x 240 x 80 mm
 TXP – 120 x 110 mm

€ 0,49
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Taška z hrubého papiera (115 g/m²) s krútenými uchami. 
Vyrobené v Európe.

 400 x 340 x 110 mm
 TXP – 200 x 200 mm

€ 0,90

Byť jedinečný! Vytvorte si svoju vlastnú tašku.

Taška z kra£ového papiera (100 g/m²) s krútenými uchami. 
Vyrobené v Európe.

 400 x 340 x 110 mm
 TXP – 200 x 200 mm

€ 0,88
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Skladacie tašky 
Ideálne na nosenie so sebou v taške, na nákupy alebo 
na nosenie niečoho na poslednú chvíľu.

Skladacia taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 35 cm dlhým 
uchom. Tento výrobok sa dodáva zložený.

 Rozmery v otvorenom stave: 350 x 410 x 100 mm | 
Rozmery v zloženom stave: 135 x 130 x 15 mm

 TRS – 250 x 200 mm

€ 0,98

Netkaná (80 g/m²) skladacia taška s 38 cm rúčkami. 
K dispozícii v širokej škále farieb. Vrecko sa dodáva zložené.

 Rozmery v otvorenom stave: 380 x 465 mm | 
Rozmery v zloženom stave: 200 x 110 x 15 mm

 TRS – 120 x 30 mm

€ 0,95

Skladacia chladiaca taška 210D 
s popruhmi s dĺžkou 60 cm a so zipsom. 
Táto taška má kapacitu až 16 litrov. 
Dodávaná rozbalená.

 400 x 440 x 130 mm
 TRS – 130 x 100 mm

€ 5,06

Skladacia nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m². S uchami 
dĺžky 65 cm. Dodávané rozložené.

 Rozmery v otvorenom stave: 450 x 400 x 200 mm | 
Rozmery v zloženom stave: 200 x 120 mm

 TRS – 230 x 280 mm

€ 2,17
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190T polyesterová skladacia nákupná taška 
s rukoväťami. K dispozícii v širokej škále farieb. 
Dodané rozložené.

 Rozmery v otvorenom stave: 485 x 420 mm | 
Rozmery v zloženom stave 120 x 100 mm

 TRS – 200 x 280 mm

€ 2,05

190T skladacia taška s 50 cm rúčkami. 
K dispozícii v širokej škále farieb. Taška 
sa dodáva rozložená.

 370 x 400 mm
 TXP – 220 x 160 mm

€ 1,67

Skladacia taška (140 g/m²) z bavlny (50 %) 
a recyklovanej bavlny (50 %) s 38 cm rúčkami.

 Otvorený: 380 x 470 mm | 
Zložený: 135 x 205 mm

 TRS – 260 x 290 mm

€ 3,24

Skládacia taška (140 g/m²) z bavlny (50%) 
a recyklovanej bavlny (50%) s 38cm rúčkami.

 Otvorený: 380 x 470 mm | 
Zložený: 135 x 205 mm

 TRS – 260 x 290 mm

€ 2,77

Skladacia taška zo 100% bavlny (100 g/m²). 
Tento produkt sa dodáva v rozloženom stave.

 370 x 400 mm
 TRS – 270 x 200 mm

€ 2,65
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100% bavlna (103 g/m²) taška na šnúrky 
so šnúrkovým uzatváraním

 370 x 410 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 1,61

 
Najlepšie tašky pre outdoorové aktivity.

Hliníkový držiak na karty obdĺžnikového 
tvaru (100g/m²). Jeho kapacita vám 
umožňuje zhromažďovať a organizovať 
hlavné karty na jednom mieste.

 370 x 410 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 1,81

Sťahovací batoh zo 100% bavlny 
(180 g/m²). Dostupné v širokej 
škále farieb.

 350 x 430 mm
 TXP – 240 x 200 mm

€ 4,30
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210D taška so sťahovacou šnúrkou s čiernymi 
šnúrkami na uzavretie hornej časti. Dostupné 
v širokej škále farieb.

 350 x 410 mm
 TRS – 200 x 250 mm

€ 0,97

Netkaná taška so sťahovacími šnúrkami 
(80 m/g²) so sťahovacími šnúrkami 
na zatváranie. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 370 x 410 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 0,80
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Re�exné prvky umožňujú, aby ste si vás v noci 
všimli už z diaľky.

Re»exná polyesterová taška 
so sťahovacou šnúrkou (200 g/m²) 
s polyesterovými šnúrkami.

 320 x 400 mm
 TRS – 250 x 300 mm

€ 3,98

210D sťahovacie tašky s re»exnými 
prvkami a uzatváraním sťahovacej šnúrky. 
Propagačný produkt.

 350 x 400 mm
 TXP – 250 x 160 mm

€ 1,58

Re»exné prvky
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Lesklá laminácia

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 50 cm dlhým uchom.

 400 x 340 x 200 mm
 TRS – 120 x 230 mm

€ 1,67

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 85 cm rúčkami a predným vreckom.

 350 x 370 x 90 mm
 TRS – 250 x 150 mm

€ 1,69

Netkaná laminovaná taška (110 g/m²) s popruhmi 
dlhými 60 cm a lesklou lamináciou.

 400 x 360 x 120 mm
 TXP – 300 x 250 mm

€ 1,86
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na cestovanie 
Nevyhnutná taška, ktorú 
si vezmete so sebou vo svojom 
vozíku.

Zásuvka na vozík

Taška z netkanej textílie (140 g/m²) 
s 65 cm dlhým uchom.

 350 x 350 x 200 mm
 TXP – 250 x 200 mm

€ 3,40

Taška z netkanej textílie 
(90 g/m²) s 50 cm dlhým uchom 
a lesklým laminovaním.

 340 x 350 x 80 mm
 TXP – 220 x 250 mm

€ 1,40

Lesklá laminácia
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Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s ušami 55 cm.
 270 x 350 mm
 TXP – 180 x 200 mm

€ 0,62

Netkané (80 g/m²) tepelne utesnené vrecko 
s 38 cm rukoväťami. K dispozícii v širokej škále farieb.

 380 x 415 x 85 mm
 TXP – 280 x 280 mm

€ 0,71

Netkané (80 g/m²) tepelne utesnené vrecko 
s 50 cm rúčkami. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 320 x 380 x 90 mm
 TRS – 200 x 280 mm

€ 0,95

Uzatvárateľná termo taška (80g/m²) z netkanej 
textílie s možnosťou potlače a šírkou dna 85 mm.

 380 x 415 x 85 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 0,77

S vytlačeným vzorom
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Netkané (80 g/m²) tepelne utesnené vrecko 
s 55 cm rúčkami. K dispozícii v širokej škále farieb.

 480 x 380 x 85 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 1,03

Netkané (80 g/m²) tepelne utesnené vrecko 
s rukoväťami 75 cm. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 380 x 415 x 85 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 0,72
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Taška z netkanej textílie (80 g/m²). 
Tepelne zošitý.

 250 x 350 x 80 mm
 TXP – 140 x 160 mm

€ 0,40

Netkaná (80 g/m²) taška cez rameno 
s 95 cm remienkom. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 350 x 390 x 60 mm
 TXP – 300 x 300 mm

€ 1,21

Netkané vrecko (80 g/m²) tepelne utesnené. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 355 x 390 x 85 mm
 TXP – 260 x 260 mm

€ 0,49

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 30 cm dlhým uchom.

 200 x 250 x 70 mm
 TXP – 140 x 150 mm

€ 0,73
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Záhradkárstvo môže byť skvelou 
možnosťou, ako stráviť viac času 
vonku a uvoľniť svoju myseľ.

Viacúčelová zástera z bavlneného plátna (260 g/m²) 
s 3 prednými vreckami a stužkou na zaväzovanie 
v páse.

 580 x 375 mm
 TRS – 140 x 90 mm

€ 4,58

Záhradnícka sada s 3 nástrojmi z kovu a eukalyptového 
dreva: lopata, hrable a vidlička. Obsahuje tašku 
zo 100% bavlny (180 g/m²) s popruhom na zapínanie.

 Taška: 130 x 600 mm | 
Lopatka: 60 x 254 mm | Hrable: 63 x 215 mm | 
Rozmer: 57 x 245 mm

 TRS – 280 x 200 mm

€ 6,52
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Podšitý interiér

Flexibilný piknikový kôš z 600D. Tento kôš disponuje dvojitým 
zipsom a vnútornou časťou s podšívkou. S hliníkovým 
odstrániteľným rámom, ergonomickým EVA držadlom 
a objemom až 14 litrov.

 460 x 270 x 250 mm
 TRS – 150 x 150 mm

€ 24,74
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Vonkajšie aktivity 
Užite si prírodu a vezmite si so sebou 
to podstatné pre nevšedný zážitok.

Piknikový batoh z 600D s vysokou hustotou. Batoh má odnímateľnú 
prikrývku a termosku. Hlavná komora je polstrovaná a má izolačnú 
vrstvu. Predné vrecko je vybavené podšívkou z 210D a je polstrovaná. 
Predné vrecko má odnímateľný držiak na riad, ktorého súčasťou 
je 12 príborov z nerezovej ocele (4 vidličky, 4 nože a 4 lyžice), 4 taniere, 
4 tégliky PS, 4 bavlnené obrúsky, 1 soľnička, 1 korenička, 1 doska PP a 
1 vývrtka. Oddiel na �ašu a hlavná priehradka sú plne podšité (PEVA) 
a polstrované. Prikrývka z polárnej tkaniny 160 g/m², s podšívkou 
z PEVA.

 300 x 410 x 230 mm | Obal na �ašu: Ø105 x 300 mm | 
Deka: 1500 x 1350 mm

 TRS – 140 x 100 mm

€ 88,82

Deka z polárnej 
látky

Piknikový chladiaci batoh 600D s odnímateľnou termoskou. Hlavná 
priehradka je vystužená, s izolačnou podšívkou. Predné vrecko podšité 210D 
je vystužené. Zahŕňa 6 príborov z nerezovej ocele (2 vidličky, 2 nože a 2 lyžice), 
2 taniere, 2 PS poháre a 1 vývrtku. Vak na termosku aj hlavná priehradka 
sú plne podšité (PEVA) a vystužené.

 280 x 390 x 180 mm | Obal na �ašu: Ø105 x 300 mm
 TRS – 140 x 100 mm

€ 54,70
S termálnym vreckom 
na �ašu
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Sieťka na �ašu

Skladacia stolička zo 600D s držiakom na �ašu zo sieťoviny. 
Kovová konštrukcia s nosnosťou až 100 kg. Dodávané v obale 
s popruhom.

 Rozložená: 520 x 520 x 830 mm | Složená: 830 x 160 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 27,48

Nosnosť do 100 kg

Deka z materiálu polar »eece (180 g/m²). 
Deka má podšívku EPE, klopu 600D a rukoväť 
na prenášanie.

 1450 x 1200 mm | Zložená: 330 x 230 mm | 
Chlopňa: 300 x 200 mm

 TRS – 180 x 80 mm

€ 16,62

Fleecová deka (180 g/m²) s odnímateľnou 
rukoväťou pre jednoduché prenášanie. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 1500 x 1200 mm
 TRS – 95 x 40 mm

€ 7,80

Nastaviteľná rukoväť 
a popruh

Skladacia »eecová deka na suchý zips 
s pútkom a popruhom cez rameno, 
zo spodnej strany vodeodolný PE, 160 g/m².

 1500 x 1200 mm| Zložená: Ø150 x 315 mm
 TRS – 225 x 60 mm

€ 19,80

S vrcholom v 600D
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Rugbyová lopta so sivými 
a čiernymi detailmi.

 Veľkosť 4
 TRS – 60 x 20 mm

€ 11,98

Futbalová lopta s 5 pruhmi: čierna, 
zlatá a strieborná.

 Veľkosť 5
 TRS – 45 x 45 mm

€ 9,20

Futbalová lopta 
s klasickým dizajnom.

 Veľkosť 5
 TRS – 45 x 45 mm

€ 9,20

Volejbalová lopta s modrými 
a bielymi pruhmi.

 Veľkosť 5
 TRS – 60 x 20 mm

€ 8,98

Futbalová lopta 
s klasickým dizajnom.

 Veľkosť 5
 TRS – 45 x 45 mm

€ 7,98
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Zion — 98137

Sada 4 ¾tness pásov dodávaných 
v čiernom netkanom vrecku. Každý 
pás má inú silu: Červená - silná; Žltá - 
stredná; Modrá - ľahká; Zelená - extra 
ľahká

 Obal: 100 x 200 mm
 TRS – 80 x 140 mm

€ 4,86

4 druhy odporu

Praktická ¾tnes súprava, ktorá 
obsahuje gumu a švihadlo. Dodáva 
sa vo vrecúšku z 190T.

 Obal: 210 x 270 mm
 TRS – 60 x 15 mm

€ 12,60

Silný

Stredné

Svetlo

Veľmi ľahké

EVA podložka na cvičenie jogy. Hrúbka do 4 mm. 
Obsahuje polyesterovú tašku so sieťkou, ktorá 
zabraňuje zachytávaniu pachov a nastaviteľný 
látkový popruh na prenášanie.

 Zatvorený: Ø115 мм x 635 мм | 
Otvorený: 1830 x 610 x 4 мм

 TRS – 140 x 120 mm

€ 15,70

Venujte sa svojmu 
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Korkový cvičebný blok. Ideálne na jogu a iné druhy 
aerobiku. Obsahuje papierový pásik s návodom 
na cvičenie. Vyrobené v Európe.

 227 x 120 x 75 mm
 LSR – 160 x 100 mm

€ 14,98

Podložka na cvičenie jogy vyrobená z korku a TPE. Hrúbka 
až 3,7 mm. Obsahuje rukoväť, ktorú možno použiť na prenášanie 
alebo cvičenie a papierovú tašku znázorňujúcu cviky, ktoré môžete 
s podložkou vykonávať.

 Zatvorený: Ø100 x 610 мм | Otvorený: 1830 x 610 x 3,7 мм
 LSR – 80 x 50 mm

€ 35,20

Doplnky 
na jogu 
Nájdite správnu rovnováhu 
v živote.
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Vysoká absorpcia 
a rýchle schnutie

S kovovým háčikom

Bavlnená golfová osuška (430 g/m²) 
s kovovým háčkom. Vyrobené v Európe.

 380 x 500 mm | Pruh: 380 x 42 mm
 TRS – 200 x 30 mm

€ 6,70

Športový uterák z mikrovlákna (210 g/m²). Praktický a ľahký 
uterák, ktorý uľahčuje transport, s vysokou absorpciou 
a rýchlym schnutím. Dodávané s taškou 190T.

 400 x 800 mm | Obal: 135 x 205 mm
 TRS – 80 x 50 mm

€ 4,28

Bavlnená športová osuška (430 g/m²). 
Vyrobené v Európe.

 300 x 500 mm | Pruh: 300 x 56 mm
 TRS – 270 x 40 mm

€ 3,10

Bavlnená športová osuška (430 g/m²). 
Vyrobené v Európe.

 500 x 800 mm | Pruh: 500 x 75 mm
 TRS – 270 x 60 mm

€ 7,36

 
Váš pomocník pre ochladenie počas 
športovania.
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Polyamidový a polyesterový športový uterák s obalom 
v tvare �aše. Fľaša je z PP a PET, má praktické držadlo, 
možno ju vziať kdekoľvek, objem je až 440 mL. Uterák 
je osviežujúci a ak je vlhký, vydrží chladný niekoľko hodín. 
Ak sa zahreje, stačí ho pretrepať, čím znovu získa svoje 
chladivé vlastnosti. Uterák možno prať v práčke a možno 
ho teda znovu použiť.

 Uterák: 300 x 800 mm | Fľaša: Ø 65 x 183 mm
 TRS – 200 x 200 mm

€ 3,96

Materiál rPET

Polyamidový a polyesterový športové uterák. Uterák 
je osviežujúci a ak je vlhký, vydrží chladný niekoľko 
hodín. Ak sa zahreje, stačí ho pretrepať, aby sa obnovila 
jeho chladivá vlastnosť. Uterák možno prať v práčke 
a možno ho teda znovu použiť.

 300 x 800 mm
 TRS – 200 x 150 mm

€ 2,50

Fitness chladiaci uterák RPET. Dodáva sa v 
čiernom netkanom vrecku. Uterák možno prať 
v práčke a možno ho teda znovu použiť.

 Uterák: 300 x 800 mm | Obal: 100 x 200 mm
 TRS – 200 x 200 mm

€ 3,16
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Ideálne vrecko 
na drobné predmety

Polyesterová páska na zápästie s plochou pre potlač.
 75 x 78 mm
 TRS – Ø20 mm

€ 1,17

Elastické polyesterové pútko na ruku s vreckom 
na zips, ideálne na vloženie malých predmetov 
a používanie počas športov.

 100 x 100 mm
 TRS – 50 x 50 mm

€ 1,44

Re»exné svetlo z ABS a PVC s 2 LED a 2 svetelnými režimami, 
ideálne na tenisky. Súčasťou sú 2 batérie CR2016.

 63 x 89 x 28 mm
 PDP – 10 x 12 mm

€ 3,86

Umožňuje 
interakciu 
s obrazovkou

Re»exné prvky

So£shellové puzdro na ruku s vysokou hustotou 
pre smartfóny do veľkosti až 5”. Puzdro má re»exné 
prvky a nastaviteľný uzáver. Ide o reklamný výrobok.

 430 x 150 mm
 SCR – 25 x 40 mm

€ 1,59

Venujte sa svojmu 

So£shellové puzdro na ruku s vysokou hustotou pre 
smartfóny do veľkosti až 6,5”. Puzdro má re»exné 
prvky a nastaviteľný uzáver. Ide o reklamný výrobok.

 440 x 175 mm
 SCR – 25 x 40 mm

€ 3,72
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ABS kompas s pozorovacím otvorom na veku 
a lupou. Zlaté detaily.

 Ø55 x 25 mm
 PDP – 20 x 10 mm

€ 5,10

Pozorovací otvor 
a lupa

Kompas s krytom a prstencom. Ľahký 
a ľahko prenosný.

 Ø45 x 15 mm
 PDP – Ø30 mm

€ 1,83

 
Aktivity v prírode môžu byť náročné, preto 
je vždy užitočné mať kompas v blízkosti.
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Zamatová 
podšívka

S funkciou 
blesku

Upraviteľný elastický re»exný náramok 
z polyesteru.

 610 x 40 mm
 TRS – 100 x 6 mm

€ 1,18

Re»exný textilný pásik so 4 červenými LED 
a funkciou blikačky. Pásik je nastaviteľný 
pomocou suchého zipsu.

 30 x 410 mm
 PDP – 10 x 20 mm

€ 3,48

Polyesterová čiapka s re»exnými prvkami 
a nastaviteľným suchým zipsom. Ide 
o reklamný predmet.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 2,69

Fluorescenčný náramok so zamatovou 
podšívkou. Ide o reklamný výrobok.

 300 x 30 mm
 PDP – 65 x 12 mm

€ 0,37
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100 % polyesterová re»exná detská 
vesta. Tento výrobok obsahuje 
2 vodorovné re»exné pásy, bočné 
zapínanie na suchý zips a má certi¾káciu 
EN 17353. Tento výrobok nie je určený 
na profesionálne použitie.

 Jedna veľkosť: 370 x 470 mm
 TRS – 230 x 60 mm

€ 2,84

Re»exná vesta zo 100% polyesteru, 
certi¾kovaná podľa EN 17353. 
Rexlexna vesta s dvoma horizontálnymi 
re»exnými pásmi a gumičkami 
po stranách. Tento produkt nie 
je vhodný pre profesionálne použitie.

 Jedna veľkosť: 540 x 620 mm
 TRS – 100 x 90 mm

€ 4,44

Re»exná vesta zo 100% polyesteru, 
certi¾kovaná podľa EN ISO 20471, 
trieda 2. Rexlexna vesta s dvoma 
horizontálnymi re»exnými pásmi a so 
zapínaním prednej časti na suchý zips.

 Jedna veľkosť: 670 x 700 mm
 TXP – 100 x 100 mm

€ 4,98

Vodotesná ochrana batohu 
z 210D s re»exnými prvkami. Ide 
o reklamný výrobok.

 660 x 770 mm
 TXP – 260 x 200 mm

€ 3,32

210D sťahovacie tašky s re»exnými 
prvkami a uzatváraním sťahovacej 
šnúrky. Propagačný produkt.

 350 x 400 mm
 TXP – 250 x 160 mm

€ 1,58

Vak zo 100% polyesteru so zapínaním 
na suchý zips. Vhodný pre vestu 98503.

 145 x 220 mm
 TRS – 70 x 150 mm

€ 0,51
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 — 98513Stany — 94747
Čelovka s elastickou stuhou. Svietidlo je upraviteľné, 
s ôsmimi bielymi LED a dvoma červenými LED a možnosťou 
prerušovaného blikania. Zahŕňa 3 AAA batérie.

 80 x 40 x 60 mm
 PDP – 25 x 10 mm

€ 5,40

Nastaviteľné 
polohovanie

Sada 2 plastových svietidiel z ABS, s 2 červenými LED 
a 2 bielymi LED s funkciou blikačky. Sada obsahuje 4 lítiové 
batérie CR 2025. Sada je dodávaná v krabici.

 80 x 52 x 22 mm
 PDP – 17 x 5 mm

€ 5,50

S funkciou blesku
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Nastaviteľné 
polohovanie

Súprava náradia obsahujúca 11 kľúčov na bicykel, 
2 montážne páky, 6 záplat na pneumatiky, lepidlo a škrabku. 
Dodáva sa vo vrecúšku zo 600D.

 Obal: 95 x 120 x 36 mm
 TRS – 50 x 30 mm

€ 10,18

Puzdro na bicykel zo 600D s 3 nastaviteľnými 
popruhmi.

 230 x 200 x 60 mm
 TRS – 90 x 45 mm

€ 4,42

Poťah sedadla bicykla rPET (210D).
 265 x 240 mm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 1,04

 
Vyberte si najlepšie príslušenstvo pre 
svoj bicykel.
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Wild — 94040
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Falcon II — 94031

12 funkcií

S bezpečnostným 
zámkom

Multifunkčný vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele. 
Obsahuje 12 funkcií: karabínu, vývrtku, výstružník 
a záhlbník s šidlom, pilník, dierovač do kože, 
skrutkovač, otvárač na �aše a na konzervy, nožnice, 
odstraňovač šupín a háčikov, pílka na drevo a nôž. 
Dodávané v krabici.

 89 x 16 x 32 mm | Krabička: 104 x39 x 20 mm
 LSR – 25 x 7 mm

€ 10,68

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom a klipom.

 115 x 16 x 36 mm
 LSR – 25 x 5 mm

€ 12,28

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom.

 110 x 19 x 30 mm
 LSR – 50 x 6 mm

€ 12,42
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Ninja — 94036

Alick — 94035

 — 94037

pomocníci 
Vreckový nôž je jedným 
z najužitočnejších doplnkov pri 
outdoorových aktivitách, ako 
je kempovanie, horolezectvo 
a rybolov. Vyberte si tie, ktoré majú 
bezpečnostnú sponu, pre väčšiu 
ochranu.

S karabínou

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu 
s bezpečnostným zámkom a klipom. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 115 x 15 x 32 mm | 
Krabička: 125 x 42 x 20 mm

 LSR – 35 x 10 mm

€ 12,20

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu 
s bezpečnostným zámkom a klipom. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 97 x 15 x 29 mm | 
Krabička: 110 x 37 x 20 mm

 LSR – 50 x 12 mm

€ 10,30

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu 
s bezpečnostným zámkom a karabínou. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 101 x 10 x 29 mm | 
Krabička: 108 x 39 x 15 mm

 LSR – 30 x 8 mm

€ 12,02
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Split — 94038

 — 94032

 — 94033

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva s bezpečnostným 
zámkom. Dodávané v krabici.

 84 x 11 x 24 mm | Krabička: 94 x 33 x 16 mm
 LSR – 30 x 10 mm

€ 10,38

Lovecký nôž z nerez ocele a dreva, dodávaný v obale 
z 600D polyester.

 300 x 19 x 60 mm
 LSR – 40 x 10 mm

€ 31,98

Ideálne 
na rezanie húb

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva 
s karabínou. Dodávané v krabici.

 115 x 13 x 26 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 9,24

Veľká veľkosť



229

Belpiano — 94159  — 94185
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 — 94192
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Multifunkčný vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele 
a dreva. Obsahuje 5 funkcií: vývrtka, dierovač, 
otvárač na �aše a konzervy a nôž.

 90 x 25 x 12 mm
 LSR – 50 x 8 mm

€ 3,10

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu.
 75 x 26 x 6 mm
 LSR – 30 x 5 mm

€ 2,39

Multifunkčný vreckový nôže z nehrdzavejúcej ocele 
a kovu. Obsahuje 11 funkcií: vývrtku, očko na šitie, 
pilník, dierkovač, krížový skrutkovač, otvvárač 
na �aše a konzervy, nožnice, odstraňovač šupín 
na ryby a rozťahoovač háčikov, pílku na drevo a nôž.

 90 x 25 x 18 mm
 LSR – 50 x 7 mm

€ 3,56

Multifunkčný vreckový nôž z ABS a kovu. 
Obsahuje 5 funkcií: špáradlo, nožnice, pilník, 
nôž a pinzetu.

 59 x 17 x 8 mm
 PDP – 40 x 9 mm

€ 2,08

Multifunkčný vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele a plastu. 
Obsahuje 13 funkcií: vývrtka, očko na šitie, pilník, krížový 
skrutkovač, otvárač na �aše a konzervy, nožnice, odstraňovač 
šupín na ryby a rozťahovač háčikov, pílku na drevo, nôž, pinzetu 
a špáradlo.

 90 x 20 x 17 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 3,76

S mini baterkou

Multifunkčný vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele a kovu 
s mini LED baterkou. Vreckový nôž má 11 funkcií: krížový 
skrutkovač, dierovač, pilník, očko na šitie, vývrtka, LED 
svetlo, nožnice, pílka na drevo, nôž, otvárač na �aše 
a konzervy. Obsahuje 3 batérie AG10.

 90 x 20 x 27 mm
 LSR – 40 x 8 mm

€ 5,38
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Tuff — 94019
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V oceli a uhlíku

Skrutkovač v tvare pera s 8 rôznymi vyberateľnými 
hrotmi. Praktický nástroj s klipom a možnosťou uložiť 
všetky komponenty na hornú časť, ktorá má veko.

 Ø16 x 109 mm
 LAS – 17 x 20 mm

€ 2,62

Sada s mini skrutkovačom PS so 4 odnímateľnými 
hrotmi s možnosťou uloženia kusov dovnútra obalu.

 92 x 22 x 13 mm
 PDP – 50 x 13 mm

€ 1,14

Ukladá časti na vrchu

Sada 45 ks náradia z PE a uhlíkovej ocele. Dodávané 
v puzdre.

 220 x 115 x 55 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 16,00
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Magnum  — 94022Dunito — 94016
Skladacie kliešte s multifunkčným náradím 
z nehrdzavejúcej ocele a dreva. Obsahuje 20 funkcií: 
kliešte, skrutkovač, Bitový a 10x bitový adaptér, šidlo 
na kožu, otvárač na �aše, pravítko, vyťahovač šupín 
a háčikov, krížový skrutkovač, plochý skrutkovač, nôž 
a skrutku. Dodávané v polyesterovom vrecúšku.

 45 x 100 x 25 mm | Obal: 65 x 140 x 30 mm
 PDP – 30 x 25 mm

€ 21,98

S 20 funkciami

Skládacie mini multifunkčné kliešte vyrobené 
z nehrdzavejúcej ocele a hliníka. Obsahuje 9 funkcií: 
kliešte, pílku, 2 otvárače, krížový skrutkovač, nôž, 
plochý skrutkovač (veľký a malý) a pilník. Dodávané 
v 600D puzdre.

 Zavretá: 35 x 70 x 18 mm | Obal: 50 x 90 x 20 mm
 LSR – 25 x 4 mm

€ 7,30
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Predlžovacie a »exibilné kovové LED svietidlo 
s tromi LED, magnetom na vrchnej časti 
a klipom. Zahŕňa 4 LR44 lítiove batérie.

 Ø22 x 175 mm
 LSR – 30 x 5 mm

€ 6,78

Hliníkové guľôčkové pero s otočným mechanizmom 
a dotykovou špičkou. Modrý atrament. Dodávané 
s kartónovou darčekovou taškou.

 Ø29 x 163 mm | Krabička: 35 x 175 x 35 mm
 LSR – 50 x 7 mm

€ 6,86

S magnetom 
na špičke

Rozšíriteľné 
a »exibilné
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Flashy — 94736 Zoomin — 94758

Kempovacie svietidlo z ABS s tromi COB LED. Baterka 
má kovové úchyty. Dodávané v krabičke, s tromi 
AAA batériami.

 Ø69 x 185 mm
 PDP – Ø30 mm

€ 6,52

Funkcia priblíženia s 3 
svetelnými režimami

Hliníková svietidlo s funkciou zoom a s tromi svetelnými 
módy, 1 W LED lampou a držadlom. Zahŕňa 3 AAA 
batérie. Dodávané v darčekovej krabičke.

 Ø33 x 103 mm | Krabička: 115 x 43 x 40 mm
 LSR – 40 x 10 mm

€ 6,98

Hliníkové svietidlo s 9 LED diódami 
a rukoväťou. Obsahuje 3 batérie typu AAA. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 Ø26 x 90 mm
 LAS – 60 x 23 mm

€ 3,42
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Eddie — 94720
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Ručne dobíjateľné

3 svetelné režimy

Re»exné svetlo s 3 LED, 3 svetelnými režimami 
a karabínou. Súčasťou svetla sú 2 batérie CR1220.

 55 x 75 mm
 PDP – 25 x 15 mm

€ 2,07

Dynamo horák s 3 LED a rukoväťou. Ak chcete použiť 
svetlo s dynamom, musíte stále stlačiť bočný jazýček. 
Ak chcete používať svetlo na napájanie z batérie, musíte 
stlačiť bočné tlačidlo (zapnúť alebo vypnúť). Obsahuje 
3 batérie AG10.

 100 x 50 x 25 mm
 PDP – 45 x 20 mm

€ 2,24

Hliníková svietidlo s šiestimi LED a držadlom. Zahŕňa 
dve CR2032 batérie.

 28 x 40 x 28 mm
 LSR – Ø20 mm

€ 3,30
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S odnímaním 
a magnetom

S magnetom 
na zadnej strane

LED svietidlo s háčikom. Vyžaduje 3 AAA batérie (nie 
sú súčasťou balenia).

 Ø80 x 37 mm
 PDP – Ø35 mm

€ 1,38

Hliníková svietidlo s COB LED, otváračom na �aše, 
karabínou a magnetom na vrchu svietidla. Zahŕňa 
5 LR44 batérií.

 Ø15 x 130 mm
 LSR – 30 x 6 mm

€ 3,96
ABS baterka s LED COB, závesným háčikom 
a magnetom. Súčasťou sú 3 AAA batérie.

 61 x 200 x 35 mm
 PDP – 40 x 15 mm

€ 5,92
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Amigo — 98184 Encamp — 98181  — 98126

Soldeu — 98122 — 98133

Plastová škrabka na ľad sa zmetákom.
 400 x 70 x 100 mm
 PDP – 40 x 20 mm

€ 3,00

Priesvitná plastová škrabka na ľad.
 108 x 224 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 0,91

Parkovací kotúč s funkciou 2v1. 
Okrem hlavnej funkcie obsahuje 
aj škrabku na ľad na spodnom okraji.

 118 x 7 x 155 mm
 DUV – 80 x 125 mm

€ 1,23

Škrabka na ľad s ochrannou rukavicou. Zvršok 
rukavice je vyrobený z bavlny zaisťujúcej väčší komfort 
pri používaní.

 165 x 270 x 13 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 1,93

Škrabka na ľad z PP (60%) a pšeničnej slamy (40%).
 235 x 105 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 1,22
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Kovová skladacia lopata s kompasom a gumovou 
rukoväťou, praktická a kompaktná. Užitočné 
na odstránenie ľadu alebo snehu. Dodávané 
v taške 600D.

 Zložená: 110 x 132 x 20 mm | 
Rozložená: 360 x 410 x 80 mm

 LSR – 80 x 10 mm

€ 9,16

Núdzové kladivo s magnetom, rezačom bezpečnostných 
pásov a svetlom s 1 bielou LED a 3 červenými LED. Obsahuje 
2 AA batérie. Tento produkt je dodávaný v krabičke.

 Ø38 x 193 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 7,70

Slnečná bublinková clona do auta z PE peny, posltrovaná 
s hliníkovým poťahom z oboch strán. Vhodné 
na predné sklo, s dvoma prísavkami. Skladacia pre 
ľahké skladovanie.

 1300 x 600 mm
 TXP – 500 x 300 mm

€ 5,44

Slnečná clona do auta z PE peny, posltrovaná 
s hliníkovým poťahom.Vhodné na predné sklo, s dvoma 
prísavkami. Skladacia pre ľahké skladovanie.

 1300 x 600 mm
 TXP – 500 x 300 mm

€ 4,20

S kompasom

Rezačka bezpečnostných 
pásov a rozbíjač okien
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Payton — 94510

Balic — 94501

 — 91725

 — 91768

Ulamovací rezací nôž. Priehľadný obal.
 155 x 30 x 10 mm
 PDP – 50 x 10 mm

€ 0,60

Ulamovací rezací nôž. Dostupný vo viacerých farbách.
 130 x 20 x 8 mm
 PDP – 55 x 7 mm

€ 0,35

Obdĺžniková drevená tesárska ceruzka (nie zastrúhaná). 
Ideálne na označenie všetkých povrchov.

 11 x 175 x 7 mm
 PDP – 8 x 50 mm

€ 0,20

Obdĺžniková drevená tesárska ceruzka (nie zastrúhaná). 
Ideálne na označenie všetkých povrchov.

 11 x 175 x 7 mm
 PDP – 50 x 7 mm

€ 0,20
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Meter s dĺžkou 5 m, z ABS s brzdou, kovovým 
klipom a pútkom na zápästie.

 75 x 70 x 40 mm
 PDP – 26 x 15 mm

€ 4,28

Meter s dĺžkou 3 m, z ABS s brzdou, kovovým 
klipom a pútkom na zápästie.

 60 x 60 x 35 mm
 DOM – 34 x 30 mm

€ 3,08

Zvinovací meter 5 m s brzdou z ABS, s kovovou 
sponou a nylonovým pútkom. Pás metra 
je certi¾kovaný podľa MID.

 86 x 64 x 42 mm
 DOM – 40 x 30 mm

€ 5,42

Zvinovací meter 3 m s brzdou z ABS, s kovovou 
sponou a nylonovým pútkom. Pás metra 
je certi¾kovaný podľa MID.

 74 x 55 x 38 mm
 DOM – 35 x 25 mm

€ 3,80

Zvinovací meter 5 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento zvinovací meter je certi¾kovaný podľa MID.

 88 x 61 x 31 mm
 PDP – 25 x 10 mm

€ 6,54

Zvinovací meter 3 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento zvinovací meter je certi¾kovaný podľa MID.

 72 x 52 x 26 mm
 PDP – 25 x 10 mm

€ 4,54
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Saténový náramok odolný proti neoprávnenej 
manipulácii s bezpečnostnou sponou. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 320 x 15 mm
 SCR – 200 x 10 mm

€ 0,29

Hliníková karabína s otváračom na �aše. Produkt nie 
je určený pre horolezecké účely.

 44 x 79 x 3 mm
 LSR – 50 x 5 mm

€ 0,71

Ručne tvarovaná klapka. Ideálne pre tematické večierky 
a hry. Dostupné v širokej škále farieb.

 85 x 185 x 19 mm
 PDP – Ø25 mm

€ 0,61

Nafukovacie palice, fandidlá.
 600 x 100 mm
 TXP – 270 x 70 mm

€ 0,28
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Kovová baterka s 3 LED diódami, otvárač na �aše 
a prívesok na kľúče. Obsahuje 3 batérie LR44.

 Ø18 x 72 mm
 LSR – 25 x 7 mm 

€ 2,32

Kovový prívesok na kľúče s píšťalkou.
 Ø7 x 45 mm
 LSR – 6 x 20 mm 

€ 0,59

S priehradkou 
na pilulky

S píšťalkou

Hliníková svietidlo s jednou LED, otváračom na �aše 
a silikónovým držadlom. Zahŕňa 3 LR44 batérie.

 Ø17 x 73 mm | Silikónovým pútkom: 60 mm
 LSR – 28 x 7 mm

€ 3,68

Hliníková svietidlo s jednou LED, priehradkou na tablety 
a silikónovým držadlom. Zahŕňa 3 LR44 batérie.

 Ø17 x 73 mm | Silikónovým pútkom: 60 mm
 LSR – 28 x 7 mm

€ 3,38
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Zásobník na sáčky na psie exkrementy z PP v tvare 
kosti, zahŕňajúci 20 hygienických sáčkov z PE.

 Zavretá: 111 x 21 x 15 mm
 PDP – 30 x 20 mm

€ 0,84
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Hrnčeky, poháre a fľaše
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Ekologickejší môže byť aj spôsob, 
akým prepravujeme naše nápoje. 
Materiály ako bambus ponúkajú 
odolnosť a originalitu, pretože každá 

aša bude unikátna.
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24H
Dvojplášťová termoska z bambusu a nehrdzavejúcej 
ocele. Kapacita až 440 mL. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø70 x 215 mm
 LSR – 25 x 140 mm

€ 19,14

Bambusová a nerezová �aša a PP vrchnák, 
dvojplášťové telo a vákuová izolácia. Potravinársky 
stupeň. Kapacita až 440 mL. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø70 x 222 mm
 LSR – 25 x 140 mm

€ 17,64

S infusérom

Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou
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Dvojstenný vákuový cestovný pohár z borosilikátového skla s bambusovým 
viečkom. Obsahuje 2 infuzory z nehrdzavejúcej ocele. Fľaša má kapacitu 
až 490 mL. Vhodné do umývačky riadu, po odstránení veka. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø72 x 234 mm
 LSR – Ø50 mm

€ 14,84

2 infuzory z nerezovej 
ocele
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Dvojplášťový, vzduchom izolovaný pohár z nehrdzavejúcej 
ocele a bambusu s AS viečkom s posuvným uzáverom. 
Kapacita až 350 mL. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø80 x 108 mm
 SCR – 100 x 50 mm

€ 12,74

Cestovný pohár z bambusu a nehrdzavejúcej ocele 
s posuvným systémom otvárania a vzduchoizolovanou 
dvojitou stenou. Kapacita až 500 mL. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø82 x 158 mm
 PDP – 20 x 50 mm

€ 11,74

Vákuovo izolovaná dvojplášťová termoska z bambusu 
a nehrdzavejúcej ocele. Fľaša má objem až 450 mL a udrží 
nápoje teplé 12 hodín a studené 24 hodín. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø63 x 251 mm
 LSR – 30 x 140 mm

€ 18,70

Dvojitá stena 
s vákuovou 
izoláciou

Bambusová a nerezová termo�aša s vákuovým dvojitým 
telom a čajovým lúhom. Táto �aša má objem až 430 mL a 
dodáva sa v darčekovej krabičke.

 Ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm
 LSR – 25 x 140 mm

€ 15,62
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Jasmin 1000 — 94236

Jasmin 800 — 94235

Izotermická sklenená kávová súprava 
s 2 vzduchom izolovanými šálkami s dvojitým 
telom a objemom až 75 mL. Dodávané 
v prispôsobiteľnej darčekovej krabičke.

 Krabička: 133 x 65 x 65 mm
 PDP – 25 x 10 mm

€ 12,46

Sada 2 izolovaných izotermických sklenených šálok 
s dvojitou stenou. Šálky majú objem až 350 mL. Dodávané 
v prispôsobiteľnej darčekovej krabičke.

 Krabička: 195 x 125 x 95 mm
 PDP – 25 x 20 mm

€ 22,50

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom. Kapacita až 800 mL. Dodávané 
v krabici.

 Ø80 x 190 mm
 LSR – Ø50 mm

€ 7,62

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom. Kapacita až 1L. Dodávané v krabici.

 Ø83 x 215 mm
 LSR – Ø55 mm

€ 9,16
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Jenson — 94237 — 94785
Kávovar z borosilikátového skla 
a nehrdzavejúcej ocele. Kapacita 
až 600 mL. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø95 x 170 mm
 LSR – Ø25 mm

€ 14,50

Izotermický sklenený pohár s dvojitou 
stenou so vzduchovou izoláciou a objemom 
až 220 mL. Dodávané v prispôsobiteľnej 
darčekovej krabičke.

 Ø80 x 86 mm
 PDP – 25 x 20 mm

€ 8,20
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Silikónová izolácia na veku pre 
jednoduchý transport

Infuzor z nerezovej 
ocele

Cestovný pohár z borosilikátového skla s dvojitou stenou 
a vzduchom izolovaným viečkom z bambusu. Pohár s objemom 
až 350 mL, ideálny na studené alebo horúce tekutiny, 
s viečkom so silikónovou izoláciou, ktorá uľahčuje prepravu 
pohára a zabraňuje vyšplechnutiu. Vhodné do mikrovlnnej rúry 
a umývačky riadu, po odstránení veka. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø91 x 119 mm
 PDP – 30 x 20 mm

€ 13,66

Cestovný pohár z borosilikátového skla s dvojitou 
stenou a vzduchom izolovaným viečkom z bambusu. 
Pohár s objemom až 250 mL, ideálny na studené 
alebo horúce tekutiny, s viečkom so silikónovou 
izoláciou, ktorá uľahčuje prepravu pohára a zabraňuje 
vyšplechnutiu. Vhodné do mikrovlnnej rúry 
a umývačky riadu, po odstránení veka. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø89 x 91 mm
 PDP – 30 x 20 mm

€ 10,52

Čajník z borosilikátového skla s bambusovou 
pokrievkou. Obsahuje infuzér z nehrdzavejúcej 
ocele. Kapacita až 750 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke z remeselného papiera.

 200 x 85 mm
 LSR – Ø70 mm

€ 11,74
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s eleganciou 
Čajník vyrobený z borosilikátového 
skla s bambusovým vekom, ktoré 
spája udržateľnosť materiálov 
s pôvabnosťou kusu.
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Borosilikátová sklenená �aša so slamkou 
z PP. Fľaša má matný povrch a silikónové 
madlo na uzáveru. Kapacita až 470 mL. 
Dodávané v krabičke.

 Ø60 x 210 mm
 PDP – 25 x 50 mm

€ 7,26

Borosilikátová sklenená �aša 
so skrutkovacím uzáverom z PP. Fľaša 
má objem až 470 mL a je dodávaná 
v krabici.

 Ø58 x 191 mm
 SCR – 40 x 60 mm

€ 8,20

Vhodné na studené 
nápoje

Vhodné na horúce 
nápoje

Borosilikátové sklenená �aša 
s bambusovým uzáverom a silikónovým 
obalom. Fľaša má objem až 600 mL a 
je dodávaná v krabici.

 Ø68 x 231 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 9,40

sklo 
Vysoká pevnosť a odolnosť. Ideálne 
pre teplé aj studené nápoje.
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Fľaša z matného borosilikátového skla 
s bambusovým vrchnákom a objemom 
až 500 mL. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø65 x 190 mm
 SCR – 120 x 120 mm

€ 5,88

Matná úprava
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Quintana — 94783Raise — 94646
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Sklenená športová �aša so skrutkovacím 
uzáverom vyrobená z PP. Obsahuje držiak 
na smartphone a rukoväť pre ľahkú prepravu. 
Objem až 390 mL. Dodávané v krabici

 Ø61 x 181 mm
 PDP – 30 x 30 mm

€ 2,98

Športová �aša zo skla a nerezovej ocele 
s držadlom na uzáveru pre jednoduché 
prenášanie. Objem až 520 mL. Dodávané 
v obale zo so£shellu.

 Ø65 x 225 mm
 TRS – 55 x 100 mm

€ 3,08

Rukoväť pre ľahkú 
prepravu
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Sklenená �aša s PP uzáverom. 
Kapacita až 500 mL. Dostupné 
v širokej škále farieb. Dodávané 
v bielej krabičke.

 Ø60 x 245 mm
 PDP – 35 x 20 mm

€ 3,74

Ideálne pre sublimáciu

Sklenená �aša so sublimačnou 
úpravou s nerezovým uzáverom. 
Kapacita až 500 mL. Dodávané 
v bielej krabičke.

 Ø65 x 220 mm
 SUB – 200 x 180 mm

€ 4,68
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Dvojvrstvový vákuová nádoba z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým 
vrchnákom a tesniacim silikónovým krúžkom pre extra ochranu. Šálka 
má kapacitu až 370 mL a udrží nápoje teplé 5 hodiny a studené 24 hodín. 
Má tiež práškový povrch, ktorý mu dodáva väčšiu trvanlivosť a pevnosť. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø80 x 106 mm
 LSR – 30 x 55 mm

€ 16,84

Medená vákuová izolácia 
s dvojitou stenou

Silikónom 
izolovaný vrchnák

Dvojvrstvová vákuová �aša z nehrdzavejúcej ocele 
s bambusovým vrchnákom a tesniacim silikónovým 
krúžkom pre extra ochranu. Fľaša má objem 
až 640 mL a udrží nápoje teplé 16 hodín a studené 
48 hodín. Má tiež práškový povrch, ktorý mu dodáva väčšiu 
trvanlivosť a pevnosť. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø72 x 233 mm
 LSR – 20 x 140 mm

€ 19,26
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Lavine 350 — 94263Lavine 600 — 94262
Vákuovo izolovaný dvojstenný cestovný pohár 
z nehrdzavejúcej ocele s vnútornou stenou potiahnutou 
meďou a korkovým viečkom. Šálka s objemom až 350 mL a 
udrží nápoje teplé 8h a studené 48h. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø73 x 125 mm
 LAS – 210 x 70 mm

€ 18,06

Nerezová vákuovo izolovaná dvojplášťová termoska 
s vnútornou stenou potiahnutou meďou a korkovou zátkou. 
Fľaša s objemom až 600 mL udrží nápoje teplé 16h a studené 
57h. Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø73 x 197 mm
 LAS – 210 x 100 mm

€ 21,10

Medená vákuová izolácia 
s dvojitou stenou
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Pre tých, ktorí hľadajú modernú a originálnu 
alternatívu k tradičným 
ašiam, prekvapí gumená 
povrchová úprava.

Dvojstenná vákuová �aša z nehrdzavejúcej 
ocele s pogumovaním a objemom až 550 mL. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 Ø70 x 220 mm
 SCR – 180 x 120 mm

€ 13,92

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou
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Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

Dvojstenná nerezová vákuová �aša s nepriepustným 
skrutkovacím viečkom. Kapacita až 500 mL. Dodávané 
v bielej krabičke.

 Ø67 x 255 mm | Krabička: 75 x 75 x 275 mm
 LSR – 25 x 100 mm

€ 10,82

Dvojstenná vákuovo izolovaná �aša 
z nehrdzavejúcej ocele s korkovým dnom. 
Udrží nápoje teplé 8 hodín a studené 
24 hodín. Potravinársky stupeň. Kapacita 
až 560 mL. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø71 x 258 mm
 LAS – 217 x 96 mm

€ 10,56

Korkovým dnom
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s dvojtou stenou 
Zodpovedá za odstraňovanie kondenzácie 
a udržiavanie teploty nápoja. Okrem toho 
zostáva vonkajšia teplota pri izbovej teplote.

Dvojplášťová športová �aša z nerezovej ocele 
s uzáverom. Fľaša má objem až 510ml a je 
dodávaná v kartonovej krabičke.

 Ø67 x 255 mm
 LAS – 217 x 96 mm

€ 10,06

Dvojstenná nerezová vákuová �aša, objem 
až 540 mL a nepriepustné viečko. Dodávané 
v bielej darčekovej krabičke.

 Ø71 x 255 mm
 LSR – 25 x 100 mm

€ 10,24
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Fľaša z nehrdzavejúcej ocele s vákuovo 
izolovanou dvojitou stenou. Súčasťou 
uzáveru je PP napájačka so slamkou. 
Kapacita až 570 mL. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 Ø58 x 240 mm
 LSR – 25 x 100 mm

€ 10,58

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

Tag
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Jednostenná nerezová �aša s objemom 
až 540 mL. Zahŕňa skrutkovacie a nepriepustné veko 
s bambusom a rukoväťou z nehrdzavejúcej ocele. 
Dodávané v krabici.

 Ø68 x 192 mm
 LSR – 25 x 100 mm

€ 10,20

Dvojstenná vákuová �aša z nehrdzavejúcej ocele s objemom 
až 570 mL. Obsahuje skrutkovací uzáver z bambusu a držadlo 
z nehrdzavejúcej ocele. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø70 x 220 mm | Krabička: 75 x 227 x 75 mm
 LSR – Ø40 mm

€ 10,98

Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou
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Antikorová termoska s dvojitou stenou 
a čajovým sitkom. Objem až 470 mL. Dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm
 LSR – 25 x 150 mm

€ 10,98

Nerezová �aša s vrchnákom s digitálnym teplomerom. 
Dvojité vákuovo izolované telo s objemom až 470 mL. 
Obsahuje infuzér na čaj. Udrží nápoje teplé 8 hodín 
a studené 24 hodín. Potravinársky stupeň. Dodávané 
v krabici.

 Ø65 x 229 mm
 SCR – 130 x 80 mm

€ 14,02

Čajový lúhovač

 
Umožňuje väčšiu kontrolu teploty vášho nápoja 
a ponecháva ho podľa vašich predstáv.

Digitálny teplomer

Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou
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Antikorová termoska s dvojitou stenou 
a objemom až 500 mL. Dodáva sa v krabičke.

 Ø69 x 240 mm
 LSR – 25 x 150 mm

€ 9,22

Termoska z antikorovej ocele a PP s dvojitou 
stenou a hrnčekom. Objem až 490 mL. Dodáva 
sa v krabičke.

 Ø68 x 247 mm
 LSR – 25 x 130 mm

€ 14,80

Sada s termoskou a hrnčeky z nerezovej ocele. Sada obsahuje 
2 hrnčeky s objemom do 200 mL, �aša s dvojitou stenou s objemom 
až 500 mL a púzdro 600D s nastaviteľným popruhom.

 Taška: 155 x 250 x 90 mm
 LSR – 25 x 150 mm

€ 23,78

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

S pohárom 
a vrchnákom
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Nerezová termoska s 2 šálkami 
a objemom až 750 mL. Tento 
produkt je dodávaný v krabičke.

 Ø86 x 310 mm
 LSR – 30 x 100 mm

€ 18,66

Nerezová termoska s dvojitou stenou 
a objemom až 500 mL. Dodávaná 
v krabičke.

 Ø69 x 240 mm
 LAS – 201 x 104 mm

€ 9,16

1 000 mL termoska z nerezovej 
ocele. Termoska sa dodáva 
v krabičke.

 Ø82 x 330 mm
 LSR – 30 x 150 mm

€ 13,88

Obsahuje 2 šálky
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Hliníková sublimačná �aša s vrchnákom z nehrdzavejúcej 
ocele. Objem až do 500 mL. Dodávaný v bielej krabičke.

 Ø67 x 205 mm
 SUB – 210 x 105 mm

€ 5,78

Hliníková sublimačná športová �aša 
s karabínou. Kapacita do 400 mL.

 Ø66 x 176 mm
 SUB – 210 x 110 mm

€ 3,76
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Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

Dvojplášťový sublimačný cestovný pohár 
z nehrdzavejúcej ocele. Obsahuje priehľadné 
veko s posuvným otváraním. Potravinársky 
stupeň. Kapacita až 380 mL. Dodávané 
v krabici.

 Ø77 x 120 mm
 SUB – 246 x 120 mm

€ 11,16

Dvojplášťová nerezová vákuová sublimačná 
�aša s vrchnákom s vákuovým systémom. 
Táto �aša má kapacitu až 510 mL. Dodávané 
v bielej krabičke.

 Ø67 x 255 mm
 SUB – 225 x 110 mm

€ 10,90

Posuvným vekom

Dvojplášťová nerezová vákuová sublimačná 
termo�aša s vrchnákom s vákuovým 
systémom. Kapacita až 500 mL. Udrží 
nápoje teplé 12 hodín a studené 24 hodín. 
Potravinársky stupeň. Dodávané v krabici.

 Ø70 x 245 mm
 SUB – 210 x 175 mm

€ 11,06
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Hliníková športová �aša s uzáverom z nehrdzavejúcej 
ocele. Objem až 500 mL.

 Ø67 x 205 mm
 LAS – 201 x 90 mm

€ 5,34

Športová �aša z hliníka a PP s pružnou 
slamkou (vnútri). Objem je až 670 mL.

 Ø73 x 217 mm
 LSR – 30 x 120 mm

€ 6,18

Pružná slamka 
vo vnútri

Športová �aša z hliníka a AS s viečkom 
a rukoväťou pre ľahký transport. Kapacita 
až 650 mL.

 Ø66 x 250 mm
 LAS – 201 x 104 mm

€ 6,96
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Gumová úprava

Hliníková termo�aša s matným povrchom 
a bambusovým viečkom. Kapacita 
až 550 mL.

 Ø65 x 197 mm
 SCR – 135 x 110 mm

€ 6,26

Matný povrch 
s trblietkami

Hliníková termo�aša s pogumovanou 
úpravou a bambusovým viečkom. Kapacita 
až 550 mL.

 Ø65 x 197 mm
 SCR – 135 x 110 mm

€ 6,66
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Trojuholníkový tvar

Hliníková športová �aša trojuholníkového tvaru s vrškom 
z PP. Kapacita až 570 mL.

 Ø75 x 158 mm
 LSR – 50 x 100 mm

€ 5,82

Hliníková športová �aša s PP uzáverom 
a silikonovým prúžkom pre ľahšiu prepravu. 
Objem až 660 mL.

 Ø65 x 228 mm
 LAS – 201 x 104 mm

€ 4,62

Hliníková športová �aša s matnou povrchovou 
úpravou. Zahŕňa karabínu. Kapacita až 800 mL.

 Ø73 x 259 mm
 LAS – 223 x 94 mm

€ 5,64
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Matná povrchová 
úprava

Hliníková termoska s matným povrchom 
a karabínou pre ľahkú prepravu. Kapacita 
až 550 mL.

 Ø66 x 216 mm
 LAS – 192 x 62 mm

€ 4,48

Hliníková športová �aša s karabínou a objemom 
až 400 mL.

 Ø66 x 176 mm
 LAS – 201 x 90 mm

€ 3,56

Hliníková športová �aša s karabínou. Dostupné v širokej škále 
farieb. Kapacita až 750 mL.

 Ø73 x 247 mm
 LAS – 200 x 130 mm

€ 5,62
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Dvojplášťový nerezový vákuový izolačný 
termocestovný pohár s matným povrchom. 
Kapacita až 400 mL. Dodávané v krabici.

 Ø88 x 112 mm
 LSR – 30 x 50 mm

€ 9,56

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

Cestovný pohár z nehrdzavejúcej ocele a PP s dvojitou 
stenou, vzduchom izolovaný. Kapacita až 510 mL. 
Dodávané v krabici.

 Ø87 x 151 mm
 LSR – 30 x 40 mm

€ 9,18

Dvojstenná nerezová vákuová izolačná 
termocestná miska. Posuvné veko a objem 
až 400 mL. Dodávané v krabici.

 88 x 112 mm
 LSR – 30 x 50 mm

€ 9,60

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

Posuvným vekom
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Dvojplášťový vákuovo izolovaný cestovný pohár 
z nehrdzavejúcej ocele a PP. Matný povrch a práškové 
lakovanie, ktoré mu dodáva väčšiu trvácnosť a odolnosť. 
Kapacita až 470 mL. Dodávané v krabici.

 Ø90 x 150 mm
 LSR – 15 x 50 mm

€ 11,80

Nerezový vákuovo izolovaný dvojplášťový cestovný 
pohár s korkovým dnom. Obsahuje priehľadné veko 
s posuvným uzáverom a matným povrchom. Kapacita 
až 400 mL. Dodávané v kra£ovej krabici.

 Ø93 x 121 mm
 PDP – 25 x 40 mm

€ 13,50

Má tiež práškový povrch, 
ktorý mu dodáva väčšiu 

trvanlivosť a pevnosť

Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou

Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou
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Dvojstenný, vzduchom izolovaný cestovný hrnček s viečkom 
z nehrdzavejúcej ocele a objemom až 450 mL. Dodávané 
v krabici.

 Ø85 x 145 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 9,94

Nerezový hrnček s dvojitou stenou a karabínovou 
rúčkou. Kapacita až 230 mL. Dodávané v krabičke.

 Ø70 x 82 mm
 LAS – 179 x 67 mm

€ 5,02

Cestovný pohár PP a PS so vzduchom izolovaným 
dvojitým telom a viečkom s jednoduchým systémom 
otvárania a zatvárania. Odnímateľná korba pre 
personalizáciu interiéru. Kapacita 520 mL. Dodávané 
v krabici.

 Ø86 x 168 mm
 PDP – 20 x 40 mm

€ 6,10

Cestovný hrnček z nehrdzavejúcej ocele a PP 
s dvojitou stenou a vrchnákom. Kapacita až 420 mL. 
Dodávané v krabici.

 Ø80 x 170 mm
 LSR – 30 x 30 mm

€ 5,76

Odnímateľné telo 
pre prispôsobenie 
interiéru
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Cestovný pohár z nehrdzavejúcej ocele 
a PP so vzduchom izolovaným dvojitým 
telom, viečkom so systémom proti 
vyliatiu a protišmykovou úpravou na dne. 
Pohár má kapacitu až 470 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Ø80 x 198 mm | 
Krabička: 82 x 202 x 82 mm

 LSR – 30 x 100 mm

€ 17,88

Cestovný hrnček z antikorovej ocele a PP 
s dvojitou stenou, viečkom a protišmykovou 
spodnou časťou. Hrnček má objem 
až 310 mL.

 Ø73 x 144 mm
 LAS – 223 x 85 mm

€ 5,44

Cestovný pohár z nehrdzavejúcej ocele a PP so vzduchom 
izolovaným dvojitým telom. Veko s jednoduchým 
systémom otvárania a zatvárania. Kapacita až 420 mL. 
Dodávané v krabici.

 Ø81 x 167 mm
 LAS – 245 x 30 mm

€ 5,22

Vrchnák so systémom 
proti vyliatiu
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Silikónový pásik, ktorý 
uľahčuje prenášanie 
horúcich nápojov

3D nálepka

Skladací silikónový cestovný hrnček s viečkom 
z PP. Viečko s držadlom. Objem až 250 mL.

 Ø88 x 85 mm
 DOM – Ø64 mm

€ 3,50

Sklenený cestovný pohár so silikónovým vekom. Objem 
až 330 mL. Šálka obsahuje silikónový pás pre ľahkú prepravu 
horúcich nápojov. Môže dôjsť k prenosu tepla. Dodávané 
v krabici. 

 Ø80 x 125 mm
 SCR – 30 x 10 mm

€ 5,30 
Skladací pre ľahkú prepravu.
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Opakovane použiteľný pohár 
PP s vrchnákomz PP a objemom až 430 mL. 
Vyrobené v Európe.

 Ø87 x 116 мм
 SCR – 65 x 45 mm

€ 1,18

Jednoplášťový cestovný pohár s PP vekom a telom. Kapacita 
až 350ml.

 Ø90 x 104 mm
 PDP – 20 x 30 mm

€ 2,02

Jednostenný cestovný PP pohár s PP viečkom. Kapacita 
až 450 mL.

 Ø90 x 135 mm
 PDP – 25 x 25 mm

€ 2,21

100% PP cestovný pohár s dvojitou 
stenou, s objemom 500 mL a vyklápacím 
vrchným viečkom.

 Ø89 x 160 mm
 SCR – 150 x 90 mm

€ 4,34
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Športová �aša Tritan™ s držadlom 
na viečku pre ľahkú prepravu. Objem 
je až 510 mL.

 Ø68 x 203 mm
 SCR – 140 x 80 mm

€ 4,64

Mimoriadne odolný, ľahký, krištáľovo čistý plast bez BPA. 
Odoláva vysokým teplotám a neabsorbuje pachy.

Športová �aša z Tritan™ so šraubovacím 
uzáverom a objemom až 790 mL.

 Ø71 x 246 mm
 SCR – 140 x 140 mm

€ 5,90
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Športová �aša z PETG s ľahko otváracím 
a zatváracím priehľadným viečkom. Fľaša 
má objem až 1250 mL.

 Ø110 x 230 mm
 PDP – 35 x 25 mm

€ 4,36

Športová �aša s vnútornou slamkou, vrchnákom 
s napájačkou a madlom pre ľahkú prepravu. 
Veľký objem až 1200 mL.

 Ø95 x 252 mm
 PDP – 25 x 50 mm

€ 9,78
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PP a PS športová �aša s rukoväťou 
pre jednoduché prenášanie. Objem 
až 600 mL.

 Ø67 x 245 mm
 SCR – 130 x 140 mm

€ 4,26

Pružná slamka 
vo vnútri

Športová �aša AS s »exibilnou slamkou 
(vo vnútri), ľahko otvárateľné. Kapacita 
až 650 mL.

 Ø73 x 214 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 5,98

Pružná slamka 
vo vnútri

Športová �aša z PS a PE s pružným 
uzáverom (vnútri). Objem 
až 500 mL.

 Ø70 x 230 mm
 SCR – 120 x 120 mm

€ 5,52
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Športová �aša vyrobená z recyklovaného plastu, rPET. 
Má silikónovú rukoväť pre jednoduchšie prenášanie, víčko 
z PP a nehrdzavejúcej ocele so silikónovou izoláciou. Objem 
je 590m.

 Ø66 x 230 mm
 SCR – 140 x 100 mm

€ 3,84

Športova �aša AS s dnom z nerezovej ocele. 
Viečko z PP a nerezovej ocele s izolačným 
silikónom. Fľaša má kapacitu až 700 mL.

 Ø74 x 265 mm
 SCR – 150 x 80 mm

€ 5,56

Telo a veko 
z nehrdzavejúcej ocele
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Festivalový pohár z PP a objemom 
až 500 mL. Vyrobené v Európe.

 Ø82 x 146 mm
 PDP – 20 x 40 mm

€ 0,49

Športová �aša PEBD s otváracím a zatváracím viečkom. 
Fľaša má objem do 680 mL. Vyrobené v Európe.

 Ø76 x 215 mm
 SCR – 155 x 90 mm

€ 2,98

Športová �aša z HDPE sa zatlačovacím uzáverom 
(systém push-pull) a objemom až 530 mL.

 Ø67 x 191 mm
 DUV – 15 x 80 mm

€ 2,08
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Skladacia �aša s karabínou a uzáverom, s objemom 
až 460 mL, dostupná v metalických odtieňoch.

 110 x 218 x 64 mm
 SCR – 70 x 60 mm

€ 1,26

Skladacia �aša z PE sa zatláčacím uzáverom (systém 
push-pull). Obsahuje priehľadný uzáver a karabínu. 
Objem až 460 mL.

 120 x 265 x 30 mm
 SCR – 70 x 80 mm

€ 1,17

Plastová skladacia �aša z 3 vrstiev - PET, PA a PE s 
objemom až 770 mL. Plastový vrchnák z PP.

 158 x 286 x 75 mm
 SCR – 60 x 60 mm

€ 1,54

Metalické farby
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Constellation — 94244Fangio — 94251
Keramický hrnček s matným povrchom a škvrnitým 
vonkajším povrchom hrnčeka. Kapacita až 370 mL. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 85 x 85 mm
 SCR – 150 x 40 mm

€ 4,06

S matným povrchom 
a lesklým povrchom 
vo vnútri

Keramický hrnček s vrchnákom a bambusovým 
podstavcom. Kapacita až 250 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Ø84 x 68 mm
 SCR – 150 x 35 mm

€ 5,48



285

133116

116

134

134
700

 — 94253 Glogg — 94255
Súprava dvoch keramických pohárov s matným povrchom. 
Kapacita až 280 mL. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø74 x 85 mm
 PDP – 25 x 50 mm

€ 7,06

Keramická kanvica na čaj s bambusovou 
pokrievkou a rukoväťou. Kapacita 
až 700 mL. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Ø164 x 115 mm
 LSR – Ø75 mm

€ 31,12

 
Vyberte si výrobky s udržateľnými 
materiálmi bez straty potrebnej 
kultivovanosti pri podávaní teplých 
nápojov.
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Sklenený hrnček na sublimáciu. Kapacita až 350 mL. 
Dodávané v bielej krabičke.

 Ø80 x 95 mm
 SUB – 200 x 60 mm

€ 3,56

Keramický hrnček s termosensitivnou glazúrou s objemom 350 mL, 
vhodný na celoplošnú sublimačná potlač. Potlač sa zobrazí po naliatí 
horúceho nápoja. Dodávané v krabici.

 Ø83 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm
 SUB – 200 x 85 mm

€ 5,84

Potlač sa objaví, 
keď je v hrnčeku 

teplý nápoj
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Keramický hrnček ideálny na sublimáciu 
s objemom do 350 mL. Vhodné pre použitie 
v umývačke riadu. Dodávané v bielej krabici.

 Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm
 SUB – 200 x 85 mm

€ 3,84

Keramický hrnček vhodný na sublimáciu 
s objemom až 350 mL. Dodávané 
v krabičke.

 Ø83 x 98 mm | 
Krabička: 100 x 118 x 86 mm

 SUB – 200 x 85 mm

€ 3,16

Keramický hrnček. Hrnček je ideálny 
na sublimáciu, objem 350 mL a dodáva 
sa v krabičke.

 Ø82 x 95 mm | 
Krabička: 102 x 117 x 88 mm

 SUB – 200 x 85 mm

€ 3,98

Smaltovaný hrnček na sublimáciu. Kapacita až 350 mL. 
Dodávané v bielej krabičke.

 Ø87 x 80 mm
 SUB – 200 x 50 mm

€ 5,74
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Keramický hrnček s objemom 370 mL, dodáva 
sa v krabičke.

 Ø90 x 85 mm | Krabička: 92 x 120 x 94 mm
 PDP – 30 x 30 mm

€ 4,54

Keramický hrnček s objemom 370 mL, 
dodáva sa v krabičke.

 Ø90 x 85 mm | 
Krabička: 111 x 115 x 87 mm

 PDP – 35 x 35 mm

€ 4,22

Keramický hrnček s objemom 270 mL.
 Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm
 FIR – 20 x 50 mm

€ 3,94

Keramický hrnček s objemom 370 mL, dodáva 
sa v krabičke.

 Ø84 x 103 mm | Krabička: 120 x 115 x 90 mm
 PDP – 30 x 25 mm

€ 4,50

Porcelánový hrnček s objemom 
350 mL dodávaný v krabičke.

 Ø82 x 100 mm | 
Krabička: 115 x 120 x 90 mm

 PDP – 30 x 25 mm

€ 3,98
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045

Porcelánový hrnček s objemom 450 mL. Nie je určené 
na profesionálne použitie. Vyrobené v Európe.

 Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
 PDP – 30 x 30 mm

€ 8,20

Pantone® 
Striekanie farieb Pantone® s matným alebo lesklým 
povrchom na porcelánové hrnčeky.

Porcelánový hrnček s hydroglazurou a objemom až 450 mL. 
Dodávané v krabici. Nie je vhodné pre profesionálne použitie 
(umývačka). Vyrobené v Európe.

 Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
 FIR – 60 x 50 mm

€ 8,38

Porcelánový hrnček s hydroglazurou, matným povrchom 
a objemom až 450 mL. Dodávané v krabici. Nie je vhodné pre 
profesionálne použitie (umývačka). Vyrobené v Európe.

 Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
 PDP – 20 x 35 mm

€ 8,44
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Keramický hrnček s objemom 
260 mL, dodáva sa v krabičke.

 Ø74 x 84 mm | 
Krabička: 88 x 100 x 78 mm

 PDP – 30 x 30 mm

€ 2,54

Keramický hrnček s neónovým matným povrchom 
a objemom až 350 mL. Vonkajší povrch tohto hrnčeka 
vytvára efekt bridlice a umožňuje tak písanie kriedou 
(nie je súčasťou balenia). Dodávané v krabičke.

 Ø83 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
 SCR – 150 x 50 mm

€ 5,40

Keramický hrnček s objemom 
350 mL dodávaný v krabičke.

 Ø83 x 98 mm | 
Krabička: 100 x 118 x 86 mm

 SCR – 150 x 70 mm

€ 2,80

Keramický hrnček s objemom 
350 mL dodávaný v krabičke.

 Ø82 x 97 mm | 
Krabička: 102 x 117 x 88 mm

 SCR – 150 x 70 mm

€ 4,32

Popisovateľný keramický hrnček s objemom 360 mL, 
vrátane kriedy.

 Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm
 SCR – 150 x 60 mm

€ 3,56

S neónovou 
úpravou

Efekt bridlice 
s kriedou 
súčasťou balenia
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Keramický hrnček s objemom 360 mL.
 Ø88 x 84 mm | 

Krabička: 112 x 94 x 91 mm
 PDP – Ø35 mm

€ 4,48

Keramický hrnček s objemom 
360 mL.

 Ø88 x 84 mm | 
Krabička: 112 x 94 x 91 mm

 PDP – 35 x 35 mm

€ 4,12

Keramický hrnček s objemom až 310 mL. 
Dodávané v krabičke.

 Ø88 x 96 mm | 
Krabička: 112 x 89 x 102 mm

 PDP – 25 x 25 mm

€ 4,46

Keramický hrnček s objemom 
320 mL dodávaný v krabičke.

 Ø90 x 104 mm
 FIR – 40 x 10 mm

€ 4,32

Keramický hrnček s objemom 
270 mL.

 Ø82 x 86 mm | 
Krabička: 97 x 85 x 91 mm

 FIR – 50 x 20 mm

€ 3,46
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Nerezové sitko

Keramický set na čaj 2 v 1 – kanvička so sitkom z nerezovej 
ocele s objemom 400 mL, hrnček 200 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Ø113 x 140 mm
 PDP – 20 x 30 mm

€ 17,00

Porcelánový čajový set s kanvicou s objemom 
až 430 mL a šálkou s objemom až 220 mL. 
Dodávané v krabici.

 Kanvicou: 109 X 115 mm | 
Krabička: 225 x 118 x 21 mm

 PDP – 35 x 15 mm

€ 12,60

Keramický šálka na kávu a podšálka 
s objemom až 100 mL. Dodávané v krabici.

 Šálek: Ø63 x 49 mm | Podšálek Ø118 x 20 mm | 
Krabička: 122 x 122 x 66 mm

 FIR – 40 x 30 mm

€ 4,36



293

110

110

106

Lunkina — 94768

Kenny II — 93804

Soffy — 94024

Sklenený frosty hrnček s objemom 
340 mL.

 Ø80 x 97 mm | 
Krabička: 120 x 88 x 102 mm

 PDP – Ø40 mm

€ 3,06

Sklenený hrnček sa smajlíkom na spodnej 
časti a objemom až 230 mL. Dodávané 
v krabičke.

 Ø72 x 89 mm
 PDP – 20 x 20 mm

€ 2,29

Sklenený hrnček s objemom až 390 mL. 
Dodávané v krabičke.

 Ø91 x 103 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 3,66

Efekt matného 
skla
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Himalayas — 94664 Muse — 94684

Novak — 94665

Sada 4 šálok z nerezovej ocele s puzdrom 
z imitácie kože a objemom až 25 mL. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 Ø44 x 62 mm | Krabička: 45 x 66 x 45 mm
 LSR – 10 x 20 mm

€ 5,84

Vrecková �aša (butilka) z nerezovej ocele 
s objemom až 180 mL. Dodávané v krabici.

 100 x 110 x 25 mm
 LSR – Ø15 mm

€ 6,38

S lievikom 
a 4 šálkami

Súprava nerezové butylky (s objemom 
200 mL) s lievikom a 4 šálky s objemom 
až 20 mL. Dodávané v darčekovej krabičke.

 189 x 40 x 168 mm
 LSR – Ø15 mm

€ 14,36
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bodum beggining

 
Partnerstvo, na ktoré sme hrdí. Spomedzi 

s BODUM®

® 

prichádza Peter Bodum prvýkrát do kontaktu 

zostane 100% rodinným podnikom. História 
a reputácia BODUM® bola vybudovaná 

jednotku v meste Tondela v Portugalsku, 

kolekciu, ktorá je výsledkom tohto 
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Dva sklenené poháre so korok 
pásikom. Kapacita až 100 mL. 
Dodávané v kra£ovom rukáve.

 63 x 62 x 63 mm
 LSR – 7 x 25 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Nerezový kávovar s permanentným 
¾ltrom. Kapacita až 500 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 115 x 154 x 138 mm
 LSR – 25 x 5 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Kávovar z nehrdzavejúcej ocele. 
Kapacita až 350 mL. Dodávané 
v kra£ovom rukáve.

 111 x 168 x 80 mm
 LSR – 25 x 6 mm

CENY NA VYŽIADANIE
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Java 350 — 34805  — 34812

 
Kolekcia, ktorá vám umožní vychutnať 
si perfektne uvarenú kávu doma alebo 
na cestách!

Kávovar z nehrdzavejúcej ocele, 
plastu a borosilikátového skla. 
Kapacita až 350 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 131 x 189 x 70 mm
 

CENY NA VYŽIADANIE

Sklenený hrnček. Nerezová oceľ, plast 
a borosilikát. Kapacita až 300 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 100 x 130 x 75 mm
 LSR – 20 x 6 mm

CENY NA VYŽIADANIE
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103

 — 34847 — 34803

 — 34809
Kávovar z nehrdzavejúcej ocele. 
Kapacita až 350 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 111 x 168 x 80 mm
 LSR – 25 x 7 mm

CENY NA VYŽIADANIE

French press kávovar z nehrdzavejúcej 
ocele, plastu a borosilikátového 
skla. Kapacita až 350 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 111 x 168 x 80 mm
 

CENY NA VYŽIADANIE

Plastový French press kávovar 
(1 liter). Obsahuje 2 plastové 
poháre (každá 250 mL). Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 141 x 214 x 100 mm
 LSR – 25 x 5 mm

CENY NA VYŽIADANIE
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 — 34830 — 34831

Assam Steel 500 — 34827 Assam 500 — 34825

500

500
500

 
Všetko, čo potrebujete na prípravu 
a podávanie čistého a aromatického čaju 
s intenzitou, ktorú si želáte.

Kanvica s nerezovým ¾ltrom. 
Kapacita až 500 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 185 x 136 x 127 mm
 LSR – 25 x 8 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Pohár s dvojitou stenou s nylonovým 
¾ltrom. Kapacita až 350 mL. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 96 x 125 x 96 mm
 PDP – 20 x 15 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Sklenená kanvica s nerezovým 
¾ltrom. Kapacita až 500 mL. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 166 x 120 x 120 mm
 LSR – 30 x 6 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Kanvica s integrovaným ¾ltrom. 
Plastové veko a rukoväť. 
Kapacita až 500 mL. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 194 x 155 x 148 mm
 

CENY NA VYŽIADANIE
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 — 34833
Termoska z nehrdzavejúcej ocele, 
plastu a gumy. Objem 1100 mL.

 158 x 300 x 134 mm
 

CENY NA VYŽIADANIE
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 — 34823 — 34801

134109
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Priehľadný dvojstenný plastový cestovný 
hrnček s viečkom. Kapacita až 350 mL. 
Dodávané v kra£ovom rukáve.

 80 x 170 x 80 mm
 PDP – 20 x 10 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Dvojstenný plastový cestovný 
hrnček s viečkom. Kapacita 
až 450 mL.

 89 x 207 x 83 mm
 PDP – 20 x 10 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Plastový cestovný hrnček s viečkom, 
dvojitá stena. Kapacita až 250 mL.

 95 x 133 x 85 mm
 PDP – 15 x 10 mm

CENY NA VYŽIADANIE
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Obedový box z Tritan a silikónu, 
vrátane príboru.

 208 x 86 x 135 mm
 STI – 60 x 60 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Malý chlebník z plastu 
s bambusovým vekom.

 294 x 107 x 194 mm
 STI – 60 x 60 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Fľaša z tritanu. Kapacita až 500 mL.
 68 x 262 x 68 mm
 PDP – 20 x 20 mm

CENY NA VYŽIADANIE

Dvojstenná plastová �aša. Kapacita 
až 450 mL.

 89 x 253 x 71 mm
 PDP – 20 x 30 mm

CENY NA VYŽIADANIE
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160

160

160

 — 94258 — 94260 — 94259

 
V rôznych tvaroch a veľkostiach, tieto 
bambusové dosky sú EKOlogickým a vysoko 
kvalitným materiálom, ktorý si môžete 
priradiť k svojej značke.

Veľká bambusová servírovacia doska 
s rukoväťou, veľmi všestranná. Dodávané 
s kra£ovou darčekovou krabičkou.

 155 x 600 x 12 mm
 LSR – 190 x 190 mm

€ 14,86

Veľká bambusová servírovacia doska 
s rukoväťou, veľmi všestranná. Ideálne 
na pizzu. Dodávané s kra£ovou 
darčekovou krabičkou.

 310 x 408 x 12 mm
 LSR – 190 x 190 mm

€ 15,74

Veľká bambusová servírovacia doska 
s rukoväťou, veľmi všestranná. Dodávané 
s kra£ovou darčekovou krabičkou.

 240 x 450 x 12 mm
 LSR – 190 x 190 mm

€ 16,40
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 — 94261

160

Banon — 93880 — 93966

160

160

Bambusová doska na krájanie. Dodávané 
s kra£ovou darčekovou krabičkou.

 400 x 300 x 15 mm
 LSR – 190 x 190 mm

€ 18,66

Bambusová servírovacia doska. Rukoväť 
umožňuje zavesenie dosky. Ideálne 
na podávanie jedál.

 200 x 143 x 9 mm
 LSR – 140 x 120 mm

€ 2,60

Bambusová servírovacia doska s výrezom 
pre ľahkú manipuláciu, čo uľahčuje zavesenie 
dosky. Ideálne na podávanie jedál.

 300 x 200 x 9 mm
 LSR – 200 x 180 mm

€ 6,26
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Malvia — 93975

Woods — 93830

 — 94028

160

160

160

Bambusová doštička na syr 
s nožom. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 300 x 260 x 15 mm | 
Krabička: 307 x 267 x 21 mm

 LSR – 150 x 50 mm

€ 19,16

Bambusová doska na syr s 2 nástrojmi z bambusu 
a antikorovej ocele. Doštičku je možné vytlačiť a dodáva sa v 
darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm
 LSR – 70 x 70 mm

€ 14,70

Súprava s bambusovou doskou na krájanie 
a malým nožom na syr. Dodávané v kra£ 
darčekovej krabičke.

 143 x 200 x 10 mm | 
Krabička: 150 x 205 x 32 mm

 LSR – 50 x 6 mm

€ 9,14
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160

 — 93829

 — 93861

Sesame — 93831

160

160

S popruhom na zavesenie

Bambusový tanier s držadlom na hrnček. Tanier je ideálny 
na podávanie predkrmov a dodáva sa v kartónovej krabičke.

 200 x 147 x 13 mm | Návlek: 160 x 148 x 14 mm
 LSR – 70 x 70 mm

€ 5,00

Bambusový podnos, vhodný pre servírovanie jedla. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm
 LSR – 150 x 65 mm

€ 8,00

Bambusový podnos ideálny na servírovanie chuťoviek, 
s povrázkom na zavesenie. Dodávané v kartónovom obale.

 420 x 134 x 10 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm
 LSR – 70 x 70 mm

€ 5,92

S držiakom na pohár
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 — 53844

160

Sada na grilovanie dodávaná v bambusovom kufríku. Obsahuje 
6 kúskov nehrdzavejúcej ocele a bambusu: kuchársky nôž, stredný nôž, 
japonský nôž, kliešte, vidličku a orezávač nožov.

 Krabička: 160 x 455 x 65 mm
 LSR – 140 x 90 mm

€ 62,92
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Salsa — 54139

160

103

 — 93998

103

 — 54145

Dvojdielna grilovacia sada z nerezovej ocele 
a bambusu. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Krabička: 340 x 115 x 25 mm
 SCR – 140 x 70 mm

€ 8,36

 
Súpravy so základnou výbavou na prípravu 
vynikajúcej grilovačky pre rodinu 
a priateľov.

Trojdielna sada na grilovanie z dreva a nerezovej ocele. Sada 
s 3 nádobami dodávanými v tvrdom puzdre 210D.

 Taška: 350 x 230 x 40 mm
 TRS – 280 x 60 mm

€ 13,72

Trojdielny set na grilovanie z nerezovej ocele: zahŕňa 
kliešte, vidličku a špachtľu. Dodávané v taštičke s ušami 
z netkanej textílie.

 Taška: 405 x 120 x 25 mm
 TRS – 90 x 60 mm

€ 11,96
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 — 54142

Moussaka II — 54107

Poke — 54143

103

160

160

103

103

Päťdielna súprava na grilovanie z dreva a nerezovej ocele 
s bambusovou doskou. Set s piatimi nástrojmi a doskou 
dodávaný v tvrdenom puzdre z 210D.

 Podnos: 300 x 200 x 12 mm | Taška: 350 x 230 x 40 mm
 TRS – 240 x 130 mm

€ 28,24

Barbeacue sada dodávaná v kufríku 210D. Obsahuje 
bambusovú dosku a 3 nádoby z nehrdzavejúcej 
ocele a kaučukového dreva: japonský nôž, vidličku 
a orezávač nožov.

 Doska: 300 x 200 x 11 mm | Puzdro: 220 x 345 x 30 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 21,54

Sada na grilovanie dodávaná v kra£ovej krabici. Obsahuje 
bambusovú dosku a 2 nádoby z nehrdzavejúcej ocele 
a bambusu: kuchársky nôž a vidličku.

 Doska: 200 x 300 x 12 mm | Krabička: 360 x 210 x 40 mm
 LSR – 140 x 90 mm

€ 16,22
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Montigny — 97389 — 93989 — 93875

160

 — 94312

110 127

103

Kuchynská minútka z ABS s gumovou 
povrchovou úpravou.

 Ø59 x 45 mm
 SCR – Ø40 mm

€ 4,12

Nosnosť do 5 kg

Nerezový mLynček na korenie. Sklenená 
nádoba vo vnútri mLynčeka umožňuje 
uchovávať korenie a používať podľa potreby.

 Ø27 x 153 mm
 LSR – 30 x 8 mm

€ 5,74

Do 1 hodiny

Sklenená karafa s dvoma časťami s objemom 
50 mL a 250 mL. Karafa zahŕňa korkové 
zátky a dodáva sa v darčekovej krabičke.

 Ø57 x 155 mm | 
Krabička: 75 x 175 x 75 mm

 PDP – 11 x 50 mm

€ 15,56

Dve priehradky

Bambusová digitálna kuchynská váha 
s funkciou Tare v cene. Nosnosť do 5 kg. 
Obsahuje dve AAA batérie. Dodávané 
v kra£ovej krabici.

 145 x 200 x 17 mm
 DUV – 100 x 100 mm

€ 13,56
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 — 94321Monco — 92836

160150

 
Základná nádoba zachytáva omrvinky 
a obsahuje drážku na bezpečné 
uloženie noža.

Bambusová doska na chlieb s nožom z nehrdzavejúcej ocele. 
Mriežka sa dá oddelť pre ľahké odstránenie omrviniek. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 350 x 250 x 40 mm
 LSR – 200 x 20 mm

€ 25,96

Taška na chleba zo 100% bavlny (100 g/m²) 
so sťahovacou šnúrkou.

 220 x 560 mm
 TRS – 150 x 280 mm

€ 1,72
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Shandy — 94320
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103

106

Funfaye — 94116

160

160

 — 94573

Skladací bambusový stojan na nádoby. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Zatvorený: 215 x 40 x 14 мм | 
Otvorený: 180 x 150 x 14 мм

 LSR – 70 x 15 mm

€ 3,00

Protišmyková špongia 
na podložke

Bambusová tácka s dekapsulátorom 
a magnetickou časťou na prilepenie 
na kovový povrch.

 Ø65 x 11 mm
 LSR – Ø55 mm

€ 1,70

Tácka s otváračom »iaš a protišmykovou 
vrstvou na spodnej strane.

 82 x 82 x 4 mm
 PDP – 30 x 25 mm

€ 0,65
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Pisani — 93828

 — 93827  — 93967

 — 93968Salvy — 93969

160

160

160

160

160

Okrúhla korková podložka. Ideálne 
na položenie pohárov na stôl.

 Ø100 x 5 mm
 LSR – Ø70 mm

€ 0,39

Štvorcová korková tácka 
s oblými rohmi.

 100 x 100 x 5 mm
 LSR – 80 x 80 mm

€ 0,39

Sada 4 bambusových podtáciek. Dodávané 
v krabičke z hrubého papiera.

 110 x 110 x 45 mm | Podložka: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm

 LSR – 80 x 80 mm

€ 6,62

4 podložky pod 
taniere

Štvorcová bambusová šalátová misa.
 214 x 214 x 70 mm
 LSR – 60 x 60 mm

€ 11,38

Sada 2 ks bambusových príborov. Nápady 
na servírovanie šalátu.

 300 x 60 mm
 LSR – 110 x 10 mm

€ 3,10
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Spice 380 — 94099Spice 700 — 94079

160

160
700

+350

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom. Kapacita až 700 mL. Dodávané 
v kra£ovej krabici.

 Ø95 x 110 mm
 LSR – Ø70 mm

€ 4,68

Fľaša z borosilikátového skla 
s korkovým uzáverom. Kapacita 
až 380 mL. Potravinársky stupeň. Dodávané 
v kra£ovej krabici.

 Ø95 x 60 mm
 LSR – Ø70 mm

€ 3,54
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Jasmin 800 — 94235

Jasmin 1000 — 94236

800

800

160

160

350  
94767

 .250

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým uzáverom. 
Kapacita až 800 mL. Dodávané v krabici.

 Ø80 x 190 mm
 LSR – Ø50 mm

€ 7,62

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým uzáverom. 
Kapacita až 1L. Dodávané v krabici.

 Ø83 x 215 mm
 LSR – Ø55 mm

€ 9,16
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Cole  
93805

 .292

 — 93996

160

160

Bambusová krabička na čaj s dvoma priehradkami 
a magnetickým zatváraním. Tento box obsahuje 20 čajových 
vrecúšok s Azorskými čajom “Gorreana” (10 sáčkov čierneho 
čaju a 10 vrecúšok zeleného čaju). Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm
 LSR – 140 x 70 mm

€ 18,64

Bambusová krabička na čaj so štyrmi priehradkami 
a magnetickým zatváraním. Tento box obsahuje 40 čajových 
vrecúšok s Azorskými čajom “Gorreana” (20 sáčkov čierneho 
čaju a 20 vrecúšok zeleného čaju). Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm
 LSR – 140 x 140 mm

€ 30,50

Čierny Čaj 
Čierny Čaj Pekoe Má Veľmi Silnú 
A Aromatickú Chuť. Vyrába Sa Z 
Druhého Rodiaceho Púčika Rastliny. 
Vďaka Silnej Oxidácii Listov Camelia 
Sinensis Má Tento Čaj Červenkastú 
A Tmavú Farbu A Obsahuje Tiež 
Antioxidanty, Neurostimulanty 
A Kofeín.

Ponúka Gorreana Ponúka Histórii 
S Aromou. 

Čajová Továreň Gorreana, Ktorá Bola Založená 
V Roku 1883 A Nachádza Sa Na Azorských 
Ostrovoch, Je Najstaršou V Európe. Rovnaká 
Rodina Obhospodaruje Výsadbovú Plochu 
45 Hektárov Asi 5 Generácií. 
Čaj Gorreana Predstavuje Spojenie Vkusu, Zdravia 
A Ekológie. 

Čaje Gorreana Majú Svetové Uznanie A Sú 
Zaraďované Medzi Najlepšie A Najčistejšie Čaje 
Na Svete.

Zelený Čaj 
Zelený Čaj Je Bohatý Na Trieslovinu 
A Má Hladkú Chuť. Tento Čaj 
Má Skvelé Antioxidačné A Zoštíhľujúce 
Účinky, Má Protirakovinové Účinky 
A Vlastnosti Proti Starnutiu.
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160

Sushi sada z bambusu s podložkou, 2 pármi paličiek, 
1 lyžicou a 1 nožom. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Krabička: 245 x 100 x 33 mm
 LSR – 10 x 60 mm

€ 5,70
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550

Gimlet — 94245

103

Dvojitá stena s vákuovou 
izoláciou

S priloženou skladacou 
lyžicou uloženou 
vo vnútornom veku

Nerezová vákuovo izolovaná dvojplášťová 
termoska na jedlo. Obsahuje skladaciu lyžicu, 
ktorá je uložená vo veku. Má kapacitu až 550 mL. 
Dodávané v kra£ovej krabici.

 Ø95 x 154 mm
 LAS – 130 x 35 mm

€ 18,84
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Reina — 93850Shino — 94025

 — 94781

160

160
106

600

800

Hermeticky uzatvárateľná krabička z borosilikátového 
skla s bambusovým viečkom so silikónovým tesnením. 
Vhodné pre použitie v mikrovlnnej rúre (pri odstránení 
viečka) a v umývačke. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 196 x 145 x 64 mm | Krabička: 202 x 150 x 66 mm
 LSR – 120 x 80 mm

€ 14,12

Silikónový tesniaci tmel

Obedový box z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým 
uzáverom a gumičkou pre bezpečné prenášanie. Objem 
až 800 mL. Dodávané v kra£ovej krabici.

 165 x 115 x 52 mm
 LSR – 140 x 90 mm

€ 12,04

 
Urobte svoje rutiny 
udržateľnejšími a vezmite 
si domov pripravené jedlá.

borokremičitý sklenený hermetický box s PP vekom 
a objemom do 600 mL. Veko obsahuje dvojpolohový 
ventil (otvorený a zatvorený). Vhodné do umývačky riadu 
a mikrovlnnej rúry po otvorení veka

 175 x 62 x 131 mm
 PDP – 50 x 30 mm

€ 7,82

S gumou pre bezpečnú 
prepravu
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Bocuse — 93853

Dill — 93848  — 93847
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94762

 .276

Obedový box PP a PS s 2 priehradkami (každá 680 mL) 
a 1 odnímateľnou priehradkou. Obsahuje 3 kusy 
príborov: vidličku, nôž a lyžicu. Uzatvára sa na gumičku 
a je vhodná do mikrovlnnej rúry (odnímateľné veko). 
Potravinársky stupeň.

 180 x 100 x 100 mm
 PDP – 55 x 30 mm

€ 7,24

2 priehradky

Zaťahovacia uzatvárateľná krabička zo silikónu a PP 
s 2 priehradkami. Objem je až 480 mL a 760 mL. V hornej 
časti veka je priestor pre uloženie jedného kusu riadu 
(súčasťou balenia). Súčasťou riadu je vidlička a nôž v jednom. 
Vhodné pre použitie v mikrovlnnej rúre (musí byť odstránený 
kryt).

 212 x 153 x 73 mm | Zložené: 212 x 153 x 38 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 11,80

 
Zväčšite alebo zmenšite veľkosť obedového boxu a usporiadajte 
si porcie jedla podľa svojich potrieb.

Príbor 2v1, vidlička 
a lyžica

Zaťahovacia uzatvárateľná krabička zo silikónu a PP 
s priehradkou. Objem je až 640 mL. V hornej časti veka 
je priestor pre uloženie jedného kusu riadu (súčasťou 
balenia). Súčasťou riadu je vidlička a nôž v jednom. 
Vhodné pre použitie v mikrovlnnej rúre (musí byť 
odstránený kryt).

 170 x 110 x 66 mm | Zložené: 170 x 110 x 40 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 6,48
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+350
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PP hermetický box s objemom až 1000 mL. Veko 
má priehradku na príbory (súčasťou balenia). Dóza je vhodná 
do mikrovlnnej rúry, veko je potrebné odstrániť. Neodporúča 
sa na tekutiny. 

 210 x 145 x 80 mm
 PDP – 50 x 25 mm

€ 6,42

PP dvojplášťová termonádoba. So silikónovou rukoväťou 
na prenášanie, ideálne na jedlo. Potravinársky stupeň. 
Kapacita až 380 mL.

 90 x 105 mm
 PDP – Ø40 mm

€ 6,00

Silikónová rukoväť 
na prenášanie
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Sada štyroch nerezových kociek 
na opakované použitie. Dodávané v PP škatuli 
s ochranným papierom na rukáve.

 60 x 60 x 30 mm
 PDP – 40 x 30 mm

€ 6,22

6-dielna koktailová súprava z nehrdzavejúcej 
ocele: šejker (600 + 450 mL), odmerka 
(30 mL), lyžica, tĺčik a sitko. Obsahuje 
vrecko z netkanej textílie. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Krabica: 98 x 98 x 290 mm
 LSR – 225 x 30 mm

€ 31,86
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Súprava na víno z bambusu a zinku. Tento set obsahuje: 
vývrtku so someliérským nožom, teplomer, zátku a lievik.

 147 x 167 x 54 mm
 LSR – 120 x 140 mm

€ 18,28

Súprava na víno so 4 kusy z dreva a kovu: vývrtka 
sa sommelierským nožom, krúžok na �ašu, lievik s viečkom 
a zátka. Dodávané v korkovej darčekovej krabičke.

 Ø144 x 42 mm
 LSR – Ø90 mm

€ 17,68

Súprava na víno z bambusu a zinku. Tento set obsahuje: 
vývrtku so someliérským nožom, krúžok na �ašu, zátku 
a lievik.

 363 x 112 x 119 mm
 LSR – 190 x 90 mm

€ 28,52
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Vinet — 94197 — 94193

103

Blend — 94247
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Set na víno s tromi kusmi: vývrtka, someliérsky nôž, zátka 
s vekom a odkvapkávacia zátka. Dodávané v darčekovom 
puzdre v tvare �aše s gumovým povrchom.

 Ø63 x 236 mm
 LSR – 30 x 7 mm

€ 9,84

Nylonový chladiaci obal so suchým 
zipsom 190T.

 326 x 230 mm
 TRS – 140 x 25 mm

€ 4,10

Ideálne pre väčšie �aše

Nylonový chladiaci rukáv 
s gumou na bokoch. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 160 x 230 mm
 TRS – 140 x 90 mm

€ 9,68
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Súprava elektrických vývrtiek ABS a TPE a príslušenstvo. 
Obsahuje rezač fólie, vákuovú zátku a odkvapkávaciu zátku. 
Vrátane batérií. Dodávané s darčekovou krabičkou.

 Vývrtka: 45 x 227 mm | Krabica: 241 x 90 x 54 mm
 PDP – 20 x 15 mm

€ 36,62

Elektrická vývrtka. Vrátane batérií. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Vývrtka: Ø48 x 230 mm | 
Krabica: 54 x 54 x 250 mm

 PDP – 30 x 15 mm

€ 19,58

Zinková sada na víno. Zahŕňa vývrtku sa sommelierským 
nožom a zátkou. Dodávané v darčekovej krabičke.

 103 x 133 x 28 mm
 SCR – 90 x 60 mm

€ 5,88

Sada na víno s vývrtkou z hliníka a ABS, someliérskym 
nožom a vákuovou zátkou z hliníka a silikónu. Sada dodávaná 
v papierovej darčekovej krabičke.

 95 x 145 x 30 mm
 LSR – 20 x 20 mm

€ 11,08

Vákuová zátka

Elektrická vývrtka

Obsahuje rezač 
fólie, vákuovú zátku 
a odkvapkávaciu 
zátku
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Vákuová zátka

Korková zátka so systémom vákuovej pumpy 
pre �aše na víno. Ideálne ako náhrada 
za tradičnú korkovú zátku.

 Ø48 x 73 mm
 PDP – 10 x 40 mm

€ 2,55

Digitálny teplomer na víno z nerezovej 
ocele a ABS, určený pre �aše s priemerom 
65-80 mm. Balenie obsahuje jednu 
LR1130 batériu.

 Krabička: 75 x 80 x 40 mm
 LSR – 20 x 5 mm

€ 7,72

Taška na jednu �ašu z netkanej textílie 
(80 g/m²) s držadlami.

 100 x 330 x 100 mm
 TRS – 60 x 230 mm

€ 0,83

Chladiaca taška z PVC na 1 �ašu 
s 35 cm dlhým uchom.

 100 x 250 x 100 mm
 SCR – 60 x 20 mm

€ 3,42
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160

160

Taška na �ašu zo 100% bavlny 
(180 g/m²) so zatváraním na sťahovaciu 
šnúrku (rovnako z bavlny).

 150 x 340 mm
 TRS – 200 x 140 mm

€ 1,43

Korková taška na jednu �ašu. Taška 
nezaťažujúce životné prostredie, s dvoma 
držadlami a okienkom v prednej časti, ideálne 
na darčeky.

 100 x 330 x 100 mm
 LSR – 60 x 80 mm

€ 9,10
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Malte — 94115 — 94118 — 94134

150

114

105 127

105

114

127 106103 114105 103

Otvárač na �aše z kovu s drevenou 
rukoväťou, ktorý je dodávaný v krabičke.

 40 x 150 x 17 mm
 LSR – 60 x 15 mm

€ 1,77

Hliníkový otvárač na �aše s otvorom 
na zavesenie.

 39 x 83 x 4 mm
 LSR – 30 x 10 mm

€ 0,57

Otvárač na �aše s magnetom a originálnym 
otváraním. Otvárač dostupný v širokej 
škále farieb.

 50 x 105 x 5 mm
 PDP – 40 x 20 mm

€ 0,41
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Kovová a PP vývrtka s otváračom 
na �aše, somelierským nožom a špirálou 
z nerezovej ocele.

 121 x 20 x 12 mm
 LSR – 30 x 5 mm

€ 1,76

Drevená vývrtka s otváračom 
a someliérskym nožom.

 109 x 25 x 8 mm
 LSR – 40 x 6 mm

€ 2,36

Kovová vývrtka s otváračom 
a someliérskym nožom.

 110 x 25 x 10 mm
 LSR – 70 x 7 mm

€ 1,81
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104Skladací príbor

3-dielny skladací outdoorový set 
lyžice, vidličky a noža z nerezovej ocele 
v textilnom vrecku.

 Zložená: 92 mm | Rozložená: 165 mm | 
Taška: 80 x 110 mm

 LSR – 50 x 6 mm

€ 7,16

S ochranným obalom

Nôž z antikorovej ocele a PP s ochranným krytom.
 205 x 31 x 13 mm
 PDP – 40 x 10 mm

€ 1,29

Otvárač na �aše

Trojdielna súprava príborov z PP: vidlička, nôž 
a lyžica.

 31 x 178 x 20 mm
 PDP – 35 x 10 mm

€ 0,61

Krájač na pizzu s otváračom na �aše.
 132 x 63 x 8 mm
 PDP – 35 x 25 mm

€ 1,11

Sada drevených príborov sa skladá z: vidlička, 
nôž a lyžička. Zahŕňa kra£ovú servítku. 
Dodávané v kra£ovom papierovom vrecku

 62 x 216 mm
 STI – 45 x 60 mm

€ 0,54
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Sada s opakovane použiteľnou slamkou z nerezovej 
ocele a čistiacim kefou. Sada je dodávaná v puzdre 
z netkanej textílie.

 Slamka: Ø9 x 218 mm | Obal: Ø10 x 105 mm
 PDP – 55 x 10 mm

€ 1,72

Ps koktailový mixér. K dispozícii 
v širokej škále farieb.

 35 x 180 mm
 SCR – 25 x 15 mm

€ 0,14

Sada 10 slámok na jedno použitie 
v Papier kra£. Dodávané v krabičke 
z hrubého papiera.

 Slamka: Ø6 x 196 mm | 
Krabička: 33 x 200 x 14 mm

 SCR – 20 x 90 mm

€ 0,51

Teleskopická slamka

100% silikónová opakovane použiteľná slamka. Táto slamka 
sa dodáva v priesvitnom puzdre z PP s matným povrchom 
pre nosenie.

 Slamka: Ø7 x 250 mm | Krabička: Ø55 x 20 mm
 PDP – Ø25 mm

€ 0,73

Sada s opakovane použiteľnou slamkou 
z nerezovej ocele a čistiacou kefou. Sada 
je dodávaná v puzdre z netkanej textílie 
(80 g/m²) so sťahovacou šnúrkou.

 Slamka: Ø6 x 215 mm | 
Taška: 60 x 265 mm

 TRS – 200 x 35 mm

€ 1,33
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Rickey — 94575
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160COTTON
RECYCLED

Zástera z recyklovanej bavlny (140 g/m²) 
a predné vrecko.

 590 x 900 mm | Vrecko: 250 x 200 mm
 TRS – 200 x 240 mm

€ 4,24

Kuchynská chňapka vyrobená zo 100% 
recyklovanej bavlny. Produkt šetrný 
k životnému prostrediu.

 150 x 300 mm
 TRS – 95 x 60 mm

€ 2,80
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Holm — 99815
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S 3 multifunkčnými 
vreckami a bočným pásikom 

(na zavesenie kuchynskej 
utierky)

Zástera zo 100% bavlneného plátna 
(300 g/m²) s kovovými detailmi. 
S 3 multifunkčnými vreckami a bočným 
pásikom (na zavesenie kuchynskej utierky). 
Ľahko nastaviteľný popruh na krk. Dodávané 
s kra£ovou darčekovou krabičkou.

 680 x 900 mm
 TRS – 200 x 200 mm

€ 16,10

Ľahko 
nastaviteľný 

popruh na krk

Zástera zo 100% bavlneného plátna 
(320 g/m²) s kovovými detailmi. 
S 3 multifunkčnými vreckami a bočným 
pásikom (na zavesenie kuchynskej utierky). 
Ľahko nastaviteľný popruh na krk. Dodávané 
s darčekovou krabičkou v kra£ovom 
prevedení

 680 x 900 mm
 TRS – 200 x 200 mm

€ 14,90

Bočným pásikom na zavesenie 
kuchynskej utierky
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Netkaná zástera (80 g/m²) s jedným predným 
vreckom a sťahovacími šnúrkami. Dostupné 
v širokej škále farieb.

 490 x 685 mm | Vrecko: 230 x 175 mm
 TRS – 200 x 200 mm

€ 1,23

Barová zástera z bavlny 
a polyesteru (145g/m²) s dvoma vreckami 
a nastaviteľnými ramienkami.

 900 x 480 mm | Vrecko: 200 x 195 mm
 TRS – 200 x 100 mm

€ 4,30

Zástera z mäkkého 100% bavlneného 
materiálu v prírodnej farbe s farebnými 
detailmi. Zástera s jedným predným vreckom 
a sťahovacími šnúrkami. Dostupné v širokej 
škále farieb.

 600 x 900 mm | Vrecko: 250 x 200 mm
 TRS – 180 x 200 mm

€ 3,48

Barová zástera z bavlny a polyesteru 
(145g/m²) s dvoma vreckami.

 960 x 800 mm | Vrecko: 145 x 200 mm
 TRS – 200 x 130 mm

€ 3,80
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Zástera z bavlny a polyesteru (150 g/m²) 
so sťahovacími šnúrkami a 2 prednými 
vreckami. Dostupné v širokej 
škále farieb.

 650 x 900 mm | Vnútorné vrecko: 80 x 140 mm | 
Vonkajšie vrecko: 250 x 160 mm

 TRS – 200 x 240 mm

€ 4,64

Zástera z bavlny a polyesteru 
(150g/m²) s dvoma prednými 
vreckami. Upraviteľná 
pomocou spony.

 650 x 850 mm | 
Vrecko: 170 x 180 mm

 TRS – 200 x 230 mm

€ 6,26

Zástera z bavlny a polyesteru (180 g/m²) v rôznych farbách 
a so sťahovacími šnúrkami. Dostupné v širokej škále farieb.

 650 x 900 mm
 TRS – 240 x 280 mm

€ 4,48
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Vychutnajte si chvíle doma 
na oddych.

Obojstranná deka

Obojstranná saténová deka z materiálu polar »eece 
(190 g/m²), s podšívkou (225 g/m²) pre väčšie pohodlie. 
V podšívke je suchý zips, ktorý umožňuje jednoduché 
použitie. Je dodávaný so saténovou stuhou so suchým zipsom 
a prispôsobiteľnou kartou.

 Deka: 1500 x 1200 mm | Saténová stuha: 750 x 40 mm | 
Karta: 160 x 130 mm

 EDB – 280 x 200 mm

€ 24,22

Ošetrenie proti 
žmolkovaniu

Prispôsobiteľná 
karta
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Smooth — 99044
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100% akrylová prikrývka (270 g/m²) jemná 
na dotyk. Dodávané so saténovou stuhou a kartónom 
na prispôsobenie.

 1300 x 1500 mm
 EDB – 280 x 200 mm

€ 30,90
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Deka z materiálu polar »eece (250 g/m²) so saténovou stuhou 
a štítkom pre potlač.

 1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm
 SCR – 100 x 100 mm

€ 12,40

Prispôsobiteľná karta

Ošetrenie proti žmolkovaniu

Deka z materiálu polar »eece (240 g/m²), so zamatovým 
vzhľadom a úpravou proti žmolkovaniu. Deka má saténovú 
stuhu a štítok pre potlač.

 1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm
 SCR – 100 x 100 mm

€ 17,80

Fleecová deka (180 g/m²). K dispozícii v širokej škále farieb.
 1450 x 950 mm
 TRS – 200 x 280 mm

€ 6,40
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teple pomocou 
ekologickej 

Polárna deka (180 g/m²) z rPET s vakom 
z rPET 210D.

 1500 x 1200 mm
 TRS – 200 x 280 mm

€ 13,72

Stolný hliníkový rámček na fotky s podperou.
 135 x 135 x 4 mm | 

Fotogra¾a: 135 x 75 mm
 LSR – 125 x 25 mm

€ 3,38

Sviečka v tvare srdca v sklenenej dóze. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 Krabička: 93 x 93 x 25 mm
 STI – 40 x 20 mm

€ 2,04

Stolný hliníkový rámček na fotky s podperou.
 100 x 155 x 4 mm | 

Fotogra¾a: 100 x 121 mm
 LSR – 90 x 12 mm

€ 3,22
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Boxie Wood
 .478

Preglejka s akrylovým posuvným vekom.

Preglejka s posuvným vekom, z rovnakého materiálu.

 180 x 220 x 60 mm

 180 x 220 x 60 mm  330 x 290 x 105 mm

 330 x 290 x 105 mm

 290 x 165 x 105 mm

 290 x 165 x 105 mm
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94986 9499294980

Boxie Can
160

produkt je vyrobený z materiálu 

kontrolovaných materiálov.

FARBY KRABICE

FARBY OBALU

 330 x 99 mm | 
Vnútri: 325 x 99 mm

 240 x 99 mm | 
Vnútri: 235 x 99 mm

 165 x 99 mm | 
Vnútri: 160 x 99 mm
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Johan — 98081
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Tradičná hra mikádo, dodávaná v drevenej 
krabičke s posuvným vekom.

 193 x 45 x 26 mm
 LSR – 100 x 20 mm

€ 1,31

Pevná krabica

54dílný set kariet z laminovaného papiera. 
Dodávané v pevnej krabičke.

 100 x 70 x 20 mm
 DUV – 20 x 50 mm

€ 1,50

Balíček 54 kariet na laminovanom papieri a v 
papierovej krabičke.

 89 x 59 x 17 mm
 DUV – 40 x 70 mm

€ 1,10

Hra Domino v drevenej krabičke 
s vrchnákom. Kúsky v čiernej farbe s razením 
a detailmi v bielej farbe.

 146 x 50 x 30 mm
 LSR – 100 x 30 mm

€ 1,39
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Playtime — 98001

Pitch — 98023Flik — 98491
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Sada hier 2 v 1, balíček kariet a kocky. 
Dodávané v drevenej krabici.

 103 x 97 x 25 mm
 LSR – 60 x 60 mm

€ 3,26

Súprava rodinných hier: 4 v 1. Táto drevená krabička 
obsahuje domino, mikádo, balíček kariet a kocky.

 190 x 138 x 31 mm
 LSR – 100 x 150 mm

€ 6,88

Drevená hra s 54 kúskami. Dodávané 
v kartónovej krabici s prispôsobiteľným 
bavlneným sáčkom.

 55 x 55 x 185 mm
 TRS – 200 x 80 mm

€ 6,48

Niekoľko hier v jednom balení
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Danny — 92053  — 92061
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Základný držiak na menu z imitácie kože. 
Ideálne pre reštauračné a hotelové služby.

 240 x 320 x 10 mm
 SCR – 180 x 250 mm

€ 8,34

S držiakom na guľôčkové pero

Držiak na imitáciu kože s držiakom na pero vo vnútri 
(pero nie je súčasťou balenia).

 125 x 181 x 7 mm
 SCR – 100 x 150 mm

€ 4,32
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Relaxujte 
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Duval — 95075
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Aroma difuzér v sklenenej �aši s čiernym vrchnákom. Difúzne tyčinky 
sú vyrobené z ratanu – prírodného vlákna ideálneho na difúziu vôní. Množstvo 
do 100ml. Dodáva sa v samostatnej darčekovej krabičke. Vyrobené v Európe. 
Farba 105 - vôňa červených bobúľ. 
Farba 104 - tóny jazmínu. 
Farba 106 - tóny vanilky. 
Farba 133 - vôňa škorice a citrónu.

 57 x 80 x 57mm
 STI – 40 x 200 mm

€ 15,98

Prírodná aromatická sojová sviečka v sklenenej nádobe s dreveným 
vrchnákom. Množstvo do 180g. Dodáva sa v samostatnej darčekovej 
krabičke.Farba 105 - vôňa červených bobúľ. Vyrobené v Európe. 
Farba 104 - tóny jazmínu. 
Farba 106 - tóny vanilky. 
Farba 133 - vôňa škorice a citrónu.

 Ø78 x 88mm
 LSR – Ø65 mm

€ 11,90

Prírodná aromatická sojová sviečka v sklenenej nádobe s dreveným 
vrchnákom. Množstvo do 80g. Dodáva sa v samostatnej darčekovej 
krabičke.Farba 105 - vôňa červených bobúľ. Vyrobené v Európe. 
Farba 104 - tóny jazmínu. 
Farba 106 - tóny vanilky. 
Farba 133 - vôňa škorice a citrónu.

 Ø57 x 69mm
 LSR – Ø45 mm

€ 8,58
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Ruffalo — 95068  — 95053

Danes — 95069
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Župan (350 g/m²) vyrobený z bavlny 
(82%) a recyklovanej bavlny (18%). 
Z mäkkej tkaniny, nastaviteľný opasok 
a 2 vrecká (1 nakaždej strane).

 620 x 1150 mm
 EDB – 80 x 80 mm

€ 59,80

Župan (350 g/m²) z bavlny (82%) a z 
recyklovanej bavlny (18%). Z mäkkej 
tkaniny, s nastaviteľným opaskom 
a 2 vreckami (jedno na každej strane). 
S certi¾káciou OEKO-TEX.

 Veľkosti: L/ XL | 660 x 1190 мм
 EDB – 80 x 80 mm

€ 64,90

Unisex papuče do spálne z polyesteru s mäkkým povrchom. 
Dodávané v taške z netkanej textílie.

 280 x 112 mm
 

€ 2,40
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Sada mydiel zložená z dvoch mydiel a jedného vegaánskeho ručne 
vyrábaného šampónu prírodného pôvodu. Ideálna pre relax, 
pripomínajúci kúpele. Vyrobené z olivového oleja, prírodných 
ingrediencií a esenciálnych olejov.Sada obsahuje: mydlo natura 
(50g): zložené z ílu a rozmarínu, s vôňou prírody. Soľné mydlo (50g): 
exfoliačné, s vysokou silou vďala vlastnostiam soli, detoxikuje 
a osviežuje pokožku pomocou koreninových olejov. Šampón 
a kondicionér (50g): s bambuckým maslom, pre hladšie a jemnejšie 
vlasy. Všetky mydlá sú vhodné pre všetky typy pleti a šampóny pre 
všetky typy vlasov. Kompletná sada je dodávaná v darčekovej krabičke 
a vrecúšku z recyklovanej bavlny.

 Soap: 56 x 56 x 20 mm | Gi£ bag: 140 x 200 mm | 
Krabička: 70 x 200 x 40 mm

 STI – 50 x 150 mm

€ 30,32

Kúpeľová súprava obahuje: rPET + PET špongiu 
s umelohmotnou rúčkou, pemzu s umelohmotnou šnúrkou 
a peelingový uterák na chrbát z juty s bavlnenými rúčkami.

 Sprchová špongia: Ø100 mm | 
Uterák: 690 x 80 mm |Pemza: 100 x 50 x 20 mm | 
Vrecko: 280 x 200 mm

 TRS – 160 x 220 mm

€ 6,80

Kúpeľová soľ (90g) vyrobená z prírodnej morskej soli z Ria de Aveiro 
s prírodnými rastlinami a esenciálnymi olejmi. Dodávané v hliníkovej 
nádobe. Vyrobené v Európe. Farba 102- založená na kombinácii kvetov: 
jazmín, lupene ruží a kvety ibišteka. Ideálne na hydratáciu, zjemnenie 
a relax. Farba 109- zmes na báze rozmarínu. Ideálne na tonizáciu a aktiváciu 
obehového systému.

 Hliníková nádoba: Ø60 x 35 mm
 STI – Ø45 mm

€ 5,20
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Ducasse — 94574 Delany — 95056
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Dá sa použiť ako taška na uloženie 
kozmetiky, uterákov alebo iných 
predmetov. Buďte kreatívny!

Viacúčelová taška (120g/m²) z juty a bavlny. Môže 
byť použitý ako kvetináč alebo úložná taška.

 Ø150 x 130 mm | Záhyb: 50 mm
 TRS – 140 x 20 mm

€ 2,53

Zubná ke
a s bambusovým telom a nylonovými štetinami. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Zebná ke
a: 175 x 14 x 5 mm | Krabička: 190 x 30 x 15 mm
 LSR – 50 x 8 mm

€ 0,86
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Drevená anticelulitídová masážna kefa 
do kúpeľa. S bavlneným držiakom na pomoc 
pri masáži tela. Dodávané v kra£ovej krabici.

 Kefa: 130 x 75 x 40 mm | 
Krabička: 135 x 80 x 45 mm

 LSR – 40 x 20 mm

€ 4,92

Sprchová kefa z bambusu s prírodnými kančími štetinami. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Kefa: 447 x 82 x 12 mm | Krabička: 455 x 89 x 30 mm
 LSR – 50 x 15 mm

€ 9,66

Kefa na vlasy s drevenou rukoväťou a bambusovými 
štetinami. Ideálne na cestovanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kra£ového papiera.

 Kefa: 156 x 43 x 25 mm | Krabička: 165 x 55 x 35 mm
 LSR – 50 x 20 mm

€ 4,30

Bambusový hrebeň. Produkt šetrný k životnému 
prostrediu. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Hrebeň na vlasy: 134 x 30 x 6 mm | 
Krabička: 150 x 35 x 10 mm

 LSR – 50 x 5 mm

€ 0,99
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Malek — 99046Caplan — 99045

104

104 104

104

123

123 123

123

109

109 109

109

128

128 128

128

Multifunkčná osuška (350g/m²) vyrobená z ľahkej a odolnej 
bavlny (85%) a recyklovanej bavlny (15%). S certi¾káciou 
OEKO-TEX. Vyrobené v Európe.

 100 x 180 cm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 31,80

Multifunkčný uterák (260 g/m²) vyrobený z ľahkej a odolnej 
(90%) a recyklovanej bavlny (10%). S certi¾káciou 
OEKO-TEX. Vyrobené v Európe.

 100 x 180 cm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 19,40

 
Harmonický a vyvážený dizajn týchto kúskov umožňuje 
rôzne druhy použitia od plážovej osušky, osušky 
do kúpelne, odevu až po dekoráciu.
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Osuška (350 g/m²) z bavlny (82%) 
a rycklovanej bavlny (18%). Certi¾kácia 
OEKO-TEX. Vyrobené v Európe.

 300 x 300 mm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 1,54

Osuška z bavlny (82%) a recyklovanej bavlny 
(18%) (500 g/m²). Certi¾kácia OEKO-TEX. 
Vyrobené v Európe.

 1000 x 500 mm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 10,20

Osuška (500 g/m²) z bavlny (82%) 
a recyklovanej bavlny (18%). Certi¾kácia 
OEKO-TEX. Vyrobené v Európe.

 1400 x 700 mm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 18,60

 
Prírodné tkaniny, ktoré ponúkajú 
najväčší komfort po kúpaní.
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Toaletná taška z mikrovlákna s niekoľkými 
vnútornými vreckami a háčikmi na zavesenie.

 200 x 160 x 85 mm
 TRS – 120 x 60 mm

€ 6,66

Kozmetická taška z 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
priehradka má dvojstranný zips a podšívku z 210D. 
Obsahuje pár vnútorných vreciek a háčik na zavesenie 
v hornej časti.

 250 x 180 x 105 mm
 TRS – 100 x 110 mm

€ 9,68

Niekoľko vnútorných vreciek 
a háčik v hornej časti

Niekoľko 
vnútorných vreciek 
a háčik v hornej 
časti
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600D rPET kozmetická taštička s podšitým vnútrom. 
Predné vrecko na zips a bočné držadlo s popruhom.

 220 x 120 x 110 mm
 TRS – 140 x 35 mm

€ 7,14

Toaletná taška z 300D s vysokou hustotou, 
s držadlom, predné vreckom, vnútrom 
s podšívkou a so zipsom.

 220 x 115 x 115 mm
 TRS – 120 x 40 mm

€ 7,16

Kozmetická taška z materiálu 600D s vysokou 
hustotou, dvojitým zipsom, s uchom 
a podšívkou vo vnútornej časti.

 220 x 110 x 110 mm
 TRS – 140 x 60 mm

€ 7,12

 
rPET je mnohem viacej než len recyklovaný 
plast. Jeho využitia sú mnohá a môže byť 
prítomný v každodenných predmetoch.
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Pochádzajúca z prebytků textilnej výroby, vďaka 
tomuto typu bavlny má produkt vyššiu životnosť.

Multifunkčná taška z recyklovanej bavlny 
(140 g/m²) na zips.

 225 x 120 mm
 TRS – 180 x 80 mm

€ 1,71

Kozmetická taška zo 100% bavlny (280 g/m²) s korkovými 
detailmi na spodnej časti tašky a so zipsom. Taktiež 
disponuje držadlom pre ľahký transport. Vnútro 
s podšívkou, ľahko vyčistiteľná a rýchlo schnúca, ideálna pre 
skladovanie make-upu.

 220 x 130 x 80 mm
 TRS – 95 x 60 mm

€ 3,46
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Toaletná taška z 300D s vysokou hustotou, 
s polstrovaným držadlom a dvojitým zipsom. Vnútro 
s podšívkou a vreckom na zips.

 200 x 115 x 140 mm
 TRS – 140 x 60 mm

€ 7,42

Zapínanie 
na dvojcestný zips

Kozmetická taška z mikrovlákna s detailmi z imitácie 
kože a obojsmerným zipsom.

 180 x 120 x 100 mm
 TRS – 30 x 15 mm

€ 4,38
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Viacúčelová PVC taška so zipsom, dostupná 
v metalických farbách.

 140 x 95 x 70 mm
 SCR – 90 x 50 mm

€ 1,93

Metalické farby

Kozmetická taška z mikrovlákna a sieťoviny 
so zipsom.

 210 x 130 x 85 mm
 TRS – 90 x 90 mm

€ 2,00
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Viacúčelové vrecko z mikrovlákna so zapínaním na zips. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 130 x 90 x 65 mm
 TRS – 90 x 30 mm

€ 1,83

cestovanie
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Vrátane »iaš

Vzduchotesná kozmetická taška z PVC, 
ktorej súčasťou sú 3 �aštičky (2 × 65 mL a 1 × 
60 mL), 1 rozprašovač (80 mL) a 1 lievik. Ideálna pre 
cestovanie lietadlom.

 190 x 155 x 40 mm
 SCR – 120 x 100 mm

€ 2,44

Viacúčelová taška s EVA priehradkou, 
so zapínaním na zips. Vhodné 
na cestovanie lietadlom.

 150 x 160 mm
 SCR – 100 x 80 mm

€ 0,34

Vzduchotesná kozmetická taška z PVC. 
Vhodné na cestovanie lietadlom. Fľaštičky 
nie sú súčasťou balenia.

 165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 liter
 SCR – 110 x 110 mm

€ 0,72
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Chastain — 92737

Viacúčelová taška s EVA vložkou. Zips 
je dostupný v rôznych farbách. Vhodné 
na cestovanie lietadlom.

 200 x 125 mm
 SCR – 120 x 45 mm

€ 0,57

Vzduchotesné EVA puzdro so zapínaním 
na zips. K dispozícii v širokej škále farieb. 
Vhodné do lietadla

 190 x 150 x 50 mm
 SCR – 100 x 50 mm

€ 1,53

Priehľadné EVA puzdro so zipsom a kovovou 
rukoväťou.K dispozícii v širokej škále farieb. 
Vhodné do lietadla.

 200 x 145 x 70 mm
 SCR – 100 x 50 mm

€ 2,72

Kovová rukoväť
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Sada 6 pilníkov na nechty 
v kartónovej škatuľke.

 55 x 61 x 6 mm
 PDP – 40 x 30 mm

€ 0,37

Sklenený pilník na nechty 
dodávaný v krabičke.

 12 x 140 x 3 mm
 PDP – 8 x 30 mm

€ 0,99

V skle

Štvordielna súprava na manikúru 
v puzdre z PVC s pilníkom, pinzetou, 
klieštikmi a nástrojom 
na zatláčanie kožičky.

 66 x 105 mm
 PDP – 40 x 30 mm

€ 1,54

Štvordielna súprava na manikúru 
s klieštikmi, nožnicami, pinzetou a nástrojom 
na zatláčanie kožičky. Dodávané v puzdre.

 100 x 53 x 20 mm
 SCR – 45 x 30 mm

€ 1,94

Praktické okrúhle zrkadlo s ideálnou 
veľkosťou pre nosenie v kabelke.

 Ø60 x 5 mm
 DUV – Ø40 mm

€ 0,38
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Dvojité okrúhle korkové zrkadlo 
so zatváraním na mäkký magnet. Dodávané 
vo vrecku z prírodného papiera.

 Ø73 x 20 mm
 LSR – Ø40 mm

€ 3,52

Korková manikúrová sada s 5 kusmi nehrdzavejúcej 
ocele: pilník na nechty, klieštičky, nožničky na nechty, 
pinzeta a obojstranný zatláčač nechtovej kožičky. 
Dodávané vo vrecku z prírodného papiera.

 104 x 61 x 17 mm
 LSR – 40 x 30 mm

€ 3,84

Dvojdielne kompaktné kozmetické zrkadlo 
z kovu, praktické, na použitie kdekoľvek 
potrebujete. Zrkadlo je ideálne pre 
personalizáciu formou Domingu. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Krabička: 67 x 75 x 9 mm
 LSR – 45 x 45 mm

€ 2,21
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Šesťdielna sada na manikúru z nerezovej 
ocele s puzdrom z imitácie kože. Šesťdielna 
sada obsahuje klieštiky na kožičku, nožnice 
na nechty, pilník na nechty, nožnice, pinzetu 
a cvakátko. Dodávané v darčekovej krabičke.

 Krabička: 160 x 90 x 25 mm
 LSR – 10 x 5 mm

€ 10,60

Päťdielna súprava na manikúru s pilníkom, 
nožnicami, klieštikmi, pinzetou a nástrojom 
na zatláčanie kožičky nechtov. Dodávané 
v puzdre z imitácie kože.

 110 x 65 x 20 mm
 PDP – 20 x 30 mm

€ 4,04

Pevný kovový háčik na kabelku. Háčik je možné 
umiestniť na povrch na zavesenie tašky.

 Ø45 x 8 mm
 PDP – Ø25 mm

€ 2,42
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Balzam na pery v obale v tvare guľe z ABS 
s metalickým povrchom. 
Právne informácie sú dostupné na: PT; 
EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; 
HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 Ø39 x 38 mm
 PDP – 10 x 10 mm

€ 1,25

Balzam na pery v obale v tvare kocky z ABS 
s metalickým povrchom. 
Právne informácie sú dostupné na: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; HR; NL; DK; 
NO; SV; BG.

 32 x 32 x 32 mm
 PDP – 20 x 20 mm

€ 1,23

SPF 30

Balzam na pery v obale z ABS s metalickým 
povrchom. 
Právne informácie sú dostupné na: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; 
HU; DK; NO; SV; BG.

 Ø18 x 68 mm
 PDP – 7,5 x 35 mm

€ 1,05

Opaľovací krém s ochranou proti 
UV žiareniu SPF30 s objemom 30 mL. 
Balenie krému má kovovú karabínu. 
Právne informácie sú dostupné na: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; 
HU; DK; NO; SV; BG.

 93 x 50 x 23 mm
 PDP – 25 x 35 mm

€ 2,15

Balzam na pery v PS a PP. Balzam je dostupný 
v rôznych farbách. 
Právne informácie sú dostupné na: PT; EN; ES; FR; IT; 
DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 Ø19 x 68 mm
 DUV – 8 x 40 mm

€ 0,55
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Fľaša s dávkovačom z PET a PP. Kapacita 
až 500 mL, doplniteľná, vhodná pre 
opakované použitie.

 Ø85 x 150 mm
 PDP – 20 x 40 mm

€ 1,02

Fľaša s rozprašovačom z PET a PP. 
Kapacita až 100 mL, doplniteľná, vhodná 
pre opakované použitie.

 Ø38 x 145 mm
 STI – 30 x 70 mm

€ 0,38

Fľaša s otočným uzáverom z PET a PP. 
Kapacita až 100 mL, doplniteľná, vhodná 
pre opakované použitie.

 Ø38 x 123 mm
 STI – 40 x 60 mm

€ 0,33

PP puzdro s 20 plátkami mydla. Ak chcete 
použiť, stačí pridať vodu a mydlovým 
plátkom si umyť ruky. Kozmetický výrobok.

 70 x 43 x 16 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 0,48

Silikónový pásik na prepravu s tromi 
úrovňami nastavenia.

 20 x 139 mm
 

€ 0,06
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Bezdrôtová 
rýchlonabíjačka

S dezinfekčným gélom

Sprej na čistenie rúk na báze alkoholu 
v 50 mL PET �aši s odklápacím vrchnákom. 
Praktický kozmetický výrobok, ktorý 
si môžete vziať a použiť kdekoľvek.

 Ø33 x 84 mm
 PDP – 15 x 50 mm

€ 1,94

ABS a PC sterilizačný kufrík s kombináciou UVC a UVA žiarenia, ktorý 
umožňuje elimináciu širokého spektra baktérií. Puzdro má vo vnútri 2 UV 
žiarovky s celkovým výkonom 2 W a bolo špeciálne navrhnuté na elimináciu 
baktérií v každodenných predmetoch, ako sú napríklad: kľúče, telefóny, 
smartphony, masky, okuliare, diaľkové ovládače, šperky a iné malé 
predmety. Účinnosť 70% iba s 1 cyklom trvajúcim 5 minút a 99,9% s dvoma 
cyklami trvajúcimi 5 minút. Má bezpečnostný senzor, ktorý po otvorení 
kufríka okamžite zhasne žiarovky. Horná časť skrinky obsahuje bezdrôtovú 
rýchlu nabíjačku (10 W), so vstupom 5 V/3 A a nabíjacím portom USB typu C. 
Zahŕňa 1 metrový kábel. Dodávané v darčekovej krabičke.

 210 x 120 x 55 mm | Vnútri: 190 x 95 x 20 mm | 
Krabička: 240 x 130 x 71 mm

 PDP – 80 x 35 mm

€ 24,98



370

Malini — 93279

 — 93314 — 93323

123

103

103

Pánsky kožený opasok s otočnou kovovou prackou. 
Otočná pracka umožňuje použitie pásu na oboch 
stranách. Dodávané v darčekovej krabičke.

 93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 17,58

Súprava obsahuje vizitkár a kľúčenku, oboje 
z kovu a imitácie kože. Súprava sa dodáva 
v darčekovej krabičke.

 Kľúčenka: 15 x 92 x 8 mm | Držiak na kartu: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm

 LSR – 25 x 7 mm

€ 10,22

Súprava zahŕňa kovové guľôčkové 
pero s dotykovým hrotom a vizitkár 
z kovu a imitácie kože. Súprava sa dodáva 
v darčekovej krabičke.

 Guľôčkové pero: Ø10 x 133 mm | 
Držiak kariet: 97 x 63 x 14 mm | 
Krabička: 110 x 155 mm

 LSR – 50 x 10 mm

€ 10,18

Obojstranná kovová 
pracka
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Korkový držiak na karty s kapacitou na štyri 
karty a bočné priehradkou na poznámky. 
Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 68 x 106 mm | Krabička: 75 x 115 x 15 mm
 LSR – 50 x 50 mm

€ 8,36

Kožená peňaženka s blokovaním RFID, 
s vreckom na mince, vreckom na bankovky 
a priehradkami na 9 kariet. Peňaženka je dodávaná 
v darčekovom balení.

 110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm
 SCR – 50 x 50 mm

€ 19,08

Kožená peňaženka s blokovaním RFID, 
s vreckom na mince, vreckom na bankovky 
a priehradkami na 9 kariet. Peňaženka je dodávaná 
v darčekovom balení.

 125 x 98 x 20 mm | Krabička: 140 x 113 x 30 mm
 SCR – 80 x 50 mm

€ 25,54

Kožený puzdro na karty s blokovaním 
RFID, s kapacitou pre 4 karty a priehradkou 
na bankovky. Dodávané v darčekovom balení.

 65 x 106 mm | Krabička: 80 x 115 x 15 mm
 HTS – 40 x 40 mm

€ 10,22

Na 4 kariet

Na 9 kariet

Na 9 kariet

 
Vstavaný RFID zamykací systém chráni vaše dáta 
platobných kariet pred zlodejmi.

Na 4 kariet
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Poppy — 93265

103

Hliníkový držiak kariet obdĺžnikového tvaru. 
Jeho kapacita vám umožňuje zhromažďovať 
a organizovať hlavné karty na jednom mieste.

 95 x 65 x 7 mm
 LSR – 80 x 30 mm

€ 1,88

Hliníkový obal na karty s ochrannou technológiou 
RFID a polyesterovým elastickým popruhom. 
Obal má matný povrch a kapacitu pre 12 kariet. 
Jeho kompaktný tvar a blokovanie RFID umožňujú 
pohodlné a bezpečné uloženie do vreciek.

 90 x 58 mm
 LSR – 50 x 20 mm

€ 1,42

Hliníkový obal na 1 kartu s ochranou 
technológie RFID.

 92 x 63 mm
 SCR – 45 x 45 mm

€ 0,12

Vizitkár z kovu a imitácie kože. Vizitkár sa dodáva 
v krabičke.

 97 x 63 x 14 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
 LSR – 10 x 50 mm

€ 3,40

Obal na karty z PU s ochrannou technológiou 
RFID s polyesterovou páskou pre ľahké 
vybratie kariet. Kapacita pre uloženie 
až 2 kariet.

 92 x 65 x 2 mm
 SCR – 45 x 45 mm

€ 1,32

Blokovanie RFID 
Zaistite bezpečnosť svojich patobných kariet a zabráňte krádeži údajov.
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Lone — 93318

Reeves — 93307  — 93309

Dvojitý vizitkár z kovu a imitácie kože. Tento vizitkár 
sa dodáva v krabičke.

 93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm
 LSR – 70 x 7 mm

€ 6,36

Vizitkár z hliníka a imitácie kože. Vizitkár sa dodáva 
v krabičke.

 96 x 64 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
 LSR – 35 x 10 mm

€ 3,10

Vizitkár zo zrkadlového kovu a imitácie kože. Vizitkár 
sa dodáva v darčekovej krabičke.

 95 x 65 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
 LSR – 85 x 8 mm

€ 4,14



374

106

106
103

128

106

119

104

128

127

104

105

105

105

124

Reds — 98059

Chill — 98054

Neeson — 98093

Blus — 98067

Deep — 98012

 — 98092

Lohan — 98091Hous — 98057

Blus
98067

Reds
98059

PU penová antistresová guľôčka, dostupná 
v širokej škále farieb.

 Ø50 mm
 LSR – Ø 20 mm

€ 0,80

Antistresová pena z PU, 
v tvare kvapky.

 65 x 110 x 65 mm
 LSR – 20 x 30 mm

€ 2,32

Antistresová pena z PU v tvare 
futbalovej lopty.

 Ø63 mm
 PDP – 10 x 10 mm

€ 0,96

Antistresová pena z PU, 
v tvare kvapky.

 65 x 70 x 50 mm
 LSR – 30 x 20 mm

€ 0,95

Antistresová pena z PU v tvare 
rugbyovej lopty.

 91 x 58 x 58 mm
 LSR – 30 x 15 mm

€ 1,45

Antistresová pena z PU v tvare auta.
 52 x 93 x 47 mm
 PDP – 40 x 10 mm

€ 1,85

Antistresová pena z PU, 
v tvare domčeka.

 70 x 80 x 70 mm
 PDP – 50 x 20 mm

€ 2,59

Ø50 mm

Ø63 mm
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Claude — 94352

Katsu — 94231

PP oválna krabička na lieky s 3 priehradkami. 
Na vnútornej strane veka sú obrázky s motívmi 
raňajky, obed a večera, ktoré umožňujú každodennú 
organizáciu. Vyrobené v Európe.

 70 x 50 x 15 mm
 DUV – 55 x 35 mm

€ 0,31

Škatuľka na tablety so 4 priečkami 
a vekom.

 60 x 60 x 18 mm
 PDP – 45 x 45 mm

€ 0,38

Krabička na lieky s vekom a 7 priehradkami, 
ideálna na oddelenie liekov na všedné dni.

 85 x 55 x 20 mm
 PDP – 55 x 35 mm

€ 0,68

Krabička na lieky s vekom, 2 priehradkami 
a krájačom. Priestory sú vyberateľné a farebné, 
čo umožňuje ich rozlíšenie.

 94 x 48 x 16 mm
 PDP – 55 x 35 mm

€ 1,14

7 rozdeľovačov na každý 
deň v týždni

Orezávač tabliet

Vypočíta index 
telesnej hmotnosti

1.5 m dlhý meter z ABS s kalkulačkou, ktorá 
meria Body Mass Index (BMI).

 75 x 16 x 57 mm
 DUV – 20 x 10 mm

€ 1,13

Krabička na náplasti s 5 ks náplasti.
 41 x 102 x 10 mm
 PDP – 50 x 25 mm

€ 0,48
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Sťahovací na cestovanie

 
Čo Vám nemôže chýbať vo vašom kufre - malé, 
skladacie predmety pre prípad núdze.

Praktický a ľahký cestovný set 
na šitie. Set obsahuje 3 špendlíky, 3 ihly, 
1 pinzetu, 1 nožnice, 1 navlékátko na ihlu, 
1 spínací špendlík, 2 gombíky, 2 očká 
s háčikom a 6 cievok s niťami v niekoľkých 
farbách. Dodávané v tvrdenom puzdre.

 70 x 21 x 65 mm
 PDP – 55 x 25 mm

€ 2,16

Opätovne použiteľné

Ohrievacie vrecúčko z PVC, generujúce 
teplo na základe stlačenia kovového pliešku 
umiestneného vo vnútri vačku. Produkt 
určený na reklamné účely, znovupoužiteľný.

 88 x 110 mm
 PDP – 45 x 10 mm

€ 1,05

Ohrievacie vrecúčko z PVC v tvare 
srdca, generujúce teplo na základe 
stlačenia kovového pliešku 
umiestneného vo vnútri vačku.

 102 x 90 x 11 mm
 PDP – 20 x 15 mm

€ 1,31

PP zubná ke
a s ochranným krytom, praktický 
pri cestovaní.

 Zavretá: 111 x 21 x 15 mm
 DUV – 50 x 10 mm

€ 0,54

Kozmetické zrkadlo so skladacou kefou.
 105 x 35 x 25 mm
 DUV – 70 x 20 mm

€ 1,05
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Súprava na čistenie topánok so 6 kusmi: 
krabica, lyžica na topánky, 2 ke
y, 
handričky a tuk. Ideálna súprava, vďaka 
ktorej budú vaše topánky vždy čisté 
a lesklé. Dostupné v kovovej krabičke 
kruhového tvaru.

 Ø98 x 56 mm
 LSR – Ø85 mm

€ 4,86

Taška z netkanej textílie na topánky (80 g/m²).
 360 x 420 mm
 TXP – 250 x 250 mm

€ 1,07

Obuvák, dá sa zavesiť.
 153 x 38 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 0,31
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Seventh — 98171 Fontaine — 98196

Findo — 98124

 — 23200Fanny — 98112

Emil — 98111

Vyrobené z hliníka

Netkaný vak na oblek (80 g/m²) so zipsom a rukoväťou pre 
ľahší prenos.

 650 x 1090 mm
 TRS – 200 x 100 mm

€ 4,58

Netkaný vak na oblek (70 g/m²) so zipsom a rukoväťou pre 
ľahší prenos.

 600 x 1000 mm
 TRS – 150 x 100 mm

€ 4,26

Identi¾kačný štítok z PP, ideálna na kufor.
 87 x 50 x 4 mm
 DUV – 50 x 25 mm

€ 0,36

Háčik s karabínou, ideálny pre zavesenie príručnej 
batožiny na vozíku.

 44 x 130 x 18 mm
 PDP – Ø33 mm

€ 0,55

Identi¾kačný štítok v tvare vozíka so šnúrkou, ideálne 
pre kufre.

 55 x 74 x 3 mm
 PDP – 45 x 30 mm

€ 0,38

Hliníkový identi¾kačný štítok s lanyard, ideálny na kufre.
 80 x 42 x 2 mm
 LSR – 60 x 15 mm

€ 1,38
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Cestovná sada s nafukovacím vankúšom za krk, maskou na spanie, štuple 
do uší (nie ako osobné ochranné prostriedky) a 1 párom ponožiek. Dodávané 
v puzdre 190T.

 Obal: 150 x 200 mm
 TRS – 100 x 100 mm

€ 5,96

Praktická spacia maska zo 190T 
s vystlaným vnútrajškom.

 185 x 90 mm
 TRS – 100 x 35 mm

€ 0,63

Zátky do uší z PU peny. Tieto zátky nepatria medzi osobné 
ochranné prostriedky. Výrobok sa dodáva v PVC krabičke.

 Ø14 x 26 mm | Krabička: 35 x 35 x 15 mm
 PDP – 20 x 20 mm

€ 0,44

Nafukovací vankúš na krk, mäkký na dotyk. Dodávané 
v sáčku.

 Prázdny: 425 x 275 mm | Obal: 175 x 115 mm
 SCR – 100 x 25 mm

€ 2,08
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Clavis — 98125

Nevada — 71023

Checkin — 97388

600D cestovná taška na dokumenty 
s 2 vnútornými časťami a okienkom na ID. 
Zapínanie na suchý zips.

 275 x 140 mm
 TRS – 120 x 60 mm

€ 1,82

Kovový zámok s číselnou kombináciou.
 36 x 38 x 9 mm
 LSR – 23 x 10 mm

€ 1,75

Textilný opasok pre cestovný kufor.
 50 x 1730 mm
 TRS – 330 x 35 mm

€ 1,99

Ideálne na prenášanie 
dokumentov na cestách

Digitálna ABS miniváha pre maximálnu 
hmotnosť 40 kg. Ideálna pre kufre. Súčasťou 
je 1 batéria CR2032.

 37 x 100 x 27 mm
 PDP – 20 x 20 mm

€ 4,76
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Kľúčenka z korku a kovu. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kra£ového papiera.

 20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm
 LSR – 15 x 10 mm

€ 3,60

Okrúhly prívesok na kľúče z bambusu s kovovým 
puzdrom. Dodávané s krabičkou z kra£ového papiera.

 36 x 40 x 4 mm
 LSR – Ø22 mm

€ 2,62

 
Zakomponujte udržateľné materiály do svojich 
každodenných predmetov.

Obdĺžnikový prívesok na kľúče z bambusu s kovovým 
puzdrom. Dodávané s krabičkou z kra£ového papiera.

 22 x 47 x 5 mm
 LSR – 33 x 18 mm

€ 2,38
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Aloy — 95050 Millau — 95051

Klee  
93277

 .66

160

Sada guľočkového pera a kľúčenky z kovu s korkovou 
povrchovou úpravou. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kra£ového papiera.

 Guľôčkové pero: Ø9 x 139 mm | 
Kľúčenka: 24 x 47 x 3 mm | Krabička: 162 x 83 x 17 mm

 DUV – 100 x 50 mm

€ 5,56

Obdĺžniková kľúčenka. Dodáva sa s rozobranou 
krabicou z kartónu.

 35 x 60 x 3 mm
 LSR – 35 x 20 mm

€ 1,66

Korková kľúčenka. Dodávané s rozloženou 
krabičkou z kartónu.

 35 x 55 x 3 mm
 LSR – Ø20 mm

€ 1,66
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S rotujúcou 
karabínou

Okrúhla kľúčenka z kovu a imitácie kože. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke.

 38 x 76 x 9 mm
 LSR – 10 x 30 mm

€ 2,59

Kľúčenka z kovu a imitácie kože s háčikom. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke.

 21 x 77 x 8 mm
 LSR – 15 x 20 mm

€ 3,32

Okrúhla kľúčenka z kovu a imitácie kože. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke.

 39 x 74 x 5 mm
 LSR – 27 x 18 mm

€ 2,47
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Flemi — 93397

Fido — 93089
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Kovová kľúčenka s otváračom na �aše.
 22 x 42 x 9 mm
 LSR – 20 x 9 mm

€ 1,57

Kovová kľúčenka s mincou vhodnou 
pre vozík do supermarketu. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 32 x 40 mm | Minca: Ø24 mm
 LSR – 17 x 8 mm

€ 2,37

Kovová kľúčenka. Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke.

 28 x 52 x 3 mm
 LSR – 20 x 25 mm

€ 2,14

Kovový prívesok na kľúče v tvare mince.
 23 x 80 mm
 LSR – 20 x 8 mm

€ 0,65

Otvárač na �aše
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Okrúhla kľúčenka z kovu a imitácie kože. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke.

 20 x 56 x 5 mm
 LSR – 15 x 15 mm

€ 1,98

Kľúčenka z imitácie kože a kovu s otočnou 
karabínou. Dodávané v darčekovej krabičke.

 17 x 80 x 7 mm
 LSR – 13 x 20 mm

€ 3,00

Okrúhla kľúčenka z kovu a imitácie kože. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke.

 18 x 90 x 7 mm
 LSR – 25 x 13 mm

€ 2,61

Okrúhla kľúčenka z kovu a imitácie kože. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke.

 22 x 65 x 8 mm
 LSR – 15 x 30 mm

€ 2,45
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s domingom

Kovová kľúčenka s možnosťou 
potlače na doming (3D). Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 28 x 47 x 4 mm
 DOM – 27 x 18 mm

€ 2,06

Kovová kľúčenka s možnosťou potlače 
na doming (3D). Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke.

 30 x 54 x 4 mm
 DOM – 42 x 22 mm

€ 1,61

Otáčanie 360°
Kľúčenka z imitácie kože a kovu s možnosťou 
potlače na doming (3D).

 39 x 57 x 5 mm
 DOM – Ø29 mm

€ 1,88

Kovový prívesok 
na kľúče v tvare srdca dodávaný 
v darčekovej krabičke.

 36 x 41 mm
 DOM – 30 x 30 mm

€ 1,60



389

107

107
127

103

105

104 119

128

105

Blake — 93367 — 93365
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Kľúčenka z kovu a popruhoviny s možnosťou 
potlače na doming (3D). Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 27 x 61 x 5 mm
 DOM – 20 x 25 mm

€ 1,70

S karabínou

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač, 
otváračom na �aše a karabínou. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke.

 29 x 52 x 4 mm
 DOM – 17 x 30 mm

€ 2,16

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač 
a otváračom na �aše. Kľúčenka sa dodáva 
v netkanom vrecku.

 36 x 67 x 3 mm | Obal: 60 x 100 mm
 DOM – Ø20 mm

€ 1,98

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke.

 24 x 53 x 4 mm
 DOM – 41 x 19 mm

€ 1,60

Otvárač na �aše
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Basso — 93391

Residence — 93340

Stitch — 93356  — 93364

Hliníková kľúčenka v tvare domu.
 38 x 35 x 2 mm
 LSR – 25 x 20 mm

€ 0,50

Kľúčenka z kovu a ABS v tvare srdca.
 42 x 34 x 4 mm
 LSR – 20 x 15 mm

€ 0,78

Plastový re»exný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet.

 55 x 56 mm
 PDP – 30 x 30 mm

€ 0,36

Hliníková kľúčenka.
 29 x 54 x 1 mm
 LSR – 20 x 30 mm

€ 0,50

Hliníková kľúčenka 
v tvare kosti. Ideálne na dodanie 
elegantného vzhľadu vášmu 
najlepšiemu priateľovi.

 38 x 25 x 1 mm
 LSR – 25 x 10 mm

€ 0,54
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Kovová kľúčenka v tvare kamióna. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke.

 26 x 71 x 3 mm
 LSR – 35 x 15 mm

€ 2,16

Kovová kľúčenka v tvare domu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke.

 49 x 36 x 3 mm
 LSR – 35 x 17 mm

€ 1,67

Kovová kľúčenka s popruhom. K dispozícii 
v širokej škále farieb. Dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

 28 x 60 x 6 mm
 LSR – 18 x 25 mm

€ 1,35
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Plochá plocha 
na prispôsobenie

Antibakteriálna úprava

ABS kľúčenka. Vďaka jej dizajnu je možné použiť na otváranie 
dverí a špičku možno používať aj na tlačidlá napr. 
V bankomatoch alebo vo výťahoch.

 38 x 69 x 5 mm
 PDP – 25 x 5 mm

€ 0,26

Otvárač na �aše

Hliníková kľúčenka s otváračom na �aše. Vďaka jej dizajnu 
je možné použiť na otváranie dverí a špičku možno používať 
aj na tlačidlá napr. V bankomatoch alebo vo výťahoch.

 37 x 88 x 4 mm
 LSR – 30 x 6 mm

€ 0,53

funkciou

Kľúčenka s karabínou z PVC plochou 
pre potlač.

 25 x 115 mm
 PDP – 10 x 10 mm

€ 0,65

Hliníková karabína, s kľúčenkou a plochou 
na potlač. Tento výrobok nie je určený 
na horolezectvo.

 32 x 57 x 5 mm
 LSR – 25 x 3 mm

€ 0,45
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Noho — 93071Baitt — 93151
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Hliníková kľúčenka s tromi LED svetlami. 
Zahŕňa štyri LR44 batérie.

 Ø17 x 62 mm
 LSR – 30 x 7 mm

€ 1,50

Kľúčenka s LED svietidlom. Balenie obsahuje 
3 batérie LR41.

 25 x 60 x 5 mm
 PDP – 40 x 12 mm

€ 0,56

3 LED lights

Hliníková kľúčenka s otváračom »iaš. 
Dostupné v širokej škále farieb.

 11 x 60 x 15 mm
 SCR – 40 x 8 mm

€ 0,30
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Coppi — 94129

Ashley — 94124

Boling — 93063
Antistresová kľúčenka 
v tvare srdca.

 45 x 45 x 30 mm
 PDP – 15 x 10 mm

€ 0,62

Antistres

Kľúčenka so zvinovacím metrom 
1,5 m s brzdou.

 60 x 48 x 15 mm
 PDP – Ø30 mm

€ 0,68

Kľúčenka so zvinovacím metrom 1 m.
 40 x 40 x 9 mm
 PDP – 25 x 25 mm

€ 0,67

1 m meracia 
páska

Priehľadná kľúčenka z PS v tvare kruhu. 
Vyrobené v Európe.

 Ø40 x 5 mm
 DGL – Ø32,5 mm

€ 0,38

1,5 m meracia 
páska



395

128

105

109

108
109

105

108

104

128106

105 108 104106

Lime — 93062  — 93056  — 93076

110

110

Bus — 95019

110

Sullivan — 95018

PS kľúčenka s miestom na vloženie 
potlačiteľného štítku. Vyrobené v Európe.

 35 x 58 x 6 mm
 DGL – 23,5 x 35 mm

€ 0,38

PS štvorcová priehľadná kľúčenka. Vyrobené 
v Európe.

 43 x 55 x 5 mm
 DGL – 31,5 x 31,5 mm

€ 0,38

PS kľúčenka s miestom na vloženie 
potlačiteľného štítku. Vyrobené v Európe.

 31 x 73 x 5 mm
 DGL – 20 x 49,7 mm

€ 0,38

Kľúčenka z PS v tvare mince - použiteľná 
do vozíkov v supermarketoch. Vyrobené 
v Európe.

 25 x 60 x 2 mm
 PDP – 15 x 20 mm

€ 0,19

Kľúčenka z ABS s mincou do vozíkov 
v supermarketoch. Vyrobené v Európe.

 33 x 48 x 6 mm
 PDP – 20 x 30 mm

€ 0,41
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TUBE
ORIGINAL

Šnúrka na krk Original Lanyards® 
Na prispôsobenie je k dispozícii dlhá šnúrka 
na krk Original Lanyards® z polyamidu 
s 40 štandardnými farbami. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma; Sublimačný štítok 
43 x 15 mm a Ø32 mm krúžok.

 Ø7 x 470 mm
 

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.

®

Šnúrka na krk Original Lanyards® 
Na prispôsobenie je k dispozícii šnúrka s dlhým 
tubusom z pôvodného materiálu Lanyards® 
z polyamidu so 40 štandardnými farbami. 
Zahŕňa nasledujúce doplnky: čierna guma; 
Sublimačný štítok 43 x 22 mm; 55 mm kovový 
hák a bezpečnostný zámok Ø6 mm.

 Ø7 x 470 mm
 

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.

Šnúrka na krk Original Lanyards® 
Na prispôsobenie je k dispozícii šnúrka 
s dlhým tubusom z pôvodného materiálu 
Lanyards® z polyamidu so 40 štandardnými 
farbami. Zahŕňa nasledujúce doplnky: čierna 
guma; Sublimačný štítok 43 x 15 mm a malá 
Ø9mm karabína.

 Ø7 x 150 mm
 

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.

40 farieb dostupných na sklade

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.
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CORK NAUTIC

Šnúrka na krk Original Lanyards® 
Na prispôsobenie je k dispozíci krátka šnúrka 
na krk Original Lanyards® z polyesteru 
s 12 štandardnými farbami. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma; Sublimačný štítok 
43 x 15 mm a mála karabína Ø9 mm.

 Ø7 x 150 mm
 

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.

Šnúrka na krk Original Lanyards® 
Na prispôsobenie je k dispozícii dlhá šnúrka 
na krk Original Lanyards® z polyesteru 
s 12 štandardnými farbami. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma; Sublimačný štítok 
43 x 22 mm, kovový háčik s bezpečnostným 
zámkom 55 mm a Ø6 mm.

 Ø7 x 470 mm
 

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.

Prispôsobiteľná korková šnúrka Original 
Lanyards®. Zahŕňa nasledujúce 
príslušenstvo a doplnky: štítkom 
bavlny (43 x 15 mm); Karabína (9 mm) 
a bezpečnostný zámok.

 Ø5 x 470 mm
 

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 

Uvedené ceny zahŕňajú sieťotlač na 1 stranu/1 pozíciu.

Ponúknite svoje Original 
Lanyards® v prispôsobenej 
darčekovej krabičke

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu na štítku.

12 farieb dostupných na sklade
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Ballina — 94410  — 94411

Bezpečnostný uzáver 
z pšeničnej slamy

Odnímateľná 
pracka z vlákna 
pšeničnej slamy

Šnúrka zo 100% bavlny s kovovou karabínou. 
Odnímateľná spona a bezpečnostný zámok 
z pšeničnej slamy.

 20 x 510 mm
 TRS – 280 x 16 mm

€ 1,14

Šnúrka zo 100% bavlny 
s kovovou karabínou.

 20 x 480 mm
 TRS – 280 x 16 mm

€ 0,55



399

106106 106106

 — 94973

rP
E
T

 — 94972  — 94974

rP
E
T

 — 94971

 .496

 
Umožňujú kvalitnú obojstrannú potlač z 2 rôznych druhov 
materiálov: rPET a polyester

RPET sublimačný lanyard s karabínou 
a bezpečnostným zámkom. 
Prispôsobiteľný na oboch stranách. 
Vyrobené v Európe.

 20 x 470 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.

Polyesterový sublimačný lanyard 
s karabínou. Prispôsobiteľný na oboch 
stranách. Vyrobené v Európe.

 20 x 470 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.

RPET sublimačný lanyard s karabínou. 
Prispôsobiteľný na oboch stranách. 
Vyrobené v Európe.

 20 x 470 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.

Polyesterový sublimačný lanyard 
s karabínou a bezpečnostným 
zámkom. Prispôsobiteľný na oboch 
stranách. Vyrobené v Európe.

 20 x 470 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.
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20 mm

20 mm
20 mm

Polyesterová šnúrka s kovovou 
karabínou, odnímateľnou prackou, 
popruhom na mobilný telefón 
a bezpečnostným zámkom.

 20 x 510 mm
 TRS – 280 x 16 mm

€ 0,63

Polyesterová šnúrka s kovovou 
karabínou, odnímateľnou sponou 
a popruhom na mobilný telefón.

 20 x 530 mm
 TRS – 280 x 16 mm

€ 0,51

Polyesterová šnúra 
s kovovou karabínou.

 20 x 480 mm
 TRS – 280 x 16 mm

€ 0,37
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Ø05 mm

S bezpečnostným 
zámkom

S nastaviteľnou 
šnúrou

Silikónové puzdro na kartu so šnúrou 
a držiakom na smartfón.

 Držiak karty: 57 x 86 x 4 mm | 
Šnúrka na krk: 420 mm

 SCR – 35 x 30 mm

€ 1,25

Nastaviteľná polyesterová šnúra 
s kovovým háčikom a priestorom 
na potlač.

 Ø5 x 450 mm
 PDP – Ø20 mm

€ 0,93

PVC držiak menovky. Tento držiak 
má otvor pre pripnutie karabíny.

 110 x 90 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 0,16

Obal na menovku z PVC. Tento 
obal na menovku má otvory, ktoré 
umožňujú použitie karabíny.

 110 x 170 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 0,27
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 — 93124
Malé viacúčelové puzdro 600D so zipsom 
a kľúčenkou vo vnútri.

 120 x 80 mm
 TRS – 90 x 40 mm

€ 0,94

Kľúčenka vnútri
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Flik — 98491Domin — 98074

Diplodoco — 98003

150
150

 
Tradičné hry s ekologickejším 
zvratom, ale rovnako zábavným.

Drevená hra s 54 kúskami. Dodávané 
v kartónovej krabici s prispôsobiteľným 
bavlneným sáčkom.

 55 x 55 x 185 mm
 TRS – 200 x 80 mm

€ 6,48

Drevené domino pre deti s obrázkami 
zvierat. Dodávané v personalizovatelné 
drevenej krabičke.

 147 x 50 x 30 mm
 SCR – 120 x 20 mm

€ 3,72

Puzzle v tvare dinosaura v borovicovej preglejke. 
Pre uľahčenie ja každá časť očíslovaná. Základňa, 
tiež z preglejky, je prispôsobiteľná. Dodávané 
v kra£ovej krabičke.

 128 x 298 mm
 LSR – 30 x 70 mm

€ 6,16
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Ioio — 98016 Magnetic — 98490 Gamy — 98007
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Jumpi — 98031 — 98002

Jo-jo z PS s telom dostupným v rôznych 
farbách. Vyrobené v Európe.

 Ø59 x 15 mm
 DUV – Ø35 mm

€ 0,56

Plastové cestovné magnetické Človeče, 
nehnevaj sa!

 Zavretá: 130 x 80 x 15 mm
 PDP – 25 x 8 mm

€ 2,99

Sada 24 hier v tvare kocky. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

 Každá hra: 40 x 40 x 40 mm | 
Krabička: 255 x 170 x 42 mm

 PDP – 30 x 30 mm

€ 14,76

+ 60 nálepiek

6 listov 
na umiestnenie 

nálepiek

Švihadlo s drevenými rúčkami, ideálny pre 
hranie vonku.

 Rúčka: Ø40 x 80 mm | Šnúra: 2200 mm
 LSR – 15 x 20 mm

€ 3,94

Sada nálepiek pozostávajúca zo šiestich 
listov s ¾gúrkami zvierat na ozdobu: opica, 
osol, žirafa, slon, krava a panda. S viac ako 
60 nálepkami pre plno zábavy.

 Listov: 140 x 210 mm | 
Záhlavie: 165 x 50 mm

 PDP – 50 x 30 mm

€ 1,73



407

 — 98098

 — 98097
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20 - dielne pexeso s postavami dinosaurov, ľahká a prenosná. 
Krabica je prispôsobiteľná a dá sa použiť na uloženie hry.

 Veľkosť kusu: 50 x 50 x 1 mm | Krabička: 56 x 54 x 35 mm
 STI – 25 x 25 mm

€ 1,25

Klasická 10-dielna hra Tic Tac Toe. Taška zo 100% bavlny 
(140 g/m²) so zatiahnutím na šnúrku slúži ako hracia doska. 
Ľahké a praktické na hranie kdekoľvek.

 Veľkosť kusu: Ø25 mm | Váčik: 120 x 130 mm
 TRS – 90 x 90 mm

€ 2,25

100% bavlnené 
vrecko
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Aldan — 98457

 — 98076 Duck — 98077

Vedierko z PP na piesok so 6 lopatkami a bábovkami 
na pieskovisko.

 110 x 155 x 90 mm | Vedierko: Ø88 x 89 mm
 PDP – 20 x 25 mm

€ 3,30

PP bublifuk s objemom 30 mL, súčasťou 
je mydlová tekutina.

 Ø25 x 130 mm
 STI – Ø28 mm

€ 0,91

Žltá gumová kačica z PVC, ideálne pre hranie 
vo vode.

 70 x 72 x 80 mm
 PDP – 25 x 7 mm

€ 1,74
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Moose — 99063 — 95505

 — 95500
Plyšová hračka medvedíka v tričku. Tričko 
prispôsobiteľné vpredu aj vzadu. Ideálne ako 
darček pre deti.

 155 mm
 TRS – 50 x 25 mm

€ 7,02

Deka z materiálu polar »eece (180 g/m²) 
s plyšovým sobom.

 Deka: 1200 x 800 mm | 
Plyšová hračka: 200 x 245 mm

 TRS – 200 x 280 mm

€ 20,44

Prispôsobiteľné 
na prednej 

aj zadnej strane

Plyšová hračka medvedíka v tričku. Tričko je k dispozícii 
vo viacerých farbách, ktorého predná aj zadná strana 
sú prispôsobiteľné. Ideálne ako darček pre deti.

 120 mm
 TRS – 35 x 25 mm

€ 4,50

Plyšový medvedík s tričkom 
a prispôsobiteľnou prednou časťou.

 155 mm
 TRS – 40 x 30 mm

€ 7,02
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Eagle — 91754

160

Kartónová krabička s 6 pastelkami.
 45 x 90 x 9 mm
 SCR – 35 x 45 mm

€ 0,23

Kartónová krabička s 12 pastelkami.
 90 x 90 x 9 mm
 PDP – 35 x 25 mm

€ 0,51

Kartónová krabička s 12 pastelkami.
 90 x 180 x 9 mm
 PDP – 25 x 35 mm

€ 1,27

Kartónová škatuľka so šiestimi farebnými 
pastelkami: žltá, oranžová, červená, 
tmavozelená, modrá a čierna. Ideálne 
na farbenie.

 53 x 92 x 9 mm
 PDP – 25 x 35 mm

€ 0,32
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Rols — 91751  — 91752
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Kartónová a plastová valcová krabička 
s pastelkami a strúhadlom.

 Ø26 x 106 mm
 PDP – 10 x 45 mm

€ 0,55

Valcová kartónová krabička 
s 12 pastelkami.

 Ø35 x 97 mm
 PDP – 10 x 45 mm

€ 1,09

Písacie sada, ktorá obsahuje pravítko 16,5 cm, 2 gra¾tové 
HB ceruzky, 1 gumu a 1 strúhadlo. Sada je dodávaná 
v kartónovom puzdre.

 Váčik: 190 x 45 x 20 mm
 SCR – 140 x 30 mm

€ 1,24

Sada na maľovanie dodávaná v drevenej krabičke. 
Obsahuje pravítko 20 cm, 6 pasteliek, 1 ceruzku, strúhadlo 
a gumu.

 220 x 43 x 32 mm
 PDP – 50 x 15 mm

€ 3,64
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Faune — 99336
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Maľovanie je jednou z najkompletnejších 
aktivít, pretože pomáha stimulovať 
a rozvíjať kreativitu.

Sada pasteliek dodávaná v kartónovej škatuľke. Tento set 
obsahuje 6 pasteliek, 1 strúhadlo a 15 kariet s obrázkami 
na vyfarbovanie.

 73 x 89 x 12 mm
 DUV – 55 x 50 mm

€ 0,81

Drevená súprava na vymaľovanie. 
Súprava obsahuje 3 ¾gúrky so závesnými 
stuhami a 4 pastelky.

 122 x 94 x 14 mm
 DUV – 60 x 20 mm

€ 1,79

Sada pasteliek dodávaná v kartónovej škatuľke. Tento set 
obsahuje 8 pasteliek a 8 kariet s obrázkami na vyfarbovanie 
a zavesenie.

 180 x 90 x 10 mm
 DUV – 55 x 60 mm

€ 1,38
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Papierová škatuľa so 4 farebnými kriedami: 
žltá, červená, zelená a modrá. Dodáva sa v 
remeselnej krabičke.

 Krieda: Ø22 x 106 mm | 
Krabička: 98 x 109 x 26 mm

 DUV – 70 x 80 mm

€ 1,07

Sada 8 farebných ¾xiek. Potlačiteľné na telo ¾xky.
 96 x 140 mm
 PDP – 45 x 5 mm

€ 1,20

Krabička so šiestimi malými drevenými pastelkami 
v žiarivých farbách.

 90 x 10 x 48 mm
 SCR – 35 x 30 mm

€ 0,94

Veľkosť: Ø22 mm
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Sťahovací batoh z netkanej textlie (80 g/m²) 
s obrázkom na vymaľovanie a vnútorným vreckom. 
Balenie obsahuje 4 ¾xky. Ideálna sada pre deti.

 300 x 350 mm
 TRS – 200 x 40 mm

€ 1,80

PS 2 v 1 strúhadlo s priehľadným zásobníkom 
a gumovým uzáverom. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 41 x 60 x 23 mm
 PDP – 20 x 10 mm

€ 0,66

Geometrický školský set v puzdre z PP. Zahŕňa 
1kružidlo, 1 pentelka a 10 túh do pentelky o priemere 
0.5 mm.

 128 x 42 x 20 mm
 PDP – 50 x 10 mm

€ 0,94
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Detská zástera z netkanej textílie (80 g/m²) 
s obrázkom na vymaľovanie a bočným vreckom. 
Balenie obsahuje 4 ¾xky.

 380 x 430 mm
 TRS – 120 x 130 mm

€ 1,72

Zástera pre deti z netkanej textílie (80 g/m²) 
s vreckom, nastaviteľná dĺžka.

 400 x 600 mm | Vrecko: 200 x 150 mm
 TRS – 150 x 150 mm

€ 1,35

Cestovný téglik PP a PS s pružnou slamkou a objemom 
až 200 mL. Sada s 3 omaľovánkami a 4 pastelkami. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

 Ø72 x 98 mm | Krabička: 90 x 117 x 75 mm
 PDP – 25 x 30 mm

€ 4,18
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Schooli — 93607

Millie 
92077
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Peračník 600D, s cylindrickým dizajnom. Zapínanie 
na zips ladí s ľahko otvárateľnými rúčkami. Dostupné 
v širokej škále farieb. Ideálne na nosenie ceruziek.

 210 x 85 x 65 mm
 TRS – 130 x 60 mm

€ 1,87

Peračník z netkanej textílie na zips. Vyznačuje 
sa obdĺžnikovým dizajnom. Ideálne 
na prenášanie farbičiek.

 210 x 110 mm
 TRS – 150 x 60 mm

€ 0,59

Bavlnený peračník, s cylindrickým 
dizajnom. Zapínanie na zips zodpovedá 
ľahko otvárateľným rukovätiam. Ideálne 
na nosenie ceruziek.

 Ø70 x 220 mm
 TRS – 130 x 60 mm

€ 1,82
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Rocket — 92614

 — 98416
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Bissaya — 92617

3

Batoh 600D s predným vreckom a dvoma bočnými 
vreckami zo sieťoviny.

 240 x 320 x 80 mm
 TRS – 140 x 90 mm

€ 7,16

Detská chladiaca taška z 600D s predným vreckom na zips 
a sieťovaným postranným vreckom. Taška má nastaviteľný 
popruh a objem až 3 L.

 190 x 230 x 80 mm
 TRS – 150 x 90 mm

€ 7,24

Sťahovací batoh z netkanej textlie (80 g/m²). Batoh 
má farebné trojuholníkové rohy.

 300 x 350 mm
 TRS – 200 x 200 mm

€ 1,28
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Mike — 98501

Detský dáždnik z farebného polyestru 
s ručným otváraním a rukoväťou EVA.

 Ø680 x 550 mm
 TRS – 120 x 120 mm

€ 7,20

Polyesterová detská čiapka s vetracími otvormi. 
Nastaviteľný suchý zips. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 Veľkosť: 540 mm
 TRS – 90 x 50 mm

€ 1,77

Veľkosť pre deti
100 % polyesterová re»exná detská vesta. 
Tento výrobok obsahuje 2 vodorovné re»exné 
pásy, bočné zapínanie na suchý zips a má 
certi¾káciu EN 17353. Tento výrobok nie je určený 
na profesionálne použitie.

 Jedna veľkosť: 370 x 470 mm
 TRS – 230 x 60 mm

€ 2,84

Plastový re»exný prívesok na kľúče. Toto 
je propagačný predmet.

 60 x 66 mm
 PDP – 10 x 30 mm

€ 0,43
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COTTON
RECYCLED

Multifunkčná osuška (350g/m²) vyrobená 
z ľahkej a odolnej bavlny (85%) a recyklovanej 
bavlny (15%). S certi¾káciou OEKO-TEX. 
Vyrobené v Európe.

 100 x 180 cm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 31,80

Multifunkčný uterák (260 g/m²) vyrobený 
z ľahkej a odolnej (90%) a recyklovanej bavlny 
(10%). S certi¾káciou OEKO-TEX. Vyrobené 
v Európe.

 100 x 180 cm
 TRS – 70 x 70 mm

€ 19,40

 
Harmonický a vyvážený dizajn týchto kúskov 
umožňuje rôzne druhy použitia od plážovej 
osušky, osušky do kúpelne, odevu až po 
dekoráciu.
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Plážový uterák z bavlny velúr (320 g/m²). 
Dodáva sa v netkanej taške (80 g/m²).

 1500 x 750 mm |Taška: 330 x 415 x 
100 mm

 TRS – 280 x 200 mm

€ 21,04

Plážový uterák z mikrovlákna (250 g/m²), 
dostupný v širokej škále farieb.

 1500 x 750 mm
 TRS – 280 x 200 mm

€ 8,90
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 — 98332 — 98320
Slnečník 190T. Dodávané v taške s držadlom.

 Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1000 x 120 mm
 TRS – 220 x 140 mm

€ 13,26

Polohovací slnečník 210T so strieborným lemovaním. 
Dodávaný vo vaku s držadlom.

 Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1010 x 110 mm
 TRS – 220 x 140 mm

€ 17,56

Strieborná 
podšívka

Ovládateľný kábel
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Slnečné okuliare rPET so šošovkami kategórie 
3 s UV400 ochranou, v súlade s EN ISO 12312-1. 
Dodávané v prírodnom papierovom vrecúšku.

 146 x 49 x 145 mm
 PDP – 30 x 6 mm

€ 2,39

Slnečné okuliare s PP a bambusovým rámom. 
Zrkadlové šošovky kategórie 3 a UV 400 ochrana. 
V súlade s EN ISO 12312-1.

 146 x 49 x 150 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 4,90

Rám z bambusu a PP
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Bambusové slnečné okuliare so zrkadlovými sklami a UV 
400 ochranou. Produkt šetrný k životnému prostrediu. 
Dodávané v kra£ovom papierovom vrecku.

 147 x 46 x 150 mm
 LSR – 45 x 7 mm

€ 19,96
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PC slnečné okuliare. Šošovky kategórie 3 s ochranou 
UV400, v súlade s normami EN ISO 12312-1. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 146 x 49 x 150 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 1,11
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Netkané vrecko na okuliare (80 g/m²) so zapínaním 
na šnúrky.

 90 x 200 mm
 TRS – 50 x 100 mm

€ 0,49

Zrkadlové šošovky

Zrkadlové šošovky

PP slnečné okuliare s matnou povrchovou úpravou a šošovky 
kategórie 3 s ochranou UV400, vyhovujúce normám EN ISO 
12312-1. K dispozícii v širokej škále farieb.

 137 x 48 x 138 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 1,03

PC slnečné okuliare so zrkadlovými sklami kategórie 
3 a UV400 ochranou. V súlade s EN ISO 12312-1.

 146 x 49 x 150 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 1,60

PC slnečné okuliare s priesvitnými rámami, 
zrkadlovými sklami kategórie 3 a UV400 ochranou. 
V súlade s EN ISO 12312-1.

 146 x 49 x 150 mm
 PDP – 45 x 7 mm

€ 1,66
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Nepremokavá taška so zapínaním na cvok a karabínou. 
Praktická a kompaktná taška sa dá ľahko zložiť a zaberá 
menej miesta. Objem až 1,5/2,5 l.

 175 x 325 mm
 TXP – 100 x 100 mm

€ 2,96

Vodeodolná taška z plachtoviny prackou 
a nastaviteľným popruhom. Praktická 
a kompaktná taška sa ľahko zloží, aby zaberala 
menej miesta. Objem je až 3,5/5 l.

 Ø150 x 320 mm
 TXP – 100 x 100 mm

€ 6,38

So zapínaním na cvak 
a karabínkou
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Peconic — 98219  — 98274
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Priesvitná PVC nafukovacia lopta, dostupná v širokej 
škále farieb.

 Nafúknuté: Ø245 mm
 SCR – 60 x 120 mm

€ 1,60

Nafukovacia plážová lopta s farebnými pruhmi 
z nepriehľadného PVC.

 Nafúknuté: Ø210 mm
 SCR – 60 x 120 mm

€ 1,30

Priesvitná nafukovacia lopta z PVC 
s efektom námrazy.

 Nafúknuté: Ø245 mm
 SCR – 60 x 120 mm

€ 1,72

Priehľadná nafukovacia lopta z PVC 
s nafukovacou hračkou vo vnútri.

 Nafúknuté: Ø180 mm
 SCR – 60 x 60 mm

€ 2,05

Viacfarebná nafukovacia plážová lopta 
z nepriehľadného PVC.

 Nafúknuté: Ø210 mm
 SCR – 60 x 120 mm

€ 1,58
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Plážový popolník s patentovaným systémom oddeľovania 
častíc a viečkom z PP. Vyrobené v Európe.

 Ø67 x 115 mm
 PDP – 40 x 25 mm

€ 0,58

Ručný vejár z PP a PVC s farebnou rukoväťou. Vyrobené 
v Európe.

 180 x 240 x 4 mm
 SCR – 140 x 100 mm

€ 0,62

 
Doplňte svoj výlet na pláž a majte všetko, 
čo potrebujete na relaxáciu.

Lietajúci tanier z PP. Vyrobené v Európe.
 Ø210 x 27 mm
 SCR – Ø130 mm

€ 1,59

Nepriehľadný PVC nafukovací plážový vankúš, dostupný 
v širokej škále farieb.

 310 x 185 x 130 mm
 SCR – 140 x 100 mm

€ 1,06
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Filipinas — 98035 — 98458
MDF plážové rakety s loptou v cene. Farebné rukoväte 
a loptička.

 Ø190 x 330 x 5 mm
 SCR – 100 x 100 mm

€ 3,26

Skladací lietajúci tanier 190T. Dodávané vo vaku.
 Ø250 mm | Obal: 90 x 90 mm
 TXP – Ø150 mm

€ 0,42
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Platte — 98316

9,7”

Egeu — 98266
Vodeodolné púzdro pre tablety do 9,7” z PVC. Umožňuje 
užívateľovi interakciu s obrazovkou z vonku. Taška 
má hore slučku pre jednoduchšiu prepravu.

 215 x 329 mm
 SCR – 100 x 120 mm

€ 0,92

Vodotesné puzdro na mobilný telefón z PVC s nastaviteľným 
popruhom a pružinovým zámkom. Predná časť je priehľadná a zadná 
strana matne biela. Umožňuje užívateľovi interakciu s obrazovkou 
z vonku. Taška má vzduchotesný uzáver a farebnou klopu 
so suchým zipsom.

 95 x 240 mm
 PDP – 30 x 50 mm

€ 0,74

Umožňuje 
dotykové použitie

Nastaviteľný 
popruh 

so zapínaním
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190T rPET dáždnik pongee s rebrami zo sklenených vlákien a drevenou 
rukoväťou. Skladací dáždnik v 3 častiach, s automatickým otváraním 
a zatváraním a vetruodolný. Dodávané v taške.

 Dáždnik: Ø990 x 285 mm | Taška: Ø55 x 240 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 14,56

190T rPET dáždnik pongee, so sklolaminátovými rebrami a PP rukoväťou. 
Skladací dáždnik v 3 častiach s automatickým otváraním a vetruodolný. 
Dodávané v taške.

 Dáždnik: Ø990 x 290 mm | Taška: Ø55 x 240 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 12,72

 
Kompaktné a skladacie dáždniky, ktoré 
vám uľahčia život.

Automatické otváranie 
a zatváranie

Odolný voči vetru

Odolný voči vetru
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Automatické 
otváranie

Skladací dáždnik z polyesteru 190T, trojdielny s manuálnym 
otváraním. Praktický a ľahký dáždnik dodávaný v obale.

 Dáždnik: Ø960 x 240 mm | Puzdro: Ø40 x 215 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 5,50

Polyesterový dáždnik 190T skladací v 3 sekciách a ručné otváranie. 
Praktický a ľahký dáždnik. K dispozícii v širokej škále farieb, so sivým 
interiérom. Dodávané vo vrecku.

 Dáždnik: Ø960 x 240 mm | Puzdro: Ø40 x 225 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 6,80

190T polyesterový skladací dáždnik. Dáždnik je skladací v 3 sekciách, 
má automatické otváranie. K dispozícii v širokej škále farieb. Dodáva 
sa vo vrecku.

 Dáždnik: Ø980 x 295 mm | Puzdro: Ø45 x 245 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 10,98
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Skladací dáždnik z Ponza 190T s rukoväťou v gumenej 
úprave. S automatickým otváraním a zatváraním. Skladacia 
na 3 časti. Dodávané v obale.

 Dáždnik: Ø980 x 320 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 13,30

Kompaktný dáždnik z ponžé 190T s rukoväťou potiahnutou 
gumou. Tento trojdielny skladací dáždnik je odolný voči vetru 
a má automatické otváranie a zatváranie. Výrobok sa dodáva 
v puzdre.

 Ø970 x 280 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 13,04

Automatické 
otváranie 
a zatváranie

Skladací dáždnik z ponžé 190T s rukoväťou potiahnutou 
gumou. Tento trojdielny skladací dáždnik je odolný voči vetru 
a má automatické otváranie. Výrobok sa dodáva v puzdre.

 Ø970 x 310 mm | Puzdro: Ø50 x 250 mm
 TXP – 200 x 120 mm

€ 12,26

Automatické otváranie a zatváranieAutomatické otváranie

Rukoväť potiahnutá 
gumou

Odolný voči 
vetru
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Automatické 
otváranie

Sklolaminátové rebrá, 
odolné proti vetru

dni 
Golf je šport, ktorý sa vykonáva 
v daždivých aj slnečných dňoch, 
takže dobrý dáždnik vám pomôže 
získať potrebnú koncentráciu.

Golfový dáždnik 
z polyesteru 190T s dreveným držadlom 
a manuálnym otváraním.

 Ø1270 x 965 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 11,18

Golfový dáždnik z ponžé 190T s laminátovým držadlom a rebrami 
a rukoväťou z PP. Dáždnik je odolný voči vetru a má automatické otváranie. 
Výrobok sa dodáva v puzdre.

 Dáždnik: Ø1170 x 880 mm | Puzdro: 85 x 725 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 14,76
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Dáždnik z polyesteru 190T s držadlom 
v gumovej úprave s dvanástimi panelmi a s 
automatickým otváraním.

 Ø1100 x 900 mm
 TRS – 120 x 120 mm

€ 14,12

Dáždnik z Ponza 190T s dreveným 
držadlom a šestnástich panely, 
s automatickým otváraním.

 Ø1110 x 945 mm
 TRS – 120 x 120 mm

€ 17,66

Dáždnik z Ponza 190T so šestnástimi panelmi 
a drevenou rukoväťou.

 Ø1020 x 875 mm
 TRS – 120 x 120 mm

€ 13,90

Ponžé rPET dáždnik s automatickým 
otváraním, kovovým rámom, hriadeľom 
a drevenou rukoväťou.

 Ø1050 x 850 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 9,90

Automatické 
otváranie

Automatické 
otváranie

Automatické 
otváranie

190T ponžé

16 rebier
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Polyesterový dáždnik s rukoväťou a prúty v farebnom 
laminátu. Dáždnik s automatickým otváraním.

 Ø1040 x 870 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 15,00

Polyesterový dáždnik a pogumovaná rukoväť, 
s automatickým otváracím systémom 
a re»exným lemovaním.

 Ø960 x 815 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 9,10

Farebné rebrá zo sklenených 
vlákien

Automatické 
otváranie

Re¹exný efekt 
V daždivých dňoch 
uprednostnite pre väčšiu 
bezpečnosť re�exné dáždniky.

Rukoväť potiahnutá 
gumou
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Obojstranný dáždnik z ponžé 190T s dvojitým 
puzdrom, kovovou rukoväťou a laminátovými rebrami. 
Táto patentovaná konštrukcia má manuálne 
aj automatické otváranie.

 Ø1050 x 790 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 24,94

Dáždnik z ponžé 190T s konštrukciou z laminátu a s 
rukoväťou potiahnutou gumou. Dáždnik je odolný 
voči vetru a má automatické otváranie.

 Ø1030 x 890 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 14,18

 
Patentovaný model s technológiou výnimočných 
výkonov, ktorá vám zabráni zvlhnúť, keď sadnete 
do auta alebo doma.

Automatické 
otváranie
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Polyesterový dáždnik 190T s kovovou 
a drevenou rukoväťou a automatickým 
otváracím mechanizmom. K dispozícii 
v širokej škále farieb.

 Ø1040 x 885 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 7,64

Dáždnik z polyesteru 190T s drevenou rukoväťou a držadlom. 
Manuálne otváranie.

 Ø1040 x 885 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 7,40

Priehľadný dáždnik POE 
s automatickým otváraním.

 Ø1000 x 815 mm
 TXP – 220 x 140 mm

€ 7,90
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Vodotesné Pončo jednej veľkosti, dostupné 
v širokej škále farieb. Dodáva sa v polybagu.

 1200 x 900 mm
 STI – 60 x 50 mm

€ 0,68

Dáždnik z polyesteru 190T s EVA držadlom 
a automatickým otváraním. Detailné kontrastné 
prešívanie na dáždniku a držadle.

 Ø1040 x 825 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 8,22

Nepremokavé pončo dodávané 
v obale v tvare gule, s príveskom na kľúče 
a karabínou.

 Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 DUV – 25 x 25 mm

€ 1,14

Dáždnik z polyesteru 190T 
s držadlom v gumovej úprave a s 
automatickým otváraním.

 Ø1040 x 830 mm
 TRS – 200 x 120 mm

€ 8,42
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Rukavice zo syntetickej sieťoviny 
s dotykovými špičkami prstov.

 Veľkosť: 8’’
 TRS – 50 x 40 mm

€ 1,92

Multifunkčná šatka z mikrovlákna (130 g/m²).
 250 x 470 mm
 TRS – 200 x 400 mm

€ 1,15

RPET viacúčelová šatka (120 g/m²).
 250 x 500 mm
 TRS – 180 x 150 mm

€ 1,85

Tipy na dotyk
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rPET dvojvrstvová unisex čiapka, jemná 
na dotyk a skladateľná.

 Beanie: 180 x 235 mm (Zložené) | 
Zložiť: 70 mm

 EDB – 80 x 35 mm

€ 4,08

rPET dvojvrstvová unisex čiapka 
s jemným dotykom.

 180 x 220 mm
 EDB – Ø65 mm

€ 3,92

vašim 
 

Pohodlné a ekologické látky 
na chladné dni.

Fleecová čapica (180 g/m²).
 295 x 230 mm
 TRS – 90 x 50 mm

€ 2,67

Polárny »eecový šál (200 g/m²) s prúžkami 
na koncoch, ľahký a praktický. Dostupný 
v širokej škále farieb.

 1500 x 250 mm
 TRS – 200 x 280 mm

€ 2,66

So záhybom
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Čiapka z denimu, bavlny a polyesteru 
so šiestimi panelmi a otvormi pre 
prúdenie vzduchu. Upraviteľná pomocou 
kovovej spony.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 60 x 50 mm

€ 3,38

Safari klobúk zo 100% polyesteru s otvormi pre 
prúdenie vzduchu a upraviteľnou šnúrkou.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 5,88

Polyester panama v jednej farbe. Ideálne na ochranu 
pred horúcimi dňami. Dostupné v širokej škále farieb.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 1,43

S nastaviteľnou 
šnúrou

Rybársky klobúk z bavlneného plátna a polyesteru.
 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 40 mm

€ 3,58

Nastaviteľné pomocou 
kovovej pracky
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Čiapky zo 100% bavlny so šiestimi panelmi 
a otvory pre prúdenie vzduchu. Upraviteľné 
pomocou kovovej spony.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 60 x 50 mm

€ 3,26
Šiltovka zo 100% česanej bavlny so šiestimi 
panelmi a otvormi pre prúdenie vzduchu. 
Upraviteľná pomocou kovovej spony.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 60 x 50 mm

€ 3,48

Čiapka zo 100% bavlny s vetracími otvormi 
a nastaviteľným suchým zipsom. K dispozícii 
v širokej škále farieb.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 1,95

Čiapka zo 100% bavlny s otvormi pre 
prúdenie vzduchu a upraviteľným zapínaním 
na suchý zips.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 1,91

Nastaviteľné pomocou 
kovovej pracky
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Polyesterová “sendvičová” čiapka s vetracími 
otvormi a nastaviteľným suchým zipsom. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 2,15

Polyesterová čiapka s vetracími otvormi a nastaviteľným 
suchým zipsom.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 1,57

Biela polyesterová čiapka s vetracími otvormi 
a nastaviteľným suchým zipsom. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 1,57

Polyesterová Šiltovka zo 6 dielov 
s nastavením na suchý zips.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 65 x 55 mm

€ 2,28



449

 — 99425

Manolo Poli — 99086

Nicola — 99426Jones — 99418

128

119

119 105104 105 103114

105

106134

134

Manolo — 99427

102 102119 119

105 105

114 114128 128

106 106103 103

128 128

Čiapka z mikrovlákien a sieťoviny, veľkosť 
možno upraviť suchým zipsom.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 60 x 55 mm

€ 2,96

Klobúk z PP (dostupný vo viacerých farbách) s bielou 
polyesterovou stuhou. Pre objednávky bez personalizácie 
je stuha dodávaná oddelene od čiapky.

 Veľkosť: 580 mm
 

€ 1,95

Baseballová čiapka z polyesteru 
a sieťoviny. Čiapka sa nastavuje 
plastovou prackou.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 2,48

Polyesterová čiapka s re»exnými prvkami 
a nastaviteľným suchým zipsom. Ide 
o reklamný predmet.

 Veľkosť: 580 mm
 TRS – 90 x 55 mm

€ 2,69

PP klobúk (stuha nie je súčasťou balenia). K dispozícii 
v širokej škále farieb.

 Veľkosť: 580 mm
 

€ 1,68

Rôzne stuhy na vytvorenie prispôsobených 
kombinácií pre váš klobúk

 .450

Re»exné prvky

Klobúk vrátane stuhy
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Prírodný slamený klobúk.
 Veľkosť: 580 mm
 

€ 2,80

Prírodný slamený klobúk s polyesterovou 
stuhou. Pri objednávkach bez personalizácie 
je stuha dodávaná oddelene od čiapky.

 Veľkosť: 580 mm
 

€ 3,08

Prírodný slamený klobúk s polyesterovou 
stuhou. Pri objednávkach bez personalizácie 
je stuha dodávaná oddelene od čiapky.

 Veľkosť: 580 mm
 

€ 3,08

Prírodný slamený klobúk.
 Veľkosť: 580 mm
 

€ 2,80

100% polyesterová stuha, dostupná v širokej 
škále farieb.

 650 x 24 mm
 TRS – 380 x 18 mm

€ 0,27

Netkaná stuha (80 g/m²), dostupná v širokej 
škále farieb.

 650 x 22 mm
 TRS – 380 x 16 mm

€ 0,11

Sublimačná polyesterová stuha sa aplikuje 
na klobúk.

 650 x 20 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.

Prírodný slamený klobúk so sublimovanou 
stuhou. Pre objednávky bez personalizácie 
je stuha dodávaná oddelene od klobúka.

 Veľkosť: 580 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.

Prírodný slamený klobúk so sublimovanou 
stuhou. Pre objednávky bez personalizácie 
je stuha dodávaná oddelene od klobúka.

 Veľkosť: 580 mm
 

Uvedené ceny zahŕňajú sublimáciu.
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TH Clothes® - The brand 

TH Clothes® boli vytvorené v roku 2006 
s cieľom poskytovať inovatívne produkty 
certi�kovanej kvality, investovať do textilnej 
ponuky založenej na so�stikovanom 
dizajne, farebnej rozmanitosti a efektívnom 
a trvalo udržateľnom využívaní použitých 
zdrojov. Hlavným predpokladom značky 
je spokojnosť zákazníka, bez zanedbávania 
spoločenskej zodpovednosti a záväzku 
ku kvalite. Všetky produkty sú certi�kované 
OEKO-TEX®, pretože spĺňajú všetky 
kritériá požadované podľa STANDARD 100 
by OEKO-TEX®. Táto certi�kácia je mimoriadne 
dôležitá, pretože zaručuje zákazníkom 
aj používateľom bezpečnosť produktu.

€ 5,60€ 5,80

Dámske ddžerjové tričko priliehavého 
strihu zo 100% bavlny (190 g/m²). 
Farba 83: 90% bavlna a 10% viskóza. 
Tenký dddžersejový golier 
so saténovým rebrovaním. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme. 
Šité po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

Pánske ddžerjové tubulárnej tričko 
zo 100% bavlny (190 g/m²). Golier 
sa rebrovaním 1x1 a ddžerjové 
rebrovanie. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 6,70 € 6,50

EVENTY A PROPAGÁCIA
ŠPORT A VOĽNÝ ČAS
ŠKOLA A DETI
SPOLOČENSKÉ UNIFORMY
VYSOKÁ VIDITEĽNOSŤ
PRACOVNÉ ODEVY
MÓDA A ZNAČKY

Zodpovednosť za výrobu textilu 
a zaistenie kvality. Testovanie 
na použitie škodlivých látok podľa 
certifikácie Oeko-Tex® Standard 100.
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€ 6,60

Tričko (190 g/m²) z polyesteru (90 %) a elastanu 
(10 %). Vyrobené v Európe.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 23,98

Tričko (150g/m²) zo 100% bavlny. 
Produkt šetrný k životnému prostrediu.

 Veľkosti: XXXS, XXS
 TRS – 200 x 200 mm

Tričko (150g/m²) zo 100% bavlny. 
Produkt šetrný k životnému prostrediu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 23,98

€ 8,20

€ 6,60€ 8,20
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Dámske džerjové tričko priliehavého 
strihu zo 100% bavlny (150 g/m²). 
Farba 183: 90% bavlna a 10% viskóza. 
Farba 196: 98% bavlna a 2% viskóza. 
Tenký džersejový golier so saténovým 
rebrovaním. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme. Šité 
po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 5,18

€ 4,18 € 5,20 € 5,20

€ 5,18

Pánske ddžerjové tričko zo 100% 
bavlny (150 g/m²). Farba 83: 
90% bavlna/10% viskóza. Golier 
sa rebrovaním 1x1 a ddžerjové 
rebrovanie. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

Dámske ddžerjové tričko zo 100% 
bavlny (150 g/m²). Farby 94, 95 a 99: 
60% bavlna a 40% polyester. Tričko 
má krátky rukáv, výstrih do V 
s prekrytím, vystužené lemovanie 
a dddžersejový golier. Má dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme. 
Šité po stranách

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

Pánske ddžerjové tričko zo 100% 
bavlny (150 g/m²) tubulárneho strihu. 
Farby 94, 95 a 99: 60% bavlna a 40% 
polyester. Krátky rukáv. Výstrih do V. 
Vystužené lemovanie. Dddžersejový 
golier. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 6,24 € 6,24

€ 4,18
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Polyesterové pracovné tričko 
(150 g/m²) s krátkym rukávom.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 3,98 € 6,18

€ 6,18

€ 3,98

Pánske funkčné tričko, 100% 
dddžersejový polyester (130 g/m²). 
Krátky rukáv. Vystužovacia páska 
vo výstrihu. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 3,98

€ 3,98

Dámske funkčné tričko zo 100% 
polyesteru (130 g/m²), priliehavý 
strih. Krátky rukáv. Vystužovacia 
páska vo výstrihu. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 10,42

€ 11,40

Pánske tričko zo 100% bavlneného 
piké (195 g/m²). Farba 83: 85% 
bavlna a 15% viskóza. Golier s tenkým 
rebrovaním 1x1. Bez ceduľky 
v golieri. Šité po stranách. Rebrovanie 
na rukávoch.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 290 x 200 mm
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50% bavlna a 50% polyester, talianska 
bezkartáčová »eecová unisex mikina 
(240 g/m²). Rebrovaný golier, manžety a pás 
a výstužná stužka vo vnútri goliera.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 290 x 200 mm

Pánske ddžerjové tričko s dlhým rukávom 
tubulárneho strihu zo 100% bavlny (150 g/m²). 
Farby 194, 195: 60% bavlna a 40% polyester. 
Farba 183: 90% bavlna a 10% viskóza. Rebrový 
golier 1x1 a ddžerjové rebrovanie. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

Dámske ddžerjové tričko s dlhým rukávom 
zo 100% bavlny (150 g/m²). Farby 194, 195: 
60% bavlna a 40% polyester; farba 183: 
90% bavlna a 10% viskóza. Dddžersejový 
lem výstrihu. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme. Šité po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 7,30

€ 7,96

€ 20,36

€ 7,96

€ 7,30 € 20,36
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Tenisky z mikrovlákna a gumy (unisex) so športovým 
dizajnom. Prispôsobiteľné pomocou rôznych farieb, 
s umiestnením cez systém VELCRO. Obsahujú dekoratívne 
švy v oblasti päty a 3 perforácie vo vnútornej oblasti, ktoré 
umožňujú lepšiu priedušnosť tejto pohodlnej tenisky.

 Veľkosti: 35 - 44
 SCR – 30 x 15 mm

€Unic-M8(SK) € | 

Dámske džerjové tielko zo 100% bavlny 
(160 g/m²) s boxerskými chrbtom. Šité 
po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 5,30

Pánsky dddžersejový nátelník zo 100% 
bavlny: 140 g/m². Veľké prieramky. Šité 
po stranách.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 3,78

€ 4,98€ 6,50
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THC Eve

Dámska priliehavá polokošeľa zo 100% 
bavlneného piké (195 g/m²). Farba 83: 
85% bavlna a 15% viskóza. Rebrovaný 
golier a rukávy. Vystužovacie pásik v golieri. 
Vystužená léga so 4 farebnými gombíkmi. 
Náhradný gombík vo vnútornom šve. Šité 
po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 11,12

Pánska polokošeľa zo 100% bavlneného” 
pique” úpletu (195 g/m²). Farba 83: 85% 
bavlna a 15% viskóza. Rebrovaný golier 
a rukávy. Rebrovaná výstuž na golieri 
a vystužená léga s 2 farebnými gombíkmi. 
Spodná časť s bočnými rozparkami. 
Náhradný gombík vo vnútornom šve. Šité 
po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 60 mm

Pánska polokošeľa zo 100% bavlneného piké 
(195 g/m²).Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. 
Polokošeľa má rebrovaný golier a rukávy, 
vystuženie goliere a zapínanie na 3 gombíky 
v prednej časti krku. Spodná časť s bočnými 
rozparkami. Náhradný gombík vo vnútornom šve. 
Šité po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 12,52

€ 17,62

€ 17,62

€ 11,12

€ 12,52
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Dámska polokošeľa z 35% česanej bavlny a 65% polyesteru 
(200 g/m²) s krátkym rukávom. (farba: 183: 85% 
bavlna/15% viskóza). Priliehavé polo s rebrovaným golierom 
a rukávmi, golier je vystužený stužkou. Obsahuje vystužený 
golier s 3 farebnými gombíkmi (extra gombík vo vnútornom 
šve).

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TXP – 240 x 200 mm

€ 14,50

€ 13,20

Pánska polokošeľa, 65% polyester a 35% bavlna (200 g/m²). 
Barva 183: 85% bavlna/15% viskóza. Rebrovaný golier 
a rukávy. Vystužovacie pásik na golieri a vystužená léga 
s 3 farebnými gombíkmi. Náhradný gombík vo vnútornom 
šve. Šité po stranách.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 14,50

€ 13,20
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THC Monaco

Pánská polokošile ze 100% bavlněného piké (240 g/m²). 
Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. Žebrovaný límec 
a rukávy, žebrované vyztužení na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno»íky. Spodní část s bočními rozparky. 
Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 290 x 200 mm

Dámske polokošele zo 100% česanej bavlny 
(240 g/m²) s krátkym rukávom. Pravidelný strih 
s golierom a stužkovými rukávmi a výstužou goliera. 
Vystužený golier s 2 farebnými gombíkmi (extra 
gombík vo vnútornom šve). Kus strihaný a ušitý 
s malými bočnými otvormi v spodnej časti póla. 
Viditeľný štítok je odnímateľný.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TXP – 240 x 200 mm

€ 15,16

€ 16,60

€ 15,16

€ 16,60
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THC Rome Women

Dámská polokošile s dlouhým 
rukávem ze 100% bavlněného piké 
(210 g/m²). Barva 83: 85% bavlna 
a 15% viskóza. Žebrovaný límec 
a rukávy, žebrovaná výztuž na límci 
a vyztužená léga se 4 barevnými 
kno»íky. Spodní část s bočními 
rozparky. Náhradní kno»ík ve vnitřním 
švu. Šité po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 14,80 € 15,78 € 15,78

€ 15,98

Pánska priliehavá polokošeľa 
zo 100% bavlneného piké 
(195 g/m²) priliehavého strihu 
s bočnými rázporkami. Farba 83: 
85% bavlna a 15% viskóza. Krátky 
rukáv. Rebrovaný golier a rukávy. 
Dvojfarebný kontrast na golieri, 
lézie a rukávoch. Vystužená léga. 
Náhradný gombík vo vnútornom šve.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

Pánská polokošile s dlouhým rukávem 
ze 100% bavlněného piké (210 g/m²). 
Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. 
Žebrovaný límec a rukávy, žebrovaná 
výztuž na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno»íky. Spodní část 
s bočními rozparky. Náhradní kno»ík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 290 x 200 mm

Dámska priliehavá polokošeľa 
zo 100% bavlneného piké (195 g/m²) 
s bočnými rozparkami. Farba 83: 
85% bavlna a 15% viskóza. Krátky 
rukáv. Rebrovaný golier a rukávy. 
Dvojfarebný kontrast na golieri, lézie 
a rukávoch. Vystužená léga. Náhradný 
gombík vo vnútornom šve.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 240 x 200 mm

€ 15,98

€ 14,80

€ 16,58

€ 16,58
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THC London Women

Dámska popelínová košele, 68% 
bavlna, 28% polyamid a 4% elastan 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý 
strih. Léga so 7 farebnými gombíkmi. 
Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi. 
S dvoma zúženými švami vzadu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

Dámska košeľa, 70% bavlna a 30% 
polyester (130 g/m²). Dlhý rukáv. 
Priliehavý strih. Nastaviteľné manžety 
s 2 gombíkmi a léga so 7 gombíkmi. 
S dvoma zúženými švy na zadnom 
a prednom dieli.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

Popelínová dámska košeľa - materiál 
35% bavlna a 65% polyester 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Neviditeľný 
gombík pre pevný golier. Priliehavý 
strih. Léga so 7 farebnými gombíkmi. 
S dvoma zúženými švami vzadu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

Dámska oxfordská košele, 70% 
bavlna a 30% polyester (130 g/m²). 
Krátky rukáv. Priliehavý strih. Léga 
so 7 perlovými gombíkmi. S dvoma 
zúženými švami vzadu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

€ 20,48

€ 20,48 € 25,98 € 28,86 € 18,20

€ 18,20€ 28,86€ 25,98
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Popelínová pánska košeľa - materiál 
35% bavlna a 65% polyester 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Neviditeľný 
gombík pre pevný golier. Léga 
so 7 farebnými gombíkmi. 
Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

€ 18,20

Pánska popelínová košeľa, 68% 
bavlna, 28% polyamid a 4% elastan 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý 
strih. Léga so 7 farebnými gombíkmi. 
Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

Pánska oxfordská košeľa, 70% bavlna 
a 30% polyester (130g/m²). Dlhý 
rukáv. Vrecko na ľavej strane. Golier 
s 2 gombíkmi. Nastaviteľné manžety 
s 2 gombíkmi a léga so 7 gombíkmi.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

€ 28,86

€ 28,86 € 18,20

Pánska oxfordská košeľa, 70% bavlna 
a 30% polyester (130 g/m²). Krátky 
rukáv. Vrecko na ľavej strane. Golier 
s 2 gombíkmi. Léga so 7 perlovými 
gombíkmi.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 40 mm

€ 25,98€ 20,48

€ 25,98€ 20,48
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THC Milan Women

Pánsky pulóver s výstrihom do V, 70% bavlna a 30% 
polyamid (220 g/m²). Rebrované manžety a spodný 
lem. Rukávy sú vsadené štýlom fully-fashion.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 EDB – 280 x 200 mm

€ 25,86

€ 19,76

Unisex »eecová bunda zo 100% polyesteru 
(260 g/m²). So zapínaním na zips do 1/4. Pružný 
pásik na rukávoch.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 EDB – 100 x 60 mm

Dámsky pulóver s výstrihom do V, 70% bavlna a 30% 
polyamid (220 g/m²). Rebrované manžety a spodný 
lem. Rukávy sú vsadené štýlom fully-fashion.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 EDB – 280 x 200 mm

€ 25,86
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THC Gama

Dámska »eecová bunda zo 100% 
polyesteru 260 g/m². Farebný 
zips. Bočné vrecká. Pružný pásik 
na rukávoch. Priliehavý strih.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 EDB – 100 x 60 mm

€ 22,20 € 22,20

Pánska »eecová bunda na zips. 
100% polyester (260 g/m²). Farebný 
zips. Bočné vrecká. Pružný pásik 
na rukávoch.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 EDB – 100 x 60 mm

Dámska »eecová bunda zo 100% 
polyesteru (300 g/m²) proti 
žmolkovaniu . Farebný zips 
a vnútorná podšívka pre väčšie 
pohodlie. Obsahuje bočné 
vrecká a klopu na zips, gumičku 
na rukávoch, v spodnej časti 
elastickú sťahovaciu šnúrku 
a vnútornú výstužnú stužku.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 60 mm

€ 29,36

Pánska »eecová bunda zo 100% 
polyesteru (300 g/m²) proti 
žmolkovaniu. Farebný zips 
a vnútorná podšívka pre väčšie 
pohodlie. Obsahuje bočné 
vrecká a klopu na zips, gumičku 
na rukávoch, v spodnej časti 
elastickú sťahovaciu šnúrku 
a vnútornú výstužnú stužku.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 EDB – 100 x 60 mm

€ 29,36
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€ 17,62

Pánska mikina so zipsom a kapucňou, 
50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Kapucňa s podšívkou 
a šnúrkou. Česané vnútorná časť. 
2 klokanie vrecká. Plastový zips 
s krytím.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 60 mm

€ 29,98

Dámská mikina se zipem a kapucí, 
50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Kapuce s podšívkou 
a šňůrkou. Česaná vnitřní část. 
2 klokaní kapsy. Plastový zip s krytím.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 60 mm

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% 
polyester (320 g/m²). Česané 
vnútorná časť. So 1/4 zipsom 
v príslušnej farbe.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 90 x 60 mm

€ 29,98

€ 29,98€ 29,98

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% 
polyester (300 g/m²). Česané 
vnútorná časť. Rebrovanie 
1x1 a dvojité prešitie na golieri, 
manžetách av páse. Vystužovacia 
páska na golieri.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 28,48

€ 17,62
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THC Phoenix

€ 23,00 € 31,98

Mikina (280 g/m²) z bavlny (80 %) 
a recyklovaného polyesteru (20 %). Produkt 
šetrný k životnému prostrediu.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Česané vnútorná časť. 
Rebrovanie 1x1 na zápästiach a v páse. 
Klokanie vrecko. Kapucňa a sťahovacia 
šnúrka v kontrastnej farbe.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 27,80 € 31,98

€ 23,00

Unisex mikina s kapucňou, 50% bavlna 
a 50% polyester (320 g/m²). Česané 
vnútorná časť. Rebrovanie 1x1 na zápästí 
av páse. Klokanie vrecko, kapucňa s očkami 
a farebnou sťahovacou šnúrkou.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 290 x 200 mm
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Športová bunda zo 100 % polyesteru (60 g/m²). 
Táto športová bunda s moderným strihom obsahuje 
2 predné vrecká a dvojfarebné detaily. Prístup na zips 
na zadnej strane pre jednoduché prispôsobenie.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

€ 30,84

Unisex vetrovka zo 100% polyesterového ta£u (65 g/m²). 
Kapucňa s brzdičkami a sieťovinovou podšívkou. Postranné 
vrecká s plastovým zapínaním. Uťahovací gumička 
s brzdičkami v spodnej časti.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TXP – 100 x 60 mm

€ 14,34

€ 46,66

Zateplená unisexová bunda. Vonkajšia časť zo 100% polyesterovej Ponza 
240 s poťahom z vodeodolného PVC. Vnútorná časť zo 100% polyesterového ta£u. 
Výplň: polyester (80 g/m²). Golier je podšitý čiernou sieťovinou z materiálu polar 
(zapína so suchým zipsom). Skladacia kapucňa na golieri, nastaviteľná pomocou 
čiernych brzdičiek. Klopa, farebný zips, suchý zips a čierne gombíky. 2 vonkajšie vrecká 
s chlopňou a 2 vnútorné vrecká (1 na mobilný telefón) so zapínaním na suchý zips. 
Vnútorné manžety s rebrovaním 2x2. Nastaviteľné vonkajšie manžety s pásky na suchý 
zips. Tepelne utesnené švy. Zips v dolnej časti zadného dielu pre potlač.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 EDB – 90 x 60 mm
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Pánska bunda, s kapucňou. Polyester 300T (95% polyester a 5% 
spandex): 280 g/m². Kapucňa s brzdičkami. Vnútorné vrecká. Horná časť 
v oblasti hrudníka vhodná pre potlač.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 280 x 200 mm

Podšitá unisex parka. 100% polyester. S vnútornými vreckami 
a elastickými manžetami. Vodeodolné zipsy.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 EDB – 80 x 60 mm

€ 39,40 € 91,54
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Pánska so£shellová bunda s odnímateľnou 
kapucňou, 96% polyester a 4% elastan 
(280 g/m²). Vodoodpudivý povrch (trieda 
III). Podšívka zo sieťoviny z materiálu polar. 
2 predné vrecká na zips. Diagonálne náprsné 
vrecko na zips. Nastaviteľné manžety 
s pásikom na suchý zips. Odnímateľná 
kapucňa so sťahovacou šnúrkou a opaskom 
na suchý zips pre upevnenie k golieri. 
Zaoblený dolný okraj zadného dielu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 60 mm

€ 50,56€ 50,56€ 49,04

Dámska so£shellová bunda s odnímateľnou 
kapucňou. 96% polyester a 4% elastan 
(280 g/m²). Vodoodpudivý povrch (trieda III). 
Podšívka zo sieťoviny z materiálu polar. 2 predné 
vrecká na zips. Diagonálne náprsné vrecko na zips. 
Nastaviteľné manžety s pásikom na suchý zips. 
Odnímateľná kapucňa so sťahovacou šnúrkou 
a opaskom na suchý zips pre upevnenie k golieri. 
Zaoblený dolný okraj zadného dielu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 60 mm

Unisex so£shellová bunda z 96% polyesteru 
a 4% elastanu (280 g/m²) s dvoma vrstvami 
a vodeodolným poťahom. Fleecová podšívka 
s 2 prednými vreckami a diagonálnym 
náprsným vreckom, oba zipsy s gumovými 
sťahovačmi. Nastaviteľné zapínanie 
so suchým zipsom a šnúrkou v spodnej časti.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 80 mm
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Zateplená pracovní vesta s podšívkou 
ze 100% polyesteru a límcem podšitým 
síťovinou z materiálu polar. 6 kapes: 
5 předních, včetně 2 vkládaných na zip 
a 1 na mobilní telefon. 1 vnitřní kapsa. Boční 
gumička na uzpůsobení k tělu. Zip v dolní 
části zádního dílu pro lepší uzpůsobení.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 70 x 70 mm

€ 29,88

Polyesterová (65 %) a bavlnená (35 %) 
vesta s viacerými vreckami (200 g/m²) 
s vodoodpudivou úpravou. Vhodné pre 
reportérov a iné terénne profesie.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 100 x 100 mm

€ 33,98€ 30,54

Unisex so£shellová vesta. 96% polyester 
a 4% spandex (2 vrstvový): 280 g/m². 
Vodeodolná. 3 vrecká: jednoduchá náprsné 
vrecko a 2 vrecká na zips. Zadný diel 
predĺžený. Oblasť určená pre potlač.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 100 x 80 mm
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Nohavice z 98 % bavlny a 2 % elastanu (240 g/m²). 
Obsahuje 6 vreciek: 2 bočné vrecká so zapínaním 
na zips, 2 predné vrecká a 2 zadné vrecká. Pás 
s gumou na bokoch.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 80 x 80 mm

€ 28,72

Unisex zateplená bunda (vonkajšia: 170 g/m² 100 % polyester oxford 
s akrylovým záterom; výplň: 75 g/m² 100 % polyester; vnútro: 65 g/m² 
100 % polyesterový ta£). Premeniteľné na vestu s odnímateľnými rukávmi 
na zips. Obsahuje golier podšitý polárnou sieťovinou a tri vrecká na zips. 
Prístup na zips na zadnej strane pre jednoduché prispôsobenie.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 80 x 60 mm

€ 34,80

Bunda z 98 % bavlny a 2 % elastanu (240 g/m²). 
Moderný strih, obsahuje 2 šípky na chrbte a gumu 
na zápästí a páse. Zapínanie na gombíky. Obsahuje 
2 zadné vrecká a 1 náprsné vrecko.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 80 x 80 mm

€ 41,80
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So£shellová bunda s vysokou 
viditeľnosťou (trieda III) zo 100 % 
polyesteru (320 g/m²), s tromi 
vrstvami, odnímateľnou kapucňou 
a vodeodolným záterom. So£shellová 
bunda s »eecovou podšívkou a TPU 
záterom. Obsahuje 2 predné vrecká 
a šikmé náprsné vrecko, obe na zips. 
Nastaviteľné manžety s pásikom 
na suchý zips. Odnímateľná kapucňa 
so sťahovacou šnúrkou a pásikom 
na suchý zips na pripevnenie na golier. 
Zaoblený lem na chrbte.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 60 mm

€ 68,68

Pánske nohavice z 98 % bavlny a 2 
% elastanu (260 g/m²). Obsahuje 
6 vreciek: 2 bočné vrecká so zapínaním 
na zips, 2 predné vrecká a 2 zadné 
vrecká. Pás s gumou na bokoch.

 Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
 TRS – 90 x 60 mm

Unisex pracovný plášť. 20% 
bavlna a 80% polyester: 190 g/m². 
Štylizovaný golier. Elegantný a štýlový 
strih s 2 bočnými vreckami. Elastické 
manžety. Zapínanie na patentky. 
Zadné rozparok pre väčšiu 
slobodu pohybu.

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 TRS – 100 x 100 mm

€ 27,44

Pracovné nohavice (200 g/m²) 
z polyesteru (65 %) a bavlny (35 %).

 Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
 TRS – 80 x 80 mm

€ 21,76 € 48,80

€ 21,76

Re»exné prvky
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THC Move Kids

€ 3,38€ 4,98

Polyesterové detské 
pracovné tričko (150 g/m²) 
s krátkym rukávom.

 Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
 TRS – 200 x 200 mm

€ 5,10

Unisex ddžerjové detské tričko 
zo 100% bavlny (190 g/m²). Rebrový 
golier 1x1 a ddžerjové rebrovanie. 
Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme. Šité po stranách.

 Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 TRS – 200 x 200 mm

€ 5,38

Unisex džerjové detské tričko 
zo 100% bavlny (150 g/m²). 
Rebrový golier 1x1 a džerjové 
rebrovanie. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme. Šité 
po stranách.

 Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 TRS – 200 x 200 mm

€ 10,52

Detská polokošeľa zo 100% 
bavlneného piké (195 g/m²). 
Polokošeľa má rebrovaný golier 
a rukávy, vystuženie goliere 
a zapínanie na 3 gombíky v prednej 
časti krku. Spodná časť s bočnými 
rozparkami. Náhradný gombík 
vo vnútornom šve. Šité po stranách.

 Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 TRS – 200 x 200 mm

€ 9,62

€ 4,24

€ 4,98
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THC Phoenix Kids

€ 16,78

Detská mikina (300g/m²) z bavlny (50%) 
a polyesteru (50%).

 Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
 TRS – 200 x 200 mm

€ 16,78

Unisex detská mikina s kapucňou, 50% 
bavlna a 50% polyester (320 g/m²). Česané 
vnútorná časť. Rebrovanie 1x1 na zápästí 
av páse. Klokanie vrecko. Kapucňa 
s Džersejové podšívkou v súlade 
s bezpečnostnými normami Európskej únie.

 Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 TRS – 200 x 200 mm

Detská vetrovka tafetta (unisex) 100% 
polyester (65 g/m²). Obsahuje kapucňu 
so zátkami a podšívkou zo siete. Guma 
so zarážkami v spodnej časti a bočnými 
vreckami s plastovým uzáverom. 
Odnímateľný viditeľný štítok.

 Veľkosti: 6, 8, 10, 12, 14
 TXP – 70 x 60 mm

€ 11,98

€ 21,70

€ 21,70



15-CIs-hidea2023
output: 12/19/22
save: December 19, 2022 11:54 AM

 .478

 .486

 .498

 .482

 .488

 .484

 .490

Potom čo si vyberiete z našej 
ponuky, potrebujete obal, 
najlepšie personalizovaný ako 
ho chcete doručiť. Preskúmajte 
ponuku tejto novej služby.

USB disk ostáva nevyhnustným 
nástrojom nášho každonenného 
života, prečo ho nespraviť 
orginálnym zábavným?

Connect ’in

Odznaky sú nevyhnustným 
doplnkom k zvýrazneniu vašej 
značky. Môžu mať klasický 
a diskrétny formát alebo 
odvážnejší a originálny. Výber 
je na Vás.

Pretože prívesky na krk nemusia 
byť všetky rovnaké. S našim 
originálnym sortimentom 
príveskov na krk nájdete viac 
farieb, vzorov, dĺžok a doplnkov 
ktoré zapadajú do vašej značky.

Prineste viac života vašej značke 
pomocou techniky doming.  
Napríklad kúsky ako kľúčenky 
a odznaky môžu vďaka tomuto 
získať špeciálny lesk.

Naša služba prispôsobiteľných 
tašiek je najlepší spôsob ako vašu 
značku priniesť všade.

Potrebujete komunikovať vašu 
značku ale neviete ako? Objavte 
širokú škálu komunikačných 
nástrojov ktoré ponúkame.



POZDVIHNITE VAŠU ZNAČKU A TVORTE 
PRODUKTY PODĽA VAŠEJ PREDSTAVY V 
JEDNODUCHÝCH A MALÝCH KROKOCH.

So službami Connect in sa otvára nový svet 
možností a volieb.

Nezvyčajné formáty takže 
máte originálnu ponuku

Máme k dispozícii viac 
modelov a materiálov takže 
konečný výsledok je presný 
taký aký si prajete

S krátkym časom doručenia 
a produkcie.

Máme viac farieb a doplnkov 
pretože tie spravia rozdiel 
v každom produkte.
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1 2 3 4

Personalizované nálepky

Vaša značka 
na viacerých 
produktoch

Možnosť individuálnej 
personalizácie

Vyplňovací materiál 
na ochranu vašich 
produktov

Kartičky s odkazom 
s možnosťou alebo bez 
možnosti individuálnej 
personalizácie.

Vyberte produkty 
z hi!dea™ kolekcie, 
ktoré chcete zaslať

Balík vám doručíme 
k dverám podľa 
vášho výberu

Urobte si balenie 
v prispôsobenej 
a enviromentálne 
zodpovednej krabici 
(možnosti FCS papier/
kartón a pochádzajúce 
z opätovného použitia 
odpadu z obalov)

Prispôsobte si ich, 
ako sa vám páčia

Vyberte si z širokej ponuky 
balení rôoznych tvarov 
z udržateľných materiálov 
na balenie vašich darčekov.

EXTRAS

 Bezpečnostná výplň

 Personalizované nálepky

 Kartičky s odkazom v balení

 Individuálna personalizácia možná
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FARBY KRABICE FARBY KRABICE

 150 x 180 x 110 mm

 260 x 200 x 105 mm

 350 x 250 x 120 mm

 360 x 310 x 120 mm

 XS: 105 x 50 x 14mm

 S: 200 x 70 x 30 mm

 M: 250 x 150 x 50 mm

 L: 320 x 240 x 70 mm 

 XL: 450 x 350 x 100 mm

ROZMERYROZMERY

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

25 jednotiek.25 jednotiek.

od 4 pracovných dní. od 4 pracovných dní.
DODACIA DOBA: DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV: MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

Balenia

FARBY

FARBY

 60 x 170 mm

 50 x 80 mm

ROZMERY

ROZMERY

25 jednotiek. 25 jednotiek.

od 5 pracovných dní.
DODACIA DOBA:

od 4 pracovných dní.
DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV: MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

Etiketa
Tento produkt je vyrobený z materiálu certifikovaného 
FSC™ a iných kontrolovaných materiálov.

Tento produkt je vyrobený z materiálu certifikovaného 
FSC™ a iných kontrolovaných materiálov.

PRIRAĎTE ŠTÍTOK 
K AKÉMUKOĽVEK 

PRODUKTU V KOLEKCII
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FARBY KRABICE

 300 x 200 x 150 mm

 400 x 300 x 200 mm

 600 x 400 x 300 mm

 1010 x 150 x 240 mm

Skartovať papier Kraft pokrčený papier

 Flexotlač

 Sieťotlač

MOŽNOSTI V ÝPLŇOVÉHO MATERIÁLU

ROZMERY

™

MOŽNOSTI PERSONALIZÁCIE

Sieťotlač: 10 jednotiek.
Flexotlač: 500 jednotiek.

DODACIA DOBA:
Sieťotlač: od 6 pracovných dní.
Flexotlač: od 13 pracovných dní.
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

Naše výplne zabezpečia vašu 
objednávku a zároveň udržiteľnú, 
keďže sú recyklácoiou papiera 
a lepenky z našej továrne.

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.
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 110 x 220 mm

 90gsm

 210 x 100 mm

 300gsm

 210 x 297 mm (A4)

 90gsm

 148 x 210 mm (A5)

 90/300gsm

OBÁLKAPOZVÁNKYLETÁKY LETÁKY

ROZMERY FORMÁTY

FARBY

 40 x 40 mm

 60 x 40 mm

 60 x 60 mm

 100 x 60 mm

 100 x 100 mm

 Ø40, 60, 100 mm

 obdĺžníkový

 okrúhly

 okrúhly

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.



Paper’in
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1 2 3
Extra možnosti*:

Štandardné rúčky

Polyesterové stuhy

*iné farby na vyžiadanie

ŠNÚRKYZÁKAZNICKÁ ÚPRAVAMATERIAL

CMYK tlač

UV lak

Couché mate 170 g/m²

Ďalšie možnosti

Lesklá laminácia

Základ z lepenkyS našimi 100% prispôsobiteľnými 
taškami si môžete vybrať 
požadovaný model, materiály 
a prispôsobenie. Výsledok bude 
jedinečný a originálny. 
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7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Wine

Taška.

72886: 248 x 198 x 88 mm

72896: 180 x 230 x 80 mm

Šnúra - 300 x 6 mm

Taška.

72887: 250 x 250 x 80 mm

72897: 230 x 320 x 100 mm

Šnúra - 300 x 6 mm

100 x 380 x 100 mm

Šnúra - 300 x 6 mm

Taška.

72888: 415 x 320 x 140 mm

72898: 320 x 420 x 120 mm

Šnúra - 300 x 6 mm

Model

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

500 jednotiek.

od 11 pracovných dní.
DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:



Graphic’in
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MATERIAL

MATERIAL

TYP POTLAČE

ROZMERY

EXTRAS

 Pololesklé plátno  340 gsm

 Odolný a vetruvzdorný materiál

 Digital

Vlajka nôž“:

 630 x 1740 mm

 681 x 2680 mm

 870 x 3480 mm

Vlajka sviečka“:

 580 x 2080 mm

 681 x 2680 mm

 860 x 3480 mm

Vlajka drop“:

Vodou plniteľný 
stojan

Piesková podložka Podstavec pod 
auto/nájazdový 
stojan

Kotviaci vrtný tŕň Malý krížový 
podstavec

Veľký krížový 
podstavec

Click-clack

850 x 2000 mm

 790 x 1740 mm

 1040 x 2350 mm

 1290 x 2980 mm

Standard

800 x 2000 mm

Žiadne minimálne množstvo pre objednávky.

Žiadne minimálne množstvo pre objednávky.

od 4 pracovných dní.
DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

DODACIA DOBA:
od 5 pracovných dní.

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.



pin your attitude

Button P’in
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70005

Komunikujte vašu 

Vitrína je k dispozícii online
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Model

 53 x 78 mm 79 x 53 mm / 80 x 53 mm

 Ø57 mm  Ø59 mm

 Ø25 mm  Ø38 mm  Ø50 mm

PRÍSLUŠENSTVO

PRÍSLUŠENSTVO

Magnet

Dvojitý magnetický zámok

Magnetický zámok

Magnet

Otvárač na fľaše

Odznak

Odznak

100 jednotiek.

DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

od 8 pracovných dní.

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.



Dom’ing
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70005

Zjednodušte svoju 

Technika vyklenutia umožňuje 
dodať vašej značke objem 
a lesk. Vyberte si formáty 
a príslušenstvo pre výnimočné 
a dlhotrvajúce výsledky.

Vitrína je k 
dispozícii online
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Model

 25 x 15 mm

 35 x 12 mm

 35 x 20 mm

 Ø15 mm

 Ø20 mm

 Ø25 mm

 Ø30 mm

 15 x 15 mm

 20 x 20 mm

 25 x 25 mm

 Ø18 mm  Od 3 do 7 cm²

 19 x 15 mm

 20 x 18 mm

 FARBA ODZNAKU  FARBA ODZNAKU

Špeciálne formáty

250 jednotiek.
DODACIA DOBA: MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:
od 4 pracovných dní.

ROZMERY

PRÍSLUŠENSTVO

 Obrúčka

 Reťaz

 Od 9 do 42 cm²

100 jednotiek.

DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

od 4 pracovných dní.

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.



Original Lanyards®
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70004
Objavte prezentáciu 
našich Original 
Lanyards®

Vyberte si z viac ako 30 dizajnov 
príveskov na krk, rôznych 
materiálov, doplnkov, farieb 
a personalizujte vaše logo a vytvorte 
tak perfektný model pre vašu 
značku
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 Dlhý: Ø3/Ø5 x 470 mm

 Krátky: Ø3/Ø5 x 150 mm

dostupný vo všetkých farbách Pantone®

Háčik

Gumový 
štítok

Bezpečnostný 
zámok

vznášajúci3D 
príslušenstvo

Podporná 
šnúra

Pazúr

KarabinaObrúčka

Polyester Polyester 
Žakárový

Štítky

 FARBY/MATERIÁLY

Bavlnený

Korok

PRÍSLUŠENSTVO

EXTRAS

BALENIA

Žiadne minimálne množstvo pre objednávky.

DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

od 4 pracovných dní.

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.
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 Krátky: Ø7 x 150 mm

 Dlhý: Ø7 x 470 mm

vaše logo po celej stuhe

dostupný vo všetkých farbách Pantone®

Háčik

Gumový štítok

Štandardné farby: žiadne minimálne množstvo pre objednávky.
Špeciálne farby: 250 jednotiek.

Bezpečnostný 
zámok

vznášajúci

Etikety k sublimácii, 
guma alebo 3D etiketa

Štandardné farby: od 4 pracovných dní.
Špeciálne farby: od 8 pracovných dní.

Zámok kábla

3D 
príslušenstvo

Podporná 
šnúra

Pazúr

KarabinaObrúčka

Polyester

Štítky

 FARBY

Polyester 
Žakárový

Bavlnený

12 farieb štandardných | 
96 farbách Pantone®

PRÍSLUŠENSTVO

EXTRAS

EXTRAS

DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

BALENIA
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 Dlhý: Ø7 x 470 mm

®

 Krátky: Ø7 x 150 mm

dostupný vo všetkých farbách Pantone®

Háčik

Gumový štítok

Štandardné farby: žiadne minimálne množstvo pre objednávky.
Špeciálne farby: 250 jednotiek.

Bezpečnostný 
zámok

vznášajúci

Etikety k sublimácii, 
guma alebo 3D etiketa

Štandardné farby: od 4 pracovných dní.
Špeciálne farby: od 8 pracovných dní.

Zámok kábla

3D 
príslušenstvo

Podporná 
šnúra

Pazúr

KarabinaObrúčka

Polyester

Štítky

 FARBY

Polyester 
Žakárový

Bavlnený

40 farieb štandardných | 96 farbách Pantone®

PRÍSLUŠENSTVO

EXTRAS

EXTRAS

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

DODACIA DOBA:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

BALENIA
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Nautic

 Krátky: Ø7 x 150 mm

 Dlhý: Ø7 x 470 mm

dostupný vo všetkých farbách Pantone®

Nautic Long

Háčik

Gumový 
štítok

Štandardné farby: žiadne minimálne množstvo pre objednávky.
Špeciálne farby: 250 jednotiek.

Bezpečnostný 
zámok

vznášajúci

Štandardné farby: od 4 pracovných dní.
Špeciálne farby: od 10 pracovných dní.

Etikety k sublimácii, 
guma alebo 3D etiketa

Zámok 
kábla

3D 
príslušenstvo

Podporná 
šnúra

Pazúr

KarabinaObrúčka

Polyester

Štítky

 FARBY/MATERIÁLY

Polyester 
Žakárový

Bavlnený

12 farieb štandardných | 96 farbách Pantone®

PRÍSLUŠENSTVO

EXTRAS

EXTRAS

DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

BALENIA



premiumchoice
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Háčik

Modrá koža

Hnedá koža

Červená koža

Čierna koža

KarabinaObrúčka

 FARBY

PRÍSLUŠENSTVO

MATERIAL

®

Žiadne minimálne množstvo pre objednávky.

DODACIA DOBA:
od 6 pracovných dní.

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

 Dlhý: 10 x 470 mm

 Krátky: 10 x 150 mm



Original Lanyards® Sublimation
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Duo Slim

 15 x 470 mm 20 x 470 mm 20 x 470 mm 15 x 470 mm

PolyesterPolyesterPolyesterPolyester

Potlač 1 strany

Potlač na 2 strany

Potlač 1 strany

Potlač na 2 strany

Potlač 1 strany

Potlač na 2 strany

Potlač 1 strany

Potlač na 2 strany

Slim

Háčik Bezpečnostný 
zámok

Podporná 
šnúra

PVC 
vrecko

KarabinaObrúčka

PRÍSLUŠENSTVO EXTRAS

Žiadne minimálne množstvo pre objednávky.

od 4 pracovných dní.
DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

BALENIA

MATERIAL

RPET RPETRPETRPET

ROZMERY



Original Lanyards® Cup Holder
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Kane  
94324

 .282

®

 15 x 160 mm

Organickej bavlny

Potlač 1 strany

Potlač na 2 strany

S bezpečnostným 
zámkom

EXTRA DOPLNY

EXTRAS

Žiadne minimálne množstvo pre objednávky.

od 4 pracovných dní.
DODACIA DOBA:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

MATERIAL MATERIAL

MATERIAL

Polyester

RPET

Neoprénu

ROZMERY

ROZMERY

 59 mm

ROZMERY

 FARBY  FARBY

 40 mm



Connecting You USB
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70070

DODACIA DOBA:
od 16 pracovných dní.

100 jednotiek.

Rozhranie 2.0 a 3.0 (na označených modeloch)

Kompatibilné s ROHS

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

Naša ponuka CONNECTING 
YOU USB má niekoľko 
špeciálnych prispôsobení. 
K dispozícii sú desiatky 
formátov, kapacity až 32 GB, 
ďalšie príslušenstvo a darčekové 
krabičky.

Vitrína je k 
dispozícii online
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77696 77689

77709

77708

77509

Model

UDP 
ash drive card. Orechové 
drevo.

 90 x 53 x 5 mm

UDP 
ash drive card. Bambusové 
drevo.

 90 x 53 x 5 mm

USB 
ash drive. Orechové drevo.
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

USB 
ash drive. Bambusové drevo.
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

USB 
ash drive. Orechové drevo.
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

Karta UDP 
ash disku. Javorové 
drevo.

 90 x 53 x 5 mm

RECYKLOVANÝ 
PLAST

Jednotka USB 
ash. Recyklovaný plast. Akákoľvek 
farba Pantone® od 1 000 kusov.

 53 x 19 x 6 mm

USB 
ash drive. Bambusové drevo.
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

USB 
ash disk. Javorové drevo.
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB

 60 x 19 x 10 mm

Jednotka USB 
ash. Korok.
 Ø22 x 49 mm

USB 
ash disk. Javorové drevo.
77701: interface 2.0. Capacity up to 32GB
77508: interface 3.0. Capacity up to 128 GB

 59 x 19 x 12 mm

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.
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77706

77559

77506

77503

77504

77591

UDP flash disk.
77003: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77595: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 18 x 10 mm

Jednotka USB 
ash. Kovový.
 42 x 22 x 9 mm

Mini UDP 
ash disk. Hliník.
 12 x 37 x 5 mm

Mini UDP 
ash disk. Hliník.
 12 x 37 x 5 mm

Jednotka USB 
ash. Akákoľvek farba Pantone® 
od 1 000 kusov.

 57 x 17 x 7 mm

Mini UDP 
ash disk. Hliník.
 12 x 37 x 5 mm

USB disk so silikonovým gripom. Kovové 
telo.

 33 x 12 mm

Mini UDP 
ash disk. Kovový. S klipom na 
karabínu.

 51 x 12 x 5 mm

Mini UDP 
ash disk.
 39 x 15 x 7 mm

Mini UDP 
ash disk. Hliník.
 12 x 37 x 5 mm

KAPACITA

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.
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77502

77705

77523 77505

77630 77516

775607756177688

77704

77692 77695

Jednotka USB 
ash. Nerezová oceľ a ABS. 
S karabínkovou sponou. Akákoľvek farba 
Pantone® od 1 000 kusov.

 61 x 18 x 9 mm

Jednotka USB 
ash. Imitácia kože. Akákoľvek 
farba Pantone® od 500 kusov.

 80 x 21 x 16 mm

Jednotka USB 
ash. Imitácia kože. S karabínkovou 
sponou. Akákoľvek farba Pantone® od 1 000 
kusov.

 100 x 26 x 11 mm

UDP 
ash disk. Kartón. Kompostovateľný 
materiál.

 Ø44 mm

Jednotka USB 
ash. Klip: chróm. Telo: 
Akákoľvek farba Pantone® od 100 ks.

 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB 
ash. Rozhranie 3.0. Klip: 
chróm. Telo: Akákoľvek farba Pantone® od 
100 ks.

 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB 
ash. Klip: akákoľvek farba Pantone® od 1 
000 kusov. Telo: Akákoľvek farba Pantone® od 100 ks.

 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB 
ash. Klip: chróm. Telo: 
Akákoľvek farba Pantone® od 100 ks.

 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB 
ash. Akákoľvek 
farba Pantone® od 100 ks.

 55 x 17 x 10 mm

USB 
ash disk. Rozhranie 3.0. Klip: chróm.
Telo: farba: ľubovoľná farba Pantone® od 
100 ks.

 58 x 18 x 10 mm

DODACIA DOBA:
od 12 pracovných dní.

KAPACITA

Karta 
ash disku UDP.
 86 x 54 x 2 mm

Karta 
ash disku UDP.
 86 x 54 x 3 mm
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7761477602

77699

77603 77604

77618

77610
77601

Prívesky na kľúčePrívesky na kľúče

Krabica na USB 
ash disk. Transparentný PP, s 
magnetom. Predáva sa iba s USB 
ash diskom.

 95 x 46 x 21 mm

Krabica na USB 
ash disk. ABS. S okienkom PE. 
Predáva sa iba s USB 
ash diskom.

 89 x 89 x 20 mm

Šnúrka na krk
 7 x 370 mm

Krabica na USB 
ash disk. Bambus. 
Predáva sa iba s USB 
ash diskom.

 80 x 51 x 25 mm

Krabica na USB 
ash disk. 
Recyklovaný kartón. Predáva sa iba 
s USB 
ash diskom.

 91 x 40 x 23 mm

Krabica na USB 
ash disk. Kovová. Predáva sa 
iba s USB 
ash diskom.

 115 x 85 x 22 mm

EXTRAS

Krabica na USB 
ash disk. Transparentný 
PP, s magnetom. Predáva sa iba s USB 

ash diskom.

 103 x 72 x 10 mm

Krabica na USB 
ash disk. PP. Predáva sa iba s 
USB 
ash diskom.

 68 x 25 x 15 mm

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.
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77423 7766477641

775157750077513

77700

Jednotka USB 
ash s šnúrkou. Akákoľvek farba 
Pantone® od 500 kusov.

 16 x 500 x 8 mm

Náramok na jednotku USB 
ash. Akákoľvek 
farba Pantone® od 500 kusov.

 219 x 20 x 9 mm

Jednotka USB 
ash. Akákoľvek farba Pantone® 
od 2 000 kusov.

 74 х 18 х 10 mm

USB 
ash disk s guľôčkovým perom. 
Guľôčkové pero s čiernym atramentom. 
Akákoľvek farba Pantone® od 500 ks.

 134 x 17 x 15 mm

Jednotka 
ash guľôčkového pera UDP. 
Guľôčkové pero s čiernym atramentom. 
Akákoľvek farba Pantone® od 2 000 kusov.

 Ø14 x 135 mm

Jednotka 
ash guľového pera UDP. Guľôčkové 
pero a dotykový hrot čierneho atramentu.

 Ø14 x 136 mm

USB 
ash disk. PVC. K dispozícii je akýkoľvek 
špeciálny model od 250 kusov.

svojho USB

DODACIA DOBA:
od 23 pracovných dní.
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Index piktogramov

Index piktogramov

100% bavlna

100% organická bavlna

280 strán

Vodotesnosť

Automatické otváranie

Nerezová oceľ

Recyklovanej bavlny

Vhodné pre studené nápoje

Vhodné pre teplé nápoje

Vhodné pre studené/
teplé nápoje (hodiny)

Bezpečné pre potraviny

Vhodné do mrazničky

Vhodné na umývanie 
v umývačke riadu

Možno používať v mikrovlnnej rúre

Neobsahuje Bisfenol A

1 m kábel

90 cm kábel

Kábel nad 1 m

Kapacita L/mL

Kapacita L

Kapacita mL

Kapacita mL

Wireless Charger

3D etiketa

Re
exné prvky

Modrá náplň

Čierna náplň

Čierna, modrá a červená náplň

Čierna, modrá, červená 
a zelená náplň

3 m meracia páska

5 m meracia páska

Nelinajkové listy

Slonovinových strán bez linajok

Nelinajkové listy kra¸

Linajkové listy

Slonovinových linajkovaných strán

Linajkové listy kra¸

Bodkované hárky farby slonoviny

V darčekovej krabičke

Dámsky

Pánsky

Sklolaminátová 
konštrukcia dáždnika

Magnet

Mechanická ceruzka 0.5

Mechanická ceruzka 0.7

Laser

LED

COB LED

TF reader

Vyrobené v EU

Otáčací mechanizmus

Rukoväť s tlačidlom

Koža

Uhlopriečka laptotp v inchoch

Tablet Inches

Dotykový hrot

Produkt šetrný k životnému 
prostrediu

EKO produkt

Patentovaný výrobok

Na opakované použitie

Termálna ochrana

Udržateľný lesný produkt

rPET

Rotačná sieťotlač

Formát A4

Formát A5

Formát A6

Formát A7

Formát B5

Formát B6

Formát B7

Rozmer vrecka

Prenosom bluetooth

Antibakteriálna úprava

Tritan™

Unisex

Bezdrôtový dosah

Bezdrôtové slúchadlá

Výdrž batérie

Autonómia pri používaní a pohotovostná autonómia

Kapacita batérie

Bezdrôtové nabíjanie

Kompatibilné s iOS a Androidom

Dĺžka kábla

AUX vstup

Frekvencia odozvy

Počet vstupov

Nabíjací výkon

Zvukový výkon

Vodeodolnosť

Rozlíšenie obrazovky

Typ vstupu

Typ káblového pripojenia

Bluetooth prenos

Hlasitosť



100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

121

122

123

124

127

128

129

131

132

133

134

137

138

139

142

143

144

146

147

148

149

150

152

153

154

157

158

159

160

162

163

164

167

168

169

170

173

174

178

179

183

188

189

193

194

195

196

198

199

300

301

302

303

304

305

307

308

309

310

311

312

315

316

320

323

324

327

328

330

332

333

334

340

341

342

344

345

346

347

348

350

351

352

353

354

355

356

357

358

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

505

Schéma farieb Connect'in

Uvedené ceny nezahŕňajú personalizáciu/potlač. Personalizáciu/potlač zahŕňajú iba v prípade, že je tak výslovne uvedené.
Rozmery produktu a ich odporúčané pozície potlače sú iba orientačné a môžu sa meniť bez predchádzajúceho upozornenia.
Varovanie: Vplyvom gra�ckého spracovania sa môžu farby položiek od fotogra�í nepatrne líšiť.

Schéma farieb

Viacfarebná

Hnedá

Ružová

Čierna

Modrá

Červená

Biela

Strieborná

Žltá

Zelená

Transparentná

Svetlohnedá

Svetloružová

Sivá

Kráľovská modrá

Bordová

Pastelovo biela

Zlatá

Tmavožltá

Svetlozelená

Tmavohnedá

Tmavoružová

Svetlošedá

Svetlomodrá

Saténovo strieborná

Oranžová

Tmavozelená

Béžová

Fialová

Tmavošedá

Námornícka modrá

Saténovo zlatá

Tmavooranžová

Limetkovo zelená

Lilavá

Čierna/Saténovo strieborná

Tyrkysová

Zelený nefrit

Oceľovo šedá

Limetkovo zelená

Vojenská zelená

Svetlá prírodná

Pastelovo ružová

Čierna/Biela

Modrá aqua

Medená

Pastelovo žltá

Pastelovo zelená

Prírodná

Fluorescenčná ružová

Čierna/Svetlo šedý melír

Pastelovo modrá

Šampanská

Lososová

Tyrkysovo zelená

Tmavá prírodná

Antracitovo šedý melír

Petrolejovo modrá

Korálovo oranžová

Fluorescenčná zelená

Svetlošedý melír

Fluorescenčná žltá

Mätovo zelená

Šedý melír

Modrý melír

Červený melír

Biely mlir

Fluorescenčná oranžová

Zelený melír

Čierna

Biela

Červená

Modrá

Svetlomodrá

Kráľovská modrá

Zelená

Svetlozelená

Tmavozelená

Žltá

Oranžová

Ružová

Bordová

Fialová

Hnedá

Béžová

Sivá

Fluorescenčná žltá

Fluorescenčná oranžová

Viacfarebná

Svetlá prírodná

Prírodná

Tmavá prírodná

Strieborná

Zlatá

Saténovo strieborná

Oceľovo šedá

Medená

Šampanská

Kovová modrá

Metalická červená

Čierna/Biela

Čierna/Sivá

Čierna/Kráľovská modrá

Čierna/Svetlomodrá

Čierna/Červená

Čierna/Ružová

Čierna/Oranžová

Čierna/Žltá

Čierna/Zelená

Fluorescenčná žltá/Fluorescenčná ružová

Fluorescenčná žltá/Fluorescenčná oranžová

Fluorescenčná žltá/Kráľovská modrá

Fluorescenčná žltá/Čierna

Fluorescenčná oranžová/Kráľovská modrá

Fluorescenčná ružová/Svetlomodrá

Fluorescenčná ružová/Kráľovská modrá

Fluorescenčná zelená/Fluorescenčná ružová

Fluorescenčná zelená/Oranžová

Fluorescenčná zelená/Čierna

Žltá/Svetlomodrá

Žltá/Zelená

Fialová/Svetlomodrá

Hnedá/Béžová



Abecedný index

Príslušenstvo   
 Peňaženky a vrecúško na mince 371
 Slnečné okuliare 424, 425, 426, 427
 Držitelia kariet 54, 370, 371, 372, 373

Domáce zvieratá   
 Doplnky pre domáce zvieratá 242

Auto   
 Autopríslušenstvo 236, 237

Nápoje   
 Barové príslušenstvo 285, 314, 315, 324, 333
 Príslušenstvo k vínu 325, 326, 327, 328, 329
 Hrnčeky 274, 284, 286 - 293
 Čajové / kávové súpravy 248, 249, 250, 285, 292, 318
 Cestovné poháre 247, 249, 250, 256, 257, 267, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 282, 

294, 415
 Športové �aše 252, 254, 266, 268, 270, 271, 278, 279, 280, 281, 282
 Skladacie �aše 283
 Termo�aše 245, 247, 256, 257, 259, 260, 261, 263 -265, 267, 269, 271
 Iné �aše 246, 252, 253, 255, 258, 260, 262, 266, 294
 Vývrtky a otvárače na �aše 327, 330, 331

Bodum®  
 Čajové / kávové súpravy 297, 298, 299, 300
 Cestovné poháre 297, 300, 302
 Termo�aše 301
 hermetické boxy a boxy na obed 303
 Iné �aše 303
 Inžinierske siete 303

BRANVE®  
 Poznámkové bloky 61
 Súpravy na písanie 104
 Guľôčkové perá s vrchnákom/valčekom 104
 Kovové guľôčkové perá 104, 105
 Batohy na PC/Tablety 143, 145 - 151
 Priečinky a vrecká na PC/tablety 144
 Cestovné tašky a vozíky 151

Domov  
 Unisex papuče do spálne 350
 Dekorácia 341 - 343
 Aroma difuzér  349
 Kúpeľová súprava 351
 Masážna kefa do kúpeľa 353
 Hrebeň a kefy 352, 353
 Župan 350
 Súprava mydla 351
 Osuška z bavlny 355
 Multifunkčná osuška 354
 Aromatická sviečka 349

Kuchyňa   
 Sushi set 319
 Hermetické boxy a boxy na obed 320 - 323
 Dosky 305 - 308, 313
 Príbory a riad 308, 315, 332
 Inžinierske siete 248, 312, 314, 315, 316, 332, 334

Osobná starostlivosť   
 Antistres 374
 Tašky 356 - 363
 Škatuľky na tabletky 375
 Kozmetické sety 364, 365, 366
 Zrkadlá a štetce 364, 365, 376
 Dezinfekčné prostriedky a Ochranné prostriedky 368, 369
 Ochrana pier 367
 Rôzne 368, 369, 376

Šport  
 Príslušenstvo  216, 220, 222, 225, 444, 450
 Doplnky na jogu 216, 217
 Športová lopta 215
 Tašky  153, 154, 162, 170, 173
 Uteráky 218, 219

ECOlogic  
  20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 31, 37, 38, 58, 59, 65, 66, 67, 93, 95, 97, 

101, 103, 115, 153, 155, 183, 186, 188, 199, 217, 236, 245, 247, 248, 250, 305, 306, 312, 313, 314, 
316, 319, 334, 341, 345, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 358, 383, 384, 398, 399, 405, 406, 407, 

411, 416, 425, 435, 445

ekston®  
 Náhlavné súpravy a slúchadlá 10, 11, 12, 14, 15
 Reproduktory 13, 17
 Aroma difuzér  19
 Digitálne hodinky a stolové stanice 18
 Inteligentné hodinky 16

Písanie   
 Farbenie 410, 411, 412, 413, 415
 Súpravy na písanie 70, 97, 98, 106, 107, 109, 110, 111, 120, 137, 384
 Guľôčkové perá s vrchnákom/valčekom 108, 109, 110, 112, 114
 ECOlogic guľôčkové perá 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 102, 103, 106
 Kovové guľôčkové perá 109, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121
 Plastové guľôčkové perá 122, 123, 124, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 

134, 135, 138
 Plastové a kovové guľôčkové perá 51, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 131
 Puzdrá a vrecká 139, 416
 Ceruzky a mechanické ceruzky 136, 137
 Higlighters 138

Kancelária   
 Poznámkové bloky 58, 59, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 

79, 86, 87, 88
 Lampy 21, 29, 36
 Priečinky dokumentov 80, 81, 82, 83, 84, 85
 Vládcovia 90
 Inžinierske siete 52, 87, 88, 414

Náradie   
 Vreckové nože 226, 227, 228, 229
 Lampáše 224, 232, 233, 234, 235, 241
 Rôzne 225, 230, 231, 237, 238, 239, 375



Dáždniky   
 Automatické 435, 438, 439, 440, 441, 442, 443
 Manuálne 418, 438, 439, 441, 442
 Zaťahovacie 436, 437

Identi�kácia   
 Odznaky a odznaky 88, 401

Lanyards  
 Lanyards 398, 399, 400, 401

Voľný čas   
 Plážové doplnky 408, 422, 423, 428, 429, 430, 431
 Cestovné doplnky 214, 376, 377, 378, 379, 380, 427
 Rôzne doplnky 211, 221, 240
 Hry a hračky 240, 344, 345, 405, 406, 407, 408, 409, 430, 431
 Piknik a grilovanie 212, 213, 309, 310, 311, 332

Tašky   
 Tašky cez rameno a pás 155, 165, 166, 173, 175, 208, 366
 Batohy 153, 155, 164, 171, 172, 173, 174, 177, 417
 Batohy na PC/Tablety 154, 155, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167
 Konferenčné priečinky 168, 169
 Priečinky a vrecká na PC/tablety 53, 165, 166, 169, 432
 Cestovné tašky a vozíky 156, 157

Original Lanyards®  
 Lanyards 396, 397, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497

Kľúčenky   
 So svetlom 393
 Multifunkčné 240, 241, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 

394, 395, 402, 418

Stravovanie   
 Jedálny lístok a držiaky na účty 346

Tašky   
 Termotašky 154, 176, 177, 178, 179, 180, 198
 Darčekové tašky 188
 Bavlnené nákupné tašky 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 

194, 199, 313, 329
 Nákupné tašky z netkanej textílie 204, 205, 206, 207, 208
 Nákupné tašky Ostatné materiály 153, 192, 194, 195, 352
 Papierové tašky 196, 197
 Skladacie nákupné tašky 192, 193, 198, 199
 Tašky so šnúrkou 187, 191, 193, 194, 201, 202, 203, 414, 417

Bezpečnosť   
 Re
exné doplnky 220, 222, 223, 224, 234
 Lekárničky 375

Technológia   
 Počítačové príslušenstvo 28, 38, 53, 55, 89
 Príslušenstvo pre mobilné telefóny 28, 55, 56, 220, 432
 Náhlavné súpravy a slúchadlá 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39
 Powerbanky a nabíjačky 17, 24, 26, 27, 28, 37, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 

48, 49, 56
 Reproduktory 22, 23, 28, 29, 37, 40, 41, 42
 Ostatné príslušenstvo 25, 39, 48, 49, 55
 USB/UDP Pen Drive 50, 51
 Digitálne hodinky a stolové stanice 20, 52
 Inteligentné hodinky 33

Textil   
 Módne doplnky 370
 Zástery a halenky 211, 334, 335, 336, 337, 415
 Klobúky 222, 418, 446, 447, 448, 449
 Šály, rukavice a čiapky 444, 445
 Pláštenky 443
 Klobúky a Panama 446, 449, 450
 Prikrývky 214, 338, 339, 340, 341

THClothes®  
 Módne doplnky 457, 471
 Zástery a halenky 471, 473
 Nohavice a šortky 472, 473
 Košele 462, 463
 Pláštenky 468, 469
 Kabáty a vesty 465, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 475
 Polos 458, 459, 460, 461, 474
 Pulóvre a mikiny 456, 464, 466, 467, 475
 Tričká 452, 453, 454, 455, 456, 457, 474

Pack'in  
  478, 479, 480, 481

Paper'in  
  482, 483

Graphic'in  
  484, 485

Button P'in  
  486, 487

Dom'ing  
  488, 489

Connecting You USB  
  498, 503



Acadia — 98141  .237
Adams A5 — 93719  .66
Adams A6 — 93720  .66
Adolia — 13212  .139

— 91635  .132
— 93317  .371

— 93621  .414
— 92132  .380

— 94882  .367
— 99131  .441

— 99145  .440
— 93177  .388

Alcott A4 — 93272  .78
Alcott A5 — 93273  .78
Alcott A6 — 93274  .78
Aldan — 98457  .408

— 92329  .161
Alick — 94035  .227
Aloy — 95050  .384
Alva — 81157  .114

— 94573  .314
— 94785  .249

Amigo — 98184  .236
— 93329  .388

— 94958  .267
Ana — 91693  .133

— 94687  .281
— 93369  .389

Angela — 99146  .441
Angle Bpack — 92270  .158
Anim — 91758  .412
Aniseed — 93990  .287
Aniston — 94856  .364
Annie — 92717  .360

— 94401  .400
Apolo — 99149  .439

— 92545  .175
— 92924  .205

— 97125  .22
— 98421  .213
— 95057  .353
— 92993  .198

— 93996  .318
— 81133  .127
— 93553  .90

— 99968  .219
— 99967  .219

Ashley — 94124  .394
Asimov — 93715  .77
Assam 500 — 34825  .300
Assam Steel 500 — 34827  .300

— 94762  .276
Ateneo — 91736  .137
Austen — 91917  .88

— 92073  .82
— 81205  .104

— 92176  .160
— 92177  .157

— 92352  .53
Avoine — 93834  .288
Bach — 91335  .94
Bachmann — 93171  .385
Bactout — 98519  .369
Bahia — 91820  .94
Bailey — 99410  .447

— 92844  .328
Baitt — 93151  .393
Bale — 93143  .387
Balic — 94501  .238
Ballina — 94410  .398

— 99133  .418
— 91378  .96

Banon — 93880  .306
— 92669  .173

— 99047  .355
— 99048  .355
— 99049  .355

— 94881  .367
— 93887  .290
— 97935  .30
— 94118  .330
— 97365  .30
— 94191  .327

— 93222  .371
— 99009  .225
— 91759  .136

— 94763  .276
Baskit — 98426  .212
Bass — 97955  .15
Basso — 93391  .390
Batum — 94625  .275
Beacon — 92905  .207
Beal — 91774  .97
Beane — 94063  .268

— 95500  .409
— 95505  .409

— 97956  .10
Beckett — 93732  .72
Becky — 93533  .90

— 92930  .193
— 92332  .199
— 93076  .395

Belpiano — 94159  .229
Benjamin — 81012  .96

— 92667  .171
— 99969  .219

— 93339  .418
— 92635  .172

— 91608  .139
Beta — 91311  .121
Beta Aluminium — 91777  .115

— 81011  .95
Beta Bk — 81165  .121
Beta Plastic — 81182  .126
Beta Safe — 81213  .126
Beta Set — 91649  .120
Beta Soft — 81141  .121
Beta Touch — 91646  .121
Beta Wheat — 91771  .101
Beto — 92820  .185
Betsey — 99100  .442
Bielo — 92038  .82

— 94879  .376
Billy — 94957  .266
Bio — 91291  .96

— 91750  .410
Bissaya — 92617  .417

— 34844  .303
— 34820  .303

— 34840  .303
— 34847  .299

— 34833  .301
— 97304  .53

— 93282  .89
Blake — 93367  .389
Blanchett — 92735  .358
Blass — 99409  .446
Blasty — 97960  .17

— 81147  .108
Blend — 94247  .326
Blus — 98067  .374
Bocuse — 93853  .322

— 93365  .389
Boling — 93063  .394
Bologna — 92999  .161
Bolt — 81134  .122

— 92934  .192
Bondi — 92821  .188
Boop — 81129  .129

— 92819  .329
Boson — 97934  .32
Boson Wh — 97937  .32
Boston — 92675  .159

— 92096  .177
— 93363  .385

— 93056  .395
Boxie Can  .343

94980  .343
94986  .343
94992  .343

 .342
94943  .342
94944  .342
94945  .342

Boxie Wood  .342
94940  .342
94941  .342
94942  .342

Boxp — 92904  .202
Boyd — 93276  .69

— 97435  .50
— 98086  .216
— 92823  .195

— 97438  .51
— 94043  .324

— 34803  .299
— 91737  .137

— 94972  .399
— 91674  .128

— 94971  .399
— 97099  .20

— 93422  .76
— 92081  .158

— 99425  .449
— 92159  .156

— 92169  .164
— 97206  .220

— 98132  .215
— 98076  .408

Buchanio — 93971  .333
Buffon — 94078  .259

— 93461  .79
— 93178  .387
— 93995  .318

— 97959  .19
— 97908  .47
— 99970  .216
— 99428  .450

Bus — 95019  .395
Busan — 92567  .170

— 92872  .196
— 94190  .325

— 92084  .186
— 97130  .33
— 98377  .422

— 81198  .110
Caliope Set — 81199  .110
Camden — 92327  .183
Camila — 81168  .101
Campanela — 99151  .437

— 99547  .448
— 92839  .207

Cancha — 99962  .218
— 93966  .306

Caplan — 99045  .354
Caplan — 99045  .421

— 94028  .307
— 92070  .189
— 94260  .305

— 94258  .305
— 94259  .305

— 92997  .198
— 91256  .131

— 94114  .331
— 99038  .445

— 94318  .286
— 92910  .202
— 97903  .46

— 93595  .71
— 98080  .344
— 93321  .54

Casie — 91955  .139
Cassini — 97078  .43

— 98313  .426
— 99832  .336

Ceylon — 94254  .247
Chalkie — 93957  .290

— 93491  .71
— 34812  .298

— 34809  .299
— 34816  .297

— 34830  .300
— 92928  .187

— 97210  .32
— 93875  .312

— 99021  .444
Chastain — 92737  .363
Checkin — 97388  .380

— 94018  .230
Chess — 91835  .107

— 99835  .211
Chilka — 99456  .418
Chill — 98054  .374
Chilli — 99800  .336
Chives — 99822  .337

— 99406  .447
— 99412  .447

Cimone — 99041  .435
— 93832  .288

Citadel — 92871  .196
— 99568  .448

Clappy — 98073  .240
— 81156  .113
— 92041  .84

Claude — 94352  .375
Claudius 32 GB — 97546  .50
Claudius — 97548 / 97549 / 97433  .50
Clavis — 98125  .380
Close — 98824  .240
Coast — 98425  .176

— 98117  .377
— 93474  .68

Cocktail — 94097  .333
Coffeepad Rigid — 93295  .59

— 93289  .59
Coffeepad Soft — 93292  .59

— 93837  .291
Cole — 93805  .292
Collina — 94246  .271

— 94194  .328
— 93619  .416

— 91747  .410
— 70091  .140

— 93833  .288
— 97207  .220

Conley — 94621  .280
— 95063  .351

Constellation — 94244  .284
Convex — 91495  .116

— 93791  .87
Coppi — 94129  .394

— 93717  .75
— 94353  .376

— 81401  .106
— 93145  .383

— 91716  .136
— 94745  .235

— 91216  .135
— 81169  .135

— 93306  .372
Cousteau — 97346  .46

— 98142  .237
— 93284  .65

— 97398  .53
— 91746  .410

— 98097  .407
— 92715  .359
— 98274  .429

— 94041  .277
— 93937  .290

— 57328  .40
— 91633  .131

— 99811  .337
— 92049  .84

— 97929  .28
— 91752  .411

— 93858  .328
— 97128  .24

— 94699  .252
Dale — 92916  .206
Dalton — 97123  .24
Danes — 95069  .350
Daney — 81155  .114
Daniel — 93319  .371
Danny — 92053  .346

— 97390  .20
Deep — 98012  .374
Delany — 95056  .352
Delfos — 92191  .155
Delfos Backpack — 92192  .155
Delfos Pouch — 92091  .155
Dene — 97070  .52
Denim — 93594  .75
Denim Bag — 92095  .153
Denim Bpack — 92094  .153
Denim Casual — 92093  .153

— 92722  .362
— 98332  .423

— 95055  .353
— 97922  .14
— 92518  .170

Devin — 81203  .101
— 94668  .252

Diamond — 93395  .388
Diane — 99449  .450

— 94849  .366
Dickens A5 — 93485  .62
Dickens A6 — 93486  .62
Dig — 94760  .237
Dill — 93848  .322
Diplodoco — 98003  .405

I — 92189  .145
II — 92147  .145

Doha — 92236  .169
Domin — 98074  .405
Doodle — 91756  .411

— 91816  .106
— 94973  .399

— 95058  .353
— 98113  .379

— 92619  .414
— 94091  .333

Ducasse — 94574  .352
Duck — 98077  .408
Duha — 99140  .439
Dumas — 93716  .75
Dunito — 94016  .231

— 94609  .264
Duval — 95075  .349
Dyleaf — 99075  .340
Dynamic Backpack I — 92682  .146
Dynamic Backpack II — 92187  .147

— 93597  .61
Eagle — 91754  .410

— 93495  .79

— 94766  .250
— 94767  .250

Eddie — 94720  .234
Edem — 97065  .52
Edison — 97255  .40
Edmonton — 92822  .184

— 99423  .450
— 99084  .450

— 99085  .450
Egeu — 98266  .432
Eindhoven — 92145  .157

— 91671  .127
Elion — 97131  .38
Eliot — 93792  .87

— 92731  .359
Ellen — 92876  .196
Elliot — 81009  .93

— 93581  .81
— 93579  .80
II — 93580  .80

Emil — 98111  .378
Emmy — 97153  .48

— 92680  .143
— 93598  .61

I — 92360  .144
II — 92359  .144

Encamp — 98181  .236
— 97765  .52
— 97932  .28

Enos — 95054  .353
— 94891  .367

— 91721  .136
Esla — 91699  .123

— 97338  .56
— 94753  .233
— 94634  .275

— 93873  .248
— 81195  .109

— 81196  .109
— 93829  .308

Falcon II — 94031  .226
Fangio — 94251  .284
Fanny — 98112  .378

— 97360  .35
— 98820  .392

— 93794  .86
Faune — 99336  .412
Felipe — 99130  .438

— 92869  .185
— 97343  .45

Feynman — 97939  .30
Fido — 93089  .386
Filipinas — 98035  .431

— 91938  .413
Findo — 98124  .378
Fit — 92511  .170
Fitch — 97909  .26

— 92040  .84
— 54142  .311

— 94759  .237
Flashy — 94736  .233

— 93709  .77
Fleece — 99077  .214
Flemi — 93397  .386
Flik — 98491  .345
Flik — 98491  .405

— 94899  .366
— 97252  .41
— 98514  .222

Fola — 92925  .199
Fontaine — 98196  .378

— 93357  .401
— 97938  .30
— 93331  .54
— 94784  .277

— 94037  .227
— 93532  .90

— 93578  .67
Fuji — 91775  .93
Funfaye — 94116  .314
Funk — 81131  .125

— 91849  .116
Galiley — 98808  .221
Galliot — 99079  .341
Gamy — 98007  .406
Gante — 97395  .41

— 92197  .169
— 93827  .315

— 97357  .48
— 94185  .229

— 93967  .315
— 99963  .218

Geom — 93575  .414
— 93596  .61

— 92490  .208
— 98138  .217

— 97358  .35
— 97089  .39
— 97311  .44

— 92076  .188
Gilded — 94690  .283
Gimlet — 94245  .320

— 99830  .337
— 92520  .170

— 92331  .183
— 94252  .324

— 97256  .22
Gless — 95107  .369
Glogg — 94255  .285

— 94764  .282
— 99964  .218

Goodall — 97321  .34
— 94319  .287

Gould — 97126  .31
Goya — 91795  .99

— 91768  .136
— 91768  .238

— 91725  .136
— 91725  .238

— 94744  .36
— 81211  .138
— 94738  .232

— 92873  .196
— 92668  .165
— 92284  .165

— 92286  .165
— 81162  .97

— 54145  .310
— 93077  .391

— 95504  .409
— 94155  .229
— 97933  .42

— 98485  .430
Guil — 99126  .439
Guille — 93958  .341

III — 94210  .239
— 94230  .239

— 94033  .228
— 92851  .377

Hackney — 92926  .184
Haley — 91899  .111
Handy — 95049  .392
Handy Safe — 95048  .392

— 92456  .201
— 91794  .102
— 94855  .376
— 92881  .204

Hassi — 94676  .272
— 99039  .445

— 97919  .12
— 93191  .394

Heat — 94667  .265
— 94411  .398

Hedi — 99136  .439
Heiden — 99078  .338

— 94312  .312
Helios — 81137  .123
Helli — 93394  .386

— 93487  .73
— 94264  .267

— 97060  .52
— 81163  .97

Hevesy — 97323  .44
Hide — 57951  .55
Hike — 94685  .283
Himalayas — 94664  .294

— 97906  .47
Hoffman — 94303  .375
Holm — 99815  .335

— 94134  .330
— 95071  .383
— 95070  .383

— 93167  .390
Hooke — 97367  .55
Hook Matte — 81003  .105
Hous — 98057  .374
Houston — 97160  .46

— 93614  .416
— 91482  .102

Hygge — 94678  .272
— 92914  .201

Illusion — 98510  .223
Ilse — 97084  .52

— 97427  .16
II — 97428  .16

— 81194  .106
— 91773  .95

Infusions — 93869  .292
— 94682  .263

— 92733  .363
Ioio — 98016  .406

— 99214  .443
— 98409  .178

— 99144  .437
Jade — 51110  .134

— 91755  .412
— 98408  .179

James — 93448  .87
Jannes — 97318  .48
Janus — 81154  .129
Jasmin 800 — 94235  .248
Jasmin 800 — 94235  .317
Jasmin 1000 — 94236  .248
Jasmin 1000 — 94236  .317
Jason — 99011  .445
Java 350 — 34805  .298
Jean — 99419  .450
Jean Poli — 99082  .450

— 99083  .450
Jeddah — 98406  .178
Jenna — 99137  .443
Jenson — 94237  .249

— 92883  .329
Jim — 94663  .278
Jimmy — 94305  .375
Joan — 91694  .119
Johan — 98081  .344
Jolie — 94851  .367
Jonathan — 99453  .446
Jones — 99418  .222
Jones — 99418  .449
Joseph — 99572  .446
Joule — 97907  .47

— 34823  .302
Julie — 81144  .113

— 94925  .368
Jumpi — 98031  .406

— 98458  .431
— 53844  .309

Kalam — 97124  .22
Kandel — 97912  .32
Kane — 94324  .282
Kant — 81139  .116

— 94147  .229
— 98260  .429

— 94610  .265
Katsu — 94231  .375
Kayl — 92357  .168
Kaylum — 91791  .117
Kelly — 92874  .197
Kenny II — 93804  .293
Kevin — 92728  .357
Khan — 97129  .38
Kiev — 92622  .164

— 97088  .39
— 92878  .197

Kiso — 81102  .132
— 81008  .127

— 97085  .32
Klee — 93277  .66

Klimt — 91769  .99
Kloden — 93172  .385
Kohn — 97915  .26
Kolkata — 99080  .444
Kolonaki — 92826  .188

— 94631  .268
Kostova — 93439  .79
Kov — 99022  .220
Kuma — 81013  .96

— 93316  .371
— 94612  .283

— 98511  .220
Lagos — 92546  .175

— 92547  .175
Lake — 91339  .94
Lamone — 94098  .333
Lando — 81190  .112

— 81191  .112
Landscape — 94601  .271
Landscape II — 94042  .266
Lange — 97132  .27

— 95074  .351
Lapoint — 81201  .111

— 94405  .400
— 98126  .236

— 99826  .415
— 94257  .245

Lavine 350 — 94263  .257
Lavine 600 — 94262  .257

— 97342  .55
— 93324  .384

— 94030  .226
Lea — 81125  .113
Leaf — 91846  .98
Leavitt — 97940  .27
Leia — 92875  .196
Lello — 91973  .139
Lemon — 94649  .268
Lena — 91600  .128

— 93141  .393
— 94039  .332

Leskov — 93370  .387
Lesley Metallic — 81185  .116
Levi — 81135  .134

— 93426  .86
— 94770  .253

Lime — 93062  .395
Lineu — 97930  .29
Lisetta — 94047  .291

— 93724  .71
— 94679  .265

Logan — 52635  .172
Lohan — 98091  .374
Lomu — 98269  .215
Lone — 93318  .373

— 94857  .364
— 92713  .360

Louis — 94732  .234
— 91489  .109

— 93793  .87
Lovely — 94356  .376

— 94616  .282
Lucian — 91731  .137
Lucy — 81136  .134
Luka — 94615  .264

— 92164  .167
Lunkina — 94768  .293
Luton — 98414  .179
Lycka — 94761  .247
Lynch — 93886  .290

— 94193  .326
Machiato — 93895  .248
Macy — 92854  .206

— 98002  .406
Magaley — 99458  .450
Magnet — 97920  .17
Magnetic — 98490  .406
Magnum  — 94022  .231

— 93481  .77
— 94765  .246

— 94117  .331
Malek — 99046  .354
Malek — 99046  .421
Malena — 94198  .327
Malini — 93279  .370
Malte — 94115  .330
Malvia — 93975  .307
Manolo — 99427  .449
Manolo Poli — 99086  .449

— 81212  .125
Maputo — 92929  .192

— 92082  .187
— 92938  .174

— 97344  .45
— 92741  .363

— 99138  .436
— 92721  .361

— 81188  .118
— 81189  .118

— 94261  .306
— 93707  .76

— 91498  .132
Maslany — 95066  .349
Matcha — 93888  .288
Matisse — 93087  .62
Matola — 92932  .191

— 58823  .392
— 94952  .368

— 97098  .23
— 98423  .198

Mayon — 81177  .127
— 94755  .241

Megan — 99152  .440
— 93333  .372

Mekong — 98319  .427
— 34842  .303

Melody — 97957  .11
Memling — 91767  .413

— 91604  .138
— 92882  .194
III — 94228  .239

— 94229  .239
— 92326  .183

— 94249  .327
— 92289  .169

Index



— 93425  .72
Michael — 99134  .443
Miguel — 98004  .344
Mika — 98006  .344
Mike — 98501  .223
Mike — 98501  .418
Mikus — 93872  .332

— 81180  .128
Millau — 95051  .384
Millenia — 92833  .204

— 93124  .402
Milli — 92148  .356
Millie — 92077  .358
Milo — 92316  .168
Milton — 93476  .68
Milu — 51113  .134
Minsky — 97090  .49

— 94754  .241
— 94234  .287

Miuccia — 99415  .448
Mocca — 93806  .288
Mocca White — 94672  .291
Mocha — 93897  .287
Molla — 81174  .130

— 94681  .275
Monco — 92836  .313

— 93577  .69
Monet — 91792  .115
Montigny — 97389  .312

— 91348  .111
Moon — 91439  .108

— 92734  .362
Moose — 99063  .409

— 94119  .325
— 97122  .21
— 93799  .71

— 94314  .319
— 97127  .25

Motion Backpack — 92681  .151
Motion Bag — 92521  .151
Mott — 97911  .26
Mounti — 92628  .172

— 92129  .157
Moussaka II — 54107  .311
Move — 81132  .124
Move Bk — 81161  .124

— 93332  .372
Multis — 81179  .123

— 92927  .190
Munich — 92569  .173

— 93323  .370
— 94402  .400

Muse — 94684  .294
— 93861  .308

— 92544  .175
Nadia — 94843  .364

— 99824  .336
Nagoya — 52166  .160

— 93855  .290
— 91292  .98

Nampula — 92933  .191
Nanga — 98136  .215
Napoli — 92935  .190
Natta — 97904  .43

— 91647  .99
— 94683  .247

Neeson — 98093  .374
Neo — 81001  .105

— 94307  .375
— 93275  .63

— 94743  .36
Nevada — 71023  .380

— 98821  .234
Nicholas — 99143  .442
Nicola — 99426  .449
Nicolaus — 94446  .401
Nicole — 81010  .95

— 98317  .427
Nilo — 99834  .415
Ninja — 94036  .227
Noah — 94608  .274

— 97351  .45
— 94749  .232
— 97157  .49

Noho — 93071  .393
— 94662  .256

— 94661  .256
— 94032  .228
— 94316  .261

Notting — 92895  .206
Novak — 94665  .294
Oasis — 94064  .262
Octavio — 81176  .132
Octus — 81175  .130
Odin — 94603  .258

— 94622  .280
Olaf Soft — 81192  .119
Olah — 97914  .33
Olympia — 92276  .163

— 98129  .211
— 23200  .378

— 93294  .59
— 93288  .59

— 93291  .59
— 70090  .140

— 81193  .107
— 92922  .199

Osaka — 98413  .180
Osasco — 92637  .159

— 97092  .35
Otto — 97913  .33

— 94253  .285
— 98517  .29

Padova — 92937  .194
Panthony — 94044  .289
Panthony Mat — 94045  .289

— 94046  .289
— 91621  .98
— 98264  .429

— 98320  .423
— 92330  .183
— 91940  .413

— 94321  .313
— 92044  .82

Patti — 99116  .442

Pauling — 97316  .56
Pavia — 94739  .235
Pavina 100 — 34814  .297

— 93364  .390
Payton — 94510  .238
Peconic — 98219  .429

— 92931  .193
Pendulo — 91970  .139

— 93968  .315
— 97253  .40
— 92160  .156

— 92998  .198
Pesci — 95064  .351
Pessoa — 93734  .70
Phelps — 94772  .273
Philadel — 98420  .176

— 99457  .446
Piaf — 94800  .376
Picchu — 99023  .220

— 94241  .247
Pinel — 97359  .35
Pisani — 93828  .315
Pitch — 98023  .345
Planck — 97156  .56
Platte — 98316  .432
Playtime — 98001  .345
Plot — 93790  .70
Poe — 92046  .85
Poke — 54143  .311
Pollock — 91722  .136
Poppins — 81140  .120
Poppy — 93265  .372

— 93399  .386
— 94630  .280

— 94315  .255
— 93775  .74

— 94781  .321
— 34818  .297

— 97910  .24
— 94674  .292
— 92115  .157

Pune — 52167  .163
— 92671  .428

Pushlite — 21127  .235
— 93463  .85

Pynchon — 92066  .83
Pyon — 97936  .28

— 94265  .323
— 93283  .65

Queta — 94250  .269
Queta soft — 94256  .269
Quintana — 94783  .254
Rafael — 98505  .222

— 94602  .262
Raise — 94646  .254
Rajani — 94698  .274
Raman — 97905  .43
Ramon — 94643  .279

— 94861  .364
Raysse — 93462  .79
Recicla — 91290  .98
Redi — 97362  .46
Reds — 98059  .374
Reeves — 93307  .373

— 94912  .368
— 94913  .368

— 94910  .368
Regent — 92414  .188
Reina — 93850  .321
Remi — 91628  .98
Renau — 98108  .377

— 97094  .42
— 97093  .42

— 92080  .154
— 92078  .357

— 98427  .154
— 92079  .154

Residence — 93340  .390
— 91932  .137
— 91932  .411

— 93866  .332
Rickey — 94575  .334
Riemann — 97152  .48
Rife — 91645  .129
Riley — 99076  .214

— 93368  .389
— 93427  .77

Rio — 94059  .270
— 92067  .83

Rissani — 92936  .187
— 99040  .435

— 91738  .136
— 99109  .438
— 94306  .375

Rocco — 92626  .164
Rock — 93419  .65
Rocket — 92614  .417

— 98504  .223
Roglic — 94009  .225
Rols — 91751  .411

— 92913  .201
Ronde — 94677  .272

— 99831  .336
Rossi — 94069  .263

— 92845  .208
Roth — 93592  .75
Rothfuss — 93482  .76

— 98410  .180
Rousseau — 93268  .63

— 92146  .148
II — 92188  .149

— 94648  .278
— 91845  .108

— 97091  .25
Rufai — 99029  .447
Ruffalo — 95068  .350

— 95053  .350
— 98092  .374

— 93576  .90
Rules — 92835  .203
Rules — 92835  .223
Russel — 93788  .70
Rynek — 92920  .187

— 92919  .194
Safe — 94680  .264

— 93847  .322
— 98454  .240

Salema — 98349  .424
Salsa — 54139  .310
Salvy — 93969  .315

— 93851  .323
— 93309  .373

— 99213  .443
— 98140  .425

Sans — 91634  .124
Sans Bk — 81159  .124
Santana — 92266  .169

— 98323  .427
— 98375  .422

— 97524  .51
— 92850  .205

— 94880  .367
Schmitt — 93959  .341
Schooli — 93607  .416

— 97327  .44
Seattle — 92290  .165

— 98416  .178
— 98416  .417

— 94970  .240
Senegal — 98300  .430
Senna — 94782  .281
Seoul — 92257  .168

— 92069  .85
Sesame — 93831  .308
Seventh — 98171  .378
Shades Bpack — 92170  .166

— 92173  .166
Shades Laptop — 92171  .166

— 93789  .71
Shandy — 94320  .314
Shanti — 92827  .195

— 93795  .70
Shelley — 93320  .54

— 94860  .365
Shino — 94025  .321

— 92843  .204
Shops — 92906  .199

— 94550  .260
— 94771  .260

— 94688  .271
Siena — 92328  .199

— 70092  .140
Sign I — 81206  .104
Sign II — 81207  .104

— 81170  .110
— 97434  .50

— 98418  .179
— 91935  .88

— 94062  .270
— 94242  .267

Slim — 91247  .133
Slim Bk — 81160  .133
Slope — 81150  .135

— 93989  .312
Smith — 93308  .372
Smooth — 99044  .339
Snead — 94238  .250

— 93998  .310
Soffy — 94024  .293

— 94240  .259
— 94327  .273

Solden — 94131  .229
Soldeu — 98122  .236
Soleil — 97958  .18

— 94317  .255
Sonia — 94848  .366

— 97096  .37
— 94239  .245

Spacial — 81148  .122
Spacio — 52675  .159

— 91613  .138
Spice 380 — 94099  .316
Spice 700 — 94079  .316
Split — 94038  .228

— 94633  .270
— 98133  .236

Stain — 81208  .104
Stany — 94747  .224
Stefano — 99537  .448
Stella — 99147  .437
Stephenie — 93565  .90
Stevens — 97154  .49
Stitch — 93356  .390
Stooky — 93421  .86

— 91625  .130
— 98180  .379

— 92499  .208
— 94853  .364

Sulena — 99051  .340
Sullivan — 95018  .395

— 93518  .90
Suya — 94077  .332

— 95817  .341
— 91019  .125

— 91772  .103
Synth — 97927  .41

— 94189  .325
— 92798  .203
— 92325  .185

Taiga — 98134  .215
Tanat — 94103  .331

— 92291  .168
— 92921  .206

Tayla — 92877  .196
— 93735  .86

— 34831  .300
Teapad Rigid — 93296  .58

— 93290  .58
Teapad Soft — 93293  .58
Tecna — 91642  .128
Teds — 97208  .41
Tejo — 94635  .415

— 98265  .429
— 81204  .101

THC    .459
30263  .459
30264  .459

THC    .456
30265  .456
30266  .456

THC Eanes    .470
30260  .470

THC Gama    .465
30258  .465

THC Gama Women    .465
30259  .465

THC Monaco Women    .460
30261  .460
30262  .460

THC Adam    .458
30130  .458
30131  .458

THC Adam Kids    .474
30172  .474
30173  .474

THC    .466
30256  .466
30161  .466

THC    .466
30257  .466
30162  .466

THC    .452
30109  .452
30110  .452

THC    .474
30170  .474
30171  .474

THC    .452
30113  .452
30114  .452

THC Astana    .472
30251  .472

THC Athens    .454
30115  .454
30116  .454

THC Athens Women    .454
30117  .454
30118  .454

THC Baku    .471
30252  .471

THC Batalha    .463
30212  .463
30211  .463

THC Batalha Women    .462
30214  .462
30213  .462

THC    .459
30175  .459
30176  .459

THC    .461
30140  .461
30141  .461

THC    .461
30144  .461
30145  .461

THC    .472
30248  .472

THC    .469
30254  .469

THC    .456
30123  .456
30124  .456

THC    .456
30125  .456
30126  .456

THC Budapest    .466
30163  .466

THC    .473
30272  .473

THC Delta    .466
30202  .466
30159  .466

THC Delta Kids    .475
30288  .475
30287  .475

THC Dhaka    .458
30209  .458
30208  .458

THC    .468
30190  .468

THC    .475
30191  .475

THC Eve    .458
30134  .458
30135  .458

THC    .453
30279  .453
30277  .453

THC    .453
30289  .453
30269  .453

THC Helsinki    .465
30164  .465

THC Helsinki Women    .465
30165  .465

THC    .457
30121  .457
30122  .457

THC    .467
30285  .467
30283  .467

THC    .468
30183  .468

THC London    .463
30200  .463
30157  .463

THC London Women    .462
30201  .462
30158  .462

THC Luanda    .454
30101  .454
30102  .454

THC Milan    .464
30149  .464

THC Milan Women    .464
30150  .464

THC Minsk    .473
30250  .473
30249  .473

THC Monaco    .460
30187  .460
30188  .460

THC    .467
30189  .467

THC Move    .455

30274  .455
30273  .455

THC Move Kids    .474
30276  .474
30275  .474

THC Nicosia    .455
30192  .455
30127  .455

THC Nicosia Women    .455
30193  .455
30128  .455

THC    .468
30215  .468

THC    .463
30194  .463
30151  .463

THC    .462
30195  .462
30152  .462

THC Phoenix    .467
30203  .467
30160  .467

THC Phoenix Kids    .475
30206  .475
30174  .475

THC Pixel    .471
30270  .471

THC Quito    .474
30168  .474
30169  .474

THC    .457
30255  .457

THC Rome    .461
30136  .461
30137  .461

THC Rome Women    .461
30138  .461
30139  .461

THC    .455
30185  .455
30186  .455

THC Skopje    .469
30246  .469

THC    .454
30105  .454
30106  .454

THC Stockholm    .471
30177  .471

THC Tallinn    .472
30247  .472

THC    .457
30119  .457
30120  .457

THC Tokyo    .463
30196  .463
30153  .463

THC Tokyo Women    .462
30197  .462
30154  .462

THC    .453
30282  .453
30281  .453

THC Vienna    .464
30166  .464

THC    .473
30178  .473

THC    .470
30180  .470

THC    .470
30181  .470

THC    .473
30182  .473

Thiem — 98502  .223
Thom — 99016  .444

— 99074  .214
— 98131  .214

— 97258  .13
Tigot — 99135  .436

— 94898  .365
— 93737  .61

Tilly — 97095  .23
— 98293  .430

— 92828  .195
— 92853  .427

Tokev — 93870  .332
Tomas — 99139  .436
Tonali 350 — 94323  .277
Tonali 450 — 94322  .277
Toolpen — 94014  .230

— 93267  .241
— 93593  .66

— 92568  .173
— 99018  .445

Toucan — 91396  .130
Touch — 51437  .114

— 97953  .28
— 34801  .302
— 34802  .302

— 92674  .167
— 98197  .379

— 99966  .218
— 93314  .370

— 91615  .138
— 98098  .407

— 95103  .242
— 98114  .379
— 93398  .241
— 92061  .346

Tuff — 94019  .230
— 92471  .171
— 97097  .37

— 58412  .178
— 93494  .72
— 98513  .224

Tyson — 94329  .279
— 93084  .391

— 92683  .150
Valentina — 92720  .362

III — 94232  .239
— 94233  .239

— 98324  .424
— 97436 / 97569  .25
— 94192  .229

— 93892  .328

— 93836  .291
— 94673  .291

— 81146  .109
— 99816  .335

— 97954  .15
— 97923  .12

Vicente — 93285  .67
— 92415  .188

Viena — 92179  .166
Vila — 91960  .139
Villa — 98422  .213
Ville — 92824  .184
Vilma — 94862  .366
Vinet — 94197  .326

— 98515  .222
Volga — 92670  .428
Volta — 97331  .34

— 93341  .391
— 98135  .215

Wallace — 97437 / 97439  .51
— 99071  .340

Wass — 81000  .112
Watoh — 93354  .387

— 93269  .74
Wayne — 92732  .357
Weave — 94408  .401

— 92840  .208
— 94666  .274

— 92902  .189
Whitman — 93359  .401
Wild — 94040  .226
William — 93531  .90
Williams — 94669  .252
Willis — 92724  .356

— 94974  .399
— 94248  .327

Wings — 94614  .274
Woese — 97361  .46
Woods — 93830  .307
Woody — 91219  .96

— 93843  .286
— 98139  .217

— 92799  .225
— 53569  .88

— 98503  .223
— 95067  .349

— 98428  .180
— 98452  .430

— 93158  .388
— 94057  .333

Zena — 94897  .365
Zikmund — 98816  .221

— 99812  .334
Zion — 98137  .216

— 92280  .162
— 92097  .177

— 92516  .162
Zoe — 91624  .117
Zoe Bk — 81158  .117
Zola — 91770  .93
Zoomin — 94758  .233
70004  .490
70005  .486
70005  .488
70070  .498
75089  .396
75090  .396
75091  .397
75092  .397
75093  .396
75096  .397
77423  .503
77432  .500
77500  .503
77502  .501
77503  .500
77504  .500
77505  .501
77506  .500
77509  .499
77513  .503
77515  .503
77516  .501
77523  .501
77559  .500
77560  .501
77561  .501
77562  .500
77577  .502
77582  .502
77591  .500
77601  .502
77602  .502
77603  .502
77604  .502
77610  .502
77614  .502
77618  .502
77630  .501
77641  .503
77664  .503
77673  .500
77688  .501
77689  .499
77692  .501
77695  .501
77696  .499
77699  .502
77700  .503
77701 / 77508  .499
77702 / 77681  .499
77703 / 77595  .500
77704  .501
77705  .501
77706  .500
77708  .499
77709  .499
77710 / 77712  .499
77711 / 77713  .499
77714 / 77716  .499
77715 / 77717  .499



13212 — Adolia   .139
21127 — Pushlite   .235
23200 —  .378
30101 — THC Luanda   .454
30102 — THC Luanda   .454
30105 — THC  .454
30106 — THC  .454
30109 — THC  .452
30110 — THC  .452
30113 — THC  .452
30114 — THC  .452
30115 — THC Athens   .454
30116 — THC Athens   .454
30117 — THC Athens Women   .454
30118 — THC Athens Women   .454
30119 — THC  .457
30120 — THC  .457
30121 — THC  .457
30122 — THC  .457
30123 — THC  .456
30124 — THC  .456
30125 — THC  .456
30126 — THC  .456
30127 — THC Nicosia   .455
30128 — THC Nicosia Women   .455
30130 — THC Adam   .458
30131 — THC Adam   .458
30134 — THC Eve   .458
30135 — THC Eve   .458
30136 — THC Rome   .461
30137 — THC Rome   .461
30138 — THC Rome Women   .461
30139 — THC Rome Women   .461
30140 — THC  .461
30141 — THC  .461
30144 — THC  .461
30145 — THC  .461
30149 — THC Milan   .464
30150 — THC Milan Women   .464
30151 — THC  .463
30152 — THC  .462
30153 — THC Tokyo   .463
30154 — THC Tokyo Women   .462
30157 — THC London   .463
30158 — THC London Women   .462
30159 — THC Delta   .466
30160 — THC Phoenix   .467
30161 — THC  .466
30162 — THC  .466
30163 — THC Budapest   .466
30164 — THC Helsinki   .465
30165 — THC Helsinki Women   .465
30166 — THC Vienna   .464
30168 — THC Quito   .474
30169 — THC Quito   .474
30170 — THC  .474
30171 — THC  .474
30172 — THC Adam Kids   .474
30173 — THC Adam Kids   .474
30174 — THC Phoenix Kids   .475
30175 — THC  .459
30176 — THC  .459
30177 — THC Stockholm   .471
30178 — THC  .473
30180 — THC  .470
30181 — THC  .470
30182 — THC  .473
30183 — THC  .468
30185 — THC  .455
30186 — THC  .455
30187 — THC Monaco   .460
30188 — THC Monaco   .460
30189 — THC  .467
30190 — THC  .468
30191 — THC  .475
30192 — THC Nicosia   .455
30193 — THC Nicosia Women   .455
30194 — THC  .463
30195 — THC  .462
30196 — THC Tokyo   .463
30197 — THC Tokyo Women   .462
30200 — THC London   .463
30201 — THC London Women   .462
30202 — THC Delta   .466
30203 — THC Phoenix   .467
30206 — THC Phoenix Kids   .475
30208 — THC Dhaka   .458
30209 — THC Dhaka   .458
30211 — THC Batalha   .463
30212 — THC Batalha   .463
30213 — THC Batalha Women   .462
30214 — THC Batalha Women   .462
30215 — THC  .468
30246 — THC Skopje   .469
30247 — THC Tallinn   .472
30248 — THC  .472
30249 — THC Minsk   .473
30250 — THC Minsk   .473
30251 — THC Astana   .472
30252 — THC Baku   .471
30254 — THC  .469
30255 — THC  .457
30256 — THC  .466
30257 — THC  .466
30258 — THC Gama   .465
30259 — THC Gama Women   .465
30260 — THC Eanes   .470
30261 — THC Monaco Women   .460
30262 — THC Monaco Women   .460
30263 — THC  .459
30264 — THC  .459
30265 — THC  .456
30266 — THC  .456
30269 — THC  .453
30270 — THC Pixel   .471
30272 — THC  .473
30273 — THC Move   .455
30274 — THC Move   .455
30275 — THC Move Kids   .474

30276 — THC Move Kids   .474
30277 — THC  .453
30279 — THC  .453
30281 — THC  .453
30282 — THC  .453
30283 — THC  .467
30285 — THC  .467
30287 — THC Delta Kids   .475
30288 — THC Delta Kids   .475
30289 — THC  .453
34801 —  .302
34802 —  .302
34803 —  .299
34805 — Java 350   .298
34809 —  .299
34812 —  .298
34814 — Pavina 100   .297
34816 —  .297
34818 —  .297
34820 —  .303
34823 —  .302
34825 — Assam 500   .300
34827 — Assam Steel 500   .300
34830 —  .300
34831 —  .300
34833 —  .301
34840 —  .303
34842 —  .303
34844 —  .303
34847 —  .299
51110 — Jade   .134
51113 — Milu   .134
51437 — Touch   .114
52166 — Nagoya   .160
52167 — Pune   .163
52635 — Logan   .172
52675 — Spacio   .159
53569 —  .88
53844 —  .309
54107 — Moussaka II   .311
54139 — Salsa   .310
54142 —  .311
54143 — Poke   .311
54145 —  .310
57328 —  .40
57951 — Hide   .55
58412 —  .178
58823 —  .392
70004  .490
70005  .486
70005  .488
70070  .498
70090 —  .140
70091 —  .140
70092 —  .140
71023 — Nevada   .380
75089  .396
75090  .396
75091  .397
75092  .397
75093  .396
75096  .397
77423  .503
77432  .500
77500  .503
77502  .501
77503  .500
77504  .500
77505  .501
77506  .500
77509  .499
77513  .503
77515  .503
77516  .501
77523  .501
77559  .500
77560  .501
77561  .501
77562  .500
77577  .502
77582  .502
77591  .500
77601  .502
77602  .502
77603  .502
77604  .502
77610  .502
77614  .502
77618  .502
77630  .501
77641  .503
77664  .503
77673  .500
77688  .501
77689  .499
77692  .501
77695  .501
77696  .499
77699  .502
77700  .503
77701 / 77508  .499
77702 / 77681  .499
77703 / 77595  .500
77704  .501
77705  .501
77706  .500
77708  .499
77709  .499
77710 / 77712  .499
77711 / 77713  .499
77714 / 77716  .499
77715 / 77717  .499
81000 — Wass   .112
81001 — Neo   .105
81003 — Hook Matte   .105
81008 —  .127
81009 — Elliot   .93
81010 — Nicole   .95
81011 —  .95

81012 — Benjamin   .96
81013 — Kuma   .96
81102 — Kiso   .132
81125 — Lea   .113
81129 — Boop   .129
81131 — Funk   .125
81132 — Move   .124
81133 —  .127
81134 — Bolt   .122
81135 — Levi   .134
81136 — Lucy   .134
81137 — Helios   .123
81139 — Kant   .116
81140 — Poppins   .120
81141 — Beta Soft   .121
81144 — Julie   .113
81146 —  .109
81147 —  .108
81148 — Spacial   .122
81150 — Slope   .135
81154 — Janus   .129
81155 — Daney   .114
81156 —  .113
81157 — Alva   .114
81158 — Zoe Bk   .117
81159 — Sans Bk   .124
81160 — Slim Bk   .133
81161 — Move Bk   .124
81162 —  .97
81163 —  .97
81165 — Beta Bk   .121
81168 — Camila   .101
81169 —  .135
81170 —  .110
81174 — Molla   .130
81175 — Octus   .130
81176 — Octavio   .132
81177 — Mayon   .127
81179 — Multis   .123
81180 —  .128
81182 — Beta Plastic   .126
81185 — Lesley Metallic   .116
81188 —  .118
81189 —  .118
81190 — Lando   .112
81191 —  .112
81192 — Olaf Soft   .119
81193 —  .107
81194 —  .106
81195 —  .109
81196 —  .109
81198 —  .110
81199 — Caliope Set   .110
81201 — Lapoint   .111
81203 — Devin   .101
81204 —  .101
81205 —  .104
81206 — Sign I   .104
81207 — Sign II   .104
81208 — Stain   .104
81211 —  .138
81212 —  .125
81213 — Beta Safe   .126
81401 —  .106
91019 —  .125
91216 —  .135
91219 — Woody   .96
91247 — Slim   .133
91256 —  .131
91290 — Recicla   .98
91291 — Bio   .96
91292 —  .98
91311 — Beta   .121
91335 — Bach   .94
91339 — Lake   .94
91348 —  .111
91378 —  .96
91396 — Toucan   .130
91439 — Moon   .108
91482 —  .102
91489 —  .109
91495 — Convex   .116
91498 —  .132
91600 — Lena   .128
91604 —  .138
91608 —  .139
91613 —  .138
91615 —  .138
91621 —  .98
91624 — Zoe   .117
91625 —  .130
91628 — Remi   .98
91633 —  .131
91634 — Sans   .124
91635 —  .132
91642 — Tecna   .128
91645 — Rife   .129
91646 — Beta Touch   .121
91647 —  .99
91649 — Beta Set   .120
91671 —  .127
91674 —  .128
91693 — Ana   .133
91694 — Joan   .119
91699 — Esla   .123
91716 —  .136
91721 —  .136
91722 — Pollock   .136
91725 —  .136
91725 —  .238
91731 — Lucian   .137
91736 — Ateneo   .137
91737 —  .137
91738 —  .136
91746 —  .410
91747 —  .410
91750 —  .410
91751 — Rols   .411
91752 —  .411

91754 — Eagle   .410
91755 —  .412
91756 — Doodle   .411
91758 — Anim   .412
91759 —  .136
91767 — Memling   .413
91768 —  .136
91768 —  .238
91769 — Klimt   .99
91770 — Zola   .93
91771 — Beta Wheat   .101
91772 —  .103
91773 —  .95
91774 — Beal   .97
91775 — Fuji   .93
91777 — Beta Aluminium   .115
91791 — Kaylum   .117
91792 — Monet   .115
91794 —  .102
91795 — Goya   .99
91816 —  .106
91820 — Bahia   .94
91835 — Chess   .107
91845 —  .108
91846 — Leaf   .98
91849 —  .116
91899 — Haley   .111
91917 — Austen   .88
91932 —  .137
91932 —  .411
91935 —  .88
91938 —  .413
91940 —  .413
91955 — Casie   .139
91960 — Vila   .139
91970 — Pendulo   .139
91973 — Lello   .139
92038 — Bielo   .82
92040 —  .84
92041 —  .84
92044 —  .82
92046 — Poe   .85
92049 —  .84
92053 — Danny   .346
92061 —  .346
92066 — Pynchon   .83
92067 —  .83
92069 —  .85
92070 —  .189
92073 —  .82
92076 —  .188
92077 — Millie   .358
92078 —  .357
92079 —  .154
92080 —  .154
92081 —  .158
92082 —  .187
92084 —  .186
92091 — Delfos Pouch   .155
92093 — Denim Casual   .153
92094 — Denim Bpack   .153
92095 — Denim Bag   .153
92096 —  .177
92097 —  .177
92115 —  .157
92129 —  .157
92132 —  .380
92145 — Eindhoven   .157
92146 —  .148
92147 — II   .145
92148 — Milli   .356
92159 —  .156
92160 —  .156
92164 —  .167
92169 —  .164
92170 — Shades Bpack   .166
92171 — Shades Laptop   .166
92173 —  .166
92176 —  .160
92177 —  .157
92179 — Viena   .166
92187 — Dynamic Backpack II   .147
92188 — II   .149
92189 — I   .145
92191 — Delfos   .155
92192 — Delfos Backpack   .155
92197 —  .169
92236 — Doha   .169
92257 — Seoul   .168
92266 — Santana   .169
92270 — Angle Bpack   .158
92276 — Olympia   .163
92280 —  .162
92284 —  .165
92286 —  .165
92289 —  .169
92290 — Seattle   .165
92291 —  .168
92316 — Milo   .168
92325 —  .185
92326 —  .183
92327 — Camden   .183
92328 — Siena   .199
92329 —  .161
92330 —  .183
92331 —  .183
92332 —  .199
92352 —  .53
92357 — Kayl   .168
92359 — II   .144
92360 — I   .144
92414 — Regent   .188
92415 —  .188
92456 —  .201
92471 —  .171
92490 —  .208
92499 —  .208
92511 — Fit   .170
92516 —  .162

92518 —  .170
92520 —  .170
92521 — Motion Bag   .151
92544 —  .175
92545 —  .175
92546 — Lagos   .175
92547 —  .175
92567 — Busan   .170
92568 —  .173
92569 — Munich   .173
92614 — Rocket   .417
92617 — Bissaya   .417
92619 —  .414
92622 — Kiev   .164
92626 — Rocco   .164
92628 — Mounti   .172
92635 —  .172
92637 — Osasco   .159
92667 —  .171
92668 —  .165
92669 —  .173
92670 — Volga   .428
92671 —  .428
92674 —  .167
92675 — Boston   .159
92680 —  .143
92681 — Motion Backpack   .151
92682 — Dynamic Backpack I   .146
92683 —  .150
92713 —  .360
92715 —  .359
92717 — Annie   .360
92720 — Valentina   .362
92721 —  .361
92722 —  .362
92724 — Willis   .356
92728 — Kevin   .357
92731 —  .359
92732 — Wayne   .357
92733 —  .363
92734 —  .362
92735 — Blanchett   .358
92737 — Chastain   .363
92741 —  .363
92798 —  .203
92799 —  .225
92819 —  .329
92820 — Beto   .185
92821 — Bondi   .188
92822 — Edmonton   .184
92823 —  .195
92824 — Ville   .184
92826 — Kolonaki   .188
92827 — Shanti   .195
92828 —  .195
92833 — Millenia   .204
92835 — Rules   .203
92835 — Rules   .223
92836 — Monco   .313
92839 —  .207
92840 —  .208
92843 —  .204
92844 —  .328
92845 —  .208
92850 —  .205
92851 —  .377
92853 —  .427
92854 — Macy   .206
92869 —  .185
92871 — Citadel   .196
92872 —  .196
92873 —  .196
92874 — Kelly   .197
92875 — Leia   .196
92876 — Ellen   .196
92877 — Tayla   .196
92878 —  .197
92881 —  .204
92882 —  .194
92883 —  .329
92895 — Notting   .206
92902 —  .189
92904 — Boxp   .202
92905 — Beacon   .207
92906 — Shops   .199
92910 —  .202
92913 —  .201
92914 —  .201
92916 — Dale   .206
92919 —  .194
92920 — Rynek   .187
92921 —  .206
92922 —  .199
92924 —  .205
92925 — Fola   .199
92926 — Hackney   .184
92927 —  .190
92928 —  .187
92929 — Maputo   .192
92930 —  .193
92931 —  .193
92932 — Matola   .191
92933 — Nampula   .191
92934 —  .192
92935 — Napoli   .190
92936 — Rissani   .187
92937 — Padova   .194
92938 —  .174
92993 —  .198
92997 —  .198
92998 —  .198
92999 — Bologna   .161
93056 —  .395
93062 — Lime   .395
93063 — Boling   .394
93071 — Noho   .393
93076 —  .395
93077 —  .391
93084 —  .391

93087 — Matisse   .62
93089 — Fido   .386
93124 —  .402
93141 —  .393
93143 — Bale   .387
93145 —  .383
93151 — Baitt   .393
93158 —  .388
93167 —  .390
93171 — Bachmann   .385
93172 — Kloden   .385
93177 —  .388
93178 —  .387
93191 —  .394
93222 —  .371
93265 — Poppy   .372
93267 —  .241
93268 — Rousseau   .63
93269 —  .74
93272 — Alcott A4   .78
93273 — Alcott A5   .78
93274 — Alcott A6   .78
93275 —  .63
93276 — Boyd   .69
93277 — Klee   .66
93279 — Malini   .370
93282 —  .89
93283 —  .65
93284 —  .65
93285 — Vicente   .67
93288 —  .59
93289 —  .59
93290 —  .58
93291 —  .59
93292 — Coffeepad Soft   .59
93293 — Teapad Soft   .58
93294 —  .59
93295 — Coffeepad Rigid   .59
93296 — Teapad Rigid   .58
93306 —  .372
93307 — Reeves   .373
93308 — Smith   .372
93309 —  .373
93314 —  .370
93316 —  .371
93317 —  .371
93318 — Lone   .373
93319 — Daniel   .371
93320 — Shelley   .54
93321 —  .54
93323 —  .370
93324 —  .384
93329 —  .388
93331 —  .54
93332 —  .372
93333 —  .372
93339 —  .418
93340 — Residence   .390
93341 —  .391
93354 — Watoh   .387
93356 — Stitch   .390
93357 —  .401
93359 — Whitman   .401
93363 —  .385
93364 —  .390
93365 —  .389
93367 — Blake   .389
93368 —  .389
93369 —  .389
93370 — Leskov   .387
93391 — Basso   .390
93394 — Helli   .386
93395 — Diamond   .388
93397 — Flemi   .386
93398 —  .241
93399 —  .386
93419 — Rock   .65
93421 — Stooky   .86
93422 —  .76
93425 —  .72
93426 —  .86
93427 —  .77
93439 — Kostova   .79
93448 — James   .87
93461 —  .79
93462 — Raysse   .79
93463 —  .85
93474 —  .68
93476 — Milton   .68
93481 —  .77
93482 — Rothfuss   .76
93485 — Dickens A5   .62
93486 — Dickens A6   .62
93487 —  .73
93491 —  .71
93494 —  .72
93495 —  .79
93518 —  .90
93531 — William   .90
93532 —  .90
93533 — Becky   .90
93553 —  .90
93565 — Stephenie   .90
93575 — Geom   .414
93576 —  .90
93577 —  .69
93578 —  .67
93579 —  .80
93580 — II   .80
93581 —  .81
93592 — Roth   .75
93593 —  .66
93594 — Denim   .75
93595 —  .71
93596 —  .61
93597 —  .61
93598 —  .61
93607 — Schooli   .416
93614 —  .416

Index



93619 —  .416
93621 —  .414
93707 —  .76
93709 —  .77
93715 — Asimov   .77
93716 — Dumas   .75
93717 —  .75
93719 — Adams A5   .66
93720 — Adams A6   .66
93724 —  .71
93732 — Beckett   .72
93734 — Pessoa   .70
93735 —  .86
93737 —  .61
93775 —  .74
93788 — Russel   .70
93789 —  .71
93790 — Plot   .70
93791 —  .87
93792 — Eliot   .87
93793 —  .87
93794 —  .86
93795 —  .70
93799 —  .71
93804 — Kenny II   .293
93805 — Cole   .292
93806 — Mocca   .288
93827 —  .315
93828 — Pisani   .315
93829 —  .308
93830 — Woods   .307
93831 — Sesame   .308
93832 —  .288
93833 —  .288
93834 — Avoine   .288
93836 —  .291
93837 —  .291
93843 —  .286
93847 —  .322
93848 — Dill   .322
93850 — Reina   .321
93851 —  .323
93853 — Bocuse   .322
93855 —  .290
93858 —  .328
93861 —  .308
93866 —  .332
93869 — Infusions   .292
93870 — Tokev   .332
93872 — Mikus   .332
93873 —  .248
93875 —  .312
93880 — Banon   .306
93886 — Lynch   .290
93887 —  .290
93888 — Matcha   .288
93892 —  .328
93895 — Machiato   .248
93897 — Mocha   .287
93937 —  .290
93957 — Chalkie   .290
93958 — Guille   .341
93959 — Schmitt   .341
93966 —  .306
93967 —  .315
93968 —  .315
93969 — Salvy   .315
93971 — Buchanio   .333
93975 — Malvia   .307
93989 —  .312
93990 — Aniseed   .287
93995 —  .318
93996 —  .318
93998 —  .310
94009 — Roglic   .225
94014 — Toolpen   .230
94016 — Dunito   .231
94018 —  .230
94019 — Tuff   .230
94022 — Magnum    .231
94024 — Soffy   .293
94025 — Shino   .321
94028 —  .307
94030 —  .226
94031 — Falcon II   .226
94032 —  .228
94033 —  .228
94035 — Alick   .227
94036 — Ninja   .227
94037 —  .227
94038 — Split   .228
94039 —  .332
94040 — Wild   .226
94041 —  .277
94042 — Landscape II   .266
94043 —  .324
94044 — Panthony   .289
94045 — Panthony Mat   .289
94046 —  .289
94047 — Lisetta   .291
94057 —  .333
94059 — Rio   .270
94062 —  .270
94063 — Beane   .268
94064 — Oasis   .262
94069 — Rossi   .263
94077 — Suya   .332
94078 — Buffon   .259
94079 — Spice 700   .316
94091 —  .333
94097 — Cocktail   .333
94098 — Lamone   .333
94099 — Spice 380   .316
94103 — Tanat   .331
94114 —  .331
94115 — Malte   .330
94116 — Funfaye   .314

94117 —  .331
94118 —  .330
94119 —  .325
94124 — Ashley   .394
94129 — Coppi   .394
94131 — Solden   .229
94134 —  .330
94147 —  .229
94155 —  .229
94159 — Belpiano   .229
94185 —  .229
94189 —  .325
94190 —  .325
94191 —  .327
94192 —  .229
94193 —  .326
94194 —  .328
94197 — Vinet   .326
94198 — Malena   .327
94210 — III   .239
94228 — III   .239
94229 —  .239
94230 —  .239
94231 — Katsu   .375
94232 — III   .239
94233 —  .239
94234 —  .287
94235 — Jasmin 800   .248
94235 — Jasmin 800   .317
94236 — Jasmin 1000   .248
94236 — Jasmin 1000   .317
94237 — Jenson   .249
94238 — Snead   .250
94239 —  .245
94240 —  .259
94241 —  .247
94242 —  .267
94244 — Constellation   .284
94245 — Gimlet   .320
94246 — Collina   .271
94247 — Blend   .326
94248 —  .327
94249 —  .327
94250 — Queta   .269
94251 — Fangio   .284
94252 —  .324
94253 —  .285
94254 — Ceylon   .247
94255 — Glogg   .285
94256 — Queta soft   .269
94257 —  .245
94258 —  .305
94259 —  .305
94260 —  .305
94261 —  .306
94262 — Lavine 600   .257
94263 — Lavine 350   .257
94264 —  .267
94265 —  .323
94303 — Hoffman   .375
94305 — Jimmy   .375
94306 —  .375
94307 —  .375
94312 —  .312
94314 —  .319
94315 —  .255
94316 —  .261
94317 —  .255
94318 —  .286
94319 —  .287
94320 — Shandy   .314
94321 —  .313
94322 — Tonali 450   .277
94323 — Tonali 350   .277
94324 — Kane   .282
94327 —  .273
94329 — Tyson   .279
94352 — Claude   .375
94353 —  .376
94356 — Lovely   .376
94401 —  .400
94402 —  .400
94405 —  .400
94408 — Weave   .401
94410 — Ballina   .398
94411 —  .398
94446 — Nicolaus   .401
94501 — Balic   .238
94510 — Payton   .238
94550 —  .260
94573 —  .314
94574 — Ducasse   .352
94575 — Rickey   .334
94601 — Landscape   .271
94602 —  .262
94603 — Odin   .258
94608 — Noah   .274
94609 —  .264
94610 —  .265
94612 —  .283
94614 — Wings   .274
94615 — Luka   .264
94616 —  .282
94621 — Conley   .280
94622 —  .280
94625 — Batum   .275
94630 —  .280
94631 —  .268
94633 —  .270
94634 —  .275
94635 — Tejo   .415
94643 — Ramon   .279
94646 — Raise   .254
94648 —  .278
94649 — Lemon   .268
94661 —  .256
94662 —  .256

94663 — Jim   .278
94664 — Himalayas   .294
94665 — Novak   .294
94666 —  .274
94667 — Heat   .265
94668 —  .252
94669 — Williams   .252
94672 — Mocca White   .291
94673 —  .291
94674 —  .292
94676 — Hassi   .272
94677 — Ronde   .272
94678 — Hygge   .272
94679 —  .265
94680 — Safe   .264
94681 —  .275
94682 —  .263
94683 —  .247
94684 — Muse   .294
94685 — Hike   .283
94687 —  .281
94688 —  .271
94690 — Gilded   .283
94698 — Rajani   .274
94699 —  .252
94720 — Eddie   .234
94732 — Louis   .234
94736 — Flashy   .233
94738 —  .232
94739 — Pavia   .235
94743 —  .36
94744 —  .36
94745 —  .235
94747 — Stany   .224
94749 —  .232
94753 —  .233
94754 —  .241
94755 —  .241
94758 — Zoomin   .233
94759 —  .237
94760 — Dig   .237
94761 — Lycka   .247
94762 —  .276
94763 —  .276
94764 —  .282
94765 —  .246
94766 —  .250
94767 —  .250
94768 — Lunkina   .293
94770 —  .253
94771 —  .260
94772 — Phelps   .273
94781 —  .321
94782 — Senna   .281
94783 — Quintana   .254
94784 —  .277
94785 —  .249
94800 — Piaf   .376
94843 — Nadia   .364
94848 — Sonia   .366
94849 —  .366
94851 — Jolie   .367
94853 —  .364
94855 —  .376
94856 — Aniston   .364
94857 —  .364
94860 —  .365
94861 —  .364
94862 — Vilma   .366
94879 —  .376
94880 —  .367
94881 —  .367
94882 —  .367
94891 —  .367
94897 — Zena   .365
94898 —  .365
94899 —  .366
94910 —  .368
94912 —  .368
94913 —  .368
94925 —  .368
94940 — Boxie Wood  .342
94941 — Boxie Wood  .342
94942 — Boxie Wood  .342
94943 —  .342
94944 —  .342
94945 —  .342
94952 —  .368
94957 — Billy   .266
94958 —  .267
94970 —  .240
94971 —  .399
94972 —  .399
94973 —  .399
94974 —  .399
94980 — Boxie Can  .343
94986 — Boxie Can  .343
94992 — Boxie Can  .343
95018 — Sullivan   .395
95019 — Bus   .395
95048 — Handy Safe   .392
95049 — Handy   .392
95050 — Aloy   .384
95051 — Millau   .384
95053 —  .350
95054 — Enos   .353
95055 —  .353
95056 — Delany   .352
95057 —  .353
95058 —  .353
95063 —  .351
95064 — Pesci   .351
95066 — Maslany   .349
95067 —  .349
95068 — Ruffalo   .350
95069 — Danes   .350
95070 —  .383

95071 —  .383
95074 —  .351
95075 — Duval   .349
95103 —  .242
95107 — Gless   .369
95500 —  .409
95504 —  .409
95505 —  .409
95817 —  .341
97060 —  .52
97065 — Edem   .52
97070 — Dene   .52
97078 — Cassini   .43
97084 — Ilse   .52
97085 —  .32
97088 —  .39
97089 —  .39
97090 — Minsky   .49
97091 —  .25
97092 —  .35
97093 —  .42
97094 —  .42
97095 — Tilly   .23
97096 —  .37
97097 —  .37
97098 —  .23
97099 —  .20
97122 —  .21
97123 — Dalton   .24
97124 — Kalam   .22
97125 —  .22
97126 — Gould   .31
97127 —  .25
97128 —  .24
97129 — Khan   .38
97130 —  .33
97131 — Elion   .38
97132 — Lange   .27
97152 — Riemann   .48
97153 — Emmy   .48
97154 — Stevens   .49
97156 — Planck   .56
97157 —  .49
97160 — Houston   .46
97206 —  .220
97207 —  .220
97208 — Teds   .41
97210 —  .32
97252 —  .41
97253 —  .40
97255 — Edison   .40
97256 —  .22
97258 —  .13
97304 —  .53
97311 —  .44
97316 — Pauling   .56
97318 — Jannes   .48
97321 — Goodall   .34
97323 — Hevesy   .44
97327 —  .44
97331 — Volta   .34
97338 —  .56
97342 —  .55
97343 —  .45
97344 —  .45
97346 — Cousteau   .46
97351 —  .45
97357 —  .48
97358 —  .35
97359 — Pinel   .35
97360 —  .35
97361 — Woese   .46
97362 — Redi   .46
97365 —  .30
97367 — Hooke   .55
97388 — Checkin   .380
97389 — Montigny   .312
97390 —  .20
97395 — Gante   .41
97398 —  .53
97427 —  .16
97428 — II   .16
97434 —  .50
97435 —  .50
97436 / 97569 —  .25
97437 / 97439 — Wallace   .51
97438 —  .51
97524 —  .51
97546 — Claudius 32 GB   .50
97548 / 97549 / 97433 — Claudius   .50
97765 —  .52
97903 —  .46
97904 — Natta   .43
97905 — Raman   .43
97906 —  .47
97907 — Joule   .47
97908 —  .47
97909 — Fitch   .26
97910 —  .24
97911 — Mott   .26
97912 — Kandel   .32
97913 — Otto   .33
97914 — Olah   .33
97915 — Kohn   .26
97919 —  .12
97920 — Magnet   .17
97922 —  .14
97923 —  .12
97927 — Synth   .41
97929 —  .28
97930 — Lineu   .29
97932 —  .28
97933 —  .42
97934 — Boson   .32
97935 —  .30
97936 — Pyon   .28
97937 — Boson Wh   .32

97938 —  .30
97939 — Feynman   .30
97940 — Leavitt   .27
97953 —  .28
97954 —  .15
97955 — Bass   .15
97956 —  .10
97957 — Melody   .11
97958 — Soleil   .18
97959 —  .19
97960 — Blasty   .17
98001 — Playtime   .345
98002 —  .406
98003 — Diplodoco   .405
98004 — Miguel   .344
98006 — Mika   .344
98007 — Gamy   .406
98012 — Deep   .374
98016 — Ioio   .406
98023 — Pitch   .345
98031 — Jumpi   .406
98035 — Filipinas   .431
98054 — Chill   .374
98057 — Hous   .374
98059 — Reds   .374
98067 — Blus   .374
98073 — Clappy   .240
98074 — Domin   .405
98076 —  .408
98077 — Duck   .408
98080 —  .344
98081 — Johan   .344
98086 —  .216
98091 — Lohan   .374
98092 —  .374
98093 — Neeson   .374
98097 —  .407
98098 —  .407
98108 — Renau   .377
98111 — Emil   .378
98112 — Fanny   .378
98113 —  .379
98114 —  .379
98117 —  .377
98122 — Soldeu   .236
98124 — Findo   .378
98125 — Clavis   .380
98126 —  .236
98129 —  .211
98131 —  .214
98132 —  .215
98133 —  .236
98134 — Taiga   .215
98135 —  .215
98136 — Nanga   .215
98137 — Zion   .216
98138 —  .217
98139 —  .217
98140 —  .425
98141 — Acadia   .237
98142 —  .237
98171 — Seventh   .378
98180 —  .379
98181 — Encamp   .236
98184 — Amigo   .236
98196 — Fontaine   .378
98197 —  .379
98219 — Peconic   .429
98260 —  .429
98264 —  .429
98265 —  .429
98266 — Egeu   .432
98269 — Lomu   .215
98274 —  .429
98293 —  .430
98300 — Senegal   .430
98313 —  .426
98316 — Platte   .432
98317 —  .427
98319 — Mekong   .427
98320 —  .423
98323 —  .427
98324 —  .424
98332 —  .423
98349 — Salema   .424
98375 —  .422
98377 —  .422
98406 — Jeddah   .178
98408 —  .179
98409 —  .178
98410 —  .180
98413 — Osaka   .180
98414 — Luton   .179
98416 —  .178
98416 —  .417
98418 —  .179
98420 — Philadel   .176
98421 —  .213
98422 — Villa   .213
98423 —  .198
98425 — Coast   .176
98426 — Baskit   .212
98427 —  .154
98428 —  .180
98452 —  .430
98454 —  .240
98457 — Aldan   .408
98458 —  .431
98485 —  .430
98490 — Magnetic   .406
98491 — Flik   .345
98491 — Flik   .405
98501 — Mike   .223
98501 — Mike   .418
98502 — Thiem   .223
98503 —  .223
98504 —  .223

98505 — Rafael   .222
98510 — Illusion   .223
98511 —  .220
98513 —  .224
98514 —  .222
98515 —  .222
98517 —  .29
98519 — Bactout   .369
98808 — Galiley   .221
98816 — Zikmund   .221
98820 —  .392
98821 —  .234
98824 — Close   .240
99009 —  .225
99011 — Jason   .445
99016 — Thom   .444
99018 —  .445
99021 —  .444
99022 — Kov   .220
99023 — Picchu   .220
99029 — Rufai   .447
99038 —  .445
99039 —  .445
99040 —  .435
99041 — Cimone   .435
99044 — Smooth   .339
99045 — Caplan   .354
99045 — Caplan   .421
99046 — Malek   .354
99046 — Malek   .421
99047 —  .355
99048 —  .355
99049 —  .355
99051 — Sulena   .340
99063 — Moose   .409
99071 —  .340
99074 —  .214
99075 — Dyleaf   .340
99076 — Riley   .214
99077 — Fleece   .214
99078 — Heiden   .338
99079 — Galliot   .341
99080 — Kolkata   .444
99082 — Jean Poli   .450
99083 —  .450
99084 —  .450
99085 —  .450
99086 — Manolo Poli   .449
99100 — Betsey   .442
99109 —  .438
99116 — Patti   .442
99126 — Guil   .439
99130 — Felipe   .438
99131 —  .441
99133 —  .418
99134 — Michael   .443
99135 — Tigot   .436
99136 — Hedi   .439
99137 — Jenna   .443
99138 —  .436
99139 — Tomas   .436
99140 — Duha   .439
99143 — Nicholas   .442
99144 —  .437
99145 —  .440
99146 — Angela   .441
99147 — Stella   .437
99149 — Apolo   .439
99151 — Campanela   .437
99152 — Megan   .440
99213 —  .443
99214 —  .443
99336 — Faune   .412
99406 —  .447
99409 — Blass   .446
99410 — Bailey   .447
99412 —  .447
99415 — Miuccia   .448
99418 — Jones   .222
99418 — Jones   .449
99419 — Jean   .450
99423 —  .450
99425 —  .449
99426 — Nicola   .449
99427 — Manolo   .449
99428 —  .450
99449 — Diane   .450
99453 — Jonathan   .446
99456 — Chilka   .418
99457 —  .446
99458 — Magaley   .450
99537 — Stefano   .448
99547 —  .448
99568 —  .448
99572 — Joseph   .446
99800 — Chilli   .336
99811 —  .337
99812 —  .334
99815 — Holm   .335
99816 —  .335
99822 — Chives   .337
99824 —  .336
99826 —  .415
99830 —  .337
99831 —  .336
99832 —  .336
99834 — Nilo   .415
99835 —  .211
99962 — Cancha   .218
99963 —  .218
99964 —  .218
99966 —  .218
99967 —  .219
99968 —  .219
99969 —  .219
99970 —  .216




